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N . В .—W e b eg  to  s ta te  i t  is  im possib le  to re p ly  to q u e r ie s  and  offers u n le ss  p o stag e  is  sen t. I t  i s  n ecessa ry  
th a t  O rders, to be execu ted  on th e  sam e d a y  a s  rece ived , sh o u ld  reach  u s before 10 a .m .

GENERAL * NOTICES ^
TO BOTH

& FOREIGN CORRESPONDENTS.
--------- ----------------------

TERMS: Nett Cash in Advance.
All the prices in this List have heen carefully revised, and, being the very lowest, there is no deviation under any 

circumstances from them. Our Nett prices, taken as a whole, will be found lower than those of other dealers, even when 
discount is deducted from their quotations. The prices quoted are subject to fluctuation ; every possible endeavour is, how­
ever, made to adhere to them. Should no price be given, the stamp most probably is out of stock; but an enquiry, 
accompanied by postage, will be promptly replied to. The trade are respectfully referred to the prices per dozen in this 
Catalogue, and also our Wholesale List, the largest and most complete published, post-free, Id.

Coin should not be sent in Letters unless registered. All Letters which contain Coin, even though they are posted 
without registering, are treated as registered, and charged on delivery with a Registration Fee of 8 d. in addition to the 
ordinary postage. Insufficient or unpaid Letters are invariably refused. Not answerable for Letters lost in transit.

All Orders arc sent, and Letters replied to, per return of post certain ; and all communications (orders included) should 
contain sufficient stamps for reply, and 2d extra for registration if desired. Full address will much oblige with every 
communication. Not less than half-dozen supplied at dozen rate.

ALL ORDERS for STAMPS FROM THIS CATALOGUE
Should he written on paper, with prices enumerated, separate to the letter that accompanies it, the original order will then 
be returned with the Stamps. Convenient order forms, to facilitate their correct execution, and arranged specially with 
this object, can be supplied, 25 post-free, Id. In no case do we deviate from our fixed prices, nor can we give special 
quotations for Stamps already quoted in our various lists. We cannot undertake to affix prices to lists of wants; nor can we 
examine same prior to their being looked out ; in case of “ out of ” a credit note will be sent, or the money at once returned. 
Returns should Ъе accompanied by the original list for identification. These Orders are sent by post only. Uncut Envelopes 
may occasionally ho dearer. Used Envelopes, as a rule, cannot he supplied entire. Varieties of perforation and watermark 
are not given, as including such would increase the size, and consequently the price of the Catalogue, which in many ways 
would he undesirable, more especially as even now this present edition is sold at a considerable loss to the publishers. We 
get so many enquiries as to when a new edition may he expected, that it is well here to state that the publication of such entirely 
depends on the exhaustion of the present; no fixed time can be given. It is duly announced in the Philatelic Record, 
published monthly ; 3/6 per annum.

IMPORTANT NOTICE to CORRESPONDENTS WHO ARE DESIROUS OF SECURING
NEW ISSUES AS SOON AS THEY APPEAR.

For the convenience of those Philatelists who may so wish we have fitted up a limited number of boxes, each one hearing a 
Correspondent’s name. In every box is deposited, on arrival, any new Adhesives, Envelopes, Post Cards, etc., a ll unused ; and 
these are submitted as soon as sufficient has accumulated, or as may ho convenient to the Collector.

By this method repetition is avoided. Selections once sent, whether kept or returned, are not forwarded a second time, 
unless specially desired. Among other advantages may be named uniformity of price, and loss likelihood of missing any 
temporary or new issue that may hereafter become scarce. This arrangement is applicable only for those earnest Collectors 
who are desirous of receiving all new issues, unused, as soon as procurable. No charge is made for the box ; prompt remit­
tances are however required to cover the supplies forwarded. There are a few boxes now available, and we shall have much 
pleasure in appropriating them to those Collectors who may desire to have the use of such.

Philatelies! collections carefully mounted and arranged by experienced employés. The charge is 5s. per 100 Stamps, 
Envelopes, and Cards, which includes prepared mounts and the removal of the Stamps from any old Albums sent for 
that purpose.

S tanley, G ibbons, & Co. are prepared to purchase large or old Collections of Postage Stamps, also remainders of 
Government Stocks, any large lots of old issues, or special rarities singly. All letters and offers, with lowest price named, 
must bo accompanied by postage for reply.

PREPARED STAMP MOUNTS,
For affixing Stamps in collections neatly and expeditiously. Far superior to the old plan of gumming the Stamps, and 
inserting them so that it is only with great difficulty they can he withdrawn. These Mounts are made of a thin strong 
white paper, and are ready gummed. They are to be used on the hinge system. Two sizes are kept in stock ; viz., No. 1 
size, suitable for ordinary-sized adhesives; No. 2 size, for larger Stamps or cut Envelopes. This size may also be used for 
Cards by using two mounts for each Card. Price; No. 1 or No. 2 Size, Id. per 100 ; 2s. 3d. per 1000, post-free.
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Spedai lìotixes ία (Carrespmtbenls in (Srai §  rii ain & Jrclanb.
Remittances should he mude Ъу Post Office Order (payable at General Post Office) or Postal Order, For sums under 5e. 
Stamps can he taken, halfpenny and high values ате preferred. £1 Scotch and Irish Notes are allowed for at the rate of 19s. 9d.

OFFICE HOURS, for the sale of Albums and Packets only, 9 a.m. to 5.30 p.m.; Saturdays, 3 p.m. All other 
communications should be made by post, and they will be most promptly attended to.

Spettivi Iloticcs ία Comsponbents Mmab.
To fa cilita te the fo rw ard in g o f  Remittances, S., G., <$· Co. annex Terms f o r  different countries, as below ;  f o r  others than those 

named underneath, rem ittances w ill oblige by Post Office Order (payable at General Post Office), Bank Notes, Draft, or, i f  the 
fo rego in g are unobtainable, unused Postage Stamps o f  the lowest value from  whence the order is sent.
UNITED STATES.—Remittances, if over 20s., should be made by Post Office Ordor; Draft at sight (on London), 

which may be had of any Banker ; Gold ; or Greenbacks, which last we allow for at 4s. the Dollar. Sums 
under Is. should be sent in fractional currency, or unused postage stamps.

FRANCE.—Les remises d’argent doivent étre faites, si au dessous de 25 fra. en d’autres Billets de Banque. Si en dessus 
de 25 frs. par des Mandats, payables à  S tanley Gibbons.

BELGIQUE ET SUISSE.—Les remises đ'argent doivent étre faites par des Bons sur la  Poste qu’on peut se procurer à 
touš les Bureaux de Poste. Le bon doit étre tiré pour la  somme voulue, et fait payable à  S tanley Gibbons. 
On ne peut pas prendre des Timbres poste.

NORD DEUTSCHLAND, Baden, Bayern, Holland, and Luxemburg. — Bezahlungen sollten mit Mark Noten Post 
Anweisungen, die man um eine Kleinigkeit in jedem Postamt haben Kann, oder mit Bankmandaten gemacht 
werden. Alle diese Mandate müssen a u f  den Namen S tanley G ibbons ausgestellt sein.

BRITISH NORTH AM ERICA.—Remittances should be made hy Bank Notes or Post Office Order; or, if over 20s., by 
Draft, which may he had of any Banker.

WEST INDIES AND SOUTH A FR IC A .—Remittances should be made in unused ^d or Id. Stamps, current in the 
country from whence the order is sent, the former preferred, or by Post Office Order.

A U ST R ALIA.—Remittances should he made hy Post Office Order, or Coin (in which case the letter should he registered).
Postage Stamps cannot he received in payment, except new issues.

INDIA AND CEYLON.—Remittances should ho made by Post Office Order, Banker’s Draft, or Bank Notes. Any 
scarce or new Native Indian Stamps (any values), will be acceptable.

Post Office Orders may be obla İneci in all British Colonies, Belgium, Denmark, Danish West I  tidies, Dutch East 
Indian Possessions, Egypt, France, German Empire, Holland, Italy, Japan, Norway,  Portugal,  Sweden, Switzerland, 
United States, Gibraltar, Malta, Constantinople, Smyrna, Panama.

For FOREIGN BANE NOTES, S., G., & Co. allow as under (subject to the fluctuation, of the Money Market):
Austria
Belgium
Canada
Denmark
France

1 florin—1/8 
20 france—15/10 

1 dollar—4/- 
1 krona—1/1 

20 francs—15/10

Germany 
Holland 
Ind ia . .  
Ita ly  . .
Norway

5 marks—4/10 
1 florin—1/8 
1 rupee—1/8 

20 lire—15/10 
1 krona—11-

Russia . , 
Spain 
Sweden 
Switzerland.. 
United States

1 rouble—1/10 
1 peseta—9d.
1 krona—1/1 

20 francs—15/10 
1 dollar—4/-

The new regulation requiring that all Skimps, Envelopes, and Cards, whether used or unused, shall be sent by letter 
post, correspondents are respectfully requested to remit sufficient to provide for this. Envelopes and Bands will be sent cut, 
to save postage, unless contrary instructions are given when ordering,

S tanley, Gibbons, & Co. would he glad to receive some of each of any new issue (should there be any), or if the colours 
of any Stamps have been changed, a supply would oblige.

A quantity (£1 to £5 worth) also of any Provisional or Surcharged postal issue that may be current is particularly desired.
Early intimation of any projected new issue or change would he valued, S. G. & Co. being especially desirous to 

procure early supplies of anything new, either Adhesives, Stamped Envelopes, Newsbands, or Post-cards.
Prompt cash and postages incurred are guaranteed.

LIST OF ABBREVIATIONS IN THE CATALOGUE.
C ' . .  Cancelled.
Circ. . .  Circular.
Col. . .  Colour.
Imp. . ,  Impression.
Oct. . .  Octagonal.

О with a hole in the centre, in lieu 
of postmark.

Perf. , .  , .  . .  Perforated.
R* . .  . .  . .  Reprint.

S· . .  
Rect. 
Sur. , , 
T ria.. .

These Abbreviations of course apply only to the prices quoted for unused.

Surcharged Specimen. 
Rectangular. 
Surcharged. 
Triangular.

The numbers giren in lhe following pages refer lo lhe Illustrations in the Appendix. A ll Stamps are Adhesive unless stated
otherwise. A ll warranted genuine.

Stanley, Gibbons, & Co., Stamp Importers, Philatelical Publishers, &c.,
O fficE  of £l)f Jjîljt'lalelit Retovb,

8, GOWER STREET, LONDON, W.C-
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Priceìr Catalpe of Usé й almis ci) postage atanıp,
ı^ ·  The numbers given in the following pages refer to the Illustrations in the Appendix. 

All Stamps are Adhesive unless stated otherwise.

ALSACE AND LORRAINE.
1870-71. No. 1.

With points o f  net upwards.
1 Centime, rect. . . green
2 Centimes „ . . brown
4 . . . »  · grey
5 „ »  - emerald-green

10 „ „ . light brown
10 „ „ . ochre-brown
20 ,, f, . blue
26 „ „ . dark brown

With points o f  net downwards.
1 Centime, rect. . . green
2 Centimes „ . brown

>1 l> ·
5 » i ł -

lO » »
20

1870.
No value

s. d.

g rey
. . green
. pale brown
. . blue

P ost Card,
. black on bufi'

ALW U R .
1877. No. 2.

I Anna, oblong . . blue
} » » · · elate
1 ,, „ . . brown
I „ „ . yellow-brown

Un­
used

ANGOLA.
1870-82. No. 3.

5 Reis, rect. black 0
10 *» f t yellow 0
10 t t t t green 0
20 1* 1» * bistre 0
25 i t »» · rose 0
25 I t I t  · red-lilac 0
40 i t t t  · blue 0
40 f t t t  · yellow
60 f t It green 0
50 a i t blueO

100 1» i t  · violet l
100 »» t l slate
200 i t 1» orange 2
300 t t J» brown 3

ANTIGUA.
1862-73. Type 4.

Id. Rect. . . lakeli
Id. f t red 0
Id. t t brick-red 0
Gd. i t • green
Gd. f t • Light green! 1

0 6

1 0

1 0

0 3, 
0 2! 
0 9 
0 9

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.

0 6 1 6  
0 62 0

2
0 43 

44
3

[0 10 
2:1 3
1
4'
3

2 6 
t 9 
7 6

1 0 
0 4
0 9

0 6 
0 1 1 6 0 10 

1 3

ANTIGUA— [con t inued). 
1880. Type 5.

id . Rect. .
2¿d. »
4 d. „

1880. P ost Card .
4 d ..............................

ΑΝΤΙΟ g u i a .
1868. Arms.

2J Centavos, rect. . No. 6 .
5 ,, » ·  7 ·

10 „ . 8 .

green
brown

blue

brown

blue
green

lilac

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. S. ( i

0 2 1 0
0 5 0 4 4 0
0 8 0 3 6 0

0 4 3 0

1 Peso e 9 . red
1869.

2λ Centavos, rect. . No. 10 . pale blue I 6
5 ч · 11 . green 1 0
5 „ (shaded fig.) green 1 c 0 9

10 4 * 12 . lilac 2 6 1 0
20 ti 13 . brown 3 0 2 0

1 Peso R 14 . carmine 5 0
1 » >» 14 . vermilion 6 0

1874.
1 Centavo, rect. . No. 15 . green 1 6
Ц » tt 10 . blue 1 0 0 9
5 „ tt * 1G . green 0 9 0 9

10 it · 17 . violet
20 »> * 18 . brown 2 G
50 * 19 . blue 5 0

1 Peso 20 . red 9 0
2 » 21 . yellow 15 0
5 „ 22 . rose 45 0

1875.
1 Centavo, rect. No. 23 black on emerald 0 9
1 » tt it black on green 0 3
1 » tt ft black 0 3
4  » „ No. 24 » deep blue 0 4 0 4
5 » „ 25 • green

10 » »  26 • lilac l 3
1876. Coloured f i g u r e s  

5 Centavos, rect. . No. 27 .
1879.

21 Centavos, rect. . No. 28 .
δ »  »  · 29 .

1882.
10 Centavos, rect. ■ No. 30 . 
10 „ „ · 31 .
20 „  » .  32 .

1883.
21 Centavos, rect. . No. 28 .
5   29 .

10 ,, »  . 31

green

blue
green

violet
lilac

brown

green
violet

vermilion

3 6

1 c

2

3 0

Used
per
doz.

s. d.

3 0
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ANTIOQ.UIA—(continued),
REGISTRATION STAMPS.

A Peso, large oblong
á i »  »» »» ·

Un­
used

!.?. d.

Ueed

S. d.

green
yellow

ARGENTINE CONFEDEBATION.

red
1858. Large Jigure. No. 33.

5 Centavos
1861. Smali jígu re. No. 34.

5 Centavos, rect. . . red 1
10 „ „ . green 1
15 „ „ . blue!

ARGENTINE BEPUBLIC.

s. d.

1882. Surcharged as Ко. 52. 
ţ  Centavo (on 5c.) . , black &r red 0

The same, perfora ted  through the centre.
) Centavo (on 5 c.) . . black & red

Surcharge reversed.
J  Centavo, rect. (on 5 c.) black and red 5 0 

1882. Type 53.
J Centavo, rect. . . brown 0 2
Ï „ „ . scarlet 0 2

12
12
12

1876.
5 Centavos, oval 

1878.
8 Centavos, oval 

16 ».
24

brown 0 
scarlet 0 

, . . I blue
. ultramarine

, .Type 5 4 .' pale blue! 
E nvelope S tam ps.

-I

red

12 Centavos, oet.
1878-79.

4 Centavos 
4 „ (provi.)
6 „ No. 61

. No. 55 .
Cream paper 

. No. 56 .
57 .
58 .

1882.
. No. 59 .
P ost Cards.
. No. 60 . - grey 0 

green & purple 
carmine & black 0

red 0 
green 1 

blue 3
I

pale blue

8
12

(rep ly).
( ». )·

. green 
carmine & black

Un­
used
per
do/

Used
per
doz.

4'. d.

1862. Arm i. Type 35
5 Centar os, rect. . red 0 1 0 6 0
5 ft >» rose 0 1 0

10 ti 77 ♦ . green 0 2 1
15 ft >7 blue 0 2 1

1864. Head in oval,
5 Centavos, rect. . No. 36 .' pale red 1 0 0 6
5 tf ft „ deep carmine 1 0 o 6

10 tf 7» · No. 37 . green 2 0 0 4
15 1» »4 « 38 . blue 2 6 1 0

1867-73. Head.
1 Centavo, rect No. 39 . purple 0 2 0 1 1
4 79 ft 40 . brown 0 3 0 2 2
5 ft ft · 41 . red 0 4 0 1

10 ft 7» 42 . green 0 8 0 2
15 ft 7» 43 . blue 1 0 0 4
30 ft »► 44 . yellow 2 0 0 3
60 ft tt 45 . black 5 0 0 9
90 ff 17 46 . blue 7 6 1 G

1877. Surcharged on Kos, 41,42.
1 Centavo (on 5 c.) * red 0 6
2 ft ( ». ) red
8 » (on 10 c.) . green

1877 -78.
2 Centar os, rcct. . No. 47 . green 0 2 0 1 1
8 77 77 41 . ' lake 0 0 0 1 5

16 »t 77 48 . green l 4 0 1
20 77 ♦ 7 49 . rale blue 1 8
24 7» «7 50 . <eep blue 2 0 0 6
25 7» 4» 51 . carmine 2 0

0 3

00 
0 1

0

2 0

1 3

ÍC
«о Ï-
'·++ _ rО ^2cXО 3«  C

0 4 G 6 CO
0 6 14 0 '-»-» CG

20 0 ■Ъ
0 6

4 0

5 0
о 6
9 6

ABGENTINE EEPÜBLIC-(fönribuerf). 
1881.

2 Centavos black on pale green
4 „ (reply) „ chamois

PROVISIONAL ISSUE.
Small black surcharge.

2 Centavos on 6 c. card No 61 
4 ,, on 8 c. „ (reply) 60

Un­
used Used

s. d.

0 4
0 5

Larger blue-black surcharge. 
2 Centavos on 6 c. card No. 61

rose
green

rose
Surcharge same size as the last, but black.

4 Centavos on 8 c. card (reply) No.GO green
1878-80. Nkwsbands.

1 Centavo . No. 62 . carmine
1 ,, . „ vermilion
4 „ . No. 63

1882.
. No. 53

0
blue 0

No.

65,

R

i  Centavo, rect.

AUSTRIA.
1850. Arms in Shield.

1 Kreuzer, rect.
' »  »» R
2 »I »I I»
6 »» J»
6 »» » » R
9

1858. Head to ’left. Nos
2 Kreuzer, rect. p,
2 »» »>
3 „
3 »,
a »» »» »»

16 ,, I) »,
15 » > »

1861. Head lo righ i.
2 Kreuzer, oval
3 », »>
5 », ,,

10 „
16 ,, I,
1863. Eagle in oval. Small perf.
2 Kreuzer, oval
3 I, ,»
5 »» ,»

16 „ „
15 „

The same, but large p
2 Kreuzer, ovul
3 „ ,»аr *» »»

10 „
15 „

1867. Head to right in circle
2 Kreuzer, rect.
3 », „
5 », ,»

10 ,,
15 ,,
25 ,,
50 ,,

brown

1883.
2 Kreuzer, rect.
3 »» ,,
5 I, I,

10 „
15 ,, „
20 „
50

64.
orange 
yellow) 

black 1 
red

brown 1
blue 1

66.
yellow 
orange, 

black 2 
green 1 

red 1 
brown) 1 

blue 1
No. 67.

yellow»! 
green! I 

redo 
brown 0 

bluell 
No 68. 
yellow 
green 

rose 
blue 

cinnamon 
rf.

yellow 
green 

rose 
blue 

cinnamon 
No. 69. . 

yellow 
green 

rose 
blue 

bistre 
violet 
fleshNo. 70 

Type 71.
brown and black 
green „ 
carmine ,, 
blue ,,

dark green and black 
violet ,,

s. d.

1 3
2 0

1 0

1 6

0 2

s. d.

3 0
4 0

Un­
used
per
doz.

0 4

0 4

0 4

Used
per
doz.

s. d.

1 6

0 10

3 0

0
0
I)

1
l
0
0 10
0 4

1 3

3 0

10 0
I 60 10 

lO 6 
о 9



Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogne o f  Postage Stamps.

s. d.

Un­
used

AUSTRIA—(continued).
NEWSPAPBH STAMPS.

1851-56. Head o f  M ercury. No. 72.
(I Kreuzer) square . . . light blue
(1 „ ) „ . blue
(10 „ ) „ R . yellow
(50 ,, ) о я . red
(50 „ ) „ „ . . rose

1858. Emperor’s head to left. No. 73 
(1 Kreuzer) rect. . . . blue
(1 »  ) »  * . lilac

1861. Emperor’s head to right. No. 74. 
(I Kreuzer) rect. . . grey
(1 „ ) „ . lavender

1863. Arms. No. 75.
(1 Kreuzer) rect. . . lavender

1867. Head o f  M ercury. No. 76.
(L Kreuzer) rect. . . lilac
( »  ) .. . slate

1881. No. 77.
J Kreuzer, rect. . . green

ENVELOPES.
1858. Head in oval. No. 67. R 

The set of 7, all unused and uncut ; viz., 
5, 10, 15, 20, 25, 30, and 35 kreuzer, for 

12/ -
1863. Eagle in oral. No. 68.

3 Kreuzer, oval . . green
5 „ „ . rose

10 „ „ . blue
15 ,, ,, . .  brown
25 „  „  . violet

1867. Head in circle. No. 69.
3 Kreuzer, rect. . . green
5 „ „ . . rose

10 „ ,, . blue
15 „ „ . bistre
25 . . violet

PNEUMATIC POST.
1875. Coveu. Type 69.

20 Kreuzer, rect. . . blue
1881. Envelope. Type 69.

20 Kreuzer, rect. . . blue
IMPERIAL journal stamps.

1860. Arms. No. 78.
1 Kreuzer, square . . blue
1 „ » ·  ■ black
2 „ „ . brown
2 „ „ . green
2 „ · red
4 „ „ . brown
4 „ i* . · red

0 
0 
0 
1
0 6

0 
0

0 
0

0 1

0 
0

0 1

1872. N ew spaper B and.
2 Kreuzer, rect. . No. 69 . yellow

FOREIGN POST OFFICES.
1867. Head to right in circle. No. 79.

2 Soldi, rect. . . yellow
3
5

10
15
15
25
50

2 Soldi, rect.
3 
5

10 
15 
20 
50

1883.

0

. . green

. rose 0

. blue 0
. bistre 1
. red-brownO 
. violet 1

No. 80 . flesh 1
Type 81.

brown and black 0 
green „ о
carmine ,, 0
blue ,, 0

dark green and black l 
violet ,, 1

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. S. d. s. d.

0 2 1 6
0 2 1 6

0 2 3 0 1 6
0 2 3 0 1 0

0 1 0 6

0 1 0 9 0 6
0 1 0 6

0 6

00
91

2̂ 0
40
6,0
9

<p 
‘O CO
Ц-í _TО o 
О  зЙ3

о  е*
4 ° Í1+1 У1OJ 3 д 

3

AUSTRIA—(continued).
ENVELOPES UNCUT.

1867. Head in circle. No. 79.
3 Soldi, rect. . . green
5 „ . . rose

10 „ . . blue
15 „ . . bistre
25 „ . . violet
DANUBE STEAM-PACKET COMPANY.

s. d.

10 Soldi 
10 „
10 „
17 „

1870

2 Kreuzer 
2 
2 
2 
2 
2

No. 82
green 

vermilion 
vermilion

Post C ards. Type 69. 
Inscription on back.

(Bohemian)
, (Italian) .
, (Polish) .
, (Ruthenian)
, (Sclavonic)
1873. Ho Inscription on back. 

2 Kreuzer
2
2 
2 
2 
2 
2
2 Kreuzer
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
5

(Bohemian) 
(Polish) . 
(Italian) . 
(Ruthenian) 
(Sclavonic) 
(Illyrian)

1876-80.
(Bohemian)
(Italian)
(Polish)
(Sclavonic)
(Ruthenian)
(Illyrian)
(Roumanian)

yellow

yellow

Un­
used Used

s. d.

0 4

0
l

0 
0 
0 
0„ ¡0
1.0

,, ¡0
brown 0 

„ 0 
»  0 
»  0 
„ 0 
,, ¡0 
„ 0 

0
red,0

1883. Type 71.
2 Kreuzer black & brown 0 2 0 1 1 0
2 M (Bohemian) f> 0 2 1 3

6 2 7» (Italian) 17 0 2 l 3
2 77 (Polish) it 0 2 1 3
2 • t (Sclavonic) It 0 3 1 3

1 0 1 о 100 6 2 »1 (Ruthenian) it 0 2 1 3
0 * 2 »» (Illyrian) it 0 2 1 3
6 0 i 0 10 2 17 (Roumanian) 11

0 9 5 17 ,, геЛО 3 2 0
4 0 e 1880. Reply Post Cards. Type 69.
3 4 Kreuzer . brown 0 4 3 0
0 10 |7 . red 0 5 4 0

• 4 »1 (Bohemian) . brown 0 4 3 0
2(0 I* 0 4 (Italian) « tt 0 4 3 0

• 4 it (Polish) * ,, 0 4 3 0
4 11 (Sclavonian) • tt 0 4 3 0

2 1 4 4 17 (Ruthenian) * t) 0 4 3 0
20 J |1 6 0 10 4 11 (Illyrian) • »7 0 4 3 0
4 0 1 0 to 1883. Type 71.
6¡0 1 0 G 4 Kreuzer black & brown 0 3 2 0
00 2 l G 10 1» block & red 0 5 4 0
60 1 0 9 4 11 (Bohemian) black & brown 0 3 2 0
00 4 4 77 (Italian) »» 0 3 2 0
9 0 4 3 0 4 It (Polish) »1 0 3 2 0

4 И (Sclavonian) » 0 3 2 0
2 0 2 l 6 4 t» (Ruthenian) 9$ 0 3 2 0
2 0 2 1 6 1 6 4 7» (Illyrian) 4» 0 3 2 0
4 0 1 3 О0 9 1873. F o r e ig n  Post O f f i c e s .  Type 79.
6 0 2 4 Soldi rose on buff 0 4 3 0

5 I» . red on huff 0 6 5 0
0 5 t> 1880 * it 1 0
9 10 İt »  (reply) • Я 1 6

4

6

0 2

s. d.

Ю  CO 
4H *
О ~

g  8
и и

3

рч
Τ­Ο

и  5

0 1

Un­
used
per
doz.

s. d.

1 0

Used
per
doz.

0 7

1 0

2 0

0 
0 
0 
0

3 0

0 9
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5 Soldi 
10

AUSTRIA—(continued). 
1883. Type 81.

(reply)
black & red

A U ST R IA N  IT A L Y .
1850. Arms in Shield. No. 83.

6 Cents, rect. . . yellow
5

10
15
30
45

1858. Head to left.
2 Soldi, rect.
3 
5

10
15

orange
black

red

Γη-
used

s. d.

0 6
0 8

0 6

. brown

. blue
Nos. 84, 66.

. yellow
black

. redo

. .  brown 0

. . blue'l
1861. Head to left.

3 Soldi, rect.
1862. Head to right.

2 Soldi, oval
3 
5

10
15

1863. Eagle in oval.
2 Soldi, oval
3 
5

10
15

No. 84.
green'0 

No. 86. I 
. yellow 0
. green (2

red 1 
. brown 1

blue 5
No. 85.

yellow
„ . . green
„ . . rose
„ . . blue
„ . . brown:

Simitar to the last, hut small p erf. j
2 Soldi, oval . . yellow 1
3 . . green
5 „ . . rose

10 „ . . blue
15 „ . . brown

ENVELOPES UNCUT.
1861. Head in oval. No. 86. я 

The complete set of 7; viz., 5, 10, 15, 20, 
25, 30, and 35 soldi unused, 

uncut, for 12/6.
1863. Eagle in oval. No. 85.

green 13 Soldi, oval 
5 

10
15
25

AZORES.
1868. Type 87. 

5 Reis, rect.
10 „
20 „
25 „
50 „
80 „

100
120 „
240 „

1871-80.
5 Heis, rect.

10 „
10
10 „
15 „
20 „
25 „
50 „

Type 8Í
black 

yellow 
green 0 

blue-green 1 
fawn(0 
straw 0 
pink 0 

greeni 1

Used

s. d. s. d.

roseo 
blue] 

brown i 
violet1

black 
yellow 
straw 
pink 

green 2 
orange; 3 

lilacj 
blue 2 

mauve’i

0 3

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

0 6 
0 8 
0 8

6 
6

1 6

2 0

2 6

0 10 
2 0

*o -r 
-о ̂ <u«5Ф sСЯ S

l 6 

0 6

0 4 

0 1

0 1
0 3

1 6

0 10 
1 6

3 00 10

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

AZORES—(continued). s. d. s. d. s. d.
1871-80. Type 88.

50 Keis, rect. blue 0 6
80 „ orange 1 0 0 6

100 lilac 0 0
120 blue 0 4
150 blue 2 0
150 yellow 2 0
240 mauve
300 „ mauve 3 6 1 0

1880. Nàie types.
5 Reis black 0 2 1 6

25 „ . No. 89 . pale blue 1 0
25 „ (white letters) 90 . lilac 2 0
25 »  ( t) ) »» · mauve 0 6
25 „ . 93 . brown 2 0
50 „ . 91 . blue 2 6

1883. Small surcharge.
On Type 1294.

5 Reis, rect. black 0 2 1 6
Type 92.

5 Reis, reet. grey
On Type 1296.

25 Reis, rect. brown 0 4 3 6
Type 94.

50 Reis, rect. blue 0 6 5 0
On Type 1292.

10 Reis, rect. green 0 2 1 6
15 fawn 0 4
20 straw 0 3 2 6
80 orange 1 0

100 lilac 1 3
150 blue l 6
300 „ mauve 2 6 1 6

JOURNAL STAMPS.
1876. Large surcharge on 1298.

2£ Reis, reet. drab 0 1 0 G
1883. Small surcharge on 1298.

2h Reis, rect. drab 0 1 0 6
E nvelope Stam ps. 1879. Type 88.

25 Reis, reet. blue 0 6 5 0
50 . . pink 0 9 7 0

1883. Small surcharge on type 1292.
25 Reis, rect. blue 0 6 5 0
50 . . pink 0 9 7 0

1878. P ost Cards.
15 Reis brown 0 4
25 „ . rose 0 6

1879.
20 Reis . blue 0 4 3 6
30 „ . green 0 C 4 6

1880.
10 Reis brown

Reply Post Cards. 1879.
SO Reis brown 0 8
40 „ blue 1 0

1881.
20 Reis . . brown

BADEN.
1851. Figure in centre. No. 95.

1 Kreuzer, square . buff 1 6
3 yellow

6
0 1

3 orange 1 0 2
6 green 1 6 0 1
9 rose 1 G0 1

1853-57. Figure in centre. No. 95.
1 Kreuzer, square . . white 2 6 0 4
3 green 1 6 0 1
3 blue I 6 0 1
6 yellow 2 0 0 1

Used
per
doz.

s. d.
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BÅDEN—(continued). s.
18G0. Arms on shaded ground. No. 96. ',

1 Kreuzer, square . . blackiO
3 „ bluej
3 ff . ultramarine!
6 ,, orange, 1
6 „ yellowjl
9 ,, rosel

1862. Arms on shaded ground. No. 96.
6 Kreuzer, square 
9 «
1862-64. Arms on white ground. 
1 Kreuzer, square
3 
6 
9

18 
30

1868. Arms on while grounc 
1 Kr., square 
3 ,1
7
1862. L and P ost S tamps.

1 Kreuzer, square .
3 

12
E nvelope S tamps. 1858.
3 Kreuzer, oval 
6 „ „
9

12
18

1862-71. Same type.
3 Kreuzer, oval . . rose 0
0 „ „ . blue 0
9 „ „ . . brown

1870. P ost Cakd.
No value . black on buff 0

blue! 
brown 

No. 97. 
black 

rose 
blue 

brown 
green 

orange 
No. 98. 

green 
rose 
blue 

No. 99. 
yellow

Type 100. 
blue 

yellow 
rose 

brown 
red

Id. Rect. 
Id. „ 
Id. „ 
4d. „
6d. „ 
6d. „
Is. „

B A H A M A S
1861-82. 

No. 101

No. 102

pale red 
carmine 

vermilion 
rose 

mauve 
grey 

greenNo. 103
1883. P rovisional.

Fourpence (on Sixpence) black & purple 
E nvelope S tamp. No. 104. 

Fourpence, oval . . plum
P ost Card. No. 105 and 106. 

Three-halfpence . . rose
Threepence (reply) . . „

BARBADOS.
1852. Value not indicated. No. 107. 

White or bluish paper, unperf. 
(Halfpenny) rect. . . pale green
(One penny) „ , . blue
(Fourpenco) „ . . red

1856. On while paper, p erf. 
(Halfpenny) rect. . . green 0
(One penny) „ . blue 0

,, . . rose
red

(Fourpence)
(Fourpence)

1862-82. Value indicated.
^d. Rect. . green
|d. „ . palo green
Id. „ . . blue
Id. „ « . pale blue
Id. „ • grey

2
4
5 
15 
15

Un­
used
per

Used
per
doz.

Un­
used Used

d.\s. d. S . d. s . (L BARBADOS—(continued) 6‘. d. S . d.
1862-82. Value indicated. Type 108.

4,0 2 3d. Rect. . . reddish-purple 0 6
0 3 3d. mauve 0 6 0 6
0 4 4d. . . . vermilion 0 80 3

0,0 4 6d. red 0 30 ° 4 6d. 4» · · » Г08С 1 0
6İI 0 Gd. Ił orange 0 3

Gei. Ił ♦ · yellow 1 0 0 2
Is. Il · · black, 3 0 0 3

60 9 Is. Il » violet 1 8 0 2
Ő8. „ . No. 109 . dull rose 2 6

0 2 1882. Туре ПО.
0 1 0 10 id. Reet. green 0 1 0 1

6 0 2 id. JI * carmine 0 2 0 1
6 0 4 2Ad. „ . . blue 0 5 0 29 4d. Il * grey 0 7 0 3

6d. »t * brown
la. „ . vermilion

1,0 10 9 58. „ . . yellow ochre
10 10 9 ! 1878. P rovisional.
2,0 2 ld. Rect. (on half 5s.) black on dull rose

1882. E nvelope S tam ps. No. 111.
10 4 0 10 Id. oval rose 0 4
20 4 1 0 R egistered E nvelopes. Type 112.
3 2 G Id. Circular rose l 0

1 4d. „ Size 3$ x 5| in, . grey 1 0
6 4d. I» X 6 1 c
6 4d. „ G x I l i 2 c
0 4d. „ 7x10 2 6
0 1 1881-82. P ost Cards
0 Ud (Provisional) . Mack on white 0 9

lid No. 113 . brown 0 4
3 0 1 0 6 id. 114 . brown 0 4
4 0 3 1 id. 115 . carmine 0 5
6 0 4 ! lid x l^d. (reply) 113 . mauve l 0

I N EW SPA PE R BANDS.
6 I d . Oblong No. 114 . brown 0 3

id. „  П5 . carmine 0 4

B A V A R IA .
1849. No. 116.

2 о 4 i G
0 1 Kreuzer, square . black 2 6

g о 1850. Figure in circ le . No. 117.
0 о G 1 Kreuzer, square . rose 1 0 0 3

3 II i t blue 0 1
о 4 6 If »♦ * brown 0 1

9 f l II green 0 1
12 It II ♦ red 1 0 1 0
18 fl If « yellow 1 0 0 4

g 1862. Figure in circle . No. 117.
1 Kreuzer, square . yellow 0 4 0 1

4 3 II If * rose 0 4 0 1

G 6 >f f* blue 1 6 0 1
9 II fl stone 2 0 0 2

12 If ft green 2 6 0 2
18 ff ft « red 2 0 0 2
1867-69. No. 118. Silk thread, unperf.
1 Kreuzer, rect. green 0 2 0 1

l g 3 If ft · rose 0 6 0 1
6 It ff blue 1 0 0 1
6 It t l stone 0 1

6 0 2 1 6 7 »I If blue 0 1
6 0 1 1 9 0 8 9 ft ft · drab 0 2

12 t» |f lilac 0 6
18 H I » · red 0 4
l Mark „ No. 119 . mauve 0 4

4 0 1 0 9 1874-74. No. 118, Arms, perf.
2 0 1 1 6 0 6 1 Kreuzer, rect. green 0 1 0 1
3 0 2 3 II II · rose 0 10 1
2 0 1 1 6 0 6 6 Il I» · * brown 0 2

7 u „ . ultramarine 0 3 0 1

Un­
used
per
doz.

s. (İ.

3 6

Used

s. d.

2 0

1 6

0 G 
0 6
1 6

0 0 
0 6 
0 9

0 9 
0 4
0 3
1 6 
1 6 
1 6

0 G 
0 4
0 10 
0 6 
0 6

0 4 

0 6
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

BAVARIA— leant in tied). Ç. d. s . d. s. d. s. d.
1870 -74. No. 118. Arms, p erf.

9 Kreuzer, rect. . reddish-brown 0 3 0 1 2 β 0 9
10 „ „ . buff 0 4 0 1 3 0 0 6
12 „ „ . lilac

red 0 4 0 2 3 0
1 Mark „ No. 119 . mauve 0 2 1 G

1875-79. Same design . No 118.
3 Pfennige, rect. . light green 0 10 1 0 8 0 6
0 it »1 ♦ green 0 4 0 2 1 6
® ff ff violet 0 2 0 1 1 6 0 4

10 и 1! · · rose 0 2 0 1 1 6 0 4
blue 0 4 0 1 0 10

25 „ „ . brown 0 5 0 1 0 6
50 „ „ . red 2 0 0 1 0 6
50 ,, „ . bistre-brown 0 9 0 2 1 6

2 Mark „ No. 119 . orange 3 6 0 2 1 6
18G9. E nvelope S tamps. No. 120.

3 Kreuzer, oval (uncut 4d ) . rose 0 3 0 2 2 0 1 3
3 „ „ (no inscription) »> 0 3 2 0

1875. Type 118.
On white, bitte, pink, or yellow.

1 Kreuzer, rect. green 0 3 2 0
On white or blue.

3 Kreuzer, rect. rose 1 0
1876.

10 Pfennige, rect. . rose 0 3 2 0
P ost Cards. No. 118 and 122.

1 Kreuzor . green on buff 0 2 1 6
1 „ (extra instructions) tf 0 2 l 6
2 it If 1 G
2 „ (no instructions) » 0 3 2 0
4 „ (reply) . olive 0 4 3 0
6 Pfennige green 0 3 2 3

10 „ (reply) . olive 0 3 2 0
3 „ . . . green 0 2 1 6
G ,, (reply) . green 0 2 1 6

Unstamped bufT
1879.

5 Pfennige violet
10 „ (International) rose 0 3 2 0
10 „ (reply) . lilac on olive 
20 „ „ . rose on buff 0 δ 4 0
1880. Type 122, but arms with oval shield.
3 Pfennig green
6 „  . violet 0 3 2 3
6 „ (reply) . gTeon 1 0

10 „ ( „ ) . violet 0 6
1883. Type 124.

3 Pfennig green 0 1 0 10
5 „ . . violet 0 2 1 6
G .. (reply) . green 0 2 1 6

10 „ ( „ ) ■ violet 0 3 2 0
NEW8BÀNDS.

1 Kreuzer No. 118 . green 0 2 1 6
3 Pfennige 122 . 0 1 0 10
1863-72. U npaid L etter. No. 121.
1 Kreuzer, square . white 0 1 0 10
3 . 0 2 1 6
3 „ (with thread)

1876. Type 118.
3 Pfennige, rect. . grey 0 2 1 0
 ̂ И tf · * ft 0 2 1 9

10 „ ,, · * ft 0 4 3 0
RETURN LETTER STAMPS.

1866-72. Arms in oval. No. 123.
Square Bamberg , . black 0 2 1 0

„ München 0 2 1 6
„  A ugsbu rg  . 0 2 l 0
„ Nurnburg . 0 2 1 0
„ Wurzburg . , 0 2 1 0
„ Speyer ft 0 2 1 0

Un­
used Used

BAVARIA—(continued). !s. Л.
KRTU 1(N LETTER STAMPS.

1866-72.
Oblong Regensberg. Type-printed black 

Nurnburg 
Bamberg 
Augsburg 
Wurzburg 
München

MONEY ORDER CARDS.
3, 6, 7,10, 12, & 14 Kreuzer, 2/6 per set 

of 6 unused.
1876. T elegraph S tamps. N o. 125.

10, 20,25, 40, and 80 Pf , 1, 2, and 4 Marks.
2/- the Set of 8, unused.

d.

0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1

BELGIUM.
1849. Head. No 126.

10 Centimes, rect. . dark brown 0 3
20 „ blue 0 2

1850. Head in oval. No. 127.
1 Centime, rcct. dark green 0 4

10 „ . dark brown 0 2
20 „ blue 0 1
Ю Г08С 0 2

1SÜ3. The same, per/. No 127.
1 Centime, reel. green 0 4 0 1

10 »  .. brown 0 3 0 1
20 „ blue 0 50 1
40 „ red 0 90 1

1866-67. Arms in oval.
1 Centime, rcct. No. 128 . slate 0 10 1
2 i, „ • ff · blue 0 3
5 ,, 11 No. 129 . brown 0 2

Head. No. 130.
10 Centimes, rect slate 0 1
20 ,, ,, blue 1 0 0 1
20 ,, к light blue 0 1
30 brown 0 8 0 1
40 „ red 1 0 0 1
1 Franc „ lilac 2 6 0 2

1870. Value in oval. No. 131.
1 Centime, rect. green 0 1 0 1
2 ,, „ blue 0 10 1
5 It 11 и mber 0 10 1
3 It 11 violet

1870-78. Head. Value at sides.
10 Centimes, rect. No. 132 . green 0 2 0 l
20 „ 133 . blue 0 3 0 1
25 ,, „ 134 . bistre 0 4 0 1
30 ,, ,, f f amber 0 9 0 1
40 », ,» ff · carmine 0 6 0 1
50 у, „ No. 135 . dark grey 0 9 0 2

1 Franc „ 136 . violet l 3 0 3
5 t» s« 137 . brown 5 0

1883.
1 Centime, rect. . . sage-green 0 1
2 tt ţţ yellow 0 1
5 μ » . greon 0 2

io  „ No. Ю8 . carmme'O 2 0 1
20 f, f, 139 . grey ,0 3 0 1
25 ff ff 140 . blue 0 4 0 1
50 ,, ,f 141 . violeto 8 0 1
1 Franc „ # e lilac; 1 6
2 ft ft . * browni3 0

1873. E nvelope S tamp. No. 143.
10 Centimes, oval . . green 0 2 0 2
1870. Unpaid L etter S tamps. No. 142.1
10 Centimes, rect. . . green 0 3
20 „ a , . blue 0 4

P rovisional I ssue . N o. 142.
Half 10 c. (5 c.), rect. green 0 9

Un­
used
per
doz.

s. d.

0 9 
0 9 
0 9 
0 9 
0 9

3

0 8 

1 C

0 3 
0 5 
0 9

1 6 
2 9

0 6 
0 6 
1 3
1 6
2 6 
3 3 
7 0

1 9

(Used 
! per
I doz.

v. d.

2 0 
l  6

0 G
1 6

0 9

0 8 
0 6

0 6 
0 6 
0 G 
0 6
0 G
1 9

0 3 
0 4 
0 G

0 4 
0 3 
0 10
0 4 
0 0
1 G
2 0

0 8 
0 9 
0 8 
0 10
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BELGIUM—(continued).
POST CARDS.

5 Centimes. No. 129 . brown 0
(with hordor) . mauve ( 
(no border) . „

(extra instme., with border) „
( ,, no hordor) „

(no border)
REPLY CARDS.

(error Antwoordt) 
(no border)

green l

10 Centimes 
10 
10 
10

INTERNATIONAL CARDS.
10 Centimes 
10 „
10 ,, (no border)
10 
20

0
green 0 

No. 132.
. black
. greon
. green

carmine 0 
carminoiO(reply) .

L etter Cards.
10 Centimes No. 132 carmine on bluejO 
25 ,, 134 ultramarine on pink 0

1877-78, OmciAL P ost Cards,
Civil Service . . blue 0
Military . . black 0
Provincial Affairs . . grey 0
Agriculture . . blue 0
Civil Guard . . green 0
Ministerial . . yellow 0
Public Instruction . . brown O
Secretary . . whitejo
Scientific and Literary . rosejo
Minister of Finances . white 0

,, the Interior . „ 0
„ Public Traffic . „ 0
»  »  (reply) „ 0

1879.
Public Instruction Cabinet . blue O 

Pensions . „ 0
General Affairs „ .0
Primary Instructn. „ 0
Superior ,, „ ¡0
Middle Class „ „ |0

BERGEDORF.
1861.

i  S ch illin g , square  No. 144 R lila c  7 6 <я
4 » »» »» blue 0 1 0 9 2d .
1 » No. 145 w hite 0 1 0 9 —< cci GO
Ц „ 11 146 yellow 0 2 1 6 42
3 „ » 147 R bm ek on rose 7 6 оГ.
3 11 „ b lue  on rose 0 2 1 6 О s

е
i it 148 l ig h t  brown 0 3 2 6 4-1α> 3

14 » 11 (w ith  final e) yellow У2

BERMUDA.
1865-80.

Jd . Rect. No. 149 . drab 0 2 0 1 0 10 0 8
Id . „ 150 . rose 0 2 0 1 1 6 0 в
Id . „ (surcharged  on I s .) green 0 9 1 0
id . „ ( , ,  2d.) blue
Id . „ ( 3d.) buff 2 0
2d. „ blue 0 4 0 1 3 0 0 10
3d. „ * No. 151 ’. buff 0 6 0 2 4 6 l 6
3d. „ (su rch arged  on Is.) green 2 6 2 6
3d. „ ( „ 2d.) blue
3d. „ ( „ Id .) rose
4d. „ No. 152 . orange 0 7 0 2 1 6
6d. „ . β e lilac 1 0 0 2 9 0 1 6
Is . „ . « * green 1 9 0 5 18 0

1880. P ost Cards.
One halfp en ny . carm ine on b lue 0 4 3 0
T hree-halfpence . carm ine on buff 0 6 5 0

3 0

3 0
3 0

1 8 
4

1 6 
1 0

BHOPAUL.
Double Frame. No. 153. 

Anna, square
„ „ (error Began) .
„ „ (error Negam)
I) 1*
„ ,, (error Began) .
,, „ (error Negam)

Single Frame.
Anna, square No. 156

155

I „ „ (error N wah)
1878-79. Imperf. Nos. 158, 159.

Anna, rect.

(error Jahn) 
(error Nwab)

1880. Per/. Nos. 158 
Anna, rect.

,, (error Nawash

1881. No. 157. 
Anna, square

Inscribed Nwab in lieu o f  
Anna, square

159.

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

?. d. s. d. s. d.

black 8 6
11
11
red 0 9 7 0
11 2 6
” 2 6

black 0 6 4 6
red 0 6 4 6

-brown 0 9
red 2 6

159.
green 0 3 2 6

red 0 5 4 0
l> 3 6
11 2 6

brown 1 0

greon 0 2 1 6
green 2 G

red 0 9

black 0 2 l 0
red 0 3 2 0

brown 0 4 3 0
blue 1 0

yellow 2 0
ab.

black 1 0
red 1 0

brown 1 6
blue 2 6

yellow 3 0

rod 0 6
red 1 0

2 0

BHOR (India).
1879. Nos. 160, 161, 162,

\ Anna, oval (2 Types)
Ï „ oblong
4 „ square . various colours'

BOLIVAR.
1863-66. No. 163.

10 Cents, small rect. . green
10 „ „ . rose
1 Peso „ . red 2

1872.
5 Centavos, rect. No. 164 . blue 0

10 „ „ 165 . mauve 1 3
20 „ „ 166 . green
80 „ „ 167 . vermilion 7 6

1874-77.
5 Centavos, rect. No, 168 . blued 6

10 „ „ 169 . violeţii 0
10 „ „ 169 . palo lilac 1 О

1879.
5 Contavos, rect. No. 170 . bluejo 9 0 6

1879. Dated. Nos. 171 to 176.
5 Centavos, rect. . . blue!

10 „ „ . mauve l
20 „ „ . red 2
40 „ „ . . brown 3

1880. Dated, white paper.
5 Centavos, rect. . . blue 0

10 „ „ . . mauve 0
20 „ „ . red 2
40 „ „ . brown 3
80 „ „ . green 6
1 Peso „ . . orange 7

l 0 
1 0 
1 0

6 0  
0 1 
0 
6

0 
0
1 6

Used
per
doz.

s. d.

В

gig ‘poenun
S *°
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Un-
Un­
used Used used

per
BOLIVAR— (ιcontinued).

doz.
v. d. V. 1. S. d.

1880. Bated, blue laid paper.
5 Centavos, rect. . blue 1 0

10 „ „ . mauve 2 0
red

40 „ „ . brown I
Type 183.

5 Pesos, large rect blue and carmine xJ c
10 „ „ tnarone and carmine

1881. Bated. « 1
5 Centavos, rect. . blue 1

10 if ,, violet
20 „ „ . rose

brown 1
1882. Nos. 177 to 182 j

5 Centavos, rect . ultramarine 0 3
10 )» *i * lilac

carmine
4 0 ,, »> brown
80 „ „ . green

1 Peso ,, orange
1883. Same types.

5 Centavos, rect. . ultramarine
10 ,, f> lilac
20 „ „ . carmine
40 „ „ . brown
80 n »t · green

1 Peso „ orange

BOLIVIA.
1866. Eagle in oval. Nos. 184 185.

5 Centavos, rect. . green 0 6 0 6 4 6
10 ,4 brown 60 0
50 ft H · yellow 2 0

blue 3 0
1867. Same design.

5 Centavos, rect. , lilac 25 0 50 0
50 „ ff · blue 80 0

100 f, »t · green 25 0
1868. ^4rms, 9 stars. No. 186.

5 Centavos, rect. . green
10 ,, ff · red 2 6 2 0
50 ff ff blue 2 0

100 „ „ . yellow 6 0
500 „ „ . black 31 6

1871. The satne, but 11 stars.
5 Centavos, rect . . ' green 0 6

10 „ f, · . red 2 0
50 ,, ,f · blue 3 6

100 ,, »t « yellow 1 6
black

1871. Type 187.
5 Centavos, rect. . black 0 6 4 0

10 ,, 11 · green l 0
brown 2 0

100 „ ii · red 7 6
500 „ „ . blue 30 0

1879. Type 188.
5 Centavos, rect. , blue 0 6

io „ „ . orange 0 4
20 „ „ . green 1 9
50 „ „ . carmine

F or the I nterior. Type 189.
İ Real, rect. black 2 6
1 · »1 2 6
2 „ - 1» 3 0
4 „ . »1
E nvelope S tamps. 1877-81. Type 190,
10 Centavos blue
50 „ blue

Used,
per
do*.

■s. dJ BOSNIA AND
1879.

1 Kreuzer, rect.
1
2 „
3 
δ

' 0
15 „
25 „

HERZEGOVINA.
No. 191.

» « У  
lilac 

yellow 
green

Stami·.1882. E nvelope 
o Kreuzer, rect.

F iscals I Jsp.i> for Postage
1 Novcic, long rect.
2 Novcics ,,

1879. P ost Gauds.
2 Kreuzer . brown on buff 0
4 „ (reply) . „ 0

Un­
used

s. J.

0 1

red 
blue 

brown 
violetto 
191. i 

redo
No. 192. I 

rose

Гуре

BRAZIL.
1843. Large Roman Figures 
30 Reis, oval 
60 
90

1844. Slanting Figures.
10 Reis, oblong 
30 
60 
90 

180
300 „
600

1850. Upright Figures.
10 Reis, oblong 
20 
30 
60 
90 

180 
280 
300 
430
600 „

The same but perfora  
10 Reis, oblong 
20 
30 
60 
90

180 „
280 
300 
430
600 „

1866.

No. 196

No. 194.
blackl 0

¡0
»  0 
,, 0

что. 195.
blackiO

»» !
» |0 
„ |0 
h

И

ed.

10 Reis, rect. No. 197 . redo 1 0
20 198 . lilao 0 2 0
20 * »1 · rod-violet'0 2 0
50 199 . blueO 4 0
80 lilac 0 6 0

200 „ No. 200
500

The same, but rouletted. 
10 Reis, rect.
20 
50 
80 

100 
200 
500

No. 193. 
black

Used

s. d.

Un­
used
per
doz.

a. d. 

0 9

0 2 
0 4 
0 6

2 G

0 3 
0 2 
0 2 
0 4 
10 6 
15 0

4 0 1 
30 1

0 3

vermilion 2 
black 1 

orangel 3
“  3black

black

vermilion;
black]

orange!
black

red
violet

blue)
lilac!

green
black

orange

3 0 
2 0

0 4 
2 0 
0 6

2 6

1
1
1
1
1
1 
1 
1

4
2
2

2
2

Used
per
doz.

i, d .

<u
«  СЧ > _

3 0

2 0 
3 0

9 
9 
9

*- те O *

— φею а

2 0

2 6 
I 6 
1 6

0 10
0 10 
2 0

6
9

10 9 
0 10 
О 10 
О 10 
О 10 
О 10
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BRAZII—(continued]

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

• s. d. 8, d. 8, d. 8. cl.1878.
10 Reis, rect. No. 201 . red 0 10 1 0 9 0 6
20 202 . purple 0 2 0 1 l 6 0 9
50 203 . blue 0 3 0 2 1 3
80 204 . lake 0 4 0 3 •2 6

100 205 . green 0 6 0 1 0 6
200 . 206 . black 0 io 0 2 1 6
260 „ 207 . brown. 1 0 0 3
300 ,, No. 208 green and yellow 2 0 0 4
300 „ 209 bistre-yellow 2 0 0 9
700 „ 210 red-brown 3 0

1000 „ 211 mauve 4 0 1 0
1882.

10 Reis, rect. No. 212 . black 0 10 l 0 9 0 6
50 . blue 0 3 0 2 2 6
80 No. 213 .

100 214 .· green 1 0 0 3 2 6
100 • *f · ’deep green 0 9 0 3 2 0
100 215 . lilac 0 6 0 1 0 9
200 . pale red 0 10 0 2 1 6

1854. New spaper  S tamps. No. 195.
10 Reis, oblong . blue 0 2 0 2 1 6 1 6
30 . If 1 0 0 9

The same, but perforated.
10 Reis, oblong . blue 2 6
30 ( . it 4 0

1866. E nvelopes. No. 216.
100 Reis, oval * , green 0 e 0 4 5 0 COCO
200 . » black 1 0 0 β «•-1
300 . red on white 2 9 1 6 -M
300 „ red on manilla 2 0 1 6 <ύ’Л оо

1880. P ost Cards,
20 Reis rose 0 3 2 6
50 „ No. 217 . blue 0 4 3 0
80 „ 218 . orange o 6 4 6
40 „ (reply) . rose 0 4 3 0

100 „ ( „ ) 217 . blue 0 8 6 6
1881. Mead o f  Emperor. No, 219.

20 Reis (interlaced border) . brown
20 „ (wavy border) brown 0 3 2 6
50 „ • . blue 0 4 3 0
80 „ . orange 0 6 4 6

100 „ (reply) . blue 0 8 6 6
1883. L etter Card 3.

50 Reis . 9 carmine 0 Ô 4 0
100 „ , . blue 0 8 6 6
200 „ * green 1 3 11 6

BREMEN.
1855.

3 Grote, rect. No. 220 . blue 0 3
5 221 . rose 0 4
7 . yellow 0 6
5 Silber Groschen No. 222 . green 0 6 0 8

1864.
2 Grote . No. 223 . orangeO 3

io „ . 224 . black 0 6
E nvelopes Uncut. No 225.

1 Grote, oval R . black on white 0 1 0 10
1 » 11 . black on blue 0 1 0 10

BRITISH COLUMBIA AND
VANCOUVER’S ISLAND.

1861 No. 226.
2Jd. Rect.

1865.
pink 3 0

3d. Rect. No. 227 . blue 0 5 0 6 4 6
5 Cents, rect. 228 . rose l 6

10 * M * blue 2 6 2 0

BRITISH COLUMBIA & VANCOUVER'S 
ISLAND—(continued).

1868. Value surcharged. No. 229.

s. d.

2 Cents, rect. brown 0 6 0 6
5 orange-red and black 1 0

10 pink and blue 30 0
25 yellow and violet 2 0
50 violet and red 3 0

1 Dollar green 9 6

BRITI8H GUIANA.
1850. No. 231.

2 Cents, circular - rose
4 . yellow
8 >) » . green

12 „ „ (cut round) . blue 40 0
1850. Ship in shield. No. 232.

1 Cent, long rect. . · magenta 20 0
4 ,, ,, . deep blue 27 6

1853. Ship in oval. No. 233.
1 Cent, rect. . red 7 6
4 . blue 25 0 4 6
4 . dark blue 5 6

1856. No. 234.
4 Centa, large oblong
4 i f  t l

4 M ir
4 «I >1

1860. Ship in
1 Cent, rect.
1 
1 
1
2 
4
VIII Cents, rect. 
XII 
XII 
XXIV

oval.

crimson 
deep blue 

yellow 
brown 

No. 235.
red 

brown
rose 

black 
orange 

blue 
rose 
lilac 
grey 

green
5d., rect. (surchd. on X IIc.) No. 236 grey 

1861. P rovisional S tamps.
1 Cent
2 
1 
2 
1 
2 
4 
4 
4

rect. Type 237 

238

239

VI
XXIV
XLVIII

240
241
242

1863. Ship in circle. 
Cents, large rect.

No. 243.

1876. No. 244.
1 Cent, rect.
2 
4 
6 
8

12 
24 
48 
96
1878-79. Provisional I ssues.
1 Cent, rect. (horizontal sur- i 

charges on 6 c.) ; 
l  ,, (vertical sur- \

charge on 6 c.) ) 
1 „ (vertical sur- )

charge on Olii.
6 c.)

rose
yellow

rose
yellow

rose
yellow

blue

Un­
used

s. d.

70 0

blue 0 6
green 1 6 0 3

deep red

greyO 1 0 n
orange10 2 0 1

blueO 4 0 1
chocolate 0 6 0 3
carmíneo 8 0 1

mau vell 0 0 1
green 1 9 0 2

•ed-bro wn :
drab

No. 245.
brown 0 6

» 1 6 0 6

If 1 0 0 9

Used

4 6

3 6
0 2 0 1 l 3
0 2 0 1 1 6
0 6 0 4
0 9 0 4 6 0
1 6 0 3

0 6

Un­
used
per
doe.
i. cl.

Used

s. d.

0 9 
0 9

2 3

2 0

0 6 
0 6 
0 10

0 9 
0 10
1 0
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1 ft
1 c.) .
(on 1863, 6c.) .

1 ft (on Offl., 1876,

1 ft
1 c.) . * . 
(on Offl., 1876,

2 If
4 c .) .
(on Offl., 1876,

2 »
2 c )
(on Óffl., 1876,

2 ft
8 c .) .
(on Offl., 1860,
8 c .) , .

BRITISH GUIANA—(continued). 
1878-79. P rovisional I ssues. No. 245. 
1 Cent, rect. (on Offl., 1860, j

blue 
grey

blue 

orange 

rose

s. el.

1882. Various Types.
1 Cent (on 48 e.) No. 246 . red
1 „ (on 96 c.) . . drab
1 „ (on 12 c. Official) 247 . mauve
1 „ (on 48 c. ,, ) ,, . red-brown

„ (on 96 c.) No. 248 , drab
„ (on 96 c.) 249 .
„ (on 12 c. Official) . mauve
„ (on 12 c. ,, ) (thick fig.)
„ (on 24 c. „ ) . green
„ (on 24 c. „ ) (thick fig.) 17

1882. With ship in centre. No. 251. J 
1 Cent, large rect. . black on red 2

black on yellow^
With brig in centre. No. 250.

black on red¡2 
black on yellow 3

Un­
used

1 Cent, large rect.
2*•11  »»

187Г).
1 Cent, rect.
2 „
«

12
24

O f f i c i a l .

1 Cent, rect.
2

IS76.

3d.
4d.
6d.
la

lid.
1879.

BRUNSWICK.
1851. Cot. imp. on uh ite. Type 254,

1 Silber Groschen, oblong . rose
2 „  „  blue,
3 „ vermilion

1 0

l 0

5 0

2 6

black/2 
orange 

rose 
lilacj 

green.

grey 
orange

4 „ . . blue
6 ,, . . chocolate
8 „ . . roee¡

12 „ . . mauve
24 „ . . green1
48 ,, . . red-brown
96 ,, . . drab

Registered Envelope.
4 Cents, circular No. 252 .  red o

post cards .
3 Cents . . carmine on buff o
6 „ (reply) . „ '0

BRITISH HONDURAS.
1866-72. No. 230.

Id . Rect. .  .  bluejO
red-brojvn,0

m auve 0

Used
Un­
used
per

jioz.

Used
per
aoz.

s. d. s. d . s. el.

0 6

0 9

0 6

1 6

3 6

1 0

2 6 
10 0 
3 6 
10 0

о у
.2 45Λ Cl

â -g

О 2

rosejl 
g reen  1

P ost Card .
brown on buffo

BRUN 8 WICK— (continued). 
1853-57. Black imp. 

i  Gute Groschen, square No. 253 brown 
ï  Silber Groschen, oblong 254 „

s. d. 

0 2

è »  n
1 »  11
1 17 И
2 II 11
3 II ,, II

1863-65. Col. imp.
J Gute Groschen, square No, 253

254

white
green

orange
yellow

blue
rose

brown
yellow

гове

black
rose
blue

brown

1 Silber Groschen, oblong 
3 ,, ,,

1865. No. 255.
J Silber Groschen, oval
1 II II
2
3 II II

P.N VELOPE STAMP8
I860. Type 256

1 Silber Groschen, large oval. yellow
2 „ »  . blue
3 „ „ rose

1865. Type 255
1 Groschen, small oval . rose 1
2 „ „ . blue,
3 „ „ . brown

Locul “ St. P. Fr." N0. 257.
Circular . R . whiteO

azurejo 
buff|0 

yellow ¡0

Un­
used Used

s. d.

0 2 
1 0

s. d.

1 6

0 1 
1 о
1 6

2 62 
0 10 
0 2 
О 10

¡2
1 6,1
1 9 1

bluellO 0 4 0
blue 5 6

green
red

orange
brown 10 0

BUENOS AYRES.
185). Steamship in orai. No. 258. í 

1 Peso, oblong (in) .  brown |
1 „ (in)
2 „  (dos)
3 „ (tres)
4 „ (cuatro)
5 „ f CIN со)
4 Reals, oblong (cuatro)

1857. Horseman in oval. No. 259.
4 Reals, oblong . . yellow 10
6 „ . . green!15 0
8 „ . . violut l5 0

10 ,, . . blue 15 0
1860. Head. No. 260.

1 Peso, oblong . . blue 1 0
1 „ . . rose!2 6

1860. Same type.
2 Pesos, oblong
2 .......................
4 Reals „

b lue
vermilion

green

BULGARIA.
1879.

0 9
1 6

5 0

80 3 6 0 0 % 5 Centimes, rect.
j  r ------ 7 -----

black and yellow O 2 0 2
00 6 •rs COP 10 İt łł „ green 0 6 0 5
90 4 JJ PP 25 U I» . „ purple 0 0 0 4

50 Ił if . „ blue t 0 0 8
4 3 0 1 Franc

1881.
„ redi 2 0 1 6

Same type.
3 Stotinki, rect. carmine and drab 0 2 0 2
δ ft ti , black and yellowlO 2 0 2

10 İt ft . black and green | 0 3
3 6 15 ft ft . carmine and green 0 6 0 3
3 6 25 ft ft . black and purple! 0 4
2 6 30 ft tt . blue and orunge 0 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

0 6

0 6

5 0 

0 6

0 6 
1 o'
0 9

1 0 
1 0 
1 0 
1 0

2 0 
2 0

Se
t o

f 
5 

un
us

ed
, 3

/6
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used 
per j
doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.

0 2 1 0
0 2 0 2 1 6
0 4 0 3
0 4 0 3
0 6 0 3
0 8
1 0

Ό 4 3 0
0 2 l  3

15 0

40 0

BULGARIA—(continued)
1882. Type 263.

3 Stotinki, rect. . orange on yellow
green on pale green

P ost Gauds.

5 
10 
15 
25 
30 
50

1880.
10 Centimes 
5 Stotinki

CABUL.
The engravings illustrating the values w 

bo found on page 9 of the Appendix.
1870-71. Type 269, dated 1288

1 Anna, large circular . blai
2 »  я · „

'1871-72. Type 271, dated 1289. ”
8 Annas, large circular . purp 
1 Rupee ,, . „

1872- 73. Type 270, dated 1290.
I Anna, large circular . black 5 6|

1873- 74. Type 272, dated 1291.
1 Anna, large circular . black 6 6
2 I, |>
4 J, II
8 ,, i, · я 50 0
1 Rupee „ . „ 40 0

1874- 75. Type 273, dated 1292.
1 Anna, large circular . black
‘2* II I I * »1
2 „ „ . mauve 50 0
4 „ „ . black
4 „ „ . mauve 40 0!
8 II II
1 Rupee „

1S75-7G. Type 274, dated 1293.
1 Anna, circular , . black
2 
4
8
1 Rupee, circular
2 Annas, circular . . purple
4
8
1 Rupee, circular

1875- 76. Type 275, dated 1293.
Scries f o r  Cabul.

1 Anna, circular . . grey
2 . . „ 1 6

II · * II 3 6
8
1 Rupee, circular

Series f o r  Kandahar.
1 Anna, circular . dull lavender
1 . . mauve
2 II · · II
4’  II · · II
8 II · · II
1 Rupee, circular . . „

Series f o r  Jellalabad.
1 Anna, circular . . black
2 II . · II

•I · · II
8 I, * . ,|
1 Rupee, circular . . „

15 0

Ц

greenish

CABUL—[continued).
Series f o r  Khoulloum.

1 Anna, circular
2 
4 
8
1 Rupee, circular

Series f o r  Lalpoura.
1 Anna, circular . yellow ochre
2 »
*
8
1 Rupee, circular

1876-77. T yp e 276, dated 1294. 
Series f o r  Cabul.

1 Anna, small circular
2 lí lí
44 JI »I
8 II II
1 Rupee „

Series f o r  Jellalabad.
1 Anna, small circular
2 ii II
4 II II
8 II ,|
1 Rupee ,,

Series f o r  Kandaha

s. d .s. d.

1 Anna, small circular mauve 2 01 0
2 „ If 2 6
44 tt 1» 4 0

grey
II

black

Un­
used Used

s. d.

pale green

yellow

8
1 Rupee

Series f o r  Khoulloum.
1 Anna, small circular
2 I, и
4
Ύ  t t  t t

8 „
1 Rupee „

Series f o r  Lalpoura
1 Anna, small circular
2 it II
4Ί  I» t t

8 II II
1 Rupee „

1878 (April). Type 277, dated 1295 
Series f o r  Cabul.

1 Anna, small circular
2 I, II
4 II II
8 „ i,
1 Rupee „

Series f o r  Jellalabad.
1 Anna, small circular
2 ,, II
4 I, II
8 ił I,
1 Rupee „

Series f o r  Kandaha
1 Anna, small circular
2 II I,
4 II II
8 II II
1 Rupee „

Series f o r  Khoulloum
1 Anna, small circular yellowish-green
2 „
4 „
8 „
1 Rupee

slate
grey

black

mauve

2
03

7 6

7 6

60 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

2 6
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! Un­
used Used

yellov
s. d.

CABUL—(сои tinued ) .
■Series f o r  Lalpoura.

1 Anna, email circular
2 t> II
4 II «
8 II II
1 Rupee „

1878 ( J une). Type 278, dated 1295.
1 Arma, small circular ( f o r  Cabul) grey
1 „ „ (Kandahar) mauve
1 „ „ (Khoulloum) green 2
1 „ ,, (Lalpoura) yellowž
1 „ „ (Jellalabai) black

1881. Dated 1298. 
ó Armas, circular No. 279
 ̂ Il II

10 „ No. 280
1 Rupee, circular 281

1882.
5 Annas, circular No. 279 black-brown 10 

10 „ 280 „
1 Rupee, circular 281 „

Most m ed  Cabul stamps have a piece cut' 
or torn out of them.

CANADA.
1856.

s. d.

mauve
purple

II

1 0 
2 0 
1 0

7 6

id . Rect. rose1 2 0
3d. Oblong Tvpe 288 . vermilion] 0 4
6d. Rect. No. 282 purple-black 4 e
Gd. Sterling (7id, cy.) N0. 283 green

10d. Rect. 1 0,1 284 blue 5 0

Ad. Rect. 
3d. „ 
6d. „

1858. Perforated.
black!20 0

Type 288 
No. 282 

1860-64.

rose 
vermilion1 

black

rose 10 
rose 1 

vermilion'O 
dark purple 2 

purple¡2 
green 1 

blue ; 2
Nos. 289 and 290.

red-brown 0 
orange I 

green,0 
red 0

. No. 286
287
288

No. 283

1 Cent, rect.
2
5 Cents, oblong 

10 Cents, rect.
10
Щ  II
Π

1868.
1 Cent, rect.
1
2 
3
6

124 I.
15
15

1868-75. Nos. 291 to 
' Cent, small rect.
Ï 
2 
3 
3 
5
5
6 

10
1882. No. 296. 

A Cent, small rect.
1875. R egistration S tamps 
2 Cents, oblong
5
8
1862. E nvelope S tamps 

5 Cents, oval 
10

large rect. 
small rect.

No. 295

brown 0 
blue 1 
lilac 1 

slate-blue l 
294.

black 0 
orange 0 

green 0 
rose 0 

vermilion 0 
grey 0 
grey 1 

brown 0 
rose 0

black 0 
No. 297. 
vermilion (0 

green 6 
blueil 

No. 299. 
vermilion 7 
chooolate25 0

s. d.

3 $CÍ '
^  o>4M 09* tí tí
Cfl 3

0 1

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

0 6

10 
1 0 
1 1 
1 
1 
1 
2 
l 
1

0 1

2 6

3 6

2 6

0 6

0 9

0 5
1 6

1 6
0 6

I
4 
3

0 3
0 9
1 6 
0 6

60
1

CANADA— (continued ).
1877. No. 300.

I Cent, oval . . blue
3 ,, . . vermilion

POST CARDS.
1 Cent . . No. 301 . blue
1 ,, . 304 . blue
2 ,, . 302 . green
2 „ (Postal Union) 303 . green 
2 „ (Reply) . . blue

1875. N ewbband. N o. 305.
1 Cent, oval . blue on cream

s. d.

1 blue on buff
Official S tamp. 

No value, oblong . No. 298 . brown

CAPE OF GOOD HOPE.
1853. No. 306. Blue paper. 

Id. Triangular 
4d. „

1857-64. Same type.
Id. Triangular

white paper4d.
Gd.
6d. „ „
Is. II II
İ8. „ ,,

1860. Wood block. 
Id. Triangular

red
blue

red l
blue

Id.
4d. „
4d. „
4d. „

id. Rect. 
Id. „ 
2d. „ 
3d. „ 
3d. „ 
4d. „ 
4d. „
Gd. „ 
6d. „
Is. „
5s. „

(error)

grey 
. lilac 
light green 
dark green 

No. 307.
vermilion 
pale blue

Un­
used Used

(error)
18G4-82. No. 308

( Is.)
( II 4d.) .
(surcharged in words) ___
(surcharged with thin fig.) rose 0 
( „ thick fig.) rose'O
( i. »  ) lilac:
(error Theee) . blue
( „ Pencb) . „·

Error, surcharge reversed. 
g pence, rect. . . rose

FISCAL USED FOR POSTAGE.
5s. Large rect. . . magenta'

R e g ist e r e d  E n v e l o p e s . No. 310.
4d. Circular 
4d. „
4d. „
4d. „

1878-82.
Id. Rect.
Id. „
Id. oval

1882. 
id . Rect.
Id. Oval

No. 312 
311

s, d.

0 1 
0 1

0 1

5 0

deep hluej 
red

grey 0 
rosejO 
drab(0 
rose!2 

claret |0

s. d. s. d.

20 
4 0 
ΰυ 
60

blue|0
light blue 0

l ila c  10 
mauvejO 
green 1 

orange
1864-82. P rovisional I ssues. 

id . (surcharged on 3d.) No. 309 claret 0 
Id. Rect, (surcharged on 6d.) .
Id.
3d.
3d.
3d.
3d.
4d.
3d.
3d.

lilac 
green ¡0 

blue 1 
rose 0

6
8
9
9¡0
60

0

30
0

80
60

0

Size, 31- x 5( in. blue O
„ 3İ x 6 in. „ 0
„ 6x 114in. „ 1
„ 7 x 10 in. „ 1

Post Cards.
. No. 308 . red on buff 0 
. black on huff

N0. 311 brown on white 0 
New spaper  Bands.

olive-green 0 
brown 0

0 6 
1 6

7 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

1 3
3 0

1 0 
1 6

1
1
1
2 
1
Î 51 6

35 
60 2 4

10 6
15 0

8 
8 
0
0

4

30 2 

20 1

1 0 
1 0

2 3

3 0

2 3

0 10
0 9

0 6

1 6

0 10
0 6 
0 8
1 6

9 
6

)0 6 
>0 10 

1 6
0 9 
2 6

1 6

7 0
7 0
9 Oj
9 0

1 6
1 6

1 6 0  10
3!0 23 0 1 0



15Stanley, Gibbons, <fc Co.’s Priced Calaioyne o f  Poslaye Stamps.

Un­
used Used

Un­
used’ 
per 
do 2.

Used
per
doz.

CAPE VERD ISLANDS. s. d. S . d. 9 . d. 9. d .
1877-83. No. 313.

5 Reis, rect, . black 0 20 4 1 6
10 . yellow 0 3 2 0
10 . green 0 3 2 0
20 . bistre 0 40 4 3 0
25 . rose 0 5,0 4 4 0
40 . hluejO 8 CO

40 . yellowO 8| Ξ co
50 . green! 1 00 8
50 . blue 1 0 0 G - ’S

100 . Iliaci 1 6 l 0 2
200 „ . orangei2 6 ° 5
300 „ . brown3 6 ©a?

CASHMERE.
The engravings illustrating the values will

be found on page 11 of the Appendix.
Circular.

S a liv e paper. 1866-1878. Nos. 321, 322.
4 Anna, circular (Type I.) . black
i ( »  ) . green
è »» (Type II.) . black 2 6
Ą ( » ) ultramarine
\ »» ( ) . green 3 6
2 »» ( „ ) red 3 6
3 »> ( ) sage-green 2 0
1 ultramarine 7 6
1 green 10 0
1 orange 10 0
1 . canary-yellow 20 0
1 dull blue 5 0
1 purple 15 0
• . sage-green 3 0
1 . red 2 6
4 (Type I.) . blue
4 ( »  ) . black
4 ( „ ) . red
4 ( .. ) . purple!
4 (Type II.) . redi 10 0
4 ( >, ) . orange! 15 0
4 ( „ ) . black 15 0
4 ( »  ) ultramarine 15 0
4 ( »  ) . rose5 0
4 ( „ ) . green
4 ( ) . sage-green 15 0
European paper 1877. Nos. 321, 322.

$ Anna, circular . black 1 0
4 blue,2 6
è . chrome-yellow
1 . blue2 6
4 . dullblue|15 0
4 . redlO 0

Rectangular
1867-75. Native paper. Types 323-329.
i  Anna (3 pies) . No. 325 . black 0 3 0 2 2 0
4 »  (6 pies) 328 . blueO 4 0 3 3 0
h ’» ( л ) . red|o 3 2 6
4 »  ( „ ) • »* . black
1 „ 324 . orangeO 6 0 4
1 » . redo 6 0 6 4 6
1 „ • łł . blue
1 • ft . green
2 „ 326 . yellow 1 0 1 0
4 „ 323 . green
« 327 . vermilion 5 6 3 6
8 „ . maroon

1879. European paper.
4 Anna, (3 pies) . No. 325 . black
 ̂ 1» · 323 . green i

8 „ 327 . redlO 0

I Anna, rect.

CASHMERE-
1878-80. Eu

(perf.)

No. 331

No. 332

No. 333

CEYLON.
1857-62.

jd. Rect. . No. 337 .
1857-66. Type 338. 

Id. Rect. (first type)
Id. „

(unperf.)
2d.
2d.
2d.
2d. ;;
2d. „
od. „
5d. „
6d. „
6d. „

10d. „
lOd. „
Is. „
Is. „
4d. Oct.
8d. „
9d. „

Is. 9d.
2s „

1868-69. 
ld Rect.
3d. „

Type 339

Nos. 340 and

mauve
blue 

dark blue 
green

emerald
yellow
maize

brown
green
claret

brown
red

orange-red 
violet 

deep mauve 
rose 

brown 
black-brown 

green 
blue

311.
blue
rose

0 3

1 0 
2 0 
1 6

1 0

0 2 
0 6

1 • »* · mauve 1 90 3
1 dull lilac
2 . No. 334 . red 1 6 1 0
2 • »» · dark slate 2 6
2 • »i ♦ purple 2 0 1 0
2 • »> · indigo 5 0
4 . No 335 . red 3 6
8 336 . red 5 6

1883. Thin European paper.
Ц Pies, rect. . No. 330 . yellow 0 2 1 6
i  Anna, rect. . 331. brown 0 3 2 0
h . 332 . red 0 3 ‘2 6
1 333 . pale green 2 6
1 * »1 · sage-green 0 9
2 * 334 redőny ello w 1 6 14 0
4 335 . green 2 0
8 336 . blue 4 0

1883. P ost Card.
} Anna . red 0 4 3 0

1878 Service Stamps.
On stout white paper.

4 Anna, rect. . No 332 . black
Ϊ 333 . >1 4 0
2 334 . 99 5 0

On thin paper.
£ Anna, roct. black 0 4 3 0
è . No. 332 . »» 0 6 0 6 4 6
1 333 . ft 0 9 0 6
2 334 . ft 1 6
4 . 335 . 9* 2 6
8 336 . 99 4 6

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

)· s. d ». d. 8. d ,

redjO 2 0 2 1 6
orange 1 0

blue 7 6
redo 3 0 3 2 0
red 2 6

dull blue|l 6
violet: 2 6 1 6

Used
per
doz.
9 d.

orange
redo 4 0 4 3 0

0
80

0

2

0 8

3 0

1 6 0 10
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! Un­
used

CEYLON—(continued ). 
i 872-80.

‘2 Cents, rect. No. 342 
4

s. d.

4
8

16
24
36
48
96

No. 243

No. 344
345. 346,

light brown 
grey 

lilac-rose 
orange 

lilac 
green 
blue 

carmine 
slate 

and 347. 
dull blue 

brown 
red-brown

1877-80. Nos.
32 Cents, rect.
64
2 Rupees 50 cents

PROVISIONAL ISSUE
16 Cents, rect. No. 348 b lack  & green  1 
20 ,, 349 b lack  & brown 1

1869. S ervice P obtaqe. On types 
338 to  341.

Id, Rect. . . blue 2
2d. ,, . . yellowi3

s. d.

1 
2
7 6

Used
Un-
used
per
doz.
$. d.

0 8

3d. ,,
6d. ,,
3d. „
Is. „
2s. ,,

1861-68. Envel
ld. Oval 
2d. „
4d. ,,
5d. „
6d. Circular 
8d. Oct.
9d. Rect.

lOd. Oval 
Is. Circular
le. 9d. Rect.
2s. Oct.

rosei 1 
brown! 
brown j2 

lilac 5 
blue 5

ope S tamps (cut). !
blue 1 

green 4

187
4 Cents, arched rect. No. 356 
4 „ oval

No. 350
351

352
353
354
355

2-77.

dark brown 
purple 
brown 

red-brown 
vermilion 

yellow 
green 

blue

10 0 
10 0 
12 6

Used
per
doz.
4. d.

1 G

0blue
357 pale blue 0 

ultramarine'0
40

1880. R egistered E nvelopes.

23
2
22

1 6
1 6 
1 6

' Un­
used lUsed

CHILI—(continued). 
1877. Nos. 364 and 365.

1 Centavo, rect.
2  ) |  II

6 Ц Ji
10 
20

1880-81. Nos. 366, 367,
1 Centavo, rect.
2
6 >. »
6 ,, ,,

60 )> i,
F iscals used for P ostage.
1 Centavo, long rect.
2 ,i »
6 H 11

10 „
20

black 
orange 

lake 
litramarine 

green 
md 368.

green 
carmine 

lake 
blue 

violet 
Type 369.

red
brown

blue
green

orange
No. 370.

blue
U npaid L etter S tam p.

10 Centavos, oval .
1872. E nvelope S tamps. Nos. 371-375 

Blue paper.
5 Centavos, rect. (2 sizes) , purple

10 ,, hexagon . blue
15 ,, oval . pink
20 ,, oct. . green

While paper.
2 Centavos, rect. . brown
5 „ . purple

10 ,, hexagon . blue
15 ,, oval . pink
20 „ oct. . green

B u ff paper.
5 Centavos, rect. (4 sizes) . purple

10 ,, hexagon . blue
20 ,, oct. . green

1872. P ost Cards. 
Unstamped

Type 376

■s. rf.jí. d

0 20 1 
0 20 1 
0 40 1

9 00
1 60

2 Centavos 
5

2 Centavos

0 6 
1 0 
5 0 
2 0

1881.

black
brown
purple

Type 377.
brown on white

1 0

0 6 
5 0 
1 9
1 9

0 6

3 6
10 2[ 
,0 3
0 5

0  4

!. d.

20
2]0

2 0 
2 0 
0 2

0 3

0 3

0 2

Un-
used
j ier 

oz.

1 0 
1 9
3 3

1 6

4 C 
9 0

19 0

4 0

15 0
16 0

4 0

12 Cents (2 sizes) . No. 358 . rose 0 8 6 0 i 3 ,, . red on white 0 5
12 „ (3 large sizes) ,, . „ 1 0 8 0 4 ,, . blue on white 0 6

1878-80. P ost Cards. 1883. Type 378.
2 Cents . No. 359 . mauve 0 2 0 2 1 6 1 Centavo . green on grey-green 0 3
6 11 360 . blue 0 3 2 6 2 Centavos . red on grey-green 0 4
8 ,, • . brown 0 4 3 6 4 ,, (reply) . „ 0 6

1882. Provisional I ssue.
12 Cents (on 2 cents) black &mauve1

1879. N ewspaper B and. CHINA.
2 Cents, long rect . No. 361 . brown 0 2 1 0 1878. No. 379.

1 Candarin, rect. . . green 0 2 0 2
CHILI. 3 „ „ . . red 0 4 0 2

1852-53. Type 362. Blue paper. Ö „ „ . . yellow 0 6 0 3

δ Centavos, rect. . , brown 5 0 0 3
. . deep blue 1 6 CONFEDERATE STATES.

Same type, w h ile paper. 1861. Head o f  Jackson. No. 380.
1 Centavo, rect. • yellow 0 4 0 6 2 Cents, rect. (large) . green 6 0
5 11 11 • . red 0 C0 1 0 10 1861. Head o f  Havis. No. 381.
5 11 11 . · brown 1 6 0 3 2 6 5 Cents, rect. (large) . blue 1 6 1 6

10 „ • blueO 9 0 2 1 6 5 „ „ green 2 6 1 6
20 „ • · green l 6 1862. Head o f  Madison. No. 382.

1867. Type 363. 10 Cents, rect. (large) . blue 3 6 2 0
1 Centavo, rect. • orange 0 2 0 1 1 6 0 10 10 „ „ . rose 7 0 6 0
2 »  i, « black 0 3 0 2 2 0 1 6 1862. Head o f  Calhoun. No. 383.
6 )) ,i • · red 0 4 0 1 3 6 0 8 1 Cent, rect. . . buff 0 6

Ю „ . . blue 0 9 0 1 0 10 1863, Head o f  Jackson. No. 385.
20 „ • green'1 6 0 4 3 0 2 Cents, rect. . . red 0 4

1 6 
2 0 
4 0

3 0

2 0 
3 0 
5 0

1 6
3 6
4 6

Used
per
doz.

s. d.

0 10 
0 10 
0 9 
0 10 
2 3

0 10 
0 10 
0 6 
0 8

1 C

1 6 
2 0
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». d.

. black

. blue
. blue

. blue

. blue

. red

blue and red

Un-
uned

0 2
0 2 0

0 3

40 0

40 0 
30 0

CONFEDERATE STATES — (continued).
1803. Head n f Davis.

6 Cents, rect. . No. 384 . blue
10 „ . 385 . blue
10 ,, . . dark blue
Ten ,, . 387 . blue

1863. Head o f  Washington. No. 388. 
20 Cents, rect. . . green

L ocal Stam ps. 1861.
Athens.

5 Cents, rect. . . red-brown
Baton Rouge.

5 Cents, rect. . green and red 
Charleston.

2 Cents, rect.
5 ,, *
5 Cents, oval (envelope)

Columbia.
6 Cents, oval

Frederiksborg
5 Cents, square 

10
Greenville.

5 Cents, rect.
10

Houston.
20 Cents, oval No. 391 red on blue 

Knoxville.
5 Cents, rect. . . red
5 ,, circular . . black

ENVELOPE STAMPS.
5 Cents, circular . black on blue
•5 „ ,, . black on white

Livingstone.
5 Cents, rect.

Lynchburg.
5 Cents, rect.

Macon,
5 Cents, square

Madison.
•5 Cents, oblong

Marion.
5 Cents, square 

10 
15 
20

Memphis.
2 Cents, rect.
5

Mobile.
2 Cents, square No. 389 

5 »  · .»
Nashville.

3 Cents, rect.
5 „ .No. 390
A t> · 1)

10 о · )>
New Orleans.

2 Cents, rect. . No. 392 . blue|2 6
2 ,, . . red|4 6
5 ,, . ,, brown on white|2 6
•5 „ . ,, brown on blue 15 0

Pleasant Shade.
5 Cents, rect. . . blue

Petersburg.
5 Cents, rect. . . red

Rheatown.
5 Cents, rect. . . red

C

Used

». d.

0

2 0 3 
10 0

bluCj

blue

green

bronze

black

blue
red

black
blue

crimson
M
grey

green

3 6 
7 6

7 6
15 0 
20 0

42 0

Un­
used
per
doz.
». d,

1 
1
1 6

Used
per
doz.

». d.

Un-
Un­
used Uecd used

per
doz.

CORDOBA.
1860. No. 393.

s. d. s. d. s. d.

5 Cents, ovul blue 5 0
10 · black
15 . purple

CORRIENTES.
1856. No. 394.

1 Real M.C., rect. . indigo 15 6
1860-80. No. 395.

(3 Centavos) rect. . blue 3 0 2 6
(3 „ ) „ . green 2 0 2 0
(3 II ) !» · yellow 2 0 2 6
(3 „ ) . rose 1 0 1 0

COSTA RICA.
1863. No. 396.

ł  Real, rect. blue 0 9 0 3
2 ,, scarlet 1 0 0 3

( »» )
( n ) blue
(on 2 reals) black & red 
(on 4 reals) blk. & grn 

Type 401.

P ost Сапп

green 4
1 Peso, rect. . . orange 4

1881. P rovisional I ssue . Types 397-400.
1 Centavo, rect. (on J real) blue & red 0 2
2 Centavos ,, ( „ ) „ 0 4
5

io
20

1882
1 Centavo, rect,
2 Centavos ,,
Г,
J  !» !»

10 „
40

1883.
2 Centavos . bli

REPLY POST CARD.
4 Centavos . black on buff

SERVICE STAMPS.
Surcharged “ Oficial/' ns type 402.

£ Real, rect 
2 Reals „
4 ! ! ! !
1 Peso „

1882.
1 Centavo, rect.
2 Centavos ,,
5 1 ! !!

10 „
40

. orange
Type 403.

green and carmine 
carmine and blue 

puce and red 
orange and blue 

blue and red

CUBA AND PORTO RICO.
1855. Watermark 

J Real plata, rect.
1 ! ! !»
2 !» ! !
2 !! !!
2 „ „ Y i

o f  loops. No. 404. 
blue 

green 
crimson 

red 
red

1856. Watermark o f  crossed lines. No. 404 
i  Real plata, rect. . . blue
1 „ ,, . yellow-green
2 1! !! *
2 „ „ Y i

1857. Without watermark. 
J  Real plata, rect. .
1 », „ .

! ! !» *
2 !» fl *
2 „ „ Y i

1862. No. 405. 
i  Real plata, reet. .

red 
red

No. 404.
blue 0 4

green 0 4
light green 0 9

red 1 6
red

black 1 0

0 2 0 2 1 3
0 3 0 2 2 0
0 6 0 4
0 10 0 3
3 6

0 4 3 0

0 6 4 6

1 0

1 6

0 6 
0 6

0 4 
2 6

1 0 0  3
1 0 
0 6 
2 6

0 3 
0 4

Used
per
doz.

». d.

2 0 
2 6

3 0

2 6

4 0

3 00 9 
3 00 9

2 О
3 О
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CUBA AND POETO BICO—(continued). s. d. 
1864. Type 406.

¿  Real plata, rect. . black on buffi 1 6
I  ,, (with '66 across) black on bufF2 6 
4 „ · green 0
4 ,, · green on rose
1 ,, . blue

1866. Dated and unperf.
5 Centesimos, rect,

W 
20 
«

1867. Dated. No. 406 
5 Centesimos, rect.

10 
20 
40

vermilion 
No. 406.

lilac

1868. Dated. No. 407. 
Centesimos, rect. .

No. 407.

No. 408.

No. 400.

5 
10
20 ,, ,,
40 „ „ .

1869. Dated.
5 Centesimos, rect.

10 
20
40 , ,  , ,

1870. Dated.
5 Centesimos, rect.

10 
20
40 ,, ,,

1871. Dated.
12 C. de peseta, rcct.
25 ,, „
50
1 Peseta ,,

CUBA ONLY.
1873. Dated. No. 410. 

124 C. de peseta, rect.
25 i t  η

50 »  ,,
1 Peseta „

1874. Dated,
12| C. de peseta, rect.
25 d  tt
50 „ ,,

1 Peseta „
1875. Arms.

12 C. de peseta, rect.
25 . t  tt  
50
1 Peseta ,,

1876. Dated,
I24 C, de peseta 
25 tt *
50

1 Peseta
1877. Dated.

10 C. de peseta, reet.
I24 t t  II
25 t t  t i
50 t t  tt
1 Peseta „

1878. Dated.
5 C. de peseta, reet.

10 II tf
I24
25
50 tt ,,
1 Peseta ,,

No. 409

No 411.

No. 412.

No. 412.

No. 412.

blue
green

rose

lilac
blue

green
rose

lilac
blue

green
rose

pink 
brown 0 
orange 

lilac

Un­
used

s. d.

Used

green 
lilac 0 

brown 1 
buf! 3

brown 0
bínelo 

violet 1 
rose

lilac 
blueO 

green 1 
brownl

green 0 
mauvelo 

blue 1 
black 2

green; 
pale mauve 0 

green 0 
black 0 
bistre 2

blueO 4 
blackj

browniO 6 
yellow-greenO 6 

greemO lOi 
rosel 2 6¡

s. d.

6 
8 
0 
4

6 
8 

10,0 
0

0: 
60 
0 0 
6

0 6

blue 1 0
green 1 0 0 2

brown) I 6 0 2
rose 2 0 1 C

lilac 0 9
blue 0 1

green! 1 6 0 2
buff2 0 1 0

Un­
used
Í ier 
02.

Used

*. d.

1 6 
1 6 
1

3 6

3  3
CO E

”Τ'
b-l *· 
Ο  Ό

X c 3

30
0

9
60
3,0

J 1 080  1
00  2

l.*4H *

Г "
3

о з
a

3 Оt

tn g  
з

4 6

1 G
1 6

0 9
1 6

1 6
1 G

0 9

0 10 
1 G

0 10 
0 10

0 10 
0 10

black
cinnamon

carmine
blue
grey

bistre

CUBA AND POETO EICO—(continued).
1879. Dated. No. 412.

5 C. de peseta, rect.
15 t, ,,
124
25 
50
1 Peseta ,,

1880. Dated. No. 413 
5 C. de peseta, rect.

10
ISJ
15 ti и
25 tt tt
50 , ,  , ,
1 Peseta ,,

1881. No. 413.
1 Cent de peso, rect.
?4
5 It It 

10 
20

1882. Ко date. No. 414.
1 Cent de peso, rect.
2
24 
5 

10 
20

s. d. 

0 3

green
carmine

grey
red

blue
brown

drab

green
bistre

blue
brown

drab

Un­
used Used 

». d. 

0 3

2 0

4 0 
GO

green 0 2
carmine 0 3 

brown 0 4 (
blueO 

bistrejO 
chestnut)

1883. The 1882 issue surcharged as j 
No. 415.

5 Cent de peso, rect. blue and rose)
10 ,, ,, bistre and blue
20 ,, ,, chestnut and black

With No. 416.
5 Cent de peso, rect. blue and rose 

10 ,, ,, bistre and blue
20 ,, ,, chestnut and black

With No. 417.
5 Cent de peso, rect. blue and rose 

10 ,, ,, bistre and blue
20 ,, ,, chestnut and black

With No. 418.
5 Cent de peso, rect. blue and rosei 

10 ,, ,, bistre and blue)
20 ,, ,, chestnut and black

With No. 419.
ó Cent do peso, rect. blue and rose 

10 ,, ,, bistre and blue
20 ,, ,, chestnut and black

S urcharged “  Habilitado por la 
Nación.”

1868. Dated. No. 407.
5 Centesimos, rect. . lilac!

10 ,, „ . blue
20 „ „ . green
40 ,, „ . rosel

1869. Dated. No. 407.
5 Centesimos, rect. . pİDk

10 „ „ . brown
20 ,, ,, . orange!
40 „ „ . lilac;

1878. P ost Cards.
25 C. de peseta No. 412 blue on bufi O 

1880. Type 413.
10 C. de peseta . , marone
15 „ . scarlet
20 ,, (reply) . maronej
30 · scarlet!

0 3

Un­
used 
per 
doz. 
s. d.

2 0 
to

О тг 
'•Ы ~О ^3о

CD Ф rj ■П 2 
3

2 0
C£>

О 3
Λ ö p

1 о

-г о

Ű> 03

s

G” 2
05I S 2 
P

Used
per
doz.

8. d.

I 6 
1 6

Se
t o

í 
6 

Se
t o

f 
ö 

un
us

ed
, 3

/6
 

un
us

ed
, 3

/6
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CUBA. AND POETO BICO-(üo«i«>raea).
1881. Type 413.

2 C. do peso . . marone
3 ,, . . scarlet
4 ,, (reply) . marone
Θ „ ( ) . scarlet

1882. Type 414.
2 Cent dc peso . . marone
3 ,, . . scarlet
4 ,, (reply) . marone
6 ,, ( ,, ) . scarlet

Type 412.
Ž Cent de peso . green on buff
4 „ . marone on buff

10 ,, . blue on buff

CUNDINAMARCA.

s. d.

Un-
used

s. cl.

0 
0
0 G 
0 8

0 
0
1 0

1870-77 Arms.
5 Centavos roet. . No. 420 . pale blue 1 0

10 ? t 11 ł 421 . red 2 6
10 1 J it * 422 . red 2 6
20 >> ii * 423 . green 3 6

1882.
5 Centavos rect. . No. 420 . deep blue 0 9

60 it » t · 424 . lilac 7 0
1 Poso >» ’ 425 . chocolate 15 0

CURACAO.
1872-78. No. 42G 

Cents, rcct.Ц
3 
5 

10
25 
•50
2 Guld. 50 Cent, rect.

. green
buff 

. scarlet

. blue 
dull orange 0 
. violeţii

mauve and drab "

Used

1876-83. 
No value 
121 Cents
15 „
10 „ (reply)

P ost Cards.
. green 0
. orange
. brown

carmine and rose 10
P rovisional I ssue .

3 Cents . carmine and gren 10
7¡¡ ,, (surchd. on 12)c.) black Sc orange 0 

Щ  ,, ( „ 15c.) „ brown
CYPRUS.

1880.
No. 427 .

428 .
429 .

Jd. Oblong . ¡No. 427 . rose
Id. Rect. . 428 . red 0
2*d. ,, . 429 . pink 0
4d. ,, . . pale green 0
6d. „ . . grey 0
Is. ,, . . ' green 1

1881. P r o v is io n a l  I ssue. No. 430. 
HALFPENNY, rect. (on Id.) . redO
HALFPENNY , , ( „ } .  r ed 0

Error surcharged twice.
Halfpenny, rect. (on Id.) , red 1 6

1881-82. No. 431
Piastre, rect. . emerald-greon

dull green

No. 432

carmine 
blue 

pale green 
grey

red

red

30 Paras (on Id.)
Error surcharged twice.

30 Paras, rect. . . .
1882.

I on i  Piastre No. 433 blk. & gr. 
30 Paras on 1 Piastre 434 blk. & rose 
30 „ rect. Type 431

0

Un­
used
per
doz.

S. d.

2 6 
3 0

3 0
4 6

20

İ
ioS
80
0

Used
per
doe.

S. d.

<D 3
»  Д

3 0

3 0
4 0

0 2 1 3
0 2 0 9
0 3 1 6

4 6

0 2 l 6
1 3

0 2 l  6 1 3
0 1 1 6 0 10
0 1 2 3 0 10
0 2 3 0 1 6
0 3 7 6
0 6 12 0 5 0

0 2 1 6

0 3 3 0

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

CYPRUS—{continued). ;s. d. .v. cl. s. d.
RISCAL USED FOR POSTAGE.

1 Piastre, rect. . . lilac.
1880. R egistered E nvelopes.

2d, (2 sizes) . No. 670 . blue|0
2 Piastres (2 sizes) . 435 . blue 0

1880. P ost Cards.
Halfpenny No. 677 brown on buff 0
Penny 680 „ ,0
Three Halfpenny 681 „ !o

1881. Type 431.
Half Piastre . green on white 0 
One Piastre . carmine on bufifO
One and Half Piastre brown on buff 0 

1880-83. New spaper  B ands.
Id. oval .No
j  Piastre, rect. . 431
l i » , ,  *

1 Anna,
1869

2  Anna,
*
2

J Anna,
\
1
2
3
4 
8

12
1878.

{ Anna,
İ
Ц ·<
5 „

DECCAN.
1868.

oblong . No. 437 
. Skeleton design. 
rect.

1871.
reet.

Envelope
oval

S tamps.

i . brown 
. green 
. brown

0 1
0 2 
0 3

0 10
1 C
2 3

. sca-greon 1 G0 9
No. 438.
. brown· 1 6 0 9
. dull green',3 0 

bright green1
2 0 
2 0

. red-brownjo 2 
violet-brown

0 1
0 4

1 6

black-brown 0 3 0 10 10
. green 0 6 0 3 <D
. red-brown 0 10 0 9 r— iß
, slate| 1 0 
. brown 1 9 

blue 2 6

0 3
«*мо ̂ о-AJ ОО
ц

No. 441.
brown 0 3 0 2 2 0

black-brownlo 4 0 6 3 6
grey 1 6 

brown 2 0
0 6

OFFICIAL ADHESIVE STAMPS. 
1868. Surcharged in red. No. 437.

1 Anna, oblong . . sea-green
1870. Skeleton Type. No. 438.

İ Anna, rect. . . brown
2 „ . . green

1872. No. 440.
) Anna, rect. . . brown-red

,, . black-brown
„ . . green
„ . . red-brown
„ . . ■ slate
„ . . brown
„ . . blue

1
2
3
4 и
8 „ · .

12 . .
Surcharged in black.

1 Anna, oblong . No. 437 .
1870. Skeleton type. No 

4 Anna, reet. . .
2 -

1873. No. 440.
£ Anna, rect.
1 
2
3
4 
8

12

sea-green
. 438.

brown
green

brown-red
.  b lack-brow n
. . green
. . red-brown
. .  slate
. . b row n
. . b lue

1866. E nvblope for K oorshkd.ia h .
1 A nna . No. 436 . black

5 0

15 0

7 6 
5 0

10 0

10 0

5 0

7 6

Used
per
doz,

s. d.

0 9
¡2 0

2 0

1 6

1 6
2 0
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used i 
per 
doz.

Ss d. S, d . S. d. S. d .

0 10
0 1 0 8
0 1 0 6

0 4 0 2
0 4 0 1 0 4
1 c 0 1 0 6
1 G0 5
1 C0 2
3 6 0 4 3 6

0 2 0 1 0 10 0 6
0 2 1 6

0 3 0 1 0 3
0 3
0 2 l 3

0 2 0 1 0 10 0 6
0 2 l G

0 3 0 1 0 3
0 4 0 1 0 6

0 1 0 G
0 3 2 6

0 1 0 1 0 9 0 6
0 2 0 1 1 6 0 9
0 2 0 1 l G0 9
0 2 0 1 0 9
0 4 0 1 2 G0 9
0 6 0 1 0 10
0 6 0 1 0 6
0 6 0 1 0 6
0 6 0 1 0 6
0 9 0 1 0 9

0 2 1 9

0 2 0 1 1 6 0 9
0 5 0 1 0 9

l 6
2 6 1 0

0 4 0 3
0 6 0 1 0 10
0 G0 4
0 2 0 1 L 6 0 10
0 3 0 1 2 0 0 6

0 3 2 6
0 4

0 4 3 0
0 6
0 6 Ö e

0 2 1 g
0 3 2 0
0 4 3 0
0 5 4 0

0 5 4 0

0 4 3 0
0 6 4 0
0 S 6 0
0 10 7 6

0 3 2 0
0 2 l 6
0 3 2 0

DENMARK.
1851.

2 Rigsbank Skil., square No. 442 blue 
4 R. B. S., square No. 443 dark brown 
4 „ „ ,, light brown

1854. Arms in centre.
2 Sk., square Type 445 . blue
4 „ on wavy ground 9* * brown
4 „ on dotted „ 444 . brown
8 „ on wavy „ 445 . green
8 „ on dotted „ 444 . green

16 I I  II  I I »* · lilac
1864. Value in corners. No. 440.

2 Skillings, large reet. blue
3 99 mauve
4 99 99 red
8 »> и

16 11 II
1870. Value in centre. 

2 Skillings, rect.
i l  11 I»

4
8

16
48

3 Ore, i
4 J»
4 Ϊ»
5 19

8 99

12 91

16 99

20 91

25 11

50
11

100 91

opes. No 449.

large figure

1882
5 Orc, rect.

20 „
1865. Envel 

2a. (Skillinge), oval 
4s. ( „ ) „

1866. Same type. 
2 (Skillings), oval

* ( ) ",
4 Ore, oval 
8 „

1871-75. Post Cards 
2 Skillings 
4 „
4 Ore (small size)
6 »  ( »  )
8 „ „ )

10 I, ( I. )
1879. Type 447. 

4 Ore (largo size)
6
8 ;, i

10 „ I 

10 Ore

light brown 
grey 

No. 447. 
blue and grey 

mauve and grey 
carmine and grey 

brown and grey, 
green and grey 

mauve and brown 
1874 -79. No. 447.

grey and blue'O 
blue and greyiO 

ultramarine and grey 0 
carmine and blue 0 

rose and grey:0 
purple and grey 0 
brown and greyiO 

grey and carmine|0 
green and grey 0 

violet and brown 
orange and grey 

Type 448.
green

blue

blue
red

blue
red

No. 447.
. blue
. carmine
. blue
. brown
. red

green

blue

1882.

. carmine 
green on buff 

Type 448.

REPLY POST CARDS.
4 x 4  Ore Type 447 blue on white 
6 x 6 „ 447 brown on buff
8 x 8 „ 447 rose on white

10x10 „ 448 rose on
1872-74. N ew spaper  B ands.

2 Skillings, rect. . No. 447 . blue
4 Ore, rect. . 447 .
5 „ . 448 . green

DENMABK—(continued). 
1871-74. S ervice P ostage. N o. 450.

Un­
used

2 Skillings, rect. .
41 II II ·

16 „ „ .
3 Ore, rect.
4 „
8 „

32 „
1871-74. S ervice Post Cards. 
2 Skillings 
4 „
4 Ore 
8 „

LOCAL POSTAGE STAMPS 
Holte.

2 Skillings (1868) . No. 451 .
2 „ (1872) . 452 .

Copenhagen.
1881-83. Type 453 

1 Ore, rect.

8.
blue 0 

carmine 
green 

mauve 
blue 

carmine 
green 

No. 450.
blue

carmine
blue
red

buff-
green 0 4

2 *»
2 »
3 It
3 n
3 11
4 11
5 a

brown 
blue 
red 

blue 
mauve 
yellow 
green 

chocolate 
blue 

blue and red 
gold, etc.

0 2

Issue . No. 455.
black, gold, etc.

id.
•př II ( I!
Halfpenny( ,

1880.
l$d. Rect.

1882.
(Ona Penny)

1883
One Penny

DOMINICAN REPUBLIC.
1862. Value reading upwards. Type 462. 
Medio (I) Real, square . rose
Un (1) „ „ . green
1865. Value reading downwards. Type 463. 
Medio (i) Real, square . green
Un (1) „ „ . yellow

d. s.
3
4

Used

2 6 

0 4

10 Ore, large rect. . . blue 0 4
10 „
10 „
25 „ ,,
50 ,, ,,

P rovisional 
10 Ore (on 50 Ore) .

E nvelope S tam p. No. 454.
10 Ore, rect. . black and blue

letter caud.
10 Ore, rect. . black and bluejo

local post cards.
3 Ore No. 456 yellow-brown 1 0
3 „ 456 dark blue 0 4

10 „ 457 vermilion 0 6
DOMINICA.

1874-80. No. 458.
jd . Rect. . . olive 0
Id. ,, . . lavenderO
2jd. „ . . brown 0
4d. „ . . blue'O
Gd. „ . . green 11
Is. „ . . rosel

1881. P rovisional I ssues.
Id. Rect. (Revenue) . lavender
6d. „ ( „ ) . green

1882. Types 459, 460.
İ4 Rect. (on half ld.) black and mauve 5

0 6

) red and mauve 0 
) reversed ,,
) black and mauve 5 0 

P ort Cards.
No. 461 . brown 0 

P rovisional.
carmine on white 

Type 461.
lilac 0 3

0 1

Un­
used
per
doz.
s. d.

3 0

0 2

Used
Íer 

oz.

s. d.

0 6 
0 10

0 8 
0 6 
0 6

0 
0 

30 
0 
0 
0

3 0

1 6 
03Ф CD

> Ό t'- оC« 05o g -♦-> tí o  2 Л
3 о

3 о 

3 о

0 1 1 0
0 1 1 6
0 4 4 0
0 4 6 6
0 4
0 8

5 0
1 6 4 0

5 0

3 0

2 6

О 9 
0 8
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tin-
used Used

1880.

1 Centavo, rect.
2
fi

10 
20 
25 
50 
75
1 Peso, rect.

No. 466.

Type 466, covered w ith coloured network.
green 0 

red 0 
bluelO 
pinkl 
drab'2

. mauve

. orange
ultramarine 
. gold

PROVISIONAL ISSUE.
No. 467. Surcharged on 1880 issue.

5 Céntimos (on 1 Centavo ) 
Centavos) .

»  ) ·

»  ) ■
Surcharged on 1882 issue. 

5 Céntimos (on 1 Centavo ’

10 ( 2
25 » ( 5
50 1» ( 10

1 Franco ( 20

5
io ;;
25 „
50 „
1 Franco 
1 Peso 50cΛ

2 Centavos) 
2 
5

10 
20 
25

green
orange

blue
rose

bistre

green
orange
orange

blue
rose

bistre
mauve

1881. E nvelope S tam ps. No. 466.
5 Centavos, rect. . blue 0 9

10 „ rose 1 0
15 „ »» * yellow 1 3
20 „ 1* * # bistre 2 0
30 „ ?f · e rose 2 9
40 „ · # brown 3 6
45 „ ft purple 4 0
60 „ tt green 5 0

0 4 
0 6

0 4 
5 0 
0 6

1 Centavo, rect. . green 0 2 0 2
2 „ tt · . rcd'O G0 4
δ „ tt . blue 0 9 0 6

io „ tt · . p inkl 0 0 4
20 „ tt * . drab 2 0
25 „ tt · . m&uvei'¿ 6
50 „ *» . orange 4 0
75 „ tf · ultramarine ó 0
1 Peso, rect , gold 6 6

0 4 
0 6 
0 4 
0 4

3 0 
2 0

DOMINICAN BEPUBLIC— (continued). 8. d. S. d . 8. d .
1865. Type 464.

Medio Real, reet. .  .  pink
.  .  cream 2 6

IJn Real, reet. .  .  lavender
1868. Type 464.

Medio Real, reet. .  .  green
.  .  lavender 2 0 2 0

UN REAL „ pink 2 0
Un Real „ .  .  green
UN REAL „ *  .  green

1869-76. Type 464.
Medio Real, reet. ,  .  rose 2 0 1 6

.  blue on rose 1 G1 0
»7  17 yellow 0 6 1 0

Un Real „ .  .  rose
blue 1 6 0 6

UN REAL „ grey
Un Real „ .  .  deep greeni 1 6 0 9

it t t .  .  purple 1 0 0 9
1879. No. 465.

\ Real, reet. .  mauve on white 0 6 4 6
4 » , .  mauve on lilac 0 6 0 6 4 6
i  ,, . carmine on whitejl 0 9 0
1 „ . carmino on salmon l 0 0 Э9 0

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

3 0

DOMINICAN BE PUBLIC— {continued). 
Newspaper Bands. No. 466.

2 Centavos, rect.
® !» »

POST
2 Centavos

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.

2
3
3
4

77

77

77

77 (reply)
4 77 ( >. )
6 77 ( .» )
6 77 ( )
6 77 ( », )

Centavos2 
2 
2 
3 
3
3
4 
4 
4 
6 
6 
6

1881.' 
Value not ind

(reply)

orange
black

0
CARDS.

green on buff 
green on rose 0 

. red on buff 0 
red on rose 0 

green on buff 0 
green on rosejO 

. red on buffo 

. red on rose 0 
red on green jO

POSTAL UNION CARDS.
green on green 0 

green on buff o 
green on olive 0 

red on rose 0 
. red on buff 0 
rod on olive 0 

green on green 0 
green on buff o 

green on olive 0 
. red on roselo 
. red on buff 0 
red on olive 0)

Official E nvelope. 
cated No. 468 blue

10
20 „
50

1874-81.
1 Cent, roct.
2 Cents 
2 „
Ц  »,

15 „
25 „
2 Guld. 50 Cont.
21 Cents, rect. 1883. yellow! 0 2

10 Cents, rect.
U npaid L etter 

5 Cents, rect.
10
15
20

1882.
2J Cents, rect.
S 

10 
15 
40 
75

5 Cents 
5 
5
Ц  

10 
12*

(surcharged on 124 c

(reply)
(international)

P ost Cards. No. 471.
purple
mauve

grey
brown
mauve

grey

DUTCH INDIES.
1864.

10 Cents, rect. . No. 470 . crimeon 0 
I860. No. 471.

5 Cents, rect. . . green ¡0
light brown 0 
. hlue¡0 
. carmine11 

No. 471.
grecnish-groy 0 

Шие 0 
light brown] 0 
. yellow 0 
. bistreO 

violet 1 
purple and green 8

0 6

1878. E nvelopes U ncut. No. 471.
10 Cents, rect. . . buff o 5
20 „ . . Ыие'о 8
25 „ . . purple 0 10
25 „ . . mauve 0 10

With diagonal inscription in black.
No. 471 .  b u f f o  5 

S tam ps. No. 472.
yellow on white 5 0 
green on yellow 0 4

orange on yellow 0 6
green on blue 0 8

No. 473.
red and black 0 3 

0 4
0 4 
0 6
1 6 
2 6

1 9
1 9
2 9 
2 9

0
0
0
0

0 1 
0 2 
0 2 
0 1 
0 2 
0 2 
0 4

0 6 

0 4

0 4

0 6

1 9 
1 9

9 
9

1 2 6 
1 
1 
1

l 3

4 6

3 0
4 6

2 0

3 0
4 0 
4 6

4 6

0 10 
0 10 
0 9 
0 6

1 6 
1 6
3 0
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Un- UsedUn­
used Used used

per
doz.

per
doz.

ECUADOR. A d. S. d. S. d. S. d.
1865- 66.

-) Real rect. No. 474 . blue 0 6 0 3 5 0 2 6
1 И 474 . yellow 2 0 0 8
1 ti 474 . buff 3 0 1 0
1 it 474 . green 1 6 1 0
4 »i 475 . rose 6 6

183 2.
h Real rect. No. 478 . blue 0 G0 2 1 8
Ϊ tl 476 . orange 1 0 0 2 l 8
1 Peso 477 . carmine 2 6

ISSI Nos. 479 to 483.
1 Centavo, reci brown 0 2 0 2 l 3
2 » lake 0 3 0 2 2 0
5 it *İ blue 0 G0 2 5 0 l 6

10 1* İt orange 1 0 0 9
20 i> ii slate 2 0 0 9
50 ti tt green 4 6

1883. P rovisional. ,
4 Centavos(on 1 real) No.-184 blk. & orange· 
Diez (4) c. (on 50 c.) No. 485 blk. & grecn.4
5 Centavos (on 20 c.) black & slate!

centre.

EGYPT.
I8G6. No. 480. 

5 Paraa, oblong 
10 »
•¿o „

1 Piastre „
2 и I)
5 II II

10 II
1867. Sphinx in 

5 Paras, oblong 
10 „
10 „
20 „
20 »  i,

1 Piastre „
5 ” ”

1872-75. "Sphinx 
5 Paras, oblong 

10 „

at side.

brown 
No. 489. 

mauve

mauve

02  C

greonjO 
brown 0 

blue 0 
lilac 0 

orange' 1 
rose ¡2 
slato 1 

No. 487.
yellowçO 
violeto

mauve
greenjo 

light green! 
vermilionO 

blue 1 
brown!2 

No. 4S8.
brownO 
mauveO 

greyj 
blueO 

pale bluciO 
red 

roseO 
yellow 
purple l 

light green 
Centre reversed.

4
60
80
60
0,0
0
6;

10 „
20 „ и
20 i, ,,

1 Piastre „
1  I I  II
2  I I  I I

2İ II  I I

5 I »  I I
Error.

5 Paraa, oblong . . brown 0 2
1879. P rovisional I ssue 
5 Paraa (on 2J¡ piastre)

10 „
Error. Surcharge reversed. 

ç Paras (on 2J piastre)
01 i, ( „  )

1879.
5 Paras, oblong .  No. 490 .  brown

10 „  „  . 491 . m auve
10 „ „  .  491 . pink
10 „  „  .  4 9 1 .  grey
20 „  „  .  492 .  blue

1 Piastre „ . 493 . rose
2 „ „ . 494 . orange
5 „ „ . 495 . green

1879. P ost Card . No. 496.
20 Paras . . brown 0 3

40 3 
30 2 
¡0 3 

610 2 
0 1 

8İ0 1 
6 
0

60
01

0 1 
0 1 

60 1 
0 1

00  2 
0 4

0 3

L- ΐ
n
S .3” о»

2 0 1 3

1 0

1 0

2 0

2 0

2 0

0 10 
0 9

0 9 
0 9

0 10 
1 6

0 9
0 9
1 6 
0 9 
0 10 
0 6 
0 10 
2 0

ün-
used Used

ld. Rect. 
4d. „ 
6d. „
Is. „

3 Pies, oblong 
3 „ rect.

FERNANDO PO.
1869. No. 501.

20 Céntimos, roet.
1880.

5 C. de peseta 
10 
50

1882.
1 Cent, de peso
2 
5

Type 502.

Same type.

F IJI  ISLANDS.
1870. Times express. Tyj 

ld., Rect.
3d. ,, · ·
6d. „
9d. „
Is. ,, .
1871. Crown in centre. 

ld., Rect.
Id. „
3d. „
6d. „

Nos. 504, 505.
. blue
ultramarine
. green

rose
1872. Same design surcharged.

blue 
. green
. rose

‘ V.R.,” as No. 507.
. blue
. green
. rose
. green
. green
. rose

2 Cente, rect. (Id.)
6 „ (3d.)

12 „ (6d.)
1874. Surcharged ‘
2 Cents, rect.
6

12 „
2d. in black (on 6 c.)
2d. in red ( 6 c.)
2d. in black ( 12 c )

1874. Surcharged “ V .R.,” as No. 506 
2 Cents, rect. . . blue
6 ,, . . green

12 ,, . . rose
2d. in black (on 6 c.) . green
2d. in red ( 6  c.) . . green
2d. in black ( 12 c.) . rose
Twopence ( 6  c.) . . green
1875-78. Surcharged »  V .R .,” as No. 508 
Id., Rect. . . blueO 3
2d. ,, (on 3d.) . . . green 0 6
4d. ,, . . mauveO 8
6d. ,, . . roselo 10

EGYPT—(continued). s. d .s .  d.
1880. Too L ate S tami's .

5 Paras, rect. . . . brown
1 Piastre ,, . . . rose

INTERCOSTAL s t a m p s .
Circular, all for different towns, 6 varieties,

Gd., 12 for 1/-, 20 for 2/6, 30 for 4/-,
50 for 10/-, and upwards.
Selections sent on approval,
FALKLAN D ISLES.

Value not indicated . black 2
il I, . red 5

1878. No. 497.
. . claret 0
. grey-brown 0

green 1
. yellow-brown 1

FARIDKOT.
1882.

. No. 498 
499

1883.
3 Pies, square . No. 500

9

blue 0 6
blue 0 3

blue

brown

green 0 4
carmine 0 6

bluê l 3

green 0 3
rose 0 4
blue 0 9

503.
rosé 3 6

1 0 
0 4

0 
6 
G 
0

0 
6

5 0

Un­
used
per
doz.

s. d.

0 3 
0 8

2 0 
6 0

0 1 0
1 6

2 0

1 0

0 6

3 0
4 6
12 0 

. I 
m
ο ·οоΐ ΐ  «»  η η  С

1 0

1 0

«  -Γ
'■—ì _Г

«  3

4 
6

(0 δ 
0 3

2 6

Used
per
doz.

s. d.

3 0

2 G
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FIJI ISLANDS—(continued).
1879. “ V.It.” e n g ra v ed . Nob. 610, 611

Id., Rect. . . blue
2d. ,, . . green
2d. ,, (on 3d.) . No. 509 . green
6d. ,, . . rose

1882. Typee 612, 613.
Is., Rect. . . brown
5s. ,, . black and rose

FIN LA N D .
185G. Type 514 

5 Kopecs, oval 
10

1860-63. Type 515 
5 Kopecs, rect.

10
1866. Types 516, 517. 

5 Pennia, rect.
8  >J  1 J

10 ,, ,,
20 ,, ,,
40 „

1 M a r k  , ,
1875-81.
rect.

blue
rose

blue
rose

violet
green

blue 
deep rose 

light brown 
Type 518.

grey 
orange 
green 

brown 
blue

Type 518,
ultramarine

2 Pennia,
•5 „ ' „
0 t) >>

10 ,, ,,
20

1875- 79.
20 Pennia, rect.
25 ,, ,,
32 „ »

1 Mark „
ENVELOPE STAMPS
1846. Type 519 

10 Kopecs, oval
20 ,, i,

1856.
5 Kopecs, oval

10 i, ,,
20 „ »

1860,
5 Kopecs, rect.

10
1871.

20 Pennia, rect.
40 „ ,,

1876-  80,
20 Pennia, rect.
20 „
25 „ „
32 „ ,,

1871-72.
8 Pennia, inscription in curve
3 ,» „ ,, gr«
8 „ „ straight pale green

The same, but otkpntoe, etc., shaded.
8 Pennia . . gr<

1875-77.
10 Pennia (stamped with type ) 

of No. 516) . Ç
10 „ (stamped with type 1

of No. 518)

Type 514

Type 515.
R

Type’516

Type 516.

P ost C aros.

b lack

pink

blue

green

10 
16
20 
20

1879. 
10 Pennia

(reply)
)

lilac

. lilac
vio let b lue 

brown

deep purple 
I nternational Cards.

. orange and black

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. 5. d . .s. d . S. d.

0 2 0 2 1 6 1 3
0 4 0 2 3 0 I 8

1 0 1 0

1 9
9 0

1 0
1 0

0 3 0 3 2 6
0 6 0 2 1 0

0 3 0 2 1 6
0 6 0 2 1 6
0 4 0 2 1 6

0 1 0 9
0 1 0 9

2 6 0 6

0 1 0 1 0 9 0 10
0 2 0 1 l 0 0 9
0 3 0 1 2 0 0 9
0 3 0 1 0 10.

0 1 0 6

0 6 0 1 0 4
0 5 0 1 0 4
0 6 0 1 0 9¡
2 0 0 3 2 0

3 6 !
3 6

2 0 1 0
2 0 0 4
5 0

1 6
2 9 1 0

1 0 0 6
3 0 li
0 S
0 6 0 4
0 9 0 6
1 6

0 6 0 6
1 6
0 4 0 3

0 9 0 6

0 6

0 4 0 3
0 4
0 6
0 8
0 6

0 4

FINLAND—[continued).
1881. Inscript ion breaking fram e.

10 Pennia . orange and black
20 „ (reply) . orange and black

REGISTERED RECEIPT.
10 Pennia, rect. Type 516 . rose
10 „ „ 516 . brown
10 „ „ 516. lilac
10 „ „ 518. mauve

LOCAL POSTAGE 8ΤΑΜΓ8.
1836-83. Helsingfors.

10 Pennia, oval No. 520 red ani

s. d.

0 3

10 İ t ff 520 brown and blue 0 4 0 3
10 t f rect. 521 red and green 0 3 0 2
10 >1 t t .  green  and brown 0 3
10 f t ff .  blue and brown 0 3 0 3
25 t í t i .  b lue and yellow
50 t i ii ,  g reen  and b lue 1 0

1874. L etter Card.
10 Pennia, rect. . No. 521 . green 

Tammerfors, No. 525.
12 Pennia, oval . green and blue
12 „ „ , red and green
12 „ „ . bronze and blue

TAVASTEHAUS AND HBL8INOFORS STEAM 
PACKET COMPANY.

1867.
10 Pennia, oval
20
25 „

Helmi. 
25 Penni, oblong
30 « »
40 „

Type 523

vermilion
vermilion
vermilion

blue
violet

vermilion
60 „ Í» * · green

Runsala. Type 524.
20 Penni, oblong blue
25 „ 1» · dull puce
30 „ it · * brown
50 „ tt · · green

1 Mark j> · · violet

FRAN CE.
1849. Republic, Head o j  Liberty. No. 526.
10 Centimes, rect. . cinnamon 2 6 1 0
15 „ »» green 4 6 0 9
20 „ tt · black ‘2 6 0 2
25 „ ft * * blue 2 6 0 2
40 tt · · vermilion! 0 6

1 Franc it · ♦ deep rose; 1 0
1 „ »» * · orange
1852. Presidency, Napoleon. Type 527.

10 Centimes, rect. . buff 1 3
25 „ tt blue^__ 6 0 2

1853, Empire, Napoleon. 
1 Centime, rect.
5 Centimes „

10 ,, »
20
20 ,, „
25 „ „
40 „ „
80 ,, „
80
1 Franc „

1 Centime, rect. 
5 Centimes „ 

10 ,, „ 
20 ,, ,, 
40
80 ,, „

Un­
used Used

s. d. 

0 2

0 4

Type 528. i 
olive-gTeenjO 
light green O 

buffO 
light bluejO 
dark blue! 

bluei 
orange! 

rose12 
redl

deep ros о 25
The same, perforated "La Susse."

olive-green1 
light green 

buff 
. blue
. orange!
. rose

s. d.

30 4

Un­
used
per
doz

3 0

0 10 10 
0 10 10 

1

3 6 
2 6

Used

s. d.

1 6

1 6

1 6 
1 0

1 0

0 6 
0 6 
0 8 
0 6 
1 6

0 9 
0 9
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FRANCE—(continued). s. d.
1863. Laureatei head. Type 529.

1 Centime, rect. . . dark green 0 1
2 Centimes „ . . marone 0 1
4 „ „ . . grey 0 1

1867. Laureated head. Type 530.
10 Centimes, rect. . . bufl'0
20 „ ,, . blueO
30 „ „ . . brown 0
40 „ ,, . orange 0
80 „ ,, . rose 1
5 France, oblong . No. 531 . lilac

1870. Republic, rough lithograph, unperf.
1 Centime, rect. . No. 532 olive-green
2 1* t» • it
4 ft t t • t t
5 »I t t * t i

10 11 t t . No 533
20 »t t t • >»
30 11 tt • »»
40 »i ti • »»
80 tt tt • »»

1871. T yp eo fN o  
10 Centimes, rect.

1870-71. Republic, engraved, per/.
1 Centime, rect.
2 Centimes „
4 ,, ,,
Ö », »*

10
10 ,, „ 
15 „
20 ,, ,, 
25 „ „
40

s. d.

0 1
0 1 
0 2

s. d,

0 3 
0 4 
0 10

0 1 
0 1 
0 1 
0 1

red-brown 
grey- 

green 
bistre, 0 

blue I 
dark brown 1 

vermilion 1 
rose 2 

530, sueharged 10 c.
blue & bistre

1İ
60
6
00

s. d.

0 3
0 4
1 0

4 0

No 532 olive-green 0 
„ . brown 0
„ . grey 0
„ . green'O

No. 533 . bistre!
„ brown on rose l 
„ . bistre'O
„ . blue,
„ . blueO
„ . vermilion'G

0 2
20 1 

0 6
00
60

0
60
80

0 6 
l 0 
1 6

9 
4

0 6 
0 6 
0 9 
4 6

1 6

1,0 40 
1 0 6 0

1 6 
1 00

0 9

1874. The same, w ith larger figures o f  value.
10 Centimes, rect. brown on rose 0 6:0 2
15 „ I t . bistre 0 2
30 „ i t dark brown 0 60 1 0 8
80 „ i t . . carmine 0 1 0 10

1876. Same type, error.
15 Centimes rect. brown on rose

1876. Value in centre. No. 534.
1 Centime, rect. green'O 1 0 4
2 Centimes İt • 0 1:0 1 0 6 0 6
4 „ 11 >1 0 41
5 „ 1» • Я 0 20 1 1 6 0 5

10 „ i t • 11 0 1 0 6
15 „ t l greyjO 40 1 0 9
20 „ t t . red-brown 0 1 0 9
25 „ t t . blueO 50 1 4 6 0 6
30 „ tt brown 0 1 0 6
40 II . red 0 8,0 1 0 9
75 „ 11 . carmine 1 00 1 0 10

l  Franc tt . sage-green 1 з:о 1 0 10
5 Francs tt . lilac 0 2 l 6

1877-80. ■ No. 534.
1 Centime, rect. black 0 1,0 1 0 30 4
2 Centimes 11 . brown 0 10 1 0 4
3 ,, »1 grey 0 2 0 1 1 6
3 4» 11 buff 0 3 0 2
4 t t dull purplelO 1 0 10 10 0 6

10 „ tt . Ъ1аск,0 2,0 1 1 6 0 6
15 „ it . . blue|0 3 0 1 2 0 0 6
25 „ t i black on brick-rediO 60 1 5 0 0 4
25 „ i i . straw 0 40 1 3 6 0 6
35 „ II black on yellow 0 6 0 2 1 6

1867. J o u r n a l S t a m p s . No. 535.
2 Centimes reet. . lilac 0 9
2 „ II . rose
2 ,, 11 . blue 1 6

FRANCE—(continued).
ENVBLOPE STAMPS.

5 Centimes, rect. Type 534 .
15 ,, „ (3sizee) 534 .

NEWSPAPER BANDS.

green
blue

U n ­
used Used

$. d. s, d.

1 Centime, rect. Type 534
2 Centimes ,, 534
3 ,, ,, 534

black on buff 0 
brown on buff o 

red on buffo
UNPAID LETTER STAMPS.

1859-78. No. 536.
10 Centimes, square. black 0 3 2 0
10 ,, ,, (lithograph) ti
15 „ tt 0 3 2 0
25 ,, ,, · it 0 6 0 2
30 ,, ,, 11 0 2
40 „ „ . blue 0 6 0 9
60 „ „ . buff
60 ,, > . blue

1881-82. Type 537.
1 Centime, rect. black 0 1 0 6
2 Centimes . ti 0 1 0 9
3 ,, ,, tt 0 2 l 0
4 ti it · · it 0 2 1 0
5 ,, ,, tt 0 2 0 2 1 3

10 ,» », · İİ 0 4 0 2
15 », ,, ti 0 6
20 „ „ . tt 0 60 3
30 „ „ . ti 0 5,0 1
40 „ „ . ti 1 00 2

1 Franc ,, 11 2 6
2 Francs ,, 4 6
5 ,> i. · İİ

1873. P ost Cards.
Type 1. Border w ith inner line only.
Space for one stamp . white

„ two stamps . white 0 6
10 C. ,, one stamp . buff

10 C.
Type 2. Same as last, w ith  price.

Type 3. Border with outer line.
15 C., space for one stamp . white 0
15 C,, same as last, with price . white 0

Type 4. Diamonds in angles o f  border.
Space for one stamp . white
Type 5, Fleur-de-lys in angles o f  border 

Space for one stamp . white
Type 6 . Florid fram e, w ith angles hollow.
10 C., space for one stamp . buffo
Space for two stamps . buff О
Type 7. Very sim ilar to last, but angles 

not hollow.
Space for one stamp . buff

April, 1878.
Type 8. Similar to type 3, hut f iv e  lines 

f o r  direction, instead o f  fou r .
10 C., space for one stamp . white 0 4

1878 Without border. Type 537.
10 Centimes . black on lavender 0
10 „ (3 lines for address) „ 0
15 „ . . blue 0
20 „ (reply) . , pale blue 0
30 „ ( „ ) . . green 0

blue
(reply) . , pale blue
( „ ) . . green

BALLOON POST CARDS.
No value white, grey, yellow, or blue

BALLOON LETTER SHEETS.
No value blue, rose, green, or lilac

s. d.

buffo 6

0 4

0 4

U n ­
used
per
doz.

Used

s. d.

0 9

2 1 
1

22
3
5

3 0

3 0
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FREN CH
1860.

1 Centime, square 
5 Centimes 

10 
20 
40 
SO

1872. Type o f  
5 Centimes, rect.

Type o f  No 
1 Centime, rect.

Type o f  No 
30 Centimes, rect.

COLONIES.
No. 638.

olive-green 
emerald-green 

. cinnamon 

. blue 

. vermilion 
rose

No. 527, unperf.
emerald-green

529, unperf.
. green 0

530, unperf.
brown 1

Un­
used Used

s. d. s. d.

0 2 0 2
o e 0 3
0 4 0 1
0 8 0 2
0 9 0 2
1 6 0 4

Un­
used
per
doz.
s. d. 

I 0

1 8 8 0 . U n p a id  L e t t e r  S t a m p s .
15 Centimes No. 540 black on blue 
30 „ „ . black

D

Used
per
doz.

s. d.

80 »7 1» . . rose
1873-77 Unperf.

1 Centime, rect. .No. 532 olive-green 0 1 0 6
2 Centimes »I . ,, . brown
4 »1 1» ,, · grey|
5 1) 1» „ . green 0 4 0 1 0 9

10 |] 11 . No. 533 . bistreO 9
10 It tl „ brown on rose
15 11 11 „ . bistre 0 3 2 0
20 11 11 . „ . blue 0 9
25 1) 11 . „ . blue 0 2 1 6
40 11 11 . „ . vermilion 2 0 0 3 0 10
80 ft It . „ . carmine 0 3

Same typ e, larger f igu res o f  value.
10 Centimes, rect. . brown on rose 0 2 1 6
15 11 it . . bistre 0 6
30 11 1» . . brown 1 6 0 2 1 G
80 11 »» . . rose

1877-78.
Type o f  No. 534, unperf.

1 Centime, rect. green 0 2 0 2 1 6
1 11 rt black 0 2
2 11 11 green 0 2 0 2 l 3 1 0
2 11 11 . . brown 0 3 0 3
3 11 tl . . straw
4 11 11 green 0 3 0 3 2 3
4 11 t» . dull purple 0 3 0 2 2 0 1 6
5 11 t» . . green 0 3 0 1 2 3 0 9

10 11 tt . . green 0 3
10 11 tt black 0 4 0 3
15 11 İt grey 0 4
15 11 tt . . blueO 4 0 2 1 6
20 11 tt . . red-brown 0 G0 1 0 9
20 11 t» . red-brown on green 0 6 0 4 5 0
25 11 tt . . blue 0 6 0 3
25 11 tt . . straw 0 4
30 11 11 . . brown 0 9 0 4 3 0
35 11 tt . black on yellow 1 0 0 6
40 11 11 . red on straw l 0 0 3
75 It 11 . . carmine 1 6 l 0

1 Franc 11 . bronze-green 2 0 0 6
1881. No. 539.

1 Centime, rect. . . black 0 1 0 2 0 9 l 3
2 Centimes tt . . brown 0 2 1 3
4 11 tt . . violet 0 3 2 0
5 11 11 . . green 0 3 0 1 2 3 0 9

10 11 11 . . black 0 4 0 2 l G
15 11 11 . . blue 0 5 0 2 1 3
20 11 11 . brown on green 0 5 0 3
25 11 11 . . yellow 0 6 0 1 0 9
30 tl 11 . . brown
35 11 11 . black on yellow
40 11 11 . . red
75 »· tt . . carmine
1 Franc t» . , bronze 2 0 0 9

FRENCH COLONIES—(continued).
POST CARDS.

1877. Border, type 3, France, No. 534. 
20 Centimes . . red-browi

Floral border, blue card.
15 Centimes . . bistre
20 „ . . red-brown

GAM BIA.

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

s . d. s. d. s. d.

0 6 i  6

Used
per
doz.

s. d.

1869. Unperforated. Typo 541.
4d,, Rect. , . brown 1 3
6d. „ . blue 2 0

1880 Perforated . No. 541.
¡id., Rect. . yellow 0 2 0 2 l 6
Id. „ . dull pink 0 3 2 0
2d. „ . rose 0 4 3 0
3d. „ . pale blue 0 e 5 0
4d. „ , . brown 0 8 0 8 3 0
6d. ,, . . blue 1 0 10 0
Is. „

POST CARD*
. green 1 9

ljd ., Rect. • grey on buff 0 4 3 0

GERM AN Y.
NORTHERN STATES.

1852. Coloured paper. No. 542.
j  Silb. Grosch,, square . red-brown 3 6 0 9
4 11 . flesh 2 0 0 6
è tl . green 0 4
1 It . blue 0 1
1 11 . dark blue 0 4
2 it . rose 0 1
3 tt . yellow 0 1

1860. White paper. No. 542.
£ Silb. Grosch., square . red 1 6 0 4
è tt . green
1 tl . light blue 0 4
2 it . rose 3 6 0 2
3 it . russet 0 3
6 „ No. 543 lilac 0 2 1 6

10 it . vermilion 0 4
1862-64. W hitepaper No. 542.

1 Silb. Grosch,, square . black 0 1 0 10
4 tt . green 0 1 0 10
è tt . orange 0 1 0 2 0 10
1 it . rose 0 1 0 10 10
2 it . blue 0 2 0 10 IU
3 it . stone 0 2 0 2 1 G

Envelope Stamps. No. 544.
1861. Fig. in oval, lilac inscription.

i  Silb. Grosch., oval . orange 25 0
1 tt . rose 12 6
2 tt . blue 15 0
3 11 • brown 10 0

1862-66.
Inscription colour o f  stamp. No. 544.

Í Silb. Grosch., oval . black 0 2 со
i tt . orange 0 G‘X cf
1 It . rose 0 4 о —J
2 it . blue l 0 4-3о 3о
3 tt . brown 1 0 0 4Л 33

SOUTHERN STATES.
1850. Coloured paper. No. 545.

1 Kreuzer, square . . green 0 1
3 „ tt · . light blue 0 1
3 „ tt . dark blue 0 2
e „ tt · , rose 0 I
9 „ It · . yellow 0 1

0 8

0 8 
0 8

8
0 8 
1 6

0 8 
0 8 
1 6 
0 8 
0 8
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

GERMANY—(continued). 8s d 8, d 8, d. s. rf.u
1860. White paver. No. 545.

1 Kreuzer, square . green 0 1 0 1 0 6
3 blue 0 1 0 10
6 rose 0 4
9 yellow 0 3

15 lilac 0 4 0 2 1 6
30 „ . No. 546 . vermilion 0 2 1 0 1 6

1862. White paper. No. 545.
3 Kreuzer, square . rose 0 2 0 1 0 6
6 . · blue 0 2 0 1 0 9
9 stone 0 2 0 1 1 6 0 6

E nvelope S tamps. No, 548. 
1861. Figure, lilac inscription.

2 Kreuzer, oct. yellow 15 0
3 I, ,1 rose 8 0
6 »t »» blue

stone 10 0 6 6
1862-65.

Inscription colour o f  stamp. Nos. 547, 548.
1 Kreuzer, oct. green 0 3 «О
2 ı> »» · yellow l 0 ЮCM
3 » »» . · roseΌ 60 6 о
e blue 0 90 6 "о P
9 ........................... stone 0 9 0 4 УЗ CP
NORTH GERMAN CONFEDERATION.

1868. No. 549.
} Groschen, rect. lilac 0 1 0 1 0 6 0 c
è η ί» « green 9 10 10 9 0 6
2 μ j f · orange 9 1 0 1 0 10 0 6
1 j» )f rose 0 20 1 1 6 0 4
2 *j л blue 0 2 0 1 0 6
0 1, II stone 0 4 0 1 0 9

1868. No. 550.
1 Kreuzer, rect. green 0 2,0 2
2 ,1 II · orange 0 2 1 3
3 ft JI rose 0 2 0 1 1 6 0 6

blue 0 2 0 4
18 „ „ . light brown 0 3 0 2 l 6

E nvelopes.
1 Groschen, rect . No. 549 . rose 0 3 0 1 2 0 1 0
3 Kreuzer ,, . 550 . rose 0 4

PROVISIONAL.
Utilising various German State envelopes, 

on Brunswick 1865 issue. Types 551, 552.
1 Groschen on 1 gr. Г08С
1 r? 2 ,, и
1 ff 3 ,, If

On Mec.-Strelitz 1864 issue.
1 Groschen on 1 gr. (2 sizes) . rose 3 6
1 „ 2 „ ( „ ) . f» 4 0
1 ff 3 tt ( r» ) · f» 4 0

On Oldenburg 1862 issue.
1 Groschen on 4 gr. rose 3 6

ff i fj · · If 3 6
jj 2 » · * ff 3 6 1 0

1 jt 3 „ . If 3 6
On Prussia 1861-64 issue.

1 Groschen on 3 pf. rose
1 i· 1 g r ■ if 2 6 1 0
1 i, 2 „ . ff
1 i. 3 „ . n 2 6 1 0
2 „ 2 „ . blue 7 6

On Prussia 1867 issue.
t Groschen on 3 kr. ros¿
1 ff 6 ff tf
1 9 „ ff

GERMANY—(continued). 
On Prussia 1867 issue. 

Kreuzer on 1 kr.
»  2 „
1» 3  , ,
»  3 „
„ 9 „

rose

Un­
used Used

Уп\ Used 
used per 
Per , doz. doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.

3 6

schen on J gr. . rose
ff 1 II • >»
tf 2 „ • f»
ff 3 11 * f»
ff  ̂ »f • «
ff 2 „ • bluel

1 
1 
1 
1 
2

Victoria National Invaliden Stiftung.
4 Groschen, rect. . . green

Newspaper Bands.
4 Groschen, rect. . No. 549
1 Kreuzer ,. . 550

green ' О 
greenjo

Opficial Fhank Stamps. No. 553.
¿  Groschen, oblong black and stone
è II II II
è u il II

II >! II
li li M

1 Kreuzer
2 
3 
7

No value
1870. Post Card.

black on buff
r e g is t r a t io n  s t a m p s .

10 Groschen, oblong, No. 554 grey
30 „ ,, 555 blue

f ie l d  po st  e n v e lo pe s  and  c a r d s . 
Set of 8 for 1/-; 1/- per doz. not assorted.

GERMAN EMPIRE.
1871. Small shield. Type 556 

J Groschen, rect.

è .I
i0-* ff
5 „
1 Kreuzer
2 „
2 „
3 „
7 „

18
1872. Large shield. 

J  Groschen, rect.
4 II II
J  II II
1 II II
2 i, ·■
2J „
Ц II
5 „
1 Kreuzer
2 „
3 11
7 „
9 „
9 „

18 „

(sur.) No. 558

Ί 3
,, (surcharged)

mauve 
light green 

vermilion 
orange 

rose 
blue 

bistre

yellow 
rose 
blue 

bistre
Type 557.

mauve 
light green 

yellow 
rose 
blue 

brown 
brown 
bistre 
green 

orange 
rose 
blue 

brown 
brown 
bistre

1 0

2 
2

1 
1

0 2 
20 1 
20 1 
2

3 
3

0 6

0 2 
0 1

30
30

0
0
0
0
0

0 1 0 9
0 2 1 6
0 1 0 9
0 6 0 3

0 4
0 4

0 I 0 1 0 6
0 1 0 1 0 9
0 4 0 1

0 1
0 I
0 1

0 4 0 1
1 0 0 2
0 1 0 2 0 6

l  6 
1 C

0 10 
0 10 
1 6

1 6

0 10

0 9

0 9
1 0 
1 6 
1 6 
2 0

0 9 
0 3 
0 6
0 9 
0 10
1 6

0 6 
1 6
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Un­
used Used

GERMAN EMPIRE—(continued). 
1874-77.

8. d 8. d

3 Pfennige, rect. . Type 559 green 0 10 1
559 violei 0 I 0 1

. 560 rost 0 2 0 1
560 blue 0 5 и 1

25 „ 560 brown 0 6 0 1
50 ,, ,, 560 slate 1 0 0 1
50 „ 560

1880.
green l 6 0 1

3 Pfennig, rect. . No. 559 . green 0 1 0 1
559 . violet 0 1 0 1

10 »t *ł 660 . rose 0 2 0 1
560 . blue 0 6 0 1

25 π » . 560 . brown 0 6 0 1
50 „ „ 560 . green 0 9 0 6PVVPTЛЪСй

1871. Small shield. No. 556.
1 Groschen . . rose
3 Kreuzer . . rose

1872. Large shield. No. 557.
1 Groschen (2 sized envelopes) rose
3 Kreuzer . . rose

Set of 17, all different colours, 5/6. 
1874-80. No. 560.

10 Pfennige (2 sized envelopes) rose 
10 Pfennig (on blue) . rose
10 Pfennige ( ,, ) . rose

1872. P r i v i l e g e d  E n v e l o p e s .
The Victoria National Invaliden Stiftung 
¿ Groschen, rect. . . green

1872. Kaiser Wilhelm's Stiftung.
¡  Groschen, rect. . . green

1872-78. P ost Cards. 
Unstamped . . buff 0

(WÍt̂ r 9’ larSC} p ^ y e .lo  
rose 

brown 
brown 
brown 
brown 

lilac 
lilac 
rose 
rose

0 3 
0 3

0 3 
0 4

j  о™ ,J " pW
1 „ (reply)
2 Kreuzer
t  >· . (reply)
5 Pfennige 

10 „ (reply)
10 „ (international) 560
20 „ ( „ reply) 560

1880.

No. 561 , 
561 
561 . 
561 
559 . 
559 ,

5 Pfennig . No. 559 , lilac 0 2 l 3
10 „ (reply) . 560. lilac 0 8 2 0

NEWSPAPER BAND8.
1871. Small shield. Type 556.

J Groschen green 0 3
1 Kreuzer green 0 3

1872. Large shield. Type 557.
J Groschen green 0 1 0 9
1 Kreuzer green 0 1 0 9

1874-83.
3 Pfennige green 0 1 0 9
3 Pfennig green 0 2 1 6
3 „ . green on buff 0 2 1 6

BERLIN PNEUMATIC POST.
30 Pfennige (envelope) blue 0 6
25 „ (post card) brown 0 6
50 „ (reply post card) . brown 1 0

BERLIN LOCAL POST. No. 562.
2 Pfennige, rect. rose 0 3 0 2
2 „ (postcard) buff 0 6
® >» ( >> ) bufi 0 6

REGISTRATION STAMPS.
10 Groschen, oblong, Type 554 grey 0 3 0 1
30 „ „ 555 blue 0 4 0 2

2 Mark, oblong . 563 l i la c 3 0 0 1

2

4
0 4 
0 1 
0 1
0 1 
0 1 
0 20
0 3 
0 30 
0 51

U n -
URcd
per
doz.

0 6 
0 9

0 9

0 2 2 0 
2 0

0 6

2 0

И

1 0 
0
6 
6

0 10
6

0 10
3

2 0 
0

4 0

Used
r rdoz.

s d.

0 6 
0 9

0 9

0 9

0 10 
1 0 
0 9

Un­
used Used

Jd., Rect. 
Id. ,, 
2d. „
4d. „
6d. „

GOLD COAST.
1875-80. Type 564.

s. d  s. d.

olive,0 2 0 2 
blueO 3 0 1

3 
2 
6

green 0 4 0 
magenta; 0 8 0

orange 0 10 0

». d.

1 0 
0

3 3

1883. P rovisional I ssue .
Id., Rect. (on 4d.) . black and magenta

1880. P ost Card.
l jd , . . . hrown

GRANADA CONFEDERATION
1859. Groundwork o f  stra igh t lines.

5 Centavos, oct. . No. 565 . lilac
10 „ „ . . yellow 3
20 „ . blue

0 4

1860. Groundwork o f  wavy lines 
21 Centavos, oct.
5 

10 
10 
20

1 Peso

No. 566 
green? 

. blue!

. red;
yellow-brownj 

. blue|2

. carmine^
1861. Arms in oval. 

21 Centavos, largo rect.
5 4 )l

10 
20
1 Peso ,,

1862.
10 Centavos, rect.
20 „
50 „

1 Peso ,,

No. 567.
. black
. yellow

, . blue
i . red

. light rose
Type 568.

. blue

. carmine
green 

lilac
lilac on bluish

1863. White ground.
5 Cents, oct.

10 „  „
20 ,, ,,
20 „ „
50 „ „
50 „  „

1864. Coloured ground.
5 Cents, oct.

10 „ rect.
20 „ „
50 „ „

1 Peso ,,

Type 569.
orange 

. blue

. red
green 

. green

. red
No. 570.
. orange
. blue
. red

green 
. violet

1 0

4 0

1865. 
1 Cent, rect. 
5 Cents ,, 

10 „ „ 
20 „ „ 
50 „
50 „

1 Peso 
1 „

Arms in white oval. 
. No. 571 . 
Type 572 .

572 .
572 .

(small value) 572 . 
(large „ ) 572 .

5Ì2 .
572

1867. Various designs. 
5 Centavos, oct. . No. 573 ,

10 „ rect.
20 „
50

1 Peso 
1 „
5 Pesos 

10 „

574 .
575 .
576 .
577 .
577 ,
578
579

rose
orange
violet

blue
green
green

rose
vermilion

yellow
lilac
blue

green
vermilion

carmine
green

red

3 0

4 6 
3 6

7 6

4 0 
6 2 0 
6

10 0
9 6
10 0

20 0

15 0

1 6 
1 0
3 6

1 0
0 9 
3 6

17 6

20
00
0
00 
0 2 

2 
2

8 6

2
9
6
6
6
6
6

l 0

0
0
0
l 9

Un­
used
per
doz.

1 6

8 0

1 
2 
8
9 О

Ueed
per
doz.

*, d.

0 10 

1 6
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GRANADA CONFEDERATION—(contd.) 
1868. Various designs.

Un­
used Used

s. d. s. d.
5 Centavos, rect. . No. 580 .

10 ,, „ . 581 .
10 ,, „ . 581 .
20 „ . 582 .
25 „  „
50 „

1 Peso ,,
1 ·,
5 Pesos, large ,,

10
1871-75. ?

1 Centavo, rect.
1 tt a
2 Centavos „
5 „ a

10 ,, „
187

5 Centavos, rect.
5 i, »

10 „ „
10 „
10 „ „
20 „ „ . 594
20 „ „ . 594
20 „ „ . 594
10 Pesos, large rect. 587 

1881.

584
585
585
586
587 . 

artous designs.
588 .
588 .
589 .
590 .
591 .

-80.
No. 592 .

1 Centavo, rect.
2 «
2 „
2 „
2 „
5 „

1 0  „
2 0  „
25 „

1881.
1 Centavo
2 Centavos

1883. Types 602, 603.
1 Centavo, rect.
2 Centavos
5 „

10

red 
blue 

orange 
violet 
claret 

No. 606. 
black

20
1 Peso
P rovisional S tamps. 1879.

10 Centavos, oblong
1882. No. 605.

Cuarto (4) Centavos (on 5 c.) blk, & blue 
No. 604.

Centavos (on 10 centavos) blk. <fc mve. 
1865-83. R egistration S tamps.

Un­
used
per
doz.
s. d.

yellow 
mauve 

lilac, 1 
blue l 

583 .blk. on blue 2
green 4 

red 8 
pale red 

green! 
red

green 0 
roseO 

brown 0 
yellow 0 
mauve

lilac 0
592 deep mauvejo
593 pale brown l 
593 dark brown 
5.93 lilac-brown

blue 1 
violet1 

pale blue ! 
rose

t
0

00
60
01
01

Ί
2

No. 595 
596 
596
596
597 .
598 .
599 .
600 .
583 .

Type 601.
black on pale green 0 

„ roseo
grey ¡0

green 0 
. red;0
orange-red

. lake)

. rose-pink 

. blue|0
mauve 0 
black 1 
green

0 
0 
0 
0

60
60
00

0
0

6:0
0

Φ
3

20
30

00
|o

60
90
60

I2
30
40
60

green 0 0 2

0 2

5 Centavos, sqr. No. 612 . black 1 0 l 0
5 fl II 613 • Il 1 0 1 0
5 „ rect. 614 ‘ 1* 

blk. on bluish
0 9 0 9

5 Ił 11 614
5 It il 614 ti
5 Il II 614 black 0 9 0 9

10 „ ovai 615 lilac 1 0
10 „ rect. 616 red on yellow l 0

REGISTRATION l a b e l s .
1865. Numerals o f  value on colour.

25 Centavos Type 617 brown, yellow, etc. 2 6 
50 „ 617

1867. Numerals o f  value on white.
50 Centavos No. 617 black, yellow, etc.

1870. Flagstaff upright.
50 Centavos No. 618 black and yellow 4 6

14 0

Used
per
dor.

S. d .

3 0

6 0

6 0

1 6 
2 0 
2 6

6
0

1 6 
I 6

0 10

1 6 
1 6

2 0

1 6

Un­
used

GRANADA CON FEDERATION—(contd. ) 1___
s t a m p s  f o r  a d d it io n a l  POSTAGE. ¡S, d. 

1865. Black imp.
25 Centavos, rect. . No. 607 . blue
50 „ „ . 608 . yellow

1 Peso ,, . 609 .
1865-70. U n p a id  L e t t e r  S t a m p s .

2£ Centavos, tria. . No. 610 . lilac 0 6 
2| „ „ 611 . violeto 4

1865-71. O f f i c i a l  R e g is t r a t io n .
No value No. 620 black on white 

,, 624
„ . . black on blue 10 0

A Peso . . . green
No value Nos. 622, 623 black on white 

1881. P ost Caros.
2 Centavos No. 596 red 0 4
5 ,, 626 brown on white
5 ,, 626 brown on blue 1 6
5 ,, 626 brown on rose
5 ,, 626 brown on mauve 1 6

No. 625. rose
black on lemon 2 0 

rose
With border.

Used 

s. d. 

1 6

per
doz.

s. d. s. d.

0 4

4 6 
6 6 
6 6

2 Centavos 
2 „
4 „ (reply)

1883.
2 Centavos No. 625 
4 „ (reply) 625

black on grey

Id., Rect. 
Id.
Id.
Id.
2d.
2d.
6d. 

lOd.
Is.

GREAT BRITAIN.
1S40-47. Type 627, Unperf.

black 1

Oct.

red-brown 
brick-red 
brick-red 

blue 
blue 

violet 
brown 
green

(bluish paper)
(without white lines)
(with white lines) .

. No. 628 .
629 .
630 .

The last three, cut square and used, are 
respectively 1/-, 2/-, and 6d. each. 

1854-64. Type 627, Perf.*
Id., Rect. . . brick-red
Id. ,, (bluish paper) . brick-red 
Id. ,, . . bright red
2d. ,, . . deep blue

1857-58. Without letters in angles.
Rect.4d

6d. „
1 в. ,, 
1862-65.

3d , Rect.
4d. „
6d. „
9d. ,,
Is.

1870.
Ad., Oblong 
Id., Rect. 

lid .
2d.
3d.
4d.
6d.
6d.
6d.
6d.
6d.
9d. 

lOd.
Is.
2s.
5s.

No. 631
632
633

With small letters it 
. No. 634

rose 
lilac 

green 
each angle. 

pink 
red 

lilac
No. 635 . straw

green
With large letters in each angle. 

No. 636
637
638
639
640

No. 641 
641 
641

No. 642

No. 643 
644

15

rose
red
red

blue
pink

orange
lilac

purple
brown

buff
grey

straw
brown
green

blue
rose

00
60
60
00

0
60

0
0 1

0

60
60
60

0 2 
0 1
0 2

5 0

6 0

Un­
used Used

per
doz.

3 0

3 0

0 1 
1 6 
0 9

0 2 
0 2 
0 1 
0 1 
0 2

0 6 
1 3

1 6 
1 6
0 9

l 6

1 6 
0 10 
l 6

0 9

10 4 
! 0 3 
1 6

0 8

1 6 
1 6
0 9 
0 10
1 6
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GREAT BRITAIN—(continued). 
1875-77. Coloured letters in white angles. 
2-Ad;., Rect. . No. 645
3d.
4d.
4d.
6d.
8d.
Is.

No. 646 
647

dull pink 
pink 

orange 
pale green 

grey 
orange 
green

Un­
used

s. d.

0 9 
0 6

1877. Coloured angles.
Ten Shillings, Rect. No. 648 . green-grey
One Pound

id ., Rect. 
Id. „ 

4 d . „
2d. „

24d. „
4d. „
5d. „
Is. „
2e.

649 purple-brown 
1880.

No. 650

Id., Rect.
3d. „
6d. „
9d. „
2s. 6d , Large Rect 
&b, Oblong

651 .
652 .
653 
645

No. 654 
647 
643

1881-83.
No. 655

656
657
658
659
660

green
red
red

rose
blue
drab

violet
ealmon
brown

. lilac 
purple and red 
purple and red 

. dull green 

. mauve 

. orange
FISCALS USED FOR POSTAGE.

Id., Rect. (Inland Revenue) mauve 
Id., Large Rect.( ,, ) mauve
Id. ,, (Receipt) blue
Id. ,, ( ,, ) mauve
Id. ,, (Draft) brown
3d. ,, (Inland Revenue) lilac
6d., Oblong ( ,, ) lilac

ENVELOPES.
Id. Mulready . No. 661 .
Id. „ cover. 661 .
2d. „ „ . 661 .
2d. ,, envelope 661 .
Id., Oval, without date

black 
black 
blue 
blue 
pink

with thread pink
,, . blue

On white or blue paper, dated.

Used

1 0 
1 0

s. d.

0 1 
0 1 
1 6 
0 1 
0 1 

2 
1

12 6
25 0

0 
0 
0 
0 
0 
0
0 8 
l 6

Id.
2d. „
1860-77.
Id., Oval . No. 662. pink

l§d. „ . 663 . pink
l|d. ,, . 663 . brown
2d. „ . 664 . blue

2jtd. ,, . 665 . purple
3d., Wavy border . 666 . rose
4d., Circular . 667 . red:
6d., Octagon . 668 , violet
Is. ,, . 669 . green

On mauve, salmon, green, pink, pa le  blue, or 
pale green .

2d., Oval . No. 664 . blue
On mauve, salmon, green, or pink.

3d., Wavy border . No. 666 . rose
COMPOUND ENVELOPES, UNCUT.

On blue or white paper. 
ld.+  l$d. ld. + 2))d. ld. + 6d. ld .+ ls  

Pnce 6d. Ϊ/2 W
. 1 Jd. + 4d. l¿d. + 6d.ljd . + Is. 2d. + 3d 

ln c e  9d 1/3 2/3 lOd
2d. + l£d. 2d. + 2M. 2d. -f 6d. 2d. + 1 s 

7d.Price

Price
9d. 1/4 2/4

2^d.+4d.2Jd. + 6d 2Jd + ls.4d. + 4d. 
1/3 1/5 2/10 1/4

0 4

6 6

20 0
0 4
1 
0

0 
0 
0 
0
0 5 
0 6 
0 8
1 0 
1 9

Un­
used
per
doe.

s. d.

0 1 
0 1 

1 
1
1

! 0 1 
l 
1

Used
per
doe.

0 2

0 2

5 0

5 0

0 1
0 2

0 1 1 9 
6 0
2 6
3 6
4 3

s. d. 

0 8

0 9 
0 8

0 9

0 9
1 6

1 3

0 10
0 9 
0 10
1 6 
1 6

0 10
0 9
1 6

1 6

0 6

0 9

U n -
.used Used

d.GREAT BRITAIN—(continued).
CO M PO UN D  E N V E L O P E S ,  U N C U T .

On blue or white paper.
„  . Id. -Md 3d. + 4d, 3d.+6d. 4d. + 6d. 
Pnce 10d - j /2 ]/6 1/8 :

4d. 4-Is, 3d + Is 6d. + Is.
Pnce—2/8------- 2/6------- 3/1 each.

1878. R e g is t e r e d  E n v e l o p e s .
2d., Oval . No. 670 . blue 1 9

Type 671.
2d., Circular (2 sizes) . blue-0 6
2d. ,, (3 large sizes). |o 9

1882. Type 672.
2d., Circular (2 sizes) . blue
2d. ,, ( ,, ) ultramarine

POST CARDS.
1870-75. With border.

4d,,Rect. (largesize) No. 676 . lilac'
åd- „ 676 .
åd. „ 676 .

l id . „ 679 .
1878. Without border

id ., Oval . No. 678 .
id ., Rect. 677 .
id . „ No. 677 bro·
ld . „ . No. 680 .

l id ., Pointed oval . 681 .

brown 0 
brown 0 
brown 0

I
brown on bufFO 

br. on white O 
brown on buff 0 

„ 0 
¡0

Inscribed " Great Britain and Ireland.” 
Id. Type 680 brown on buff

1882
Id., Rect. . No. 680 .

l jd ., Pointed oval , 681 .
2d., Rect. . 682 .

REPLY P08T  CARDS.
Id., Rect. No. 677 
Id. „ 677
2d. „ 680
3d., Pointed oval 681
4d., Rect. 682

NEWSPAPER BANDS.
1870-78.

No. 673 
674 
674 
674
674
675 
663

„ 662
„ 664
OFFICIAL ADHESIVB STAMPS.

1840. No. 683,
Rect. (“ V.R.”) . black
1882. Surcharged as Type 684. 

id ., Rect. . . green
Id. ,, . . lilac
6d. ,, . . grey
* Collectors of plate numbers can be 

supplied with all varieties at prices vary­
ing from 6d. to 2/6 each.

GREECE.
1860. Paris Print. No. 685.

1 Lepton
2 Lepta 
6 „

20 „
40 „
80 „

With large figu res on back. 
10 Lepta

id ., Rect.
İd* „
åd. „  
)d. „
id . „ 
Id., Oval 

lid . „ 
Id. „ 
2d. „

Id.,

chocolate 0 6 0 6
cinnamon 1 6

green l 0
blue 0 9

violet 1 6
rose 1 0

No. 685.
orange 2 0

s. d.

lilacrO
brown
brown

roseO
brownO

0 3 0 2

greeny 
green 0

green on buffO 
brown on buffo 

br. on white 0 
brown on buff 0 

„ 0 
pink 
blue

0 1

0 1 
0 1

0 1 
0 2

1 0 
0 2 
1 0

Un­
used
per
doz.
s. d.

I 6
0 9
0 9

3 0

1 8 
2 6 
3 4

1 9 
1 9 
3 4
5 0
6 8

0 10 
0 10 
0 10
2 6

4 6

-Used 
per 

- doz.

s. d.

0 9 

0 9

0 9

0 6 
0 6

1 3

0 9

1 6
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Γη-
sed Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

d . s . d. s .  d . s .  d .

3 0 1 0 9
0 1 0 6

6 0 1 0 6
0 1 0 6

9 0 2 1 6
0 2 1 6

0 0 2 1 6
3 0 1 0 10

2 0 2 1 6 1 6
3 0 1 2 0 0 9
4 0 1 0 10

0 2 1 6

10 I 0 4 0 4
1 0 1 0 4 0 4
10 1 0 6 0 6
8 0 1
6 0 1 4 3 0 10

l 0

0 0 6

2 0 1 1 3 0 8
4 0 1 0 6
6 0 1 0 9
4 0 1 0 6
6 0 1 0 9
0 0 4

1 0
l 0
2 0
l 0

1 0 2 0 5
1 0 2 0 6
2,0 4 1 0
30 3
40 3
0 0 4
0 0 3
6

GREECE — (continued). 
1861-81 Athens Print. No. 685. 

With figu res on back, on tinted paper.
5 Lepta 

10 „
10 „
20 „
20 „
40 „
40 „
80

5 Lepta 
10 „
20 „
40 „

On white paper

Without figu res on back, on tinted paper.

1 Lepton 
1 ,,
2 Lepta 

20 „
30 „
40 „
60 „
60 „
80

No

. green
orange 

orange on blue 
blue 

blue on blue 
. violet
. pink
. rose

No. 685.
yellow-green 
. orange
ultramarine 

pale pink

685.

0

0

light brown j0 
dark brown 0

. purple 

. green 
greon on buff 1 

carmine
1880-82. On white paper. No. 685.

5 Lepta . . green 0
10 „ . . orange 0
20 „ . ultramarine 0
20 „ . . carmim- 0
30 „ . . blue
40 „ . . mauve l

With figu res on back in error. No. 685.
5 Lepta, rect. “ 55 ” yellow-green

10 it γ »» . orange
io “ 0” • If
10 «  00” * >9
io “ 01” • »»

15 Lepton 
15 „

5 Lepta 
10 „
10 Lepta 
20 „

1883.

GRENADA.
1860-75.

Id., Rect. Type 688 . green
6d. „ 688 . lake
6d. „ 688 . brick-red
la. „ 689 . purple
la. „ (error “ Shilling ”) .  purple

U npaid L etter S tamps. Type 686
1 Lepton, rect. . green and black O
2 >» · »  j0
5 · „ 0

10 „ . „ |0
20 
40 
60
70 „ . „ ¡1
80 „ . „ 2
90 „ „ 2

100 
200

1 Drachma
2
1876-80. P ost Cards. Type 687.

6 6

ultramarine 0 
. dull bluejO

. black on buffo

. blue on bun 0
REPLY PAID CARDS.

. black on buff 0
blue on buff 0

3 6

0 20  11 6
I

1 0 0  3 
:0 6

0 10

GRENADA—(continued). 
1881. No. 689.

s. d.

id - Rect. purple
id. ,, (error “ Ostage”) . purple

2|d. lake
4d. 99 · · blue

1882. Type 690.
id·, Rect. green
Id. it rose

2Jd. »  · blue
4d. 99 * « slate
6d. tf · lilac
8d. n grey
Is. 9» · mauve

0 2 
2 6 
0 6 
0 10

0 2 
0 2
0 5 
0 8

: 1 0 
’ 1 4
1 9

1883. P r o v is io n a l  I s s u e s .
Fiscals surcharged and used f o r  postage.

Id., Rect. No 691 blk., orange, & grn. 
Large surcharge.

id ., Triangular orange, black, and green 
Small surcharge.

Jđ., Triangular orange, black, and green 
Surcharge reversed.

Id., Rect. orange, black, and green
FISCAL USED FOR POSTAGE

Id., Rect. . orange and green
POST CARDS.

1881. Type 692.
Id. . . blue on buff 5 0

lid . . . brown on buff i 7 6
1882. Type 693.

Id. . . blue on buffo 3
lid . . . brown on buffo 4

U n­
used

Id.,

4d.,
6d.

id .,
Id.
4d.
6d.
Is.
5s.

Id.,
4d.
6d.

R ,
id.
Id.
4d.
4d.
6d.
Is.
5s.

id .,
id .
Id.

id ,
id.
Id,

id .,
id .
Id.

GRI au AL AND.
1867. Type 308. 

Surcharged t lG W.” in black. 
Rect.

Surcharged  “ 6.W .,’’ in red. 
Rect.

(black
( ,,Ц’
(black 
( ··
(

)

Similar to last, but “ G.” slanting.
Rect. (red surcharge) . black-0

„ (black „ ) . black ¡0
) roeeO

Upright “ G u p s i d e  down.
Rect. (red surcharge) . black 0 

,, (black ,, ) . black!
„ „ ) . roseci

Slanting “ upside down.
Rect. (red surcharge) . black 0

,, (black ,, ) . black!
) rose.

blue 
lilac

Surcharged large “ G in red.
Rect. (6 types). . grey

„ ( „ ) . . rose
„ ( „  ) .  . blue
, , ( , , ) .  » l i la c  2
, , ( „ ) ·  · green 3
, , ( „ ) ·  · orange

Surcharged large “ G.,” in black.
Rect. (6 types). . rosc O

„ ( „ . blue!
, , ( , , ) ■  . lilac .

Surcharged small “ G 
Rect. (red surcharge)

0 3

black 0 
black ,0 

rose 0 
blue 1 
blue 

mauve 2 
green 

orange

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. S. d. s. d.

0 3 1 6
CO

TO

0 4 5 0
İM AО ТЗ
a ÎŞ

»  P0 4 8 0
P

1 3
0 2 1 6
0 4
0 4
0 9

3 6

0 3

0 3 
0 6

0 4

2 0

3 6 

5 0
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GRIQTJAL AND—(continued ).
Upright “ 0 .,” impressed twice.

Rect. (red Burcharge) . black
id . ,, (black ,, ) . black
Id. „ ( „ „ ) . rose
Slanting “ G.," upside, down, impressed tw ice 
Jd., Rect. (red surcharge) . black
id. ,, (black ,, ) , black
Id. „ ( ,, „ ) . rose

11 G." impressed twice, in black and red. 
Id.. Uect. . . rose

GUATEMALA.
1871. No. 694 

1 Centavo, rect 
5 Centavos „

10 .
20 „

1872 Pito VISION AL.
4 Reals, rect. .
1 Peso „

4 Reals, rect.
1 Peso ,,

i  Real, rect.
Ì If fl
1  11 I »

2 Reals „
1677.

Ą Real, rect.
2 Reals „
4  if tf
1 Peso „

1879.
I Real, rect.
1 „

1873.
. No. 696 . 

697 .
1875.

. No. 698 .
699 .
700 .
701 . 

Type 702.

. maize
brown 

. blue

. carmine
Type 695.

. blue

. green

mauve
yellow

black
green

blue
red

green
carmine

purple
maize

2 0

black

black
black

!  Real, oval . . green
1 „ . . dark blue
2 Reals ,, . . red

Newshand. No. 711.
J Real, oval

P ost Cards. No. 730.
¿ Real
Ì  „ (for reply) .

GUINEA.
1880. No. 712.

5 Reis, rect.
10 
20 
25 
İ0 
50 
50 

100

black 
black & yellow 

bistre 
carmine 

blue 
green 

blue 
violet

No. 703.
. green and brown 0 
. green and black 1 

1881. P rovisional. Types 704, 705.
1 Centavo (on Type 703) green & brown 0 
5 Centavos ( „ 702) green 1

10 „ ( „ 703) green & black 2
20 „ ( „ 702) carmine 3

1881.
1 Centavo, rect. No. 706 black & green 0
2 Centavos „ 707 brown „ 0
5 „ „ 708 orange „ 0

10 „ „ 709 violet „ 0
20 „ „ 710 yellow „ 1

E n v e l o p e  S t a m p s . Type 711.
1875. On chamois paper, 

h Real, oval (uncut) . green’1 0
Ï n ti ( it ) · sky-bluejl 6
2 Reals „ ( „ ) . rose!4

1878. On pale-toned paper.
0 
l
1 0

0 5

2 0

0 6

1 0

0 3

K> , 
O'

0 sΟ'Λ

5 0 
9 0 

to

О ^3tu г.
» g

9 0

4 0

о ?
Ж

•ф  СО 

<+-*
О  ^

’S  2  
и  В

2 0 
2 0 
2 6

>5 СЧ
'·*— —Го, ® о * л  с 3

Un*
used Used

GUINEA—{continued).
1882. Type 713.

5 Reis, rect. . . black
20 „ . black & bistre

200 „ . . orange
300 „ . . brown

s. d. s. d.

Un-
used
per
doz.
s. d.

HAMBURG.
1859. Castle on white ground. 
Jj Schilling, root., unperf.
1 n . . .
2 Schillings „
3 ff ff

ff If
7 n t.
9

1864. Arched rectangle. 
Schilling, rect. .

orange| 
yellow, 1 

No, 715. j 
lilac 0 
greylo

Type 7N. 
black'0 

brown'O 
red 0 

green 0 
blue 0 

light green 0 
mauve 0 
yellow 0 

Coloured ground in rect. fram e.
No. 716.

1864. Same as 1859, perforatei 
4 Schilling, rect.
1 ..
2 Schillings ,,
Ц  I I  I I

3  II ,|
4  II I I

7 „ „
0  It ,f

1864.

Type 714 
black 

brown 
red 

blue 
green

..
2 Schillings
3
4 
7

1850-51. Fiain colour.
1 Guter- Gr., rect. . No. 720 .
1 1? 720 .
1-30 Thaler tt 721 .
1-30 „ *> 721 .
1-15 „ »» 721 .
1-10 „ 722 .

1855. Coloured network.
1 Guter-Gr., rect. . No. 723 .
1-30 Thaler ł»
1-15 „ tt ♦

2\ Schillings, rect. . . green 0 6
„ „ . light green 0 2 (

1866. Octagonal fram e. No. 717. 
l j  Schilling, rect. . . mauve 0 2 0
1J „ „ . roseO 2 0

1868. Biankóval. No. 718.
¿ Schilling, rect. (no value) . brown 0 11

E nvelope S tamps. Type 719. 
à Schilling, rect. . . black 0

4 mauveiO 
rose¡0 

orange: 0
bluelo

green 10 
mauveO

Local Hamburg, set of 116,1/7.

HANOVER.
>ur.

blue 2 
green 0 

crimson 0
rose! 1 
blue 0 

orange 1

green 0 
lake'O 
bínelo

1-10 „ ,, - orange-2
1854-64. Crown and value, in oval.

3 Pfennige, rect. No. 724 (network) rose 2 
3 „  „  725 roseO
3 „ - - green 0

1859. Head. Type 726.
1 Groschen, rect. . . deep rosei
2 „ „ . deep blue!
3 . · yellow.

10 „ „ . . green!3

0 6

I 6 
1 6

0 2

2
3,1

2
3
32

1 6

0 10

0 9
О

«O
r-4H " 
-·-» CD

3

?
?
3
4

1
2I
Î

2 0

0 9

Used

s. d.

0 8

0 9

0 10 
1 6

1 6
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Un­
used

HANOVER—(continued).
1865.

I Groschen, rect. . No. 727 .
1 ..........................  726 .
2 ,, », » /26 .
3 „ », · 726 .

ENVELOPE STAMPS.
1857. Type 728.

1 Guter-Groschen, oval r
1 Silber „ „ „ .
2 ,, и tt и *
3 t, «  tt rt ·
1859-63. Inscription on left.
1 Groschen, oval
2 », »,
3 „  „  R
3 », »1 tt ·

1862, Inscription on right.
1 Groschen, oval
2 » »>
3 », »,

LOCAL ENVELOPE STAMPS.
Nos. 731 and 732.

it Groschen {bugle-horn) blue on yellow.
I „ circular {bugle-horn) green 1
A „ „ {horse) . greenO

black 0 
light rose 

blue! 
brown 1

green 1 
rose 1 
blue,l 

yellow 1 
Type 729., 

roseO
bluej 

. brown!

. yellow'2
No. 729. j 

roseO 
blue 

brown

Η ΔΥΤΙ.
1881. Unperforated.

1 Cent, rect.
2 
3 
δ 
7

20

2 
3 
5 
7

20
1881.

3 Cents 
No value red and brown

i

1 Pfennig, rect.
2  I t  I t

δ », ,»
10 , ,  , ,
2õ „ „
δΟ ,, ,,

1876-79.
3 Pfennig, rect.

20 ,.
1 Mark 
5 Marks „ 739

E nvelope S tam ps . 
10 Pfennig, rect.
20 „ „ .

Used

s, d.

No. 733.
scarlet 0 
purpleO

. chocolate 10
„ · · green|0
„ . ultramarine 1
„ . . red-brown 2

1882. Same type, perforated.
1 Cent, rect. . . scarletj

purple!
. . chocolate,

green 
ultramarine 

. . red-brown
P r o v is io n a l  P o st  C a r d .

. red on white!3

H E L I G O L A N D .
1867. Type 734.

¿ Schilling, rect. . rose and green 0
*  t t  t t  tt

I' »I »» »»
1 »» »» - »»
1* »» t t  », о
2 », ,» »  0
6 », ,» * », 0
1 4 „ „ error green and red 0

1875. Types 735 and 736.
red and green 0

I »  0

„ 0
„ 0
»» о

Type 737.
red and green 0 

0
„ No 738 green, red, & black 1 

»» ,, 8 
No. 736.

rose 0 
black and rose 0

0 2

U n ­
used
per
doz.

s. d .

¡2 0
0 1
0 2 
0 6

1 6

5 0 

0 3

0 2

0 4 
0 6 
0 9

0 3 
0 2 
0 6

20
20
20
20
40
20
60
2

s. d.

3 0

Used
per
doz.

2 0

3 о  
0 Ο ίο 

-o Όα>
Φ -3Ж g

а

1 6
1 о
1 3
1 6 
3 о 
1 о

О Ό 
~ 1 
ж £ 

з

3 0 9
20 9
21 4 
32 0 
64 0 
97 6

ж

I 0
3 6

2 3 
4 6

Un­
used

HELIGOLAND—-{continued). s. d. s. d.
1878. N ewsbands. Type 740 

3 Pfennig . . green 0 1
5 . „ . . marone 0 2

10 „ . . blue 0 3
1875-79. P ost Cards.

Unstamped . black on buff 2 6
„ (with horder) ,, 1 6

5 Pfennig . green on buff 0 2
10 „ (reply) . black and green 0 4
10
10
10
20

(international) black
( „ ) blk, & green
(inscription in frame) black
(reply) . black

HOLLAND.
1852. Value at bottom. No. 741 

5 Cents, rect. . . blue
о

10
15

1864. Value at top. Type 742.
5 Cents, rect.

10
15

1868. Bead in 
b Cents, rect.

10
15
20
25
50

5 Cents, rect. 
10
Щ  „
15
20
25
50

dark blue 
red 

orange

blue 
red 

orange
circle. Type 743.

blue 
. rose
. red-brown 

green 
purple 

gold
1872-75. Arms in upper corners. Type744.

blue 
rose 
grey 

. bufi
emerald· green 

. purple
. drab

2 Guld. 50 c ,  rect. No. 745 rose and blue
1875. E nvelope S tamps. 

5 Cents, rect.
12* „
1869-71. N e w s p a p e r  S t a m p s  
4 Cent, rect. 
h 
1 
1
là  „
2
Ц

1877.
* Cent, rect.
1
2
24 »,

U n p a id  L e t t e r

5 Cents, rect.
10

1881.
1 Cent, rect.
là  ».
2à »,
6

10
12* „
15
20
26

1 Gulden, rect.

Type 747.

No. 744. 
blue
grey

Type 746. 
brown 
black 
black 
green 

rose 
yellow 
mauve

rose 
green 

yellow 
lilac

S tamps. Type 748.
brown 

blue
No. 749.

blue and black

blue and red

0 1
2 6

0 1 
0 1

0 1 
0 1 
0 1 
0 1

0 4
0 6

Used

1 
1
2 
2 
3 
5

0 6 
0 8 
0 10 
3 0

0 2

0 
0 
0

5 00
6 0

0 1

0 1

0 4

s. d. s. d

0 9
1 6 
2 0

1 6 
3 0 
3 0

3 0

0 9

0 9
1 6

0 8 
0 6 
1 6

2 0 
4 0

0 6 0 6

0 6 
0 9 
0 10 
0 9

0 3 
0 5 
0 7 
0 10

0 6 
0 8 
1 0

0 6 
0 9 
0 9 
0 9 
0 10 
0 10 
0 10

»’S
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(4 Cent)
)

HOLLAND—(continued).
POST CARDS.

(*
Ц
2Í
21
5
5

(no border)
( ..
(reply)

. grey on buff 0 1
No. 750 lilac on buff

h o .

mauve on buff 0 
flesh (

750 lilac on buff 0 
(reply, no border) mauve on flesh (

International Post Cards No. 744.
5 Cent . blue on buff
5 „ (no border)
5 
5 

10 
10 
10

10 Cent 
10 „ 
10 „

a border)
r)

(reply, no border)

blue on blue 
blue on buff

blue on blue 
For Rotterdam only.

. . brown

. . magenta

. . mauve

HONDURAS.
1865. No. 758.

2 Reals, reet.
2

1877. Provisional. Type 759. 
Surcharged in red.

Medio (!) Real, rect.
Surcharged in black 

Un (1) Real, rect. .

Surcharged in blue 
Medio (!) Real, rect.
Un (l)
Dos (2)
Surcharged “ Comayagua”

2 Reals, rect.
2

1878.
1 Centavo, rect.
2
J Real 
1
2 „
4 „
1 Peso

Head. 
No. 760

761
762
763
764
765
766

green
rose

green

rose
green

green
rose
rose

rectangle.
green

rose

purple
brown
blach
green

blue

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

8. d. •s. d. N. d.

0 1 0 8
0 1 0 6
0 2 1 3
0 2 1 0
0 2 1 0
1) 2 1 6
0 2 1 9

0 4
0 3 2 6
0 2 1 8

0 4 3 0
0 4 3 0
0 4 3 0

0 G 4 9
0 6 4 9
0 6 4 9

0 6 
1 0

3 6

5 0

3 6

red 
yellow

1881. P o st  C a r p s . No. 767.
2 Centavos . red on deep buff 0
3 ,, . ultramarine

REPLY POST CARDS.
4 Centavos , red on deep buff 0
6 ,, . ultramarine 0

GONG KONG.
1862-77. Type 751.

2 Cents, rect. . brown 0
4 ,, . . slate 0
6 ,, . . lilacjo
8 ,, . . lemonj
8 ,, . . orange 0

12 ,, . . blue
18 „ . . lilac
24 ,, . . green
30 ,, . . vermilion
30 ,, . . mauve
48 ,, . . rose
96 „ . . dark slate
96 „  , yellow-brown

Used
per
do/.

N. d.

5 0

3 0  
4 0
60

0
80 
P 0 
6 0

6 0
00
0.0

00
0
0

0
0

9
10
10

I
10
10

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

HONG KONG—(continued). s. d . s. d. 8. d. 8. d.
FISCALS USED FOR POSTAGE.

1874.
2 Dollars, large rect. No. 752 sage-green 1 6
" It 753 lilac 1 6

10 „ 754 rose
1877-82. Type 751.

2 Cents, rect. rose 0 2 0 1 1 8 0 9
5 . blue 0 6 0 15 О0 9
5 ,, (on 8c.) . orange 2 0 l 0
5 ,, (on 18c.) . purple 1 0 0 6

10 mauve 0 9 0 1 8 0 0 8
10 „ (on 12c.) . blue 2 0 1 0
10 ,, (on 16c.) yellow 2 6 L 6
10 ,, (on 24c.) . green 3 0 1 0
16 ,, (on 18c.) lilac 2 6 1 0
16 . primrose l 6 0 2 1 6
28 ,, (on 30c.) . mauve 3 6 1 (i
48 . brown 3 6о 4

1882. F iscals l se d  fok Postage.
12 Cents, rect. (on 10 dollars) rose
l Dollar ,, . No. 756 . blue

POST CARDS.
May, 1879. Prov. Issue. No. 757.

3 Cents black on yellow
5 .. black on blue i 6

October, 879.
3 Cents red on white 0 9 7 0
Three Cents blue ,, 5 0
5 blue ,, l 0 9 6
5 red 1 6

1880. Type 755.
1 Cent . green 0 2 l 6
3 Cents brown 0 4 3 0
4 „ . slate 0 5 t 0

PROVISIONAL.
1 Cent (on 4 cents) black and grey 0 4 3 0

H U N G ARY.
1870. Head, lithogrophed. No. 768.

2 Kreuzer, rect. pale yellow 0 3
3 ,. . . pale green
5 . rose 0 1 0 6

io . pale blue 0 2 1 6
15 ........................ bistre 0 1 0 IO
25 ........................ . lilac 0 3 2 6

1871. Head, engraved. No. 768.
2 Kreuzer, rect. . orange 0 2 0 1 1 6 0 10
3 dark green 0 2 0 11 G0 10
5 red 0 4

6
Ü 1 0 6

IO . dark blue 0 0 1 0 6
15 . brown 0 9 0 1 0 8
25 ........................ . mauve 1 6 0 2 1 6

1874-81. Arms. Type 772.
2 Kreuzer, rect. lilac 0 3 0 1 2 6 0 9
2 i, . rose-lilac 0 2 0 1 t 6 0 9
3 м tt · . green 0 2 0 1 1 3 0 9
5 ,, ,, . carmine 0 4 0 1'2 6 0 •2

10 ,, ., . . blue 0 (, 0 1 0 8
20 . black 0 9 0 2 1 8

ENVELOPE STAMP8.
1871. Head. No. 768.

3 Kreuzer, rect. green 0 2 0 1 l 3
5 ,. ,, . redo 4 0 1 0 4

io ........................ . blue'o 6
15 ........................ bistreO 9

1871. Arms. Type 769.
3 Kreuzer, rect. . green 0 2 0 2 1 3
 ̂ t) tt . carmine 0 6 0 1 0 6

5 tt tt * . red 0 4 0 1 0 6
10 )} tf * . blue 0 6
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HUNGARY—(continued). 
1871-74. N e w s p a p e r  Stamps. 

1 Kreuzer, rect. . No. 770 .
1 i, i> 773 .
2 „ „ 771 .

1872-80. N e w s b a n d s .
2 Kreuzer, rect. . No. 768 .
2 „ „ 772 .

1868-80. P ost Cards. 
Impressed w ith Type 69.

2 Kreuzer (Levelezési lap)

Un­
used

s. d.

Used

S', d.

redio 
buff|0 
rose.O

orange 0 
violeto

2
2
2
2
5

4
10

(Correepondenz karte) 
„ . No. 768 .
,, (arms in centre) 772 .
,, (arms on left) 772 .

yellow

0
brown 0 
bistre 0 

red'd
R e pl y  P ost Ca rd s . No. 772.

Kreuzer . . bistrejO 3
,, . . redo 6
1869-74. J o u r n a l  S t a m p s  

1 Kreuzer, square . No. 774 . blueO 3
1 ,, »  776 . ,,
2 „ d . 776 . brown 0 4

0 1 
0 1

6 1
0 2

ICELAND.
1873. No. 778.

2 Skilling, rect.
3  ÏI ί ϊ
4 ) )  J )

®  1 1 J !

16 II ).
1876-82. No. 778 

3 Ore, rect.
6 „
6
6

10
16
20
20
40
40

4
8

Official S tamps. 
Skilling, rect.

1876-
3 Ore, rect.
6 „

10 „
16 „
20 „

1879.

82.

5
8

10

Ore

REPLY PAID

Type 779.

P ost Card.

bluejl 
groyO 
rose| 0 

brown 0 
yellow'1

yellow 0 
blue|o 

green Î0 
grey;o 

carmine 0 
brown 
mauve: 

blue.O 
greeni 

mauve 11 
Type 779.

greenl

30
2
6
4

yellow 0 
drab 0
bluejo

carmine 0 
green 0

10 Ore 
16 
20

INDIA.
1854. Head in various designs. 

4 Anna, rect. . No. 781 .
è
1
2 
4

red 80 
blue 
red 2

781 .
781 .
782 . green
783 blue and red 

1858. Head in oral. No. 784.
4 Anna. rect. . blue
1 , ,  . . brown
2 ,, . . pink

0 1

0 3 

0 6 

0 3

No. 780 . blue 0 5 4 0
778 . mauve 0 6 4 6
778 . carmine 0 8 7 0

POST CARDS
No. 778 . blue 0 9

778 . mauve 1 0
778 . carmine 1 3

0 1 
0 1

1 6

Un­
used
per
do?..

Used
per
doz.

s. d. s. d.

0 9
0 9 0 6
t 6

0 9
1 3 0 9

0 9

1 0
2 0

2 0
4 6

2 0 0 8

3 0

1 9

0 6 
0 6

INDIA— (con/in tied ).
1858. Head in oval. No. 784,

2 Anna, rect. . . greenj

. Un- 
! used

.s. d.

Used

8 ,, (bluish paper)
1865. Same design. No. 784.

2 Annas, rect.
4
8

1867.
4 Annas, oct. . No 785 
6 „ and 8 pies 786
6 „ large rect. lilac and green

1868-81.
6 Annas, rect. . No, 788

yellow,
black;

rose!

£5

8 
12
1 Rupee

8 Pies, oct.
9 „ rect.
9 „ oct.
9 „  rect.

784
789
790

1860-83.
. No. 795 

796
(surcharged) 

1882-83.

. No, 791

black and lilac 
carminei

4 Anna, rect.
1
2 „
1 „  and G pies, reet 792
3 Annas, rect. . 793
4
6 „
8
1 Rupeo . 794

E nvelope S t a m ps , N o 
I Anna, circular

1 „ (on blue)
1 „ (on white)

1879-81.
9 Pies, oval . No. 798
4 Annas and 6 pies, oval 799 

1879. P o st  C a r d s

4 Anna . No. 800
4  „ . 801

bistre 
rose 1 

marone 
slate

yellow

brown,, 
blue 0

SERVICE POSTAGE STAMPS.
PROVISIONAL s e r i e s .

1867. Surcharged in black. No. 803.
2 Annas, large rect . lilac!

Surcharged in green. No. 803.
2 Annas, large rect. . lilac!

1868.
J Anna, large rect . No. 804 . lilac
2 ,, long rect. . 805 , ft
4 „ . . .  806 .
8 „ 807. n

1869. Type 808.
8 Pies, oct. lilac 0 6
4 Anna, rect. blue 0 1
1 . brown 1 0 1
2 · yellow 0 6
4 . green 0 6
8 . r 08f 0 9

Surcharged as No. 808. 1
4 Annas, oct. green

1871 Type 809.
J Anna, rect bluê O e 0 1
1 . brown Í0 8 0 1
0 _ yellow l 3 0 1
4 ,, OCt. green 0 1
8 ,, rect. rose 0 2

0 6

orange 1 
greenj 

rose 2

greeny
slate

lilacO
lilacO

green 0 
plum 0 
blue, 
drab(0 

orangeO 
olive-green 1 

citron! 
purple 

slate
'797.

blue!v 
green |o 

brown !0 
brown.O

vermilion 0

0

■s. d.

0 1

3 9

0 1

0 2

0 2

0 
0

Un­
used
per
doz.

3 0

2 0

1 8 
2 C 
4 C

4 e
io c

Used
per
doz.

s d.

2 0 
1 6

0 0 
1 6

0 6

0 6 
0 8 
0 10
0 9

0 9

1 6 
0 0

1 6 
2 0

1 6

0 6 
0 6 
1 6 
2 0

1 6

0 6
1 6

0 9 
0 9 
4 0 
4 0 
6 0

0 9 
0 6 
0 9
0 9
1 6
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blue
brown
orange
green

rose
marone

slate

greon
plum

INDIA— (continued).
Type 810.

A Anna, rect.
1 „ ·
2 „ ·
4 „ oct.
8 „ rect. . ,

12 „ „
1 Rupee ,,

Surcharged as No. 810.
 ̂ Anna, rect.

1 ,, . No. 791 .
Surcharged “H.M.S."

8 Annas, rect.
Surcharged “ Bengal Secretariat."

¿ Anna, rect. . . blue
1 ,, . . brown
2 ,, . . yellow
4 ,, . . green
8 ,, . . rose
Surcharged On LtH.S M. Bengal Secretariat." 
A Anna, rect. . . blue
1 „ . . brown

Surcharged “ On Il.S .M . High Court.”
1 Anna, rect. . . . brown
2 „ . . yellow

S ervice Card . No. 802.
(i Anna) with lines blue on buff
(I „ ) without lines 
Ц „ ) . greon on white

s. d.

IONIAN ISLANDS.
1855. No. 811.

Ad., Rect. 
Id. „ 
2d. „

Un-
used Used

IT A LY .
1851. Type 812.

5 Centesimi, rect.
20 „
ίο ,, ,,

1853. Type 813. 
5 Centesimi, rect.

20 „
10 „  „

1855. Type 814. 
5 Centesimi, rect.

20 „
10 „

1856. Nos. 815
5 Centesimi, roet.
6 «i 11

io
10
IO
15 м η
20 
«
80
3 Liro ,,

1863.
15 Centesimi, rect.

1864.
5 Centesimi, rect. 

10 ,, ,,
15
20 „  
зо 
io 
60
2 Lire ,,

black
blue
red

green
blue
red

green
blue
redl

No. 817. 

Typo 818.

surcharged

0 4
0 4

yellow 
blue 0 
lake

816.
dark green 0 

green jü 
ochre-yellow 0 

brown 0 
bistreO 

blued 
blueO 
redo 

yellow|0 
bronze 0

blueO 1

green 10 
orange 0 

blue 0 
blue

chocolate 10 
roselo 
lilac 1 

scarlet 2

s. d. e. d.

0 9 
0 9

0 3 
0 4

1 0

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

d.

0 9

4 0

3 0 
3 0

о
CO
ч-t t

Ф 0Si 0
з

3 6

220 
1 
2 
1 
4 
1 
1 
4 
0

0 6 
0 6

0 1

0
0
0
0
0

9İ0
00
6¡o

1
10 1
б'о

l

4 0
6

0 3

0 10 
2 0

5 0

2 6

0 6

0 6 
0 6
0 4 
0 6 
0 6 
0 6 
0 6
1 6

ITALT—(continued). 
1866. No. 819.

20 Centesimi, rect. .
1877. Type 818.

10 Centesimi, rect. .
20 ,, ,,

1879. Nos. 820, 821. 
5 Centesimi, rect. .

10 
20 
25 
30 
50
2 Lire

NEWSPAPER STAMPS.

blue

blue
orange

Un-
used

s. d.

0 3

green 0 
rose 0 

orange i 0 
blue 0 

brown iO 
purpled 

vermilion 2

1874-77. P ost C ards. N o. 836.
10 Centesimi 
10
15 „ (reply)

brown on buff 1 
. claret 

brown on rosed
1878.

No.

1869.
1 Centesimi, rect.
2 
5

10 
30 
40 
50 
60 
90

1 Lira
2 Lire
5 u 

10

0 1

blue and brown

s. d

0 1

0 6

1861. No. 332. -
1 Centesimi, rect. . black 0 1 0
2 »> 11 . > » 0 4
2 »» Ц yellow 0 2

1863,
1 Centesimi, rect. . No. 833 . green 0 1 0
2 11 1Ì · 834 . brown 0 1 0

1878. Type 835.
2 Centesimi, obi. (on official 0.02) claret 0 40
2 1» 1» ( и 0.05) 11 0 40
2 11 It ( я 0.20) 11 0 4 0
2 11 11 ( 11 0.30) 11 0 20
2 11 11 ( 11 1.00) 11 0 20
2 11 11 ( 11 2.00) 11 0 20
2 Я J ?  ( 1* 5.00) 11 0 60
2 11 11 ( 11 10.00) 11 0 4 0

ENVELOPE STAMPS. 1819. R.
15 Centesimi, circular No. 826 blue 3 6
25 „ oval 827 J  ) 3 6
50 „ oblong 828 11 3 6

1820 Embossed. R.
15 Centesimi, circular No, 829 white 3 6
25 ,, oval 830 11 3 6
50 „ oblong 831 11 3 6

brown on buffi 
837.

. brown 0 
brown on rose 0

10 Centesimi
1879.

10 Centesimi 
15 „ (reply)

1882. P ostal U nion .
10 Centesimi . brown on pale green 0
20 ,, (reply) . „ ,, 0
1863. U npaid L etter Stamps. No, 822. 
10 Centesimi, oval . . yellow 0
10 „ „ . . orange 0

1869.
10 Centesimi, rect. . No. 823 . brown 

Type 824.
buff and magenta 0

Used

11 6

Un­
used
per
doz.
s. d. 

2 9

l 0 
9

a>
•Й

rcd_■ eCO .иÚt
2 'gФ u 
Li В
Λ
S3ч

4 0

2 0
3 0

2 0
4 О

0 2

0 6 
0 8

Used
per
doz.

». d.

0 6

0 6 
0 6

0 6 
0 6 
0 6 
0 6

0 6

О 3 
0 4

2 О 
2 О 
2 О

2 О

О 9 
О 9
0 9
1 6

2 6
1 6
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IT ̂  Y — (f on¿ i a¿ trøf ) .
Un-
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

1875. Official Stamps. 
2 Centesimi, oblong
•5 »

20 „
30

1 Lira ,,
2 Lire „
3 „

10
1 »75. Official Cards. 

10 Centesimi 
15 „ (reply)
F O R E I G N  Г О ST 

Surcharged “Estero."
5 Centesimi, rect

10 „

Type 825. s,
claret-0 

»  0 
>. 0 
»  0 
.. 0 
»  1 
и 1 

l

Type 839

2.

20 , ,  ,,
30 „
40
60 „
2 Lire „

1878.
10 Centesimi, rect.
20 „

1881. Types Sl0-St 
5 Centesimi, rect.

10 ..
20 ..
25 .,
30 
60
2 Lire ,,

NEWSPAPER STAMPS.
Types 833 and 834, surcharged.

Type 838.
claret 
green

O F F I C E S .  
Type 839.

green 0 
orange 0 

blue 0 
chocolate 0 

rose 0 
lilac 0 

scarlet 2

purple
red

1 Centesimi, rect green
brown

J A M A I C A .
1860-75.

No, 843 
844
844
845
846

ţd., Rect
İd. „
ld.
2d.
3d.
4d.
6d.
Is.
2s.
5s.

FISCALS USED
One Penny, rect. 
lid .
3d.
İs

No. 847
848
849

FOR POST

marone 0 
pale blue 0 
deep blue 0 

rose 0 
green 0 

orange 0 
lilac 0

brown
red-brown

lilac
\OE.

carmine 
blue 
lilac- 
rose

d.'s.
2
20
40
60
9,0
0'
3
90

d. s. d s. d.

blue 1 
orange 1

green 0 
roseO 

orange 0 
blue 0 

brown 0 
1 
3

POST CARDS.
1877. Provisional.

One Halfpenny blue and red on white 2 
One Penny ,, ,, ¡4
Threepence ,, ,, 4

Interlaced fram e.
One Halfpenny blue and red on white 
One Penny „ ,,
Threepence ,, ,

1877-79. On buff.
One Halfpenny . . brown 0
One Penny . . blue 0
Threepence . , greenfo
Three Halfpence . black and green 0 

1883. No. 850.
1J Pence . grey on buffO
2 ,, (reply) . blue on buffO
3 , , ( , , )  . grey on buffi

5 0

2
1* 5“ 
2*3-3 
b  § 3 3 Я  E

0 2

60
00

30
4
5 0
6 
8 
0 
6

20
20
20
30
60
80
90
60

0 9

1 3

1 6

1 1 
1 1

15
1

Î
3

60
60
80
|o
0
0

l 6

JA PAN .
1871. Unperforated. 

J  Tenpoe, square . No. 851 .
1
2
5

1872. Perforated. 
A Tenpoe, square .
İ
2
4 i,

852
853
854

. Un- 
1 used
1

Used
Un­
used
per
doz.

Used
Per
doz.

s. d. s. d. 8. d. $. d.

brown 0 3 2 0
blue;0 6 4 0
redo 9; 

green 2 3
Nos. 855, 856.

. brown 0 
blueO 

. vermilion 0 

. green 1

_Г0 o-g
*® 3 я  e
3

1873. Wteath.
J Sen, rcct. Type 857 brown 0 2 0 3 1 3
1 857 blueO 30 4 2 0
2 . 857 . vermilion 1 0
2 „ 857 . yellow, 0 6 0 2 о 1 6
4 857 rose 1 60 8 *—xT
6 S58 . brown 1 0 О *3

10 Sen, large rec-t. . 859 . green 1 G <s
—X3

20 859 mauve 1 6 » e
30 860 grey-brown 2 6 3

The same, with syllabic characters.
A Sen, rect. . brown 0 3 ¡2 0
1 . bluej 0 4
2 „ . yellowO 60 3
4 . claret
6 » . brown 2 01 0

10 Sen, large rect. . green 2 0 1 0
20 . mauve 2 6 1 0
30 grey-brown 3 62 0

1875. Wreath.
1 Sen, rect. Type 857 . brown 0 40 2 1 3
4 857 . green 0 İ 1 6
0 „ Îso . S61 emerald-green 1 6 1 0
6 „ 858 orange 0 90 6

The same, With syllabic characters.
A Sen, rect. . grey1 0 2
1 . brown 0 30 2
4 . green 1 00 2 1 6
6 „ orange; 2 00 9,

10 . No. 862 . blue 1 0 0 3 2 0
12 „ S53 . pale rose 1 3 1 0
15 „ 864 . lilac 1 60 9
20 „ 865 . carmine 2 00 4
30 „ 866 . mauve 3 60 9
45 „ 867 . carmine 4 00 6 4 и

1876-79. Inscription in English.
5 Rin, rect. . No. 868 . slate 0 2 1 0
1 Sen, rect. 869 black 0 20 1 1 30 10
1 869 . chocolate 0 20 1 1 30 lo
2 „ S70 . drab 0 30 1 2 30 8
2 „ 870 . purple 0 30 1 2 30 10
3 „ 870 . orange 0 4 0 33 0
4 „ 871 . green 0 4 0 13 6 0 lu
5 „ 872 . brown 0 60 1 4 60 10
6 „ 872 . orange 0 6 •5 0
8 873 . purple 0 90 67 0

10 „ 874 . light blue 0 100 2 1 6
12 „ 875 . roee 1 00 6
15 „ 876 . green 1 3,0 6
20 877 , dark blue 2 O'O 8
30 „ 878 . purple 2 9
45 „ 879 . red 4 0 1 6
50 „ 879 carmi nc4 6 0 4

1882 Type. 1
1 Sen, rect. . No. 869 . green 0 2 1 3
2 „ 870 . roseO 3 2 3
5 „ Type 872 blue 0 6 4 6
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JAPÁN—(continued).
1873. E n v e l o p e s  U n c u t . Type 837.

Un-
used

1 Sen, rect. . . blue
2 „ . . yellow
4 „ . rose
6 „ . . brown
2 Sen, oval (1877) . No 880 . grey

NEWSBANDS.
i  Sen, oval (1876) . No. 881 . red
Ì „ (1878) . 882 . red
} „ (1882) . 883 . red

1874. P ost Cards. Type 857.
J Sen, rect. . . pale red
\ ., · orange
1 „ . blue

1875. Types 884, 885 
Ą Sen, circular . . orange
1 „ . . blue

Same type, but no syllabic characters 
£ Sen, circular . . orange
1 „ . blue

1876-79. Type 886.
5 Ilin, oval . . yellow
1 Sen, oval . . blue

2
4
8

1876. Stout blue paper. 
J Anna, rect.
1
2
4
8

2 Anna, rect. 
1 
2 
4
8

1882.
. No. 889 
. 890

891
892
893

blue 
puce 

yellow 
green 

dark violet] 
Type 888

blue'O 
magenta 0 

orange'o 
greenj 1 

purple! 3

Used 

s. d.

0 4

3 „ . bronze-green
5 ,, . emerald-greenjo
6 „ . orange 0

1879. Type 887.
2 Sen . bronze-green 0
3 „ . emerald-green 0

JHEEND.
1874. Thin paper. Type 888 

¿ Anna, rect.
1

yellow; 0 
brown 0 

blue]0 
green]l 

vermilion] 3
JOONAGHUR.

Type 894.
1 Anna, square , black on white 
1 „ . . red|7
4 ,, . black on grey
4 ,, . black on white*

LABUAN.
1879-82. No. 895.

2 Cents, rect. . greenO 3 0 6
6 „ orange-brown 0 9
8 . carmineO 8 0 8

io . brown jO 10 0 9
12 . carmine 1 3
16 blue]l 6 1 0
40 . ашЬегЗ 0

1880. P rovisional.
6 Cents (on 16c.) . blue
8 „ ( 12c.) . carminej
Eight Cents ( 12c.) No. 897 „
Eight Cents ( 12c.) 896 „

1881. P ost Card .
4 Cents . No. 895 . green О 4

s. d.

Un­
used
per
doz

Used
per
doz.

.V. d.

3 6

1 6 
2 0

1 0 
1 6

l 9
3 0

to 
to - Í

St »  »  я

ţo
Ό Sr 

-О "“ a
+Э CDa  . .
0 3  t ís

о "Й

æ §

3 0

ld , Rect

LAGOS.
1874-75. Type 898.

Un­
used

s.
lilacO

Used

THE LEVANT.
1864.

6 Kopecs, large square No. 902 blue* 
1864. Eagle below ship. Type 903.

No value, rect. . red and blue 0
„ „ . brown and blue

1867. Eagle above ship. Type 904.
No value, rect. . red and blue 2

„ „ . red and blue]
Eagle and ship on white ground.

No value, rect. No. 904 red and blue] 
1870. PaovieioNAL.

No value, rect. No. 905 blue and brown*
„ „ 906 red and blue

1868-77. Figure in oval. Type 907.
1 Kopec, rect. . . brown 0
3 „ . greenO
5 „ . bluelO
8 „ (surcharged) red and green 2

10 „ . red and green.0
1879. Same design.

1 Kopec, rect. . black and yellow 0
2 „ . black and rose
7 „ . red and green 0 6
7 
7

The same type.

pinkO 6 
blueO 10 

green 1 9
!

„ . red and green
„ (thick surcharge) red and green 
,, (thin ,, ) ,,

LIBERIA.
1860. Type 908.

6 Cents, rect.
12 
24

ISSO
1 Cent, rect.
2 
6

12
24 ,,

1882.
8 Cents, rect.

16 -
REGISTERED ENVELOPES.

1882. Type 912.
Ten Cents, oval (size, 34 x 5J in.) 

t, >» ( 3J x 6 )
n it ( 4 x 9  )

1881. P ost C ard. No. 910.
3 Cents . blue and red 0

Types 909, 911.

blueiO 
bright roselo 

violet 0 
yellow 1 

pink

blue
rose;!

2 
3 
6 
0

2 0

blue, l 
blue! 
blue 1

U n ­
used
p e r

doz.
s, d. 
1 6

2d. „ blueO 4 0 3 3 0
3d. „ .  light brown 0 6 0 6 4 6
4d. „ rose 0 8 0 4
6d. „ green I 0
Is. „ . orange 1 9

1879. Post Card.
léd- .  brown on buffo 4 3 0

LA GUAIRA.
1864. Value in rectangle.

J Centavo, rect. Type 899 . white 0 6
1 I f  I t 899 . rose 1 0
2 I t  I I .  899 . green 1
3 I I  I I 899 . yellow 0 9
4 „ 899 . blue 0 9
3 Real, rect. 900 . roseO 6 0 6 5 0
4 900 . red!
i

900 . blue'O 6 5 0
2 900 . green l G
2 900 . orange 1 0 10 0

1869. Type 901. 1
i  Real, rect. “ J . A. J . & Z.” . greenO 4 0 6 3 6
2 • rose 0 4 0 6 3 6

0 6

1 0

0 4

1 6

0 6 
0 9

Used
per
doz.

s. d.

to
o  " d

4 6

1 6

1 0 
l 6

1 6 
2 0 
5 0

6 6 
12 6

3 0

«> я
О *3«β
£ 2 

3



38 Stanley, Gibbons, cf: Co.’s Prićcd Catalogne o f  Postage Stamps.

LIVONIA.
1860-63.

(2 Kopecs) circular .No 913 . blue
(2 „ ) oblong . 914 . rose
(4 и ) » · 914 . green

W ithout arms.
(2 Kopecs) rect. No. 915 rose and green 

1864. No. 916.
Rect. {with arms) . rose and green

1872. Arm and sword ; red margin.
(2 Kopecs) rect. No. 917 red and groen

1875. Same design·, green  margin.
2 Kopecs, rect. No. 918 red and green

1879-81. Same design ; w h ite ground.
2 Kopecs, rect. No. 919 red and green 
2 „ 919 „ drab

LÜBECK.
1859. No. 920.

Un­
used Used

On-
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. cl. s. d. s. d. s. d.

0

S tam1863. E nvelope 
Inscription on left 

4 Schilling, oval
II I»

2 »  I,
^  II I»
4 II It

1865. Inscription on 
4 Schilling, oval
1 It II
14 „ oct.
2 „ oval
24 II It
4 II II

gh t.

green
orange

rose
blue

brown

green
orange
mauve

rose
blue

brown

10 Centimes, rect. 
1 Silb. Grosch.

LUXEMBURG.
1852. Head o f  Luke. Typo 924.

. black

. red
rose

bulTO 
black 

yellow 
blue 
rose 

brown 
violet

I 11
1863 Arms.

1 Centime, rect. . No. 925
2 » II 925
4 11 »S 925

10 11 1» 926
124 M If 926
25 it 11 926
30 If 11 926
374 1» 11 926
40 11 If 926

1866.
1 Centime, rect. Type 925

10 11 11 . 926
25 11 11 926
374 11 11 926

green
vermilion

brown 
mauvejO 

1 tramarmelo 
brown

1 6

5 0

0 3

4 Schilling, rect. violet 0 4
1 II >» yellow 0 6
2·* 11 ft brown 0 4
2j „ 11 rose 0 4
4 If

1863-65.
green 0 5

4 Schilling, oval . No. 921 . green 0 3
1 II ft 921 . orange
1* » If 922 . brown 0 3
14 » tf 923 . mauve 0 3
2 1» 11 rose 0 3
“3 if 11 blue 0 8
4 It brown 0 4

10 0 
10 0

1 0 
1 3

1 0

1 0

2 6

2 0

4 0

2 6 
2 6

s
6

!l 
1 0

2
2 2 
6 
2 
4, 
4'

10
u

1 0

1 c

1 6

0 6

Un­
used

1 Ceni 
4 
4 
ft

10 
1**20 
25 
40 

1 Fran

LTJXDUBTTBG—(continued). 
1867-77.

s. d.

1 Cent
2 Cent
4
5 

10
Щ  
20 
25 
30 
50 
1 Franc 
5 Francs

me, rect. Type 925 . orange 
925 . green 
925 . blue-green

1882. 
me, rect. 
mes ,,

925
926 
926 
926 
926 
926 
926

’уро 927.

yellow 
brown-lilac 

magenta 
brown 

blue 
bistre 

brown 12

grey 10 
drab 0 

0 
0

. straw 

. light green 
. carmine 

grey 
. orange 

blue 
. sage-green 
. pale hrown 
. mauve 
. red-brown

1880. R e g is t e r e d  E n v e l o p e . 
30 Centimes, rect. . No. 926 .

1870. Роет Cards.
No horder.

No value German.
„ French .

»  (reply) .
1874. With border. 

No value French .
„ German.

1874. Rosette border.
5 Centimes
6 „ . .

10 „ (reply) .
12 „ (reply) .

1875. Zigzag border.
5 Centimes
6 „ . .

10 „ (reply) .
12 „ (reply) .

1874-76. No border. 
“ Comsponbnu,”

* Centimes

chamois 
»  |l
lilac,
rose;

yellow1
orange|

lilac 0 
magentaO 

lilac.O 
magenta.O

lilac
magenta

lilac
magenta

о 
6 
6 

10 
10 
12Ì

1877.
5 Centimes
6 „
6 II

10 
12İ 
124 
25

“ Comfponûenı."

lilac 0 6

1 0

mauve,0 
. roee[0

black and rose 
. bistre; 0
. orangeO
. blueO

mauve
rose

magentaO 
bistre! 0 

blueO 
bluejO 

magenta 0

(3 lines for address)
(4 „ )
(reply) .

1879.
6 Centimes . . lilac! 1

10 „ . . bistre
10 „ (Postal Union) . bistre!
20 „ ( „ reply) . bistreO

1880.
5 Centimes . lilac on buffo

10 „ . bistre on buff¡0

Used

s. d.

Un-
used
per
doz.
s. d.

0 1

0 2 
0 1 
0 1
0 2 
0 1

0 2

Used
per
doz.

s. d.

1 6
1 6 
l 0 
1 0

3 6

0 9
0 9
1 6

0 6 
0 8 
0 10 
1 3

5 0

3 0

2 0

4 0 
4 0 
4 3

3 Θ 

2 0

4 0

Se
t 

of
 

11
 v

al
ue

s 
us

ed
, 4

/-
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б
10
10
20

L U X E M B U R G  — (co n tin u ed ). 
1882. Type 927.

Centimes

ü n - , ,  ,
used  ̂ 8e<*

\s. d. s. d. 
luac.o 2

» (reply)
>. (reply)

OFFICIAL STAMPS.
1875-77. Surcharged "Officici.”

bistrelo 
lilac о 

bistre 0

1 Centime, rect. Typu 925 .
2 Centimes It 925 .
4 I» >> 925 .
5 1» tt 925 .

10 a tt 926 .
Щ it it 926 .
20 M It 926 .
25 »> It 926 .
30 it it . 926 .
40 I I it 926 .

1 Franc it 926 .
1882. Surcharged “ S P .” (Pub
1 Centime, rect. Type 928 .
2 Centimes t» 928 .
4 it I» 928 .
5 it it 928 .

10 »I ti 929 .
124 it ti 929 .
20 f t ч 929 .
25 И ti 929 .
30 1» »! 929 .
40 tt ft 929 .

1 Franc I t 929 .

orange 0
black 0
green 0 

yellow,o 
lilac 0 

magenta1 
brown 1 

blue 1 
marone 1 
Orange;2 
brown; 3

1883. Surcharged

brown 
black 
green 

yellow 
lilac 
rose 

brown 
blue 

violet-rose l
orange
bistre

1 Centime, rect . . grey
2 Centimes »I drab
i  „ ti . . straw
5 „ İt . light green

10 „ lt . . carmine
124 „ >· grey
20 İt . . orange
25 „ rt . . blue
30 „ İt . . eage-green
50 ti . pale brown

1 Franc it . . mauve
5 Francs ti . . red-brown

M A D E IR A .
1868. Figure in curve. Type 930.

10 „
20 
25 
50 
80 

100 
120 
210
1871 -79. Figure in stra ight li и 

Ö Reis, rect.
10 
10 
10
15 „
20 
25 
50 
50 
80 

100 
120 
150 
150 
240 
300

yellow 
straw 
pink 

green 
orange 

lilac 
bluei 

violet ¡5 
Type 93t. 

blackb 
yellow'o 
green i0 

blue-green 0 
fawnjO 
strawO 
pinkjO 

green b 
bluelO 

orangejO 
lilac· 1 
bluei 2 
blue'l 

yellow 
violet 

lilac

Un­
used
POrdoz.

M l s ,  
0'

Used
Per

do*.

0 0

1 0

'S

0 9
1 6

2 G
9 3 6

10
2¡
6 0
4
5
3|0
4;0
80
6,!
9İ
0
0
6 
6

6 0

1

¡2
3

о 10
6

4 G

MADEIRA—(continued) 
1880.

5 Reis, rect. Type 933 . 
25 „ . 932 .
25 „ . 933 .
25 „ . 933 .

J ournal S tam p .
2J Reis, rect.

1879. E nvelope S tamps 
25 liéis, rect.
50

1878-79. P ost Cards.
10 Reis 
15
20
25
30
30
40

(reply) 
( .. )

black
pale bluejo 

litacjo
mauve 0 

Type 934.
. drabo
No. 931. I 

, blucO
. pink
No. 931.
. brown
. brown
. blue
. rose
. green
. brown
. blue

MAGDALENA.
1878.

5 Centavos, rect. . No. 935 . pale-green 
20 „ „ . 619 . blue

Jd. rect.
åd· ..

M A LT A .
No. 936.

buff
orange

M A IL  PACKETS.
10 c. Hamburg-American yellow and blue 
10 c, Royal Mail . No. 937 . rose

M A U R ITIU S.
NATIVE SERIES.

Head o f  Queen on groundwork o f  diagonal 
and perpendicular lines.

1847. Type 938.
Id. Rect. . . vermilion
2d. „ . . blue

1848. Type 939.
On white and on blue paper.

Id. Rect. . . vermilion
2d. „ , . dark blue

The same, impressions from  worn plates, 
showing diagonal lines only.

Id. Rect. , . red
Id. ,, . . brown
2d. „ . . blue
1858. Large head w ith band, on ground o f

diagonal lines, crossed . (Type 940,
but lettered "Post Paid.”)

2d. Rect. . . dark blue
1859. Small head w ith band, on ground o f  

diagonal, perpendicular, and horizontal
lines. Type 941.

2d. Rect. . . blue
1859. Head on plain ground. Type 942, 
Id. Rect. . . red
2d. „ . . blue

Eigure of Britannia.
1856. Surcharged, w ith va lue in black. 

Fourpence, rect. . No. 943 . green
1858-9. Value net indicated. No. 944,

(4d ) Rect. , green
(8d.) „ . vermilion 1 3
Od ) „ . magenta
C·*) ,. . red-brown 0 9
(***) ,. . blue 0 9

0 G

0 2

s. d.

0 6

0 10  1

0 6

8 6

5 6

0 90 9

7 0
0
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MAURITIUS—(continued).
1859- 62. Value indicated. No. 945.

6d Rect. . . blue
Is. „ . . vermilion
6d. „ . brown-lilac
Is „ . yellow-green
6d. „ (perforated) . slate
Is „ „ . darkgreen

1860- 72. Read o f  Queen. No. 946. 
Id. Rect.
Id. „
2d. „
3d. „
4d. „
6d. „
6d. „
9d. „
9d. „

lOd. „
Is. „
Is. „
Is. „
Is. „
5s. „
5s. „

1876-
Jd. Rect. (on

brown
lilac
blue

vermilion
rose
lilac

No. 947
yellow-brown 

. green

. orange

. blue
brown-lilac 
. mauve

77. P r o v is io n a l .
9d.) . . lilac

Jd. „ (on lOd j . . red-brown
|d. „ (on 10d.) . . duU rose
id. „ (on 4d) .No 948 . rose
Is. „ (on 5s ) . . mauve
Is. „ (on 5s) . brown-violet

Surcharged both in figu res and words. 
id . Rect. (in black on 9d.) . lilac
id . „ (in red on 9d.)

1878. Types 949, 950.
2 Cents, rect.
4 
8

13
П
25 
33 
50
2 Rupees and 50 cents 

1879-80.
2 Cents, rect. . No. 951
4
8

13
17
25
38
50

952
953
954
955
956
957
958

dull rose 
brown 

blue 
vermilion 

rose

lilac
green

mauve

brown
orange

blue
grey
rose
drab

2 Rupees, 50 c., rect. 959 bro
PROVISIONAL ISSUES.

16 Cents (on 17 Cents) No. 960 
16 „ ( „ ) 961

ENVELOPE STAMPS.
1862. Small Envelopes.

6d Circular Type 968 . violetil 6|0 c 6
9d. Nine-sided 962 dark brown 2 6 0 c  6

1863. Oßcial size.
6d. Circular . No. 968 . red-violet 15 0
Is. Oval . 963 yellow

1872. Linen-lined envelopes 
1 Od . . No. 964 . maroon 2 6
Is. 8d. . . 965 . blue;

1877. P r o v is io n a l .
6d, Oval (surch. on lOd.) No. 966 
Is. „ ( „ Is. 8d.) 967

claret 20 0 
blue! 10 0

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. S. d. s. d.

2 0

2 0

0 з 0 2 2 0 1 6
0 4

0 4 0 13 6 0 9
0 6 0 c2 5 0 1 C 6
0 80 1 0 9

3 00 2 1 6
2 6;0 2 1 6
3 6
1 в'ОсЗ 2 c 0

1
3 60 2 1 6

0 c 6 i  C 6
10 0 1 c  0

0 20 1 1 6 i
0 20 2 1 0 I
0 20 c  1 1 6 0 C 9
0 3 2 0
3 60 c6 4 c0

0 c6 4 cO

5 c0

0 2 0 2 l 0
0 3 0 2 2 0 1 6
0 80 4
l 0
I 6 0 6
1 6 0 4
3 6
3 0 0 8
9 G4 6

0 2 0 2 1 0
0 2 0 1 1 6 0 10
0 4 0 2
0 6 0 4
O 80 4
1 0 0 2 1 6
1 6
2 0O 6
9 6 4 6

2 6 2 0
2 n 1 0

4 c0 
4 c  6

MAURITIUS—(continued).
1878.

8 Cents, circular . No. 968 . blue 
25 „ oval . 970 . mauve
50 „ „ . ОП . brown

1879.
50 Cents, oval . No. 972 . brown 

1882. No. 969 .
8 Cents, circular . . blue

1879-80. P o st  C a r d s .
2 CeDts No. 973 black on white 3
2 „ (small arms) „ 1
2 „ . brown on buffjO
4 „ No. 974 black and blue 0
6 „ 975 green on buff 0
8 „ . blue 2

Un­
used

s. d
0 4
1 0
2 0

2 0 

0 4

it
It

red
green

lilac
yellow

blue
brown

M ECKLENBURG -STRELITZ.
1864.

i  Schilling, rect. Type 980
I „ „ . 980
1 it tt 980
1 Silb. Groschen, rect. 981
2 „ „ 981
3 ,, ,, 981 . brown

1864. E n v e l o p e s , U n c u t . Type 981.
Two sizes, same price.

1 Silb. Groschen, oct. . rose
2 ,, ,, . blue
3 ,, ,, . brown

MEXICO.
1856. Republic, head.

J Real, rect.
1 
2
4 
8

1861-6 
J Real, rect 
1

Used

s. d

1 0
2 0

M ECK LEN BU RG -SCH W ERIN .
1856-66.

¿ Schilling Type 976 . redIO
1 „ 977 . redO
2 „ 978 . lilac 0
3 „ 978 . yellow 0 3 0
5 „ 978 . blue 10 0 3
5 „ 978 . brown 5 0

1856. E n v e l o p e  S t a m p s . Type 979.
Large inscription.

1 Schilling, oval . . red
14 „ . green
3 „ „ . yellow
5 „ „ . . blue

1860. Small inscription.
1 Schilling, oval . . red 0 9
l å  It It · ·

3 
1

2 
6

2 6

orange 0 
green 0 
violet 0 

rose; 1 
blueO 

0

0 3

Head.

No. 982.
blue 2 

yellow 3 
grcen4 

red
claret 14

No. 982.
light brown 4 

black on green 1 
2 ,, . rose2
4 „ . yellow
4 ,, . red on yellow
8 ,, . . brown
8 ,, . green on brown 10 0

1864. Read, finely engraved. Type 983. I
1 Real, rect. . . red¡2 6
2 ,, . . blue!
4 ,, . brown 2 6
1 Peso, rect. . . Ъ1аск|2 6

l
60
00

0.4
9 0 
00

2 0
10 0

Un­
used
per
dos.
s. d 
3 0

3 0

1 6 
2 0 
3 0

0 9

1 6 
1 6

I 6
1 6

'S'S♦i соа» з Л C 3

Used
Í er 

oz.
f.

со
«♦*
О

7 в 
5 0

tå g/g ‘pasnnn
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MEXICO— (continued). 
1864. Eagle. Type 984.

s. d. s. d,

3 Centavoe
1 Real, rect.
Í
2
4
3
1866.

brown
lilac
blue

yellow
green

red
Head o f  Maximilian. Type 985.

LITHOGRAPHED SERIES.
7 Centavos, rect. . , purple

13 „ »  · · blue
25 „ „ . orange
50 „ »  . green

E ngraved S eries. Type 985.
7 Centavos, rect.

13 ,, n
25 „ „ .
50 „ ,, ·

1868. Head o f  Juarez. 
6 Cents, rect. .

12 
25 
50 

100
1872. Head.

6 Centavos, rect.
12 „ ,y
25 , ,  „
50 ,, „

100 ,, „
1874.

4 Centavoe, rect.
5 !■ I,

Un­
used

. mauve
. blue 1
. orange 1
. greeni2 

Type 986. 
light brown

10
25
50

100

Head. 
No. 988 ,

989
990 ,
991 .
992
993

Type 990.1879.
10 Centavos, rect.

1879. Type 994.
1 Centavo, rect.
2 „ „
2 „ „
5 »  i,

10 II I,
25 „ »
50 ii ,|
35 и i,

100 „ „
PROVISIONAL I88UE.

Head.1867.
J Real, rect.

1
2 
4 
4
8 II
8

1882.
12 Centavos, rect. 
18 и ,,
24 „
50 ,, ,,

100
E n v e l o p e s  U n

4 Centavos, oval
5 „ »

10 „
25 ,, ,,

. green 
blue on pink 
. yellow

brown
Type 987.

green
blue
red

yellow
lilac

orange
brown
black

blue
green

crimson

oran gel

brownO 
puceO 
lilacjo 

orange 10 
bluo.'l 
rose'¡2 

green|3 
violet
black 7 0'

Type 982.
black on grey 
green on grey 

. blue
green on blue 
red on white 
rose on lilac 

black on brown 
green on brown 

Type 994.
. brown 1 
. brown 1 
. lilac 
dull yellow 

orange
c u t .  Typo 1003.

. fawn 

. plum 

. green11

. bluel2

Used

1 6 
1 0
0 9
1 0 
1 0

l

l 0

0
6

2 0

0 6

0 
0

0 6 
2 0

3 0 
2 0

Un­
used
per
dor.
s. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 6 
0 3 
0 3

0 0
t

1 6
0 4 
0 4
0 9 
2 0

60 
0 0 
60

!0 4

20 
30 
30 
6,0 
60 
61 0 
61 6

7 6 
4 6

1 3

10 0|2 6 
2 6 
2 6

3 6 
3 0

Ο Ό

3 0

4 6

3 0

MEXICO—(continued).
1879. Watermarked w ith type o f  1007 

4 Centavos, oval . . orange
10 „ „ . . green
25 „ „ . . blue

C o m p o u n d  E n v e l o p e s .  Type 1003 
10 Centavos, oval . . plum
25 ,, ,, . green and plum

1879. P ost Cards.

s. d.

Value not indicated .

1882.

1882.

marone on wbite 
. cerise on cream
. blue on green 0
. lake on pink 0
. puce on green 0
. blue on dull lilac 0
. blue on rose 0

lake on blue 0 
. black on purple 0
Type 994.

brown', blue, etc. 
carmine, etc. 

Type 995.

Type 995.

2 Centavos
3 „

3 Centavos
5 ,, carmine and

U n p a id  L e t t e r  S t a m p s .
2 Centavos, rect,
3 u II
0  I I  I I  «

6 ,, ,,

SPECIAL SERVICE STAMPS. 
1875. Type 996.

2 Centavos, large rect. . black 
5

10 
12 
20 
25 
30 
35 
50 
60 
70 
75 
85 

100
1879. Type 997.

2 Centavos, rect.
5 ,| ,1

Un·
us-d

I)
li

13 i l  I I

25 , i  i t

50 ,, ii
1 0 0  i ,  i i

1882. Type 998. 
5 Centavos, rect.

19 I I  I ,

25 ,, ii
50 ,| i,
85 ,, i,

100 , ,  и

LOCAL STAMPS 
1867. Guadalajara. Typ· 

Wove paper, unperf. 
Medio (real), circular 
Un Real ,,

brown
yellow

red
blue

green
violet

yellow 
pale brown 

blue 
green 
black 

pale green

íe 999.

white 
azure 

grey-blue 
deep blue 

green 
white

Used
Un­
used Used

per
doz. doz.

s. d. s. d. s. d.

о» «
4- -О *Я- ® æф я
Л  Я

0 6 5 0
1 0 10 0

0 3 0 3 2 6
0 4 0 3 3 0
0 9 0 6
0 9 0 c

0 6

1 0
1 6
1 9
1 9

3 0
3 6
4 6

5 6
5 0
5 0

7 6 
18 0

2 0 
2 0 
2 0

£. s. 
6 0 
3 10 
2 10 
2 10 
3 10 
б 0

о  'ТЗ

Л

F
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s. d.

4 Reales

U n ­
used U sed

,

yellowO
green

red
purple

blue
stone

chocolate

£ s.

0 17 
10

10
10 

5 0

0 10

0 15 

3 0

MEXICO—[continued).
1867. Guadalajara. Type 999.

Wove paper, unperf.
2 Reales, circular . green

>, „ yellow-green
м л  · rose

lilac
, . white

»  »  · rose
»  »  . slate-grey

TJn Peso ,, . lilac
„ „ . claret

Pointed edges.
Un Real, circular . . grey
2 Reales ,, . . green
4 ,, „ . . rose

1868. Wove paper.
ü n  Real, circular . . green
2 Reales „ . . lilac
2 >> „

“ Quadrille ” paper,
2 Reales, circular . . lilac

“ Jiatonne” paper.
Un Real, circular . . green
2 Reales ,, . . rose
2 „ „ . lilac

Error, dated 1863.
2 RealeB, circular . . lilac

Stout laid paper.
Un Real, circular . . green
2 Reales ,, . . rose
2 „ ,, . lilac

“ Campeche.” Type 1002.
25 Centavos, transverse oval . blue
50 „ „ „ . blue

“ Chiapas.” Type 1000.
Dos (2) Reals, oblong . rose

“ Monterey.” Type 1001.
6 Centavos, transverse oval . black

MODENA.
1852. Type 1005. i s . d.

5 Cents, rect. . . green о 6 0 3
10 „ . . roseo 6 0 3
15 „ . . yellowO 6
25 „ . . pale ochre 0 6 0 2
40 „ . . blueO 6 0 5
1 Lira, rect. . . white 2 6

NEWSPAPER STAMPS.
1853. Type-set.

9 Cents, circular . . black
1854. Type 1006.

9 Cents, rect. . . violet 0 3
9 „ (B. G.) . >> 2 60 3
9 „ (large B. G.) . „

10 . . „ 0 6  
10 Cents, square No. 1008 . black 0 6 0 4 

J ’r o v is io n a l  G o v e r n m e n t .  No. 1009.
5 Cents, rect. . . green 0 3

15 „ . . chocolated 3
20 „ . , lilaCjO 4 0 6
40 „ . . roseO 4
80 „ . , orange 0 6

MONTENEGRO.
1873. No. 1010.

2 Soldi, rect
3 
5 
7

10 
15 
26

4
«
8.0

10
sl

1 3
2 0 
3 0 »· со

«4 -о тз

Un­
used

M O N T E V I D E O
1856. “ Diligencia 

60 Centavos, rect. . blue
80 „ „ . . green
1 Real „ . red

1856. Thick figu res. Type 1011.
60 Centesimos, oblong . lilac
00 >> >> brown
80 . yellow

100 rose
120 . blue
180 „ „ . green

1859. Thin ßgu res. Type 1012.
60 Centesimos, oblong lilac
80 yellow

100 „ ,, . dull red
120 „ „ . blue
180 ,, ,, . green
240 „ ,, . red

1859. Block letters. Type 1013.
120 Centesimos, oblong blue
180 green
240 „ „ • carmine

1864. Вер. Oriental. Type 1014.
06 Centesimos, rect. • lake

s. d. 

40 О 

2 6

Used
Un­
used
per
do/..

Used
per
do/.

s. d. s. d. 8. d.

08 „ „ . green
10 „ „ yellow-brown
12 „ „ . blue 1 0

1866. The same, surcharged.
5 Centesimos, rect (12) . blue

green 
yellow) I

10 И „ (08)
15 »» „ (10)
20 »» (08)

1866-67. Nos. 1017, 1015, 1016.

2 6 
1 6

1 Centesimo, rect. . . black
3 »» tt * . blue

10 it it . green
16 f, if * . orange
20 „ „ . . pink

1877. Nos. 1018 to 1021.
1 Centesimo, rect. . . dull brown

ft it . chocolate
5 „ „ . . green 0

10 „ „ , redo
20 „ „ . buff 1
50 „ ,, . black.3
1 Peso „ . . blue'7

1881-82.
1 Centesimo, rect. No. 1022
2 Centesimos „ . 1023
7 „ „ . 1024. bluelO 8

1883.
1 Centesimo, rect. No. 1025 . green 0 2
2 Centesimos „ 1026 . carmínelo 3
5 „ „ 1027 . blue|0 6

10 „ „ 1028 . brownd 0
P r o v i s i o n a l . N o . 1029.

20 0

3
3 
3
3

2
4

0 8 
0 10 
1 3

green i О 
carmine О

ó Centesimos black and green'

2 6

ENVELOPE STAMPS.
1866. “ Centecimos.” Type 1032

5 Centecimos, oval . blue
10 „ „ . green

1867. “ Centesimos.” Type 1032.
5 Centesimos, oval . . blue:

10 „ „ . . greenll
1879-81.

5 Centesimos No. 1033
5 „ . 1034

10 „ . 1035
20 „ . 1036

0

brick-red 0 
0 
1
2

green
blue

vermilioD

l 6

0 9

1 0

0 4

0 2 
0 3 
0 4

0 4

1 0

0 4 5 0

9 0

SO 
^  съ~
О  ^ 3
«  sФ 3■Л g

3

-4* tO
¡M  Τ­
Ο  ^ 3
+-> QO
0  3

1 6

0 10
1 6 
l 6
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Un-
used

MONTEVIDEO— (continued). 3 , d.
1875. P o st  C a r d s . N o . 1038.

No value lilac on drab
» (reply) * Η

1876.
No value lilac

1878-80. No. 1039.
2 Centesimos . black and blue 0 3
4 » . black and carmine 0 5

1880.
2 Centesimos . . carmine 0 4
2 , . red
2 . . blue
з ♦ . green 0 5

1882.
2 Centesimos No. 1040 . black 0 4
2 No. 1040 black on blue
з 1041 ultramarine 0 5
3 ultramarine on salmon 0 6
3 . . blue 0 6
3 . . pink 1 0

1883.
3 Centesimos . brown 0 6

REPLY POST CARDS.
2 x2  Centesimos No. 1042 chocolate 0 6
2x2  „ 1042 „ on blue 0 6
2 x 2  „ 1042 „ yellow 0 9
2 x 2  „ 1042 „ pink 2 0
2 x2  „ 1042 „ salmon 0 9
3 x3  „ 1041 „ green 0 9

LETTER CARD.
3 Centesimos No. 1043 carmine 0 5

1879. N e w s p a p e r  B a n d . No. 1037.
1 Centesimo, oval .  . red 0 2

1879. Too L a t e  S t a m p s .
Surcharged in black w ith  No. 1030.

1 Centesimo, rect. No. 1018 .dullbrown 0 6
I I  M 1018 .  chocolate 0 8

5 1» »1 1019 . green 1 0
1020 . red 1 6

^  i t  t t 1015 .  yellow 2 0
20 buff2 0
1 Peso „ 1021 .  blue 10 0

1882.
1 Centesimo No. 1025 .  green 0 6
2 Centesimos .  1026 .  carmine
б .  1029 .  green 3 6
7 .  1024 .  blue 1 6

10 .  1028 .  brown 2 6
1880. O f f i c i a l  S t a m p s . No. 1031.

1 Centesimo, rect. . brown and black
5 Centesimos Я . green „

10 ti red „
15 İ t . yellow „
20 t t . buff „
50 i t . black and red
1 Peso I t . blue „ 

1882.
1 Centesimo, rect. . green & black
2 Centesimos II . carmine and black
5 t i . green and red
7 t i . blue and black
7 i t . blue and red

15 İ t . yellow and red
15 t i . yellow and blue

Surcharge reversed.
1 Centesimo, rect. . g T e e n  and red
2 Centesimos „ . carmine and black

OFFICIAL FRANK STAMP,
No value, oval . . blue 1 0

Used

5. d.

U n ­
used
per
doz.
s. d.

Used
per
doz.

s. d.

2 6 
4 0

3 0

4 0

3 0

4 0

6 0 
5 0

7 6 

4 0

1 3

4 0

« 'S
■M g

s

MONTSERRAT.
1876.

Id. Rect. No. 1044 . carmine
2Jd. „ 104 δ . brown
4d. „ . 1045 . blue
6d. „  . 1044 . green

1880. P ost Card. 
l| d . No. 1044 .  browD 0 4

M O Z A M B I Q U E .
1877-80. Type 1046.

5 Reis, rect.
10 
10 
20 
2õ 
40 
50 
50 

100 
200 
300

black
yellow
green
bistre

rose
blue

green
blueO

violet
orange
brown

2 
3
3
4
5

0 8 
0 10

9 
0

2 0 
3 0

N A T A L .
1857.

Id., Large rect. Type 1047 
Id. „ . 1047
Id. „ . 1047
3d. „ . 1048
6d. „ . 1049
9d. „ . 1050
Is. „ . 1051

1860-67. Bust o f  Queen. 
Id., Rect.
Id. i t
3d. I t
6d. i t .
6d. I t
Is. I I No. 1053

1868-76. Surcharged hor
Id., Rect. Type 1052
Id. M 1052
3d. i t 1052
6d. i i 1052
Is. i t 1053

pink 
yellow 

blue 
rose 

green 
blue 
buff

No. 1052,
. lake

red 
blue 
grey 
lilac

20 0 
30 0

Id.,
3d.
6d.
Is.

green 
ntatty.

red 
yellow 

dull blue 
mauve 
green

Surcharged perpendicularly.
Rect. Type 1052 . red

. 1052 ultramarine
1052 .
1053 .

Curved surcharge. 
Type 1053 . 

1874-80.
No. 1054 . 

1056 . 
1056 . 
1061 .

Is., Rect.

id ., Rect. 
Id. „ 
3d. „
4d. „
6d.
Is.
5s.

id., 
id.
Id.
Id.

NEPAUL.
1881. No. 1062.

1 Anna, small rect.
2 Annas „
1 π »

mauve
lilac

green

green
rose
blue

browD
i l 1057 . mauve
ti (not surcharged) . lilac
i t No. 1058 . red-violet

1877-79.
Rect. (Id. surchd.) No. 1059 rose

I I (Id. „ ) 1060 yellow
i l (6d. „ ) mauve
I t (6d. „ ) rose

Un·
used

s. d.

Used

s. d. 

0 2

0 
0

60
00

«
00

0 8

blueO 4 
purplejO 7 
green 11 2

0 4

6 
6

Un­
used 
per 
doz. 

s. d .

1 6 
4 0 
6 0

3 0

4 6 
15 0

0 6 
1 00 6 

0 0  4
0 9 
0 6
0 9

0 60 2 
1 00 9 

0 6

2 60 2

20 1 
0 20  1 

60 2 
0 1 

1

30 
4

1 0 0  6

2 0

Used
per
doz.

s. d.

, .

2 3

l i -  > „
- 'S(D
° S
OM

l 6

1 6

1 6 
- 1 9

1 9

1 6

1 30 10
1 GO 6
4 61 6

0 9
8 6 0 10

PO N  
'+-< -

s  §и  g
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1 Un­
used Used

Id ,
4d.
6d.
Is.

Id ,
4d.
Is.

Rect

Rect
1867.

N EVIS.
1861.
No. 1063 
. 1064
. 1065
. 1067

Same types

Id., Rect.
1871. Same type. 

1880-83. ' No. 1068.
|d., Rect. . . green 0
Id. ,, . . . mauve¡0
2£d. ,, . . brown 0
4d. „
6d. „ No. 1065

1883. P rovisional. No. 1066.
£d., Rect. (on. half Id.) purple & mauve

u s e  ALS USED POR POSTAGE.
Id., Rect. (Revenue) . carmine1

dull rose]2 
roeej

grey-lilac] 3 
green

red|o 
orange jl 

sea-green 2

d. Is. d. 
6
0

lake 0 6

blue 
olive-grey

Id. ( )
1880. P ost Ca rd .

léd. . . brown 0 4
NEW  BRU N SW ICK .

1857. Type 1069.
3d., Diamond . . red 1 6
6d. „ . . yellow 7 0
1b. „ violet

1860-63. Various designs.
1 Cent, oblong No. 1070 . brown 0 4
1 ,) 1, 1070 . mauve 0 4
2 Cents, rect.
'5 ,, 5,
5 „ „

10 
121 
17

1071
1072

orange 0 
green 0

oblong
rect.

1072 .darkgreeDİO 
verm ili on Ό 

blue, l 
black 1

1073 .
1074 .

1861. Head o f  O'Connell.
5 Cents, rect. No. 1075 .dark brown

N EW  CALEDONIA.
1860.

10 Centimes, rect. No. 1076 . black 
1881-82. P rovisional. Type 1077.

5 Centimes, rect (on 40 c ) black and red
05 „ ,, (on 40 c.) black and red
25 ,, ,, (опЗбс.) Ык.¿cyellow
25 ,, ,, (on 75 c.) blk. & carmine
gz  ,, ,, (on 75 c.) blk, & carmine

NEWFOUNDLAND
1857. Type 107Э

orange-red

60 
00 
6 1

5 0

15 0
2 0

25 0

2d. Rect.
4d. i t
6d. łf
6id. t t
8d. tt
Is. ft

Id.
Id.
2d.
3d.
4d.
5d.
5d.
6d.
6$d
8d.
Is.

1858-62. Nos. 
Square

Rect.
Triangular
Rect.
Square

»>
Rect.

1078, 107

12 0

0, 1080.
brown 
claret 0 

lake 2
0green 

lake 
claret 

brown 
lakei 
„ 1

Un­
used
per
doz.
s. d.

Used
per
doz.

1 0

0 3

5 0

0 0

s. d.

1 0 
1 
4 
7

3 0

3 0 

5 0

1 6

NEWFOUNDLAND—(continued). 
1865-76. Various designs, p erf.

1 Cent, rect.
1
2 Cents, oblong 

rect.

No. 1081 
1081 
1082

violet 
brown-violet 
. green
. red
, blue

brown 
. black
. rose
. black
. red-brown 
. orange
. blue

3
3 ,1 Î»
5 ,, oblong No. 1083
5 „ „ 1083
6 ,, rect.

10 „ „ No. 1084
12 „ „ 1085
13 „ „ 1086
24 „ „ 1087

1876-79. Same designs, roulelted.
1 Cent, rect. No. 1081 . mauve
2 Cents, oblong 1082 . green
3 „ rect. . . blue
5 „ oblong 1083 . blue

1880.
1 Cent, rect. No. 1088 . mauve
2 Cents „ 1089 . green
3 „ „ 1090 . blue
5 „ „ 1091 . blue

s. d.

0 4 
0 4 
0 6 
0 6 
0 3

0 9 
0 6 
0 10
1 0
1 0 
1 9

1873-80. P ost Ca rd s .
1 Cent No. 1081 . green 0
1 „ 1081 green on buffo
2 Cents 1092 . scarlet 0
2 „ 1093 . vermilion 0

N E W  SOUTH W A L E S.
1850.

Viete o f  Sydney. S ouses detached.
Id. Rect. No. 1094 lake, with clouds

Un­
used

0 3 

0 6

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
aoz.

s. ď. s .  d. s. d.

0 3
0 2

4 6
0 2 2 6 1 6

0 4
0 3 5 0

1 C

2 0 2 0

0 3 4 6

0 1 1 0 0 9
0 2 1 6
0 1 2 6 0 9
0 2 4 6 1 6

Id. „ 1095 lake,without clouds
S ou ses connected.

Id. Rect. . lake
Horizontal waved lines. No. 1096.

2d. rect. blue, with few clouds
2d. „ blue, with many clouds
Perpendicular waved lines. No. 1097.

2d. Rect. blue
Horizontal waved lines. No. 1098.

3d. Rect. . green 2 6
1851. Laureatei head o f  Queen. Type 1099,
Id. Rect. . red
Id. „ . orange 1 0
2d. „ . blue 0 4
3d. „ . green 0 9
6d. „ . brown
8d. „ . orange

1854. Head in circle. Type 1100.
5d. Large square . . green 0 6
6d. „ * ash 0 6
6d. ,, . violet] 0 2
Gd. . sage-green j 0 9
8d. „ . yellow 2 0 0 4
8d. ,, » orange
Is. ,, dull red 0 9
Is. ,, . rose 0 2
5s. Circular . violet 0 G

1855. Diademed head o f  Queen. No. 1101.
Id. Rect. . red 0 3
2d. „ . blue 0 2
2d. „ No. 1102 . blue 0 4 0 1
3d. „ green 0 2

2 0

3 0

1 0 

3 0

1 6

1 6 
0 6 
1 6
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Un-1 
used1

Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

NEW SOUTH WALES—[continued). 8 . d. s. d » s. d. S. d. NEW ZEALAND—[continued). 8. d 8. d. 8 . d.
1864-76. 1873-78. Types 1113 to 1120.

Id. Rect. No. 1103 . red 0 2 0 1 1 6 0 G Gd. Rect. blue 0 1
4d. „ .  1104 . red-brown 0 1 0 10 Is. „ .  .  green 0 1
Cd. ,, .  1105 . lilac 1 0 0 1 0 6 2s. „ rose 0 G
Od. „  (lOd. surcharged) . red 0 8 5s. „ grey 1 0

lOd. „ .  1106 . lilac 0 9 1882. Types 1121 to 1127.
le. „ .  1107 . black 1 9 0 1 0 9 Id. Rect. . . rose 0 2 0 1 1 8

ENVELOPE STAMPS. 2d. „ lilac'0 4 0 1 3 0
Id. Rect. No. 1103 . rod 0 6 3d. „ yellow 0 6 0 3
ld. Circular . 1108 . white 20 0 4d. „ . . green 0 8 0 3
2d. Rect. 1102 . blue 0 4 3 6 Gd. „ . . brown 1 0 0 2

1875-76. Post Caros. 8d. „ blue 1 6 0 G
Id. Large size No. 1103 . rose Is. ,, . . red 2 0 0 4
Id. Small size . 1103 . Г08С 0 3 2 0 FISCALS USED FOR POSTAGE.
2d. (Reply) . 1103 . rose 0 4 0 3 3 G Id. Rect. .  .  blue 0 4

NEWSPAPER MANDS. 6d. Long rect. red
Id. Oval No. 1109 . red Cd. .  black and dark blue
Id. Rect. .  1103 . red 0 3 0 2 2 0 1 6 İs. pink

1853. R e q is t r a t io n  S t a m p s . No. 1110 İs. „  “ Land and Deeds ”  dark green
Oval . yellow and blue İs. “ Law Courts” green and red

. red and blue 1 0 2s. „ blue
1880. R e g is t e r e d  E n v e l o p e . 2s. 6d. „ .  dull brown

4d. Circ.(ťtvo sizes) No. 1111 . rose 0 8 6 G 2s. Gd. „ brown and blue
1879. S e r v i c e  S t a m p s . 3e. lilac
Surcharged O.S. in red. 48. „ rose and blue

2d. Rect. No. 1102 . blue 4e. „ .  brown-red
3d. „ .  1101 . green Ő 8 . „ .  .  green
5d. „ .  1100 . green 5s. „ .  green and mauve
8d. „ 1100 . yellow Gs. „ carmine and blue
9d. „ .  1106 . red .  .  blue

lOd. „ 1106 . lilac 8s. „ . deep blue
Is. „ .  1107 . black 0 2 9s. „ .  .  salmon

1880. Surcharged O.S. in blach. 10e. „ .  pink-brown
Id. Rect. No. 1103 . red 0 6 0 2 1 G 15s. „ .  lilac and blue
2d. „ .  1102 . blue 0 9 0 1 0 9 £1 .  rose and blue
3d. „ .  1101 . green 0 4 £ 1 .  pale pink
4d. „ .  1104 . brown 0 4 £1 10s. „ .  dark brown
Cd. „ 1105 . violet 0 G 1878. N e w s k a n d . No. 1113.
8d. „ .  1100 . yellow 0 9 id. Rect. .  * rose 0 2 0 2 1 0
5s. Circular violet 1877. P o st  Carp. No. 1128.

SERVICE ENVELOPES. One Penny .  .  brown 0 3 2 0
Id. Rect. No. 1103 . red 0 6 « .  .  red
2d. „ .  1102 . blue 0 6

N E W  ZEALAND. NICARAGUA.
1856. Type 1112. TJnperf. 1861-70. Types 1130, 1131, 1132.

Id. Rect. (blue paper) red 1 Centavo, oblong .  .  brown 0 2 1 6
2d. „ » blue 2 6 2 Centavos blue 0 3 0 3 2 6
Is. „ »» · green 5 „ .  .  black 0 6 0 6 5 0

1860-67. Type 1112. Per/, 10 „ .  .  red 1 0 0 6 9 0
Id. Rcct. (white paper) vermilion 0 6 0 2 1 6 25 „ 1» . . green 2 0 0 4
Id. „ .  , orange 0 4 0 1 0 9 1882. Type 1133.
Id. „ . red 0 6 1 Centavo, rect. green

. . carmine
0 2 l 6

2d. „ .  * blue 0 6 0 2 1 6 2 Centavos 0 4 0 4 3 0
3d. „ lilac 0 4 δ . . blue 0 6 0 4 COJ
4d. „ * rose 1 G 10 „ 1» grey 1 0 0 4
4d. „ . yellow 2 0 1 0 16 »» . . yellow 1 3 О ТЗ

Gd. „ .  dark brown 0 6 20 „ t» .  .  purple 2 0 0 6 О
se
9

Cd. „ .  reddish-brown 0 2 1 6 1878. Post Card. No. 1129. /3 C
Cd. „ .  pale brown 1 0 2 Centavos .  .  brown 0 3 2 6
U. „

1871. Type 1112.'
green 0 4

ld. Rect. brown 0 1 0 10 NORTH BORNEO,
2d. „ .  . vermilion 0 1 0 6 2 Cents, rect. No. 1134 .  brown 0 6
Cd. „ . blue 0 8 4  ! »  )> .  1134 .  carmine 1 0

1873--78. Types 1113 to 1120. 8  »  II .  1134 .  green 2 0
Id. Small Rect. rose 0 10 10 10 0 G 50 „  „ .  .  pink 5 0
Id. Rect. .  . lilac 0 2 0 1 1 9 0 6 1 Dollar „ .  .  purple 10 0
2d. „ . pink 0 4 0 13 0 0 G PROVISIONAL ISSUE.
3d. „ φ . brown 0 6 0 3 Type 1135.
4d. „ • marone 0 8 0 2 8 Cents (on 2 c.) .  black and brown

Used
per
doz.

?. d.

3 6 
3 6

0 6 
0 6

1 6

3 0

оX о ■*£ ao<D 3■ r\ rz.

3 0
3 0

4 6
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25 
35 
50 
60

1879. Type 1142 
1 Krona, rect 
1 „ 50 Ore, rect.

U n ­
used U sed

p erper doz.doz.

mauve 
blue-green 

tnarone 
deep blue

green
blue

0 6

l 0

0
6 0

2 „ rect. . carmine and purple 3 3 0 4
1872-73. E nvelope S tamps. No. 1140
2 Skilling, rect. . blue
3 „ », . rose 0 4 3 6

1877 Type 1141.
5 Oro, rect. , * blue 0 2 l 6

1872. P ost Cards.
2 Skilling Type 1140 . blue 0 4
3 . 1140 . red on buff 0 4

1877-78.
5 Ore (on 2 sk.) No. 1143 . blue 0 4 3 0
5 „ . 1141 . blue 0 2 1 3
6 „ No. 1141 green on buff 0 4 3 0

10 „ 1141 carmine on buff 0 4 3 6
1879. Type 1141, Size, 5|x3§ in.

6 Ore . green on white 0 3 2 0
10 „ . carmine >» 0 4 3 0
12 „ (reply) • green »» 0 6 4 0
20 „ ( „ ) • carmine ft 0 8 6 0

1882.
10 Ore (reply) No. 1141 green on buff

1882. Size, 5 i x 3g in.
5 Ore No. 1141 green on white 0 2 1 6

10 „ 1141 ro se n 0 4 3 0
10 „ (reply) 1141 blue tt 0 4 3 0
12 „ 1141 green. }j 0 6 5 0
20 „ 1141 rose tt 0 8 6 6

N O RW A Y. s. d .s . d. .S'. d. S. d.
1855. Arms. No. 1136. 1

4 Skilling, rect. . blue 0 2 1 6
1856. Head. No. 1137.

2 Skilling, rect. yellow 0 2
3 „ „ . lilac 1 00 3

blue 0 90 1 0 6
8 t» li lake 1 910 1 0 9
1863. Arms. F igure in one corner onlu.
2 Skilling, rect. Type 1138 . yellow 0 4)0 3
3 », >» 1138 . mauve 0 6;
 ̂ J» 99 1138 . blue 0 60 1 0 6

8 19 99 1138 . rose 1 00 1 0 10
24 „ „ 1138 . brown 2 00 2 1 6

1867. Figure in two corners.
1 Skilling, rect. Type 1139 . black 0 20 1 t 0 0 9
2 99 it 1139 . orange 0 1 0 9

1139 . lilac 0 60 2
4 it a 1139 . blue 0 4 0 1 0 4
8 99 99 1139 . pink 0 1 0 6
1872-73. Figure in centre. Type 1140.
1 Skilling, rect. green 0 10 1 0 9 0 9
2 9t и blue 0 20 2 1 4 1 6
3 1» tt * rose 0 30 1 2 0 0 6
4 it 91 deep mauve 0 40 2 3 6 1 G
6 „ » 4 brown 0 90 2 l 6

• brown 0 3
1877-83. Typo 1141.

1 Ore, rect. drab 0 1 0 1 0 9 0 6
3 „ orange 0 20 1 1 6 0 9
5 99 91 · blue 0 20 1 0 9
5 tt 91 green 0 20 1 0 9

10 ,t „ • carmine 0 30 1 0 4
12 „ „ green 0 40 1 0 10
20 yt tt brown 0 4 0 1 0 10
20 ,, ,, blue 0 4 0 1 0 10

0 9

NORWAY—{continued).
1872. R eturned L etter S tamps. 

No. 1144.
No value (for paid letters) . rose 

,, (for unpaid letters) . green
LOCAL STAMPS.

Aalesund. No. 1145
3 Ore, rect.
3 „
3 „
3

1865-70. Bergens. 
Value unindicated, rect.

No.2 Skilling 
2 „

1878.
P r o v is io n a l .

2 Ore, square 
4 
7 

10

1879. Figure in centre.
4 Ore, rect.
7
7 „

10
The same,

4 Ore (on 10 ore) 
1880. Head ii

1 Ore, rect.
2 „
4 „
5 „
7 „

10
P ost Cards.

1880. No. 1154.

2 Ore 
4 „

2 Ora 
4 „

Brammens.
1 Skilling, oblong No. 1149 
1
2 
2 
1

brown on rose 
brown on buff ' 
brown on blue 
brown on grey
No. 1146.

drab
perf. drab

1147 black on pink
1148 . red

Cbristiansand.
T ypeset. No. 1150.

. blue

. rose

. mauve
. yellow

Types 1151,1152. 
ultramarine 
. solferino

redo
. greenO

surcharged.
. green

oval. No. 1153.
cerise and black 

purple and black 
red and black 

yellow and black 
green and black 

mauve and black 
No. 1151.

ultramarine 
solferino

U n ­
used

s. d.

0

circular
1149 
1155 . 
1155

red
blue

yellow
rose

black
blue

rect. No. 1157 blue on white

1 „ „ . . rose
2 „ „ . . green

1877. Same design. Type 1163.
1 Ore, rect. (surcharged 2 sk.) green
2 „ ( „ ¿ „ ) ' blue.O
4 „ ( „ 2 ,, ) green 10
8 „ ( „ 2 „ ) green,0

0 6

0 3 
0 3 
0 3 
0 3

0 2 
0 3 
0 6 
0 2

1
91
It 99 1157 blue on roselo 6

2 99 99 1158 . violeto 4
2 11 91 1158 , green ¡0 6
2A 19 19 • . blue]

4 „ „ . rosel
4 .......................  . green
5 Ore, square . . blue

10 „ . . blue
1864-70. Drontheim. Type 1161.

1 Skilling, rect. . . brown 0
1 „ . dull yellow 0
1 „ „ (surcharged B. & Co ) 0

1872. Figure in centre. Type 1163.
J Skilling, rect. . . blue

U sed

.«. d.

Un-
used
per
doz.
s. d.

0 4 
0 4

0 6

0 6 
0 4 
0 6

Used
per

doz.

s . d.

3 0 
3 0

1 6 
2 0

1 9

2 0 

3 0

3 0

4 0
3 0

1 6

1 6 
1 8 
2 0

1 9
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2 Oro, rect. 
4 „
8 ,

2 Ore, rect. 
4 „
8

NOEWAY—{continued). 
1878. Type 1164.

1879. Type 1165

1881.
3 Ore

Ö Ore, rect.

1883. Type 1167

3 Ore, reet.
5 „
8 ,

2 Ore, rect.
S „
8 „

P r o v is io n a l . 
5 Ore (on 2 ore)

P ost C ard  
No. 1166

Hortens.
No. 1162

Tromeo.
1881.

blue
red

green

blue
red

green

blue

blue

red-brown
blue

green

bistro 
carmine 

pearl-grey
Type 1168.

black and bistre

NOVA SCOTIA.
1857.

Id., Square No. 1169 . red-brown
3d. „ Type 1170 . blue 0 8
6d. „ 1170 . green 3 6
Is. „ 1170

1800-64.
. violet

1 Cent, rect. No. 1171 . black 0 6 0 4
2 Cents „ 1171 . mauve 0 8 0 4
 ̂ »» ,» 1171 . blue 0 2

Ц  ,, ,, 1172 . green 2 6 2 6
io „ „ 1172 . red 1 0 0 6
124 ,, ,, 1172 . black 1 0 0 6

NOWANUGGER (INDIA).
1877. No. 1173.

¿ Anna, small rect. . blue

Un­
used Used

d.

3
4 
4

2 
3

0 4

s. d.

1880.
1 Docra, square
2 >1 ,,
3 .. ..

. deep blue 0
No. 1174.
. black on rose 0
. black on yellow'o 
. black on green 0

OLDENBURG.
1853. Value in centre. Type 1175. 

J Silber Groschen, rect.
3tí Thaler, rect.
Ă  », ,,

green
blue

1859. iShield in centre. 
J Groschen, rect. .

»» »»
2 ,, ,,
® »t и

1861. W hitepaper.
J  Groschen, rect. .
i  », и  ·
å », », ·
1 », », -
2 ,, 1» ·
з ,, . . .

0 6

О

1 6
. rose 
. yellow!

Type 1176. 
black on greeni 

black on blue 1 6 
black on Tosej 

black on yellow!
Type 1176.

yellow 1 0
green 2 6 3 0

brown'2 6 2 0
bluejl 0 0 4
red 2 0

yellow İ5 0 2 6

Un­
used

ΌΓ
OZ,

s. cl.

Used
per
do/..

s. d.

•O U3 -Ot)
® I00 3

1 6 
1 6

0 2 
0 6 
0 6

0 2

1 6

1 0

1 6

3 0

OLDENBURG—(continued). 
1862. Shield on colour. No. 1177. 

4 Groschen, rect.
s. d.

ENVELOPE STAMPS.
1861. Arms 

4 Groschen, oval
,» ,»

2 ,, ,,
2  »» »I

1862. Arms
J Groschen, oval 
4 ,» ,»
2 ,,
3 ,, ,,

green
orange

rose
blue

brown

Type 1178.

Type 1178.

brown 
blue 
rose 

yellow

orange
rose
blue

brown

Un­
used Used

.9. d.

0 6

àd.
Id.
3d.
4d.
6d.
Is.
5 s.

åd.
Id.
Id.
3d.
4d.

6d.
Is.
Is.
Is.
2s.
5s.
6s.
£5

ORANGE FREE STATE.
1868-78. Type 1179. 

i Rect. . . red-brown
brown 

blue
»,

rose 
orange 

green
PROVISIONAL I88UES,

, Rect, (on 5e.) black & green 
, Small eurch. ( ,, )
, Large surch.( ,, )
, Five types (on 4d.)
, Three types (on 6d.)

FISCALS USED FOR POSTAGE.
, Oblong . . pearl-grey

6d.
lilac-brown 

. blue

. magenta 
. rose
. green

PACIFIC STEAM NAVIGATION  
COMPANY.

Type 1180.
1 Real, oblong . . blue
1 It rose
L tt yellow
1 it green
2 tt blue
2 it rose
2 it yellow
2 It brown
2 tt green

PANAM A.
1878. Types 1181, 1182.

5 Centavos, rect. . . green
10 „ ,, . blue
20 „ „ . red
50 „ large rect. . orange

PAR AG U AY.
1870.

1 Real, Tect. No. 1183 . rose
2 „ . 1184 . blue
3 „ . 1185 . black

1879. P r o v is io n a l  I s s u e .
5 Centavos (sur. on No. 1183) rose & blk. 
5 „ ( „ 1185) blue & blk.
5 „ ( „ 1185)

0 3

3 6 

6

8 6

black & blue, 
black & rose 1

1 0

0 6 
1 0

3 0

Un­
used
per
doz,

S. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 2

0 2 

0 6

1 6

7 6

1 3 
1 6 
1 6

1 G

0
6,1
00
00 9 

2 0 
2 0

2 0

5 0

0 64 6
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PARAGUAY—(continued).
1879. Nos. 1186, 1187.

5 Centavos, rect. . dull
5 Reals „

10 „ . red
1881. P rovisional I ssu e . N o.
1 Centavo, rect.
2 Centavos „
1 и «  · ·

U n ­
used Used

s. d.
yellow 
orange 0 4 
-brown 0 6
1188. 

green

1 Centavo, rect.
2 Centavos „
4 t ,  It
0  I» , i

10

2c.
3c.
8c. (reply) 

12c. ( „ )

1881.
No. 1189 ,

1190 .
1191 .
1192 . 
1192 .

POST CARDS.
No. 1193 . 
. 1194 ,
. 1195.
. 1196,

red-'

blue
scarlet
brown
■brown
green

lilac 
blue 

brown 
green 1 3

The same, surcharged in black.
4 c. on 8 c. (reply) . black and brown 
6 c. on 12 c. ( ,, ) . black, and green

PARM A.
1852. F leur-de-lis in circle 
δ Centes, rect,

15
25

5
10
15
25
40

1858
15 Centes, rect.
25
40

Type 1197 
. yellow
. red
. red-brown 

Type 1197. 
black on yellow 

„ . black on white
„ , black on rose
„ . black on purple
„ . black on blue
F leur-de-lis in oval. Type 1198

1857. Same design. 
Cents, rect.

pink-red
brown

blue
1859. Provisional Government. No. 1199
5 Centes, oct. 

10
20
40
80

1853-55.
6 Centes, oct. 
9
9 Centes, cir.

green! 0 
brown 0 

blue 0 
redo

. . orange
N e w s p a p e r  S t a m p s .

No. 1200

rose - 
blueO 

blackl

PERSIA.
1868. Lion without figu r e .
1 Shahi, rect.
2 
4 
8 
8
1875-78. Lion with figu re.
1 Shahi, rect.
2 
4 
8
1 Kran, rect.
4
4

1876. Head o f  Shah.
1 Shahi, rect.
2
5

10
5 „ No. 1204

s. d.

0 3
0 4 
0 6
1 6
2 0

0 4 
0 5 
0 10

1 0 
1 6

1 6

0 9
0 9
1 0

0

Type 1201.
l i l a c «s 

green 
blue 

vermilion 
carmine 

Type 1202. 
black 
blue 1 

vermilion 11 
green ll

УЗ

о

rose 
yellow 
orange 

Type 1203.
mauve 
green 

rose 
blue 
blue

U n­
used
p e r

^oz.
s. d.

Used
per
doe.

S, d.

1 0

90
0

2 0 
0 6

1 0
0 9

1 0 
1 6 
2 6

0 6 
0 2 
0 4

2 6

2 6

3 0 

2 6

PERSIA—(continued).
1878. Lion with figu re . Type 1202.

1 Kran, rect. . red on yellow
4 „ . blue
5 „ . bronze
5 „ lilac
5 „ . . red-bronze
5 „ gold

10 „ . bronze on blue
10 „ . bronze on white
10 „ . bronze on yellow

1879-80. Head o f  Shah. Type 1205.
1 Shahi, rect.
2 
5

10
1 Kran, rect.
5

1881. Type 1206. 
5 Cents, rect.

10
25

red border 
. yellow 
. green 
. purple 
. brown 
. blue 

Engraved.
. violet 
. carmine 

green

U n ­
used U sed

s. d.

7 6

s. d.

3 0 
2 3
5 0
6 0 
6 0 
5 0 
15 0

2
80
90
6Ό
00

о

6
6,0
0

6

Ц »> No. 1210 blue, green, &c.
Ц »» 1211 blue surcharge 3 6
Ц 1» 1211 red „ 2 6
2i 1213 red and black 0 4

1882. S ervice  S t a m ps . No. 1214.
1 Shahi, rect. . rose and green
2 „ . green and carmine
5 „ . blue and orange

10 „ . mauve and blue
S ervice  P ost Ca rd s . N o. 1212.

No value . . black
black on buff 0

1216, 1217.
. blue 
. r6d|8
. yellow

PERU.
1858. Wavy lines. Nos 

1 Dinero, square .
1 Peseta ,,
1 Peso „
2 ,, ,, · · rose1

1859. Similar type, ra ther larger.
1 Dinero, square . . blue
1 Peseta ,, . red
1859. P rovisional I ssu e . N o. 1218.
İ Peso (on 1 dinero) . blue, &c.
Ϊ ,, (on 1 peseta) . red, &c.

1860. Zigzag lines. No. 1215.
1 Dinero, square . . blue
1 Peseta „ . red
1 ,, (cornucopia on white) „

1863. Embossed. Nos. 1219, 1220.
1 Dinero, square . . red
1 „ „ . pink
1 Peseta „ . . brown

s. d.

2
4
90 6

3
5

Same type, lithographed.
5 Cents, rect. . . purple 0

10 ,, . . pinkO
25 „ . . dull green

1882. No. 1207.
5 Shahi, rect. . . green 0 9¡

Type 1208-1209.
10 Shahi, rect. . orange and green
50 Cents „ black, amber, & orange 
1 Franc „ . blue and black
5 Francs „ . carmine and black

10 Francs, large rect. yellow and black 
E nvelope S t a m p . Type 1203.

5 Shahi, rect. . . rose 0 9 0 6
1878-79. P ost Card s .

2Ą Shahi (Russian card)

Un-
used
per
doz.

1 6

3 0

3 6

3 0

Used
per
doz.

S . d .

1 6

So
t o

f 
4 

un
us

ed
, 1

/9
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FEBTJ—(continued).
1867. Nos. 1221-23.

5 Centavos, rect. . . green
10 „ „ . . red
20 ,, ,, . brown

1868-73. Embossed.
1 Dinero, square. No. 1220 . green
2 Centavos, rect . 1224 . blue
2 ,, „ 1224 . elate
5 „ square. 1225 . red
1 Peseta ,, . 1219 . orange

1874-79.
1 Centavo, rect. No. 1229 . yellow
2 Centavos „ . 1226 . violet
5 
5

10 
20 
SO
1 Sol

1880. Surcharged w ith  No. 1233.
1 Centavo, rect. No. 1229 red & greeD
2 Centavos „ 1226 blue & carmine
5 „ „ 1230 ultramarine

50 „ „ 1227 . green
1 Sol „ 1228 . rose
1880. The same, surcharged "Lima ” 

instead o f “ P eru.’’
1 Centavo, rect. . . green
2 CentavoB „ . . carmine

s. d.

0 4
1 0 
1 6

0 3 
0 6
1 6

1226
1230 Prussian blue 

,, . 1230 ultramarine
,, . 1231 . green
,, . 1232 . carmine

large rect. . 1227 . green
„ . 1228 . rose

U n­
used

5 y y  It ultramarine
f)0 r y  j » · . green

1 Sol . rose
1881. Unpaid Stamps surcharged with

No. 1233, and used f o r  P repaid Letters.
1 Centavo, rect. red on yellow
5 Centavos „ red on red

10 t» I) red on yellow
20 „ »» red on blue
O0 y y  J , red on brown

1882. Current issues surcharged.
Arequipa.

1 Centavo, rect. red and yellow
5 Centavos ,, red and blue

20 red and carmine
Puno.

1 Centavo, rect. red and yellow
5 Centavos „ red and blue

20 red and carmine
Types 1250, 1251, 1242.

10 Centavos, rect. . blue
10 „  „  . blue and red
25 ....................................... carmine and red

1883.
Current issues surcharged w ith  No. 1262.
1 Centavo green, red, and violet
2 Centavos . carmine and blue
5 „ . blue and violet

10 ,, . blue and violet!
The same, surcharged,

Cuzco.
10 Centavos . blue and violet
10 „ (on 1 c.) bistre and black

1383. Triangular surcharge.
1 Centavo, r
2 Centavos
5 „

10

s. d.

0 6 
1 
3 
7

0 4 

0 4

Used

rect. green and black 0 6
»1 * red I f 0 9
1» blue I t 1 3
1» · green 11 1 6

s. d. s. d.

1 6

0 2

0
0 6

2
2

0 2 
1 0

U n­
used
per
doz.

Used
per
doz.

1 6

1 6 

0 10

1 6
1 6 
l 6

1874.
PEBU—(continued).
U n p a i d  L e t t e r  S t a m p s . 
Types 1245, 1246.

5 Centavos, long rect. . red
10 „ „ . orange
20 „ „ . blue
50 „ „ . brown

1880.
1 Centavo No. 1247 yellow-brown
1874, E n v e l o p e s  U n c u t .  Type 1248.
2 Centavos . blue on orange
5 „ (white or lemon paper) green

10 »  ( .» »  ) red
20 ,, . , purple

. . rose1

s. d.

U n­
used

50 „
1881.

4 Centavos
P o st  C a r d . 
No. 1249 . black

STAMPS I88UED DURING THE CHILIAN 
OCCUPATION.

1882. Unpaid stamps, surcharged as No. 
1244, and used f o r  prepaid letters.

red and bistre 
. red

Ted and orange 
red and blue 

red and brown

1 Centavo, rect.
„ long rect.5

10 „
20 „
50 „

Types 1234 to 1237.
1 Centavo, reet. . blue and yellow

2 Centavos 
2 „
2 „
2 „
2 „
5 „

10 „
20 „

red and yellow 
violet and blackio 

violet and red 
violet and blue· 

violet and yellow 
carmine and black, 

blue and red) 
green and redi 1 

carmine and blue 2
Types 1238 to 1241.

1 Centavo green, red, and black 0
5 Centavos blue, red, and blackjo

50 „ lake, blue, and black 4
1 Sol ultramarine, red, and black 8

1883-84. No. 1243.
10 Centavos, rect. . . pale blue

ENVELOPES.
Surcharged w ith the Chilian arms.

2 Centavos, rect. . red and green
5

10
20
50

red and green 
. red

red and violet 
red and carmine

PHILIPPINE ISLANDS.
1854. Head in beaded oval. Types 1253, 54. 
5 Cuartos, rect

10 , ,  и
io
1 Beal
2 „

. orange
deep carmine 

pale red 
. blue
. green

No. 1255.
. . red

1856.
5 Cuartos, rect.

1859-61.
5 Cuartos, rect. No. 1256 . orange-red
5 ,, ,, . 1257 .orange-red

10 ,, ,, . . rosy-pink

17

0 2

0 4 
0 4 
2 0

4 0

0 4

Un-
Used used

per
aoz.

S. d . s. d.

0 4 5 0
0 2 1 6
0 9
I 6

1 0

3 0
5 0

0 4 3 0

4 0

0 4 3 0 
0 4 3 0

30 0 
¡20 0 
30 0 
13 0 

6 15 0

05
0
6Ì

49

Used
per
doz.

s. d.

3 0 
1 6

a
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Un-
used Used

PHILIPPINE ISLANDS—[continued). 
1863-64.

5 Cuartos, rect. Type 1258 . pale red 7
5

10 ;;
1 Real ,,
2
1 Real Plata, rect. 
1

|S. d.

6 
6

s. d.

1269 .· palored g _ 
1259 . carmíne lo 0 
1259 . dark violet 30 0
1259 . blue 35
12Ö0 . bine-green
1260 bright green

1864. Head o f  Queen. No. 1261.
3$ Cents, rect. . black on yellow Q 
6 ;  ,, . green on flesh 0 9

12$ ,, . blue on yellow 1 0
25 ,, . scarlet on flesh 2 6

1870. Head o f  L iberty. No. 1262.
5 Cents de esc.

10 
20 
40

1872. Amadeus.
12 Cents de peseta, rect 
10 
25 
62
1 Peseta 25 cents ,,

1874. Figure o f  Liberty. 
12 Cents de pesetă, reet.
2 5  „  „
62
1 Peseta 25 cents ,,

blue:2 
green 2

No. 1263.
rose 3

rose 3 
blue 5 
lilac 3 

mauve 
buff

No. 1264 
. lilac 1

blueO
. roset
. stone

1876-79. Alfonso. Type 1265. 
With rosettes on each side o f  Filipinas.

2 Cents de peso, rect.
2 л ,,
6  » t  , ,

io
12
20
25

Similar, but without rosettes.
00625 Cent de peso . . mauve 1

25 Mil de peso , . black 0
25 ,, . green.
•50 ,, . . lilae;2

100 ,, . . rose|2
100 ,, . . green!
125 ,, . . blue!
200 ,, . . rose;2
250 ,, . . drab 2

1879.
2 Cent de peso (on 25 mil de peso) green 5 
8 ,, (on 100 mil de peso) rose
8 ,, inscription wide apart rose

With “ Cori zas ” in lieu o f  “ Correos.”
8 Cents de peso (on 100 mil de peso) rose

1880-82. Type 1267.
2 Cent de peso, rect.

roseo 
bluej 

orange 1 
blueO 
lilac 1 

dark violet 1 
green12

24
2*
5
6f
6Í
8

10
12*
20
25

0
0

rose 
brown 

ultramarine 
blue 

green 
blue 

bistre] 1 
brown-lilacj 
. pink-
pale brownj 

brownl

U n ­
used
Perdoz.

Used
per
loz.

s. d.

61
00 
00 
9 2

1
04
6j2
!0

60
90

0
10

60

0 1
60

s. d.

0 
0

9 
6 
4 
0

0
6 
6 
6

6 
0 
3 
6

14 6

45
^ - 
Ο  ·ν) ^ a

0 6

3;
4
0

0 3

e 
6 
8 
4 
9 
6

0 2 _ 
0 3 3 
0 4

0 3

7 0

5 0 2 6

S 1

2 6

3 6¡2 6

'3 0 

5 0

2 3

2 6

carmine 
rosy-pink 

dark violet 
blue 

blue-green 
bright green

PHILIPPINE ISLANDS— (continued). sTd. J7~d. 
Surcharged “ Habilitado por la Nación.'

On 1859-64 issue.
5 Cuartos, rect. . . red 12 6

16 „ » .
10 „ „ . rosy-pink 15 0
1 Beal „
2 Beals „
1 Real Plata, rect. .
1 » ,,

On 1864 issue
3J Cents, rect. . black on yellow 1 
61 „ . green on flesh 2 6 0

121 „ . blue on yellow 0
25 „ . scarlet on flesh 2

On 1876-79 issues. Type 1266.
12 C. de peseta (on 2 c. de peso) rose 1 
12 „ (on 25 mil de peso) black 1
12 „ (on 25 mil de peso)

black and blue l 
On 1855 Cuban.

1 Real Plata, rect. . . green 15 0
2 „ „ . carmine 15 0

1881.
Surcharged “Habilitado Correos,” $с.

2 J Centesimos (on 10 c.) black on brown l
2 Cent de peso (on 10 c.) black on brownj 1
2 „ (on 24 c.) black on brown O
2 „ (on 200 m.) green & yellow|2
8 „ (on 2 rls.) black and blued
1 Real (on 10c.) black & brownl

1882-83. P r o v is io n a l  I s s u e s .
Nos. 1268 to 1272.

20 Centesimos (on 8 c. de peso) bl. & brown 
20 „ (on 250 mils) blue & black

8 Cents de peso (on 10 cuartos) brown 
8 ,, (on 2 c. de peso) grn. & car, 2

10 Cuartos . bistre & blue
16 „ (on 2 reales) green & blue
1 Real (on 8 c. de peso) green & brown !

U n ­
used Ueed

Un­
used
Íer
or..

Used
per
doz.

s. cl. s. d.

5 0 

7 6

2 6

10 6

10 0

0 
0
0 6 

0 6

(on 10 
(on 2 „
(on 5
(on 12$ „
(on 10 pesetas)
(on 1 peso)
(on 12$ c de peso) 
(on 250 mils.
(on 250 mils )

green & bistre 
red & carmine 

red & blue] 
red & blue 

red & brown¡ 
red & green 

blk. & mauve 
carmine and blue 

black & blue
(on 2$ c. de peso) black & blue
FISCALS USED FOR POSTAGE.

1 Peso, rect. . . green
2 Reals „ . , blue & red

10 Cuartos . blue & stone
TELEGRAPH STAMP USED FOR POSTAGE.

25 C. de peso, rect. . . blue
1879. P ost Ca rd .

3 Cent de peso . brick-red and black 0 6 4 0

10 Kopecs, rect.

POLAND.
1859. N0. 1273.

blue and red
1860. E n v e l o p e  S t a m p s . Type 1274 
3 Kopecs, circular . . blue

10 ,, ,, . . black
1858. L o c a l s  f o r  W a r s a w .

14 Kopec, circular No. 1275 red
14 „ „ . 1276 red

1 6

10 0
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Un­
used Used

PORTO RICO
1873. Cuba issue, surcharged. Type 1279 8, d. s. d.
25 C. de peseta, rect. lilac 0 2
50 »  n brown 0 G

1 Peseta „ buff 3 0
1874. Cuba issue, surcharged. Type 1280.
25 C. de peseta, rect. blue 0 4
1875. Cuba issue, surcharged. Type 1281.
25 C. de peseta, rect. blue 1 0 0 2
59 i» и green 2 0

1 Peseta „ brown 3 G
187G. Double paraphe. Type 1282.

25 C. de peseta, rect. mauve 0 3
50 „ „ blue 1 6

1 Peseta „ black 7 6
1876. Triple paraphe. Type 1283.

25 C. de peseta, rect. mauve 1 0 0 3
1 Peseta ,, black 5 0

1877. Type 1284.
5 C. de peseta, rect. brown 0 3 0 3

10 rose 0 G0 4
15 1» it green 0 8
25 „ » blue 0 8 0 3
50 bistre 2 6 0 8

1S78. Type 1284
5 C. do peseta, rect. stone 2 6

io brown 2 6
25 green 0 9 0 2
oO „ „ blue 0 10 0 4

1 Peseta „ bistre 2 G
Provisional Series.

Nov. 1878. Type 1284. Unperf.
5 C. dc peseta, rect. (1877 type) brown

s. d.

)

10 „ „ ( .. .
15 »  »  ( II )
¿5 „ „ ( ,, )
50 „ „ (1878 type)

1 Peseta „ { „
1879. Typo 1284 

5 Cents do peseta, rect.
10 
15 
25 
50

1 Peseta, rect.
1880. Type 1285

i  Cont de peseta, rect.
è »»
1 Cent peseta *»
2 4
3 ti
4 tt
5 Ч

10 tt15 tt
25 tl
40 ч
50 İt
1 Peseta it

1881. Type 1285
h Milésimo do peso, reet.
1 11
2 tt
4 İt
6 ч
8 it
1 Cent dc peso lt2 „
3 „
5
8 „

10
20 „ tt

green 
blue.8 
blue1 

bistrC|

lake 0 
brown 0 
black 0 
blue 0 

green l 
grey 2

green 0 
red,0

lilaejo
lavender|0 

buffo 
black 0 
green 10 

carmine jo 
cinnamon 0 

blue 0 
grey l 

brown 1 
drab

rose 0 
violet;0 

carmine 0 
0 
0 
0 
0 
0 
0

green 
lilac 

light blue 
green 

rose 
chestnut 

blue 0 
chocolate ,0

lilac 
olivo-green

Un­
used
per
doz.

0 
0
0 4 
0 1 
0 3 
0 6

0 2 

0 4

Used
per
doz.

». d. 
1 6

3 6 

1 6

2 0

2 0

1 0

1 3

0 9
1 6

7 6

0 9

0 9 
2 0

Un­
used

POETO EIC0—(continued). 
1882. Typo 1280

1 Milésimo de peso, rect,
II

2 
4

i  ::

Used

s. d. ». d

1 Cont de peso
2

omi

roso 0 
marone 0 
mauve 0 

lilac 0 
brown 0

erald-green 
green 

carmine 0

Un­
used
per
doz.

1
1
1
1
2
2
20
30

s. d.

0 6 
0 8
0 9 
0 10
1 0

3 I I I ,  . orange 0 4 0 3
5 „ . blueiO G0 1
8 „ . sepia 0 9 0 2

10 „ bluish green 1 0 0 2
20 „ . blue 2 0
40 „ . _ blue 3 9
80 „ olive-brown^ 6

TOST CARD.
25 Cent de peseta Type 1284 green 0 6

PORTUGAL.
1853. Head o f  Queen Maria II . Type 1287.

5 Reis, rect. . . brown 2 G
25 . . blue 0 3
50 . , green 2 6

100 . . lilac
1855. Head o f  Pedro lo right. Type 1288.

5 Reis, rect. . . brown 0 2
25 . . blue 0 3
25 . . rose 0 1
50 „ . . green 2 0 0 6

100 . . lilac 3 G0 4
18G2. Head o f  Luis lo lefl. Type 1289.
5 Reis, rect. . . brown 0 1

io . . yellow 0 G0 2
25 . . rose 0 G0 1
50 . . green 0 9 0 6

100 . . lilac 3 60 3
18GG. Types 1290, 1291.

5 Reis, reet. . . black 0 30 2
io . . yellow 0 6 0 3
20 . . bistre 0 6 0 3
25 . . pinko 4 0 1
50 . . green; 0 4
80 . . orange!

100 . . lilac
120 . . blue 1 6 0 2
240 . . mauve 0 6

1870 -80. Type 1292.
5 Reis, rect. . . black 0 1 0 1

10 . . yellow 0 2 0 1
10 . yellow-green 0 2 0 1
10 . , blue-green 0 90 2
15 . . fawn 0 30 1
20 , . bistre 0 30 1
25 „ . . pink 0 30 1
50 . . green 0 90 1
50 „ blue 0 60 1
so . . orange 0 60 1

100 . . lilac 0 90 1
120 . . blue 1 00 2
150 . . blue 2 0
150 . . yellow 0 4
240 . . mauve 3 0 0 9
300 . . lilac 2 0 0 6

1880.
5 Reis, rect. Type 1294 . blackţo 2 0 1

25 ,, . 1293 , pale blue 0 3 0 1
25 . 1294 . lilac 0 1
25 „ . 1294 . mauve O 3 0 1
50 . 91 . blueO 8 0 1

1 6 
1 6 
2 0 

6 
0 
G

2 e

2 3

Used

». d.

I 6 

0 6 

1 G

4 G

2 0

1 G

0 10 

3 0

0 9 

0 10

2 9

1 G

0 G

1 G 
4 0

0 6 
0 6
0 9
1 G 
0 10 
0 9 
0 6 
0 G
0 9 
0 10 
0 10
1 6

0 9 
0 10 
0 9 
0  9
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Un­
used

PORTUGAL—{coti Untied)
1882.

5 Reis, rect. Type 1295 . grey! О
25 ,, . 1296 . brown'o
50 ,, . 1297 . blueo
1879. E n v e l o p e  S t a m p s . Type 1292.

25 Reis, rect. . . blue 0
50 ,, . . pink 0

1876. J o u r n a l  S t a m p . Type 1298 
21 Reis, rect. . . dull green о

1878. P o s t  C a r d s .
15 Reis 
25 
30

s. d.

10 Reis
20 „ 
20 „ 
30 „ 
40 ..

(reply)
1879-81.

(reply)

(reply)

brownl 
rose 0 

brown
Aro border.

brown
brown

blue
green

blue

PORTUGUESE INDIES.
R e i s  in Roman capitals ; 32 lines in the 

background Type 1299.
1871. W hitepaper; large figu res o f  value. 

10 Reis . . . black
20 „ . . red
40 ,, . . . blue

100 ,, . . emerald-green
200 ,, . . . chamois
300 ,, . . purple
600 ,, . . . purple
900 ,, . . purple
1873. Bluish pap er; large figu res o f  value. 
10 Reis .
20 „ .

300 „ .
600 „ .
900 „ .

Small figu res o f  value 
10 Reis .
20 „ .

black 
. red

violet 
. violet
. violet 

Type 1300.
black 

. red
r e i s  in block capitals ; 44 lines in the 

background. Type 1301.
1872. Thick white paper ;  large figu res 

o f  value.
10 Reis . . black

0 2

0 G

2 6 

10 0

50 0

2 6

7 6 
12 6

6 0

20 „ . red
40 „ . . dark blue 0 9

100 „ • green 2 6
200 „ • , yellow 3 0
300 „ » violet 5 6
600 „ , * ft 8 6
900 „ * . If 10 6
1875. Bluish pap er ; large figu res o f  value.
15 Reis * . rose 0 4
20 „

Small figu res o f  value.
red

10 Reis black 0 6
20 „ , . red

1870. neis in block capitals; 40 lines above
and 4 2 lines below; v o f  servico  barred.

Small figu res o f  value.
10 Reis black 0 4
15 „ * . rose 0 6
20 „ . * red 0 6
40 „ , blue 0 9

100 „ • . green 2 0
200 „ • orange
300 „ , , violet
600 „ . , If
900 „ • ft

Used
Un­
used
per
doz.

s. d. s. d.

0 1 1 3
0 1
0 1

0 3 2  6
4 6

0 1 0 4

1 6

4 6

Used
per
doz.

s. d.

0 6 
0 6 
0 6

0 4

U n ­
used
p er
doz.

s. d.

Un­
used Used

PORTUGUESE INDIES— {continued). 
1877. 7V»el302. With star above the value;

•S'. d. s. d.

lijpe o f  1873, with small figu res.
10 Reis .  , Uack!2 6

Type of 1876.
10 Reis black 1 0
15 , rose 0 c
20 * · · red 0 6
40 fi . .  · blue 2 0

100 fi .  .  . arreen 3 6
200 ii orange
300 violet
600 β · '
900 fi . >»

1877-81. Crown in centre. Type 1303.
5 Reis, rect. black 0 2 0 2

10 İl yellow 0 2 0 2
10 green 0 2 0 2
20 bistre 0 3 0 3
25 rose.'O 3 0 3
25 a greyO 4
40 blueO 5
40 tf yellow
50 ii green 0 6
50 blue 0 9 0 6

100 lilaejl 3 l 0
200 a orange[2 6 1 6
300 ii brown! 3 9 2 G

PROVISIONAL ISSUES.
1881 -82. Type 1304.

14 Reis, rcct (on 10 reis, 1873) black
Ц 11 (on 20 reis, 1873) red 3 6
Ц 11 (on 20 reis, 1876) rod
44 U (on 40 reís, 1871) blue 10 0
4* (on 40 reis, 1873) blue
44 İİ (on 100 reis, 1871) green 5 0
Ц ii (on 100 reis, 1873) green 5 0
5 ii (on 10 reis, 1873) black 4 0
5 İİ (on 15 reis, 1873) rose 15 0
5 (on 20 reis, 1873) red
5 İİ (on 10 reis, 1877) black 4 6
5 (on 20 reis, 1877) red 4 6
6 ii (on 100 reis, 1871) greeL
6 ff (on 100 reis, 1873) green

Type 1305,
14 Reis, rect. (on 5 reis) black 0 2
Ц fi (on 10 „ ) green 0 4
n (on 20 „ ) bistre 0 6 0 6
Ц ii (on 25 „ ) violet

ii (on 25 „ ) grey 1 0 1 0
là (on 100,, ) lilac
Ч
Ц

»> (on 5 „ ) black 2 6
(on 20 „ ) bistre 0 6

ч (on 26 „ ) lilac 0 6
Ч I» (on 100 „ ) lilac 5 0
6 11 (on 10 „ ) green¡2 0
6 ii (on 10 „ ) yellow
6 (on 20 „ ) bistre 2 6
6 (on 25 „ ) lilac 0 c 0 6
6 ii (on 25 „ ) greyO 6 0 6
6 fi (on 40 „ ) yellow 5 0
6 (on 40 „ ) blue
6 ii (on 50 „ ) blue
о i i (on 50 „ ) green 2 0 1 0
1 Tanga (on 10 „ ) green
1 (on 20 „ ) bistre
1 (on 25 „ ) lilac 1 6
1 (on 25 „ ) violet
1 ti (on 40 „ ) blue 1 0 1 0
1 it (on 50 „ ) blue 1 0
1 ti (on 50 „ ) green

1 6
3 0

4 6 
4 6

Used
per
doz.

s. d.

Se
t 

of
 

11
 v

al
ue

s 
im

 
us

ed
. 8

/-
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Un-
Un­
used Used used

per
doz.

PORTUGUESE INDIES—(continued). 8. d. s. d. 8. d.
PROVISIONAL ISSUES.

Typo 1305.
1 Tanga (on 100 reis) lilac 2 6
1 ,, (on 200 ,, ) orangcjžO 0
2 „ (on 25 „ ) . lilac'2 0
2 „ (on 25 „ ) . grey ¡4 6
2 „ (on 40 „ ) . yellow |5 0
2 „ (on 40 „ ) . blue
2 „ (on 50 „ ) . green 5 0
2 » (on 50 „ ) . blue
2 11 (on 100 „ ) lilac! 2 6 г 6
2 „ · (on 200 „ ) orange 2 6
2 „ (on 300 „ ) . brown 30 0
2 „ (on 4 Tangas) . green
4 „ (on 10 reis ) . green 5 0 5 0
4 (on 50 „ ) . green 2 0 3 0
4 „ (on 200 „ ) . oran ere 10 0
8 „ (on 20 „ ) . bistre 10 0
8 „ (on 25 „ ) . rose
8 „ (on 40 „ ) . blue 30 0
8 „ (on 100 „ ) . lilac 10 0
8 „ (on 200 „ ) . orange 6 6 5 0
8 „ (on 300 „ ) . brown 15 0

Error, surcharged tw ice.
\\ and 41 Reis (on 5 Reis) blue and black, 15 0

1882. Type 1303.
11 Reis, rect. black 0 10 3 0 9
Ц olive 0 2 1 6
6 green 0 3 0 3 2 0
I Tanga, rcct. rose 0 40 4 3 0
2 blue 0 80 6
4 lilac 1 3
8 orange 2 61 0

1883. Type 1302.
14 Reis (2 types) black 0 2 1 c
Ц  „ olive 0 4 3 0
6 „ green 0 6 5 0

P o st  C a r d s . Type 1306.
¿ Tanga . blue on buff 0 3 2 3
1 „ . red on blue-grey 0 6 5 0

PRINCE EDWARD ISLAND.
1860.

Id., Rect. » . orange 0 4
2d. „ . . rose 0 3
3d. „ . , blue 0 4 0 3
6d. ,, No. 1307 . green 0 6
Od. „

1869. Ňo. 1308.’
lilac 0 8 1 0

4d., Rect.
1870.

black 0 6 0 6

4id., Roct. . brown 0 6 0 6
1872.

1 Cent, rect. orange 0 3
2 4 , blue 0 6
3 No. 1309 . pink 0 3 0 3 3 0
4 1310 . grcon|0 4 3 4
« « · black [0 4

12 * lilac 0 6

PRUSSIA.
1850. White paper. Type 1311.

4 Pfennige, rect. green 0 3 0 2 2 0
G ,, ,, . .orange-red 0 2 0 2 1 6

The same, on coloured paper.
1 Silber Groschen, rect. lake 0 4 0 1
2 blue 0 4 0 1
3 it · yellow 0 4 0 1

•t. d

U sed
per

doz.

1 0

0 8 
0 6 
0 6

PRUSSIA— (continued).
1857. Head on plain у  round. Type 1312.
1 Silber Groschen, rect. . rose
2 „ „ blue
3 ,, ,, . yellow

1858. Head on ground o f  horizontal and 
vertica l lines. Type 1313.

4 Pfennige, rect. . . green
1 Silber Groschen . . rose
2 ,, . . blue
3 ,, . . orange

1861-64. Eagle. No. 1314.
3 Pfennige, oct
4 it η
6 μ η
1 Silber Groschen, oval
2 »  >» ·3

1867. Eagle’. ’ Type 1315.
1 Kreuzer, rect,
2 ,,

lilac 
green 

vermilion 
rose 
blueO 

stone10

green'O 
orange 0 

rose|0 
bright blue 0

1851.

bistre
ENVELOPE STAMPS.
Silk threads. Type 1316.

1 Silber Groschen, uncut
2 >j >>
3 )> »
4 ,, cut
® >> »1
G ..
1 a  *»

Same as last, without threads. 
Silber Groschen, largo oval.1

2
3
4
5 
G 
7

1861. Inscription on 
\ Silber Groschen, oval 
2 »  )!
3 ,, »

ight. No.

rose
blue

yellow
brown

lilac
green

red
R

rose 
blue 0 

yellow 
brown 

lilac 
green 

red 
1314. 

rose 
blue 

stone 0
1862. Inscription across stamp. No. 1314
1 Silber Groschen, oval . rose
2 „ „  blue
3 „ ,, . stone

1867. Eagle, embossed. No. 1315.
3 Pfennige, rect. . . Iilacl2
6 „ „ . orangej
1 Kreuzer ,, . green 1
2 ,, „ . yellow(0
3 ,, ,, . rose|o
G ,, ,, . blue 0
9 ,, ,, . bistrejo

1806. O f f i c i a l  S t a m p s . Typo 1317. |
10 Silber Groschen, oblong . rose!
30 „ „ . blue
1867. Victoria National Invaliden Stiftung.
4 Pfennig, oet, . . green

QUEENSLAND.
1861-80. Type 1318.

Id., Reet. . . vermilion
ld.
ld.
2d.
2d.

orange1 
rose; 
blue 

deep bluel

0

n-
sed Used

Ύ . s. d.

0 1
0 2
0 1

6 0 2
0 1

0 0 1
6 0 1

0 4
6 0 2
3 0 2
3 0 1
3 0 1
3 0 1

10 1
4 0 4
2 0 2
3
4 0 3

2 0
2 6
2 0
10 0
5 0

12 6

4 0 2
60 2
60 2

s. d.

0 
0
0 5

0 6

0 1 
0 3 
0 2

0 3 
0 6

15 0

0 3 
0 2
1 0 
0 4 
0 1

Un­
used
per
doz.

1 6

Used
per
doz.

s. d.

0 9
1 9 
0 10

1 9
0 6 
0 G 
0 6

0 6 
0 4 
0 4

1 6
l 6 
1 6

0. 4

1 0

0 10
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Un 
used

Q U E E N S L A N D — (continued ) .  s. d.
1861-80. Type 1318.

3d., Rect, . . brown
3d. „ . . deep buff
4d. ,, . . slate
-id. ,, . . mauve
4d. „ . . yellow
6cL ,, . light gTeen 1 6
6d. ,, » . dark green
6d. ,, . yellow-green
Is. ,, . . purple
Is. ,, . French grey
Is. ,, . . claret
2a, „ . . blue
2s. 6d., Rect. . . red
5s. „ . . rose 9
5s. ,, . . orange

10 s. ,, . . brown
One pound . ♦' pink

1879. No. 1319.
id . Rect. 
id. „
Id.
Id.
2d.
4d.
6d.
Is.

(error)

18S0. Same type. 
id. Reet. (error Qoeensland)

1SS2. Type 1320

Id.
Id. „

Id. Rect.
2d. „
Id. „
6d. „
Is. .,

Types 1321, 1322. 
2s. Large rect.
2s. 6d. ,,
5s. ,,

10s.
ISSO. F is c a l s  e s e d  f o r

Id. rect. . . mauve
6d. „ . . red-brown
Is. „ . . green
2s. „ . . blue
2s. 6d. . . vermilion
5s. buff

10s. . . brown
20s. . . rose

Used

s. d.

buffo 
buffO 

scarlet 0 
yellow 

blue 0 
yellow 0 

chrome-green 1 
purple

buff
buff

scarlet

red
blue

yellow
green

purple

Rect.
FOR REGISTERED LETTERS,

No. 1318 . maize
R e g is t e r e d  E n v e l o p e . 

Value not indicated red

One Penny 
One Penny

P o s t  C a r d s .
scarlet 2 

scarlet on buff 0

R AJPE E PLA  (India).
1879. No. 1323.

1 Paisa
2 „ .
3 „ ·
4 „ (for registered letters) .

1880.
1 Anna, square No. 1324 .
2 „ rect. . 1325 .
4 „ „ . 1326 .

black

¿5 I

1 9

blue 3 
vermilion 4 

carmine 9 
brown 18

’OSTAGE.

0 4

blue 0 
green 0 

red i

U n ­
used  
per 
doz. 

J .  d.

2 6

0 1

3 6

30
50
SO
00

Used
per
doz.

s .  d.

1 6

0 8 

1 6

3 0

3 0

3 0 
6 0 
.14 0

0
0

!

Un­
used

REUNION. s. d.
15 Centimes, rect. No. 1327 . black 7 6
30 „ „ 1328 . >1 7 6

1S77. Post Catids.
5 Centimes black 0 2

10 „ 9 9 0 3

ROMAGNA.
1859. Type 1329.

è Bajocchi, rect. . lemon 0 9
1 i, ,» * * grey 0 6
2 ,, ,, · + yellow 0 6
8 ,, ,, dark green 0 6
4 ,, ,, . . red-brown 0 6
5 !, ,1 lilac 0 6
6 »  ,, green 0 9
8 „ ,1 rose 0 9

20 „  „ . blue L 0

ROMAN STATES
1853-64.

J Baiocchi, oval No. 1340 .
1340 .

Used
U n­
used
p er
doz.

Used
per
doz.

s. d. s, d. s. d.

1 6
2  6

0

1
2
3
4
4
5
6
7
8

50 
1 Scudo

oblong 
oval 
circular

1333
1334 .
1335 . 
133G .
1337 .
1338 .
1339 , 

1867. Glazed paper,
3 Centesimos, obi. No. 1340

rect.
oct.

oblong

grey 
lilac 0

1340 . dark drabjo
1330 . greenjO
1331 . yel.-green!o
1332 . brown ¡0
1333 light brown'.I 

yellow
rose 

blue-grey

white 
blue 
red

0
2 Cents 
5 

10 
20 
20 
40 
80

1341 
oval 1332 
oct. 1337 
circular 1333 

„ 1333
oblong 1335 
oval

grey 
green 0 

light bluejO 
vermilion 0 

red
solferino 0 

yellow 
rose

,1

rose 
green 

blue 7 
pink

blue
red

black

6 1 
4

ROUMANIA (Moldavia.)
1854.

27 Paras, circular .
54 „ No. 1341
81 „ 1342

108 „ 1343 . pink 10 6
1860. Type 1344.

40 Paras, rect.
80 ·

NEWSPAPER STAMP.
5 Paras, rect. No, 1345 . black 7 6

Moldo-Wall achia.
1862, A r m .  Type 1346.

3 Paras, rect. . . yellow 1
6 „ . . red 1

30 „ . . blue 1
1865. Head in oval. Type 1347.

2 Paras, rect. . . yellow, 1
2 „ . . orange 0
5 „

20
1866, Coloured paper.

2 Paras, rect.
5

20 
20

0 6 
0 6

30
30
«,40
40
40
00
00
00
00

0
00

2 62 0

1
10 1 
20 3 
10 1

0
20
30
6

0 9
0 9
0 9

0 9
1 6

0 8

0 10 
0 6 
1 6
0 10 0

0
6
CO 3

l 6

. blue 0 2 l 6

. carmine 0 2 0 3 1 6
Type 1348.

. yellow 0 2 o 2 1 6

. blue 0 4 0 4

. rose 0 2 0 2 1 G
. deep rose 1 0 0 4

2 G

2 6

1 G

Se
t o

f 
8 

va
lu

es
 

un
us

ed
, 4

/6
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

KOUMA Hi A— (continued ). 9. d. 9. d. s. d. s. cl.
1868-69. Head in circle. Type 1349.

2 Bani, rect. . . orange 0 3 0 1
2 . . yellow 0 3
3 . . mauve 0 4 0 1
4 . . blue 0 4 0 2

18 . . pink 1 0 0 2 1 6
18 •red 0 1 0 9
1869-70. Head without beard. Type 1350.
5 Bani, rect. orange 0 4 0 2 1 6

io . . blue 0 2 1 0
15 lake;! 0 0 6
15 . vermilion 0 2 1 6
25 orange and blue 0 3 2 6
50 red and blue 0 3 2 6,

1871. With beard. Type 1351.
5 Bani, rect. red 0 6
5 rose 0 6 0 2

IO . . yellow 0 2 1 6
10 blue 0 6 0 2 1 6
io ultramarine 1 6 1 0
15 . » rose
25 „ . . brown 1 0 0 2 1 6
50 , red and blue

1871-77. Type 1352.
l ţ  Bani, rect. . olive-green 0 I 0 10 4 0 6
3 emerald-green 0 1 0 I 0 10 0 9
5 „ . . cinnamon 0 4 0 1 0 6

10 . . clear blue 0 6 0 2
10 indigo 0 2
15 „ . red-brown 0 4 0 1 0 10
25 . . orange 0 6 0 1 0 10
50 rose 1 0 0 6

1878-79. Same design.
l i  Bani, rect. . . pale green 0 10 10 4 0 δί5 . dark Ьи£Г(0 4 0 1 0 e

10 . . deep blue 0 4 0 1 0 6I10 . ultramarine 0 2 1 6
15 brown 0 60 3
30 . . red 0 CO 2 1 6

1879-80. Same design.
Ц Bani, rect. black 0 1 0 1 0 6 0 6
3 . olive-green 0 1 0 1 0 10 0 6
•5 ,, . light green 0 2 0 1 1 6 0 6!
5 ,, (error) . blue

10 rose 0 40 1 0 9
15 . . brick-red 0 6 0 1 0 G
25 blue 0 8 0 1 0 6
50 . . buff 1 0

1880. Type 1353.
15 Bani, rect. . . brown 0 4 0 1 3 0 0 9
25 blue 0 6 0 1 0 9

1870-71. J ournal Stamps.
14 Bani, rect. No. 1354 black on green 0 2 0 1 1 6 0 9
là 1355 blue on yellow 0 1 0 1

Unpaid Letter Stamps. No. 135G.
2 Bani, oblong brown 0 2 0 3 1 3 <o
5 „ 0 3 0 3 COco‘

10 * · »1 0 4 0 3 ■-*·« _ r

30 0 6 0 3 ■P CD

50 1 0 0 3 50 c
GO * · ft 1 6 *

June, 1873. PostCards. Type 1357.
5 Bani, rect. blue on white

10 „ (reply) „ „
October, 1873.

5 Bani . indigo on brown 0 4 3 0
10 „ (reply) * »> ft

1874. No inscription.
5 Bani blue on buff 0 3

10 „ (reply) • 11 If 0 4

BOUMANIA—(continued).
1877.

5 Bani . brown on white
10 „ (reply)

1878.
5 Bani . blue on roee

10 „ (reply)
1879. Coloured back and fron t,

5 Bani . black on rose
10 „ . carmine on rose
20 „ (reply)

1882. Coloured fron t only.
5 Bani . black on deep rose

10 „ . red on '
20 „ (reply) . „

ROUMELIA.
1881. P r o v is io n a l  I s s u e . No. 1359.

10 Paras, rect. . pink and Ы 
20 „ . mauve and gre
20 „ (error, oh) mauve and green

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. cl. s. cl. s. d.

0 3 2 0
0 4 3 0

0 2 1 6
0 3 2 6

0 2 1 0
0 3 2 0
0 5 4 0

0 2 1 0
0 3 2 0
0 5 4 0

0 6 0 4
0 6 0 4

A- Piastre, rect.
2 
5

May, 1881. 
5 Paras, rect.

10
20

1 Piastre 
•5 Piastres

10 Paras

5 Paras 
10 ,, 
20 „

10 Paras 
20 „ 
40 „

. green 
black and orange 2 

red and blue 5 
No. 1360.

yellow and black 0 1
green and black о 2 
pink and black10 4 
blue and black о 6 

red and blue 2 0 
1880. P o st  C a r d s .

No. 1361 . blue
1881. Type 1360.

. green and rose

R e p l y  P o s t  C a r d s .
. green and rose

0 3 2 0
0 4 3 0
0 5 4 0

0 5 4 0
0 6 4 6
0 8 6 6

U sed
per
aoz.

s. cl.

0;
9 0
0
0

0 10
6

1 0

RUSSIA.
1857-75. Arms.

1 Kopec, rect. No. 1362 .
2
3
5

10
20
30

1363

yellow 
carmine’0 

green 0
lilac 0

No. 1364 brown and blue 0 
1364 blue and orange 1 
1364 rose and green 2

Error, w ith groundwork o f  5 Kopec stamp 
3 Kopecs, rect. . . green1

0 1
0 1 

1

2 6

I
90 6 
0
00 G 
60 9 

0 4
0 9 
0 9

1875-79. Value straight. Types 1365,1366.
7 Kopecs, rect. rose and grey 0 6 0 1
8 I« rose and grey 0 6 0 1

10 I* brown and blue1») 80 1
20 »> . blue and orange l 3 0 1

1883 (?) Type 1367.
1 Kopec, rect. orange 0 1
2 Kopecs, reet. . . green 0 2
3 f t . . carmine 0 3
5 f t . . lilacO 5
7 ft . . blueo 6

14 f t . blue and rose 0 10
35 i t . lilac and green 1 6
70 i t . bistre and orange ,2 9

Type 1375.
3à Roubles, rect. . . black 11 G
7 İ t . black and yellow¡21 0

0 6 
0 6 
0 G 
0 9

Se
t o

f 
5 

un
us

ed
, 3

/-
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Used
Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

8. d. 8, d. s. d. RUSSIA—(continued) 8. d . s. d. s. d.
1882.

No value . (1392) . rose
it . (1393) . rose
it . (1393) carmine 1 0
it blue 0 8

1883. Type 1394.
0 6 5 Kopecs blue, brown, and gold 0 9

Ardatoff. 1878.
5 Kopecs . (1398) . red 1 0
3 „ . (1398) . blue 1 0
3 if . (1399) . blue 0 9
5 „ . (1399) . brick-red 0 9

6 3 „ . (1400) . deep blue 0 9
1883.

<♦4 3 Kopecs . green 0 4
-  -s 5 „ * red 0 6® О Arzamase. 1874.

5 Kopecs . (1402) . dark blue
1876.

4 0 5 Kopecs . (1403) . blue 2 0
0 2 Ю CO 5 „ (unpaid) . (1403) . red 1 0
0 2 4 6 *0 43 1881. No. 1405.

·£> x V я 5 Kopecs . blueCO c 5 „ (unpaid) . red 4 0
1882-83.

3 Kopecs No. 1401 . indigo
5 „ 1405 . vermilion
5 „ 1404 . vermilion 0 9

Atkarsk. 1873-81.
(2 Kopecs] . (1395) . black
2 „ . (1396) . İİ 1 0

0 3 it . (1396) . 0 65 1881-83. No. 1397.
1 3 Kopecs (coloured letters) red & blue 1 06 3 „ (white letters) red & blue 0 6

Belozersk. 1870.
2 Kopecs . (1406) black & buff 1 6
3 n . (1407) . black 1 0

3 0 3 „ . (1407) black on rose 0 6
1878-83.

0
1

2 Kopecs . (1408) . rose6
0 2 „ . (1408) . black

2 „ . (1409) . black 1 0
2 „ . (1409) . yellow 1 0
2 „ . (1408) . blue
2 „ . (1410) . blue 0 9
2 „ . (1410) . brown 0 9
2 „ . (1411) . blue
2 „ . (1412) . yellow
2 „ . (1412) . grey 0 9
2 „ . (arms) . grey 0 6
2 „ . (1413) . bluøiO 4

Berdianek, 1870.
10 Kopecs . (1414) green&blue¡l 6

Biej et sk.
3 Kopecs . (1415) . green 0 9
3 „ . (1416) . pinklo 9
3 „ . (1417) . green 0 6

Bobrow. 1872-79.
3 Kopecs . (1418) black on rose 0 9
3 „ . (1419) . green; 3 0
3 a . (1420) . gTeen
3 „ . (14211 . pale blue
3 „ . (1422) . pale bluel2 6
3 „ . (1423) . pale blue¡2 0

Bolaschkoff, 1878-80.
4 Kopecs . (1424) . black 11 6
4 „ (1425) black, red, & bluelO 8

RUSSIA—(continued).
Envelope Stamps.

1848. Wide Tail. Type 1368.
10 Kopecs, circular . . black
20 „ . blue
30 „ . rose

1849. Narrow Tail. Type 1369.
10 Kopecs, circular. . black
20 „ . blue
30 „ . . rose

1866. Same design
30 Kopecs, circular . . vermilion

1869-75. Long inscription.

s. d.

5 Kopecs, circular No. 1371 . rose
5 „ „ . 1370 . mauve

10 „ oval . 1372 . brown
20 „ „ . 1372 . blue
30 „ „ . 1372 . rose

1875. Short inscription. 
5 Kopecs, oval
7
8

10
20

U n ­
used

No. 1373.
. lilacjO

grey 0 
grey(0 

. brownO
. blue1!

5 6

1880. Provisional. No. 1374.
7 Kop. (on 8 kop.) red and grey 1
7 „ ( 1 0  ,, ) short insc. red & brown 1
7 „ ( 1 0  „ ) long „ „ „ 1 0
7 „ ( 20 „ ) short ,, red & blue

1882.
5 Kopecs, oval . . lilac 0
7 „ . . blue 0

Роет Cards. No. 1378.
Value not indicated . black 0
3 Kopecs . . brown,0
4 „ . greenlo
5 „ . . green ,0

1879. I n t e r n a t io n a l  C a r d .
3 Kopecs No.1379 black on bud,0

18 8 2  (?) N ewspaper B ands.
1 Kopec, rect. Type 1380 . orangeU
2 Kopecs „ „ . green 0

GOVERNMENT LOCAL STAMPS. 
Achtyrka. 1872. No. 1381.

•5 Kopecs greenU 9
5 „ • blueO 9

Alatyr. No. 1382.
1 Kopec . black
2 Kopecs black

Aleksandria. 1872-74.
10 Kopecs 
10 „

. (1384) . 

. (1383) .
blue 3

chamois¡3
0
0

10 „ . (1385) . blueil 6
10 „ . (1385) . green

1880.
10 Kopecs . (1386) . blue 1 G
10 „ . (1386) . green
10 „ . (1387) . red & blue;2 0

1882.
10 Kopecs No. 1388 carmine & lilac 1 6
10 „ 1388 red and lilac

Ananieff.
5 Kopecs . (1389) . blue 3 6
5 „ . (1390) . rose 1 0
5 „ . (1390) . blue,! 0
•5 ,  , redo 9
No value (official) . (1391) . blue

Used
İter 

oz.

s, d.
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U n -
used

BUSSIA—(continued). 
Bogorodsk. 1869-72. f. d.

1 Kopec . (1426) . pink 0 3
1 „ . (1426) . magenta 0 4
5 „ . (1427) . blue 0 9

10 „ . (1427) . blue 1 0
5 „ (unpaid) . red 0 9

10 „ ( „ ) · red 1 0
10 „ ( „ ) . brown l 0

E n v e l o p e  S t a m p s . 1871-76.
5 Kopecs . (1428) . blue 0 9

10 „ . (1429) . blue 1 6
10 » (unpaid) . red 1 6

N e w s p a p e r  B a n d s . I860.
5 Kopecs . (1428) . blue 1 0
5 „ (unpaid) . red 1 0

Bougoulma.
2 Kopecs . (1438) . blue
2 „ . (1439) . »J 0 6
2 „ . (1440) . >1
2 „ . (1441) . >1
2 „ . (1442) . 0 4

Bogout schar.
2 Kopecs . (1430) .grey -black
5 „ . (1430) . black 2 6
5 „ . (1430) . violet 1 0

Borisogliebsk. 1873-77.
3 Kopecs . (1431) . blue 0 5
3 „ . (1432) . blue 0 6

s. d.

5 Kopecs 
5 
5 
5 
3 
3

Borovichi. 1869-74.
(1434)
(1435)
(1436)
(1437) 
1437)

(1437)
Bougourousslau.

black and red

black and blue 
black and green
1879-80.

2 Kopecs . (1443) . black 0 6
2 „ . (1444) . rose 0 6
2 . (1445) . grey
2 „ . black on rose 0 6

Bouzoulouk. 1879.
3 Kopecs . (1447) red and green 0 6
3 „ . (1447) . black
3 „ . (1446) red and green

Bronnitzi. 1872-75.
5 Kopecs . (1448) . red 0 6

ENVELOPE STAMPS.
5 Kopecs . (1448) . red
5 „

Charkoff. 1871. '
blue 1 6

5 Kopecs . (1449) . red 1 0
6 unpaid . (1449) . blue 0 9

1876- 82. Lower figures inverted.
5 Kopecs . (1450) . red 0 6
δ unpaid . 1450) . blue
5  „ 1450) . pale blue

Cherepovetz. 1869.
3 Kopecs . (1451) . blue 0 4

Cherson. 1871-74.
10 Kopecs 1452) . yellow
10 „ . 1453) black & rose 2 6
10 ,, • 1454) . »»
10 „ • ,1455) . »» 1 0

Bankof. 1873.
3 Kopecs (1456) black and green 0 9
3 „ (1457) t» 0 9
3 » (1458) »» 0 6

Used
U n ­
used

Jier 
oz.

s. d

3 6

0
2
0 9

10 0

Used
per
doz.

î. d .
blue

black

BUSSI A—(continued).
Bemiansk. 1868.

. (1459) .
Dmitrieff, 1871.

. (1460) .
Dmitroff. 1874.

. (1461) blue and redo 
unpaid (1462) brown & green

Dnieprowsk. 1871-78.
black

3 Kopecs

3 Kopecs

3 Kopecs 
3 „

5 Kopecs 
5 „
5 „
5 „
5 „

I  Kopec 
5 Kopecs

Bouchowchtchina. 1873-81.
3 Kopecs . (1468) . blue
3 „ . (1468) . grey-blue

Un­
used Used

Bon

(1463)
. (1464) . „ 2
. (1465)
. (1466) blue and yel. 0
. . black

1879.
. (1467) . brown 1 6
. (1467) . blue

6 „ unpaid
1881.

3 Kopecs, oblong 
6 „ „

. (1468) . 
No. 1469.

(unpaid)
EgoriefF, 1872.

3 Kopecs, Town . (1471) .
3 ,, District . (1471) .

1875. No ornament under value. 
3 Kopecs, Town . (1473) .
3 ,, District. (1473) .

1876. No star at top.
3 Kopecs, Town . (1472) .
3 ,, District . (1472) .

Ekaterinoslav. 1872.
5 Kopecs . (1474) .

Elizavetgrad. 1870.
5 Kopecs . (1476) .

1875-76.

rose

blueO 
rose ]

s. d. 
0 6

0 6

9 
9

я. d.

Un­
used
per
dos.

U .

black
blue

black
blue

black
blue

green

rose

black
green

red
blue

2 Kopecs . (1477) .
5 „ . (1476) .

10 „ . (1477) .
20 „

1875-79. No. 1479.
2 Kopecs . . black 0
5 ,, . light brown 1

10 ,, . orange l
20 ,, . . mauve 2

1882. Type 1478.
2 Kopecs . . marone 0
5 ,, . . green 0

10 ,, . . carmine 1
20 „ . · lilac 2

Fatejh.
E n v e l o p e  S t a m p s . 1871 

4 Kopecs . (1480) . blueO
6 „ . (1480) . redO

Colour lined, 6 varieties.
4 Kopecs . (1480) . blue 2
6 „ . (1480) . red 2

Gdoff. 1874.
2 Kopecs . (1481) . blueO
2 „ . (1482) . blueO

Glaeoff. 1874.
3 Kopecs . (1483) . green 0 9

Griazovetz. 1874-81.
2 Kopecs . (1484) . blue
2 „ . (I486) . red
4 „ . (I486) . red

1 6 
1 0
2 6

2 6

1 0

2 6

1 6

0 9
H

¡Used 
, per
¡ dos.

■«. d.

6 0 
6 0
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BUS SIA— (continued)
Irb it. 1875-80.

2 Kopecs . (1487) . rose
2 „ . (1487) . violet
2 ,, (2 type?, 1488 and 1489) carmine
4 „ ( » ) 8reen
8 „ ( „ „ ) yellow

Ism ail.
Enveloph S tamps. 1881.

Un­
used

s. d.

10 Kopecs 
15 „

10 Kopecs 
10 „
20 „
20 „
2 Kopecs
5 „

5 Kopecs

1882.

No. 1490 .
1490 . 

No. 1491.

Jasey,

Jeletz.

1879. 
(1492) .
(1492) .

1874-75.
(1493)
(1494)

blue
blue

violet
blue

violet
blue

Un-
Used used

per
doz.

s. d. s. d.

1 0

red 0 
red 1

blue
violet

(14 95) blue on cream 
(1495) . blue-violet
1873-82.

blue
green

. (1503) . black 10 0
. (1504) . black
. (1505) . blue 1 0
. (1506) . lilac 1 0
, 1870.

l 6

Kadnikoff.
Kopecs . (1496)

„ · (1497)
„ . (1498)
„ · (1499)
„ . (1500)

Kasimoff, 1875.
Kopecs

ENVKLOFB STAMP.
Kopecs . (1507) . blue

Kiriloff. 1870.
Kopecs (1508) black on brick

,, (1508) blue on brick 0
,, (1509) black on rose 0
,, (1510) carmineO

Kolomna, 1871-75.
Kopecs . (1511) . dull red

,, . (1511) . vermilion 0
„ unpaid . (1511) . blue 1

Kotelnitch. 1869.
Kopecs (1512) black on orange

„ (1514) bluish grey
1870-74.

Kopecs (1513) blue and black
„ (1513) green and black
„ unpaid . yellow and black,

1875.
3 Kopecs (1515) orange and black
3 „ (1515) brown and black! 6
3 „ (1515) rose and black 1 6
3 „ (1515) blue and black 1 6
3 „ (1515) mauve and black 1 6

Kortscheva. 1874.
2 Kopecs . (1516) . blue 0 6

Kouznetzk. 1880.
5 Kopecs . (1517) . violet-red 1 0

Klzeletz. 1867-74.
3 Kopecs . (1518) . , bronze! 0
3 „ . (1519) . bronzeo 8

i. d.

Used
per
dor.

3 Kopecs

B1JSSIÃ—(continued). 
Krapiwna. 1870.

. (1520) .

Un­
used Used

blue
Krementschoung. 1876

3 Kopecs . (1521) .
Liebedjan. 1881.

5 Kopecs . (1522) ,
5 Kopecs . (1523) .

Livni, 1874,
3 Kopecs ..(1524) .
5 „ . (1525) .

1876- 81.
5 Kopecs . (1526) .
5 „ . (1526) .
5 „ unpaid . (1526) .

Loubny.
5 Kopecs . (1527) .
No value . (1528) .

Longa. 1870-80.
2 Kopecs . (1529) .

Same design ;  scalloped oval. 
2 Kopecs . (1530) .
5 „ · (1530) .
5 „ . (1530) .
5 „ . (1531) .

Malmyche. 1869-81.
2 Kopecs . (1532) .
2 „ . (1533) .
2 „ . (1536) .

Maloarehangei. 1871-81.

orange

green
mauve

s. d. 

0 9

0 9

1 0

crimson
red

red
green

blue

rose
brown

5 Kopecs 
5 „
5 „
5 »

5 Kopecs 
5 „

3 Kopecs

3 Kopecs

3 Kopecs

3 Kopecs

5 Kopecs

3 Kopecs
3 ft 
3 it
3 „
3 it

5 Kopecs 
5 „
5 „
5 „

5 Kopecs 
5 „

(1534)
(1535) 
(1537)

blue

blue 
deep blue 
pale blue 

blue

red
red

black

black
blue
blue

. (1534) . red 0 6
Mariopol. 1871-73.

. (1538) . black 3 0

. (1539) . black 1 0
Melitopol. 1870.

. (1540) . red
1872. Tico inner lines.

. (1541) . blue
1874. Thick inner line. 

. blue 0 9
1876. Thin inner line.

. blue 0 9
Moscow,

red

red

1881.

1846,
. (1614)

Morscbank.
. (1542)
(1543) bronze border
(1543) gold border
(1543) red border
(1543) blue border

Type 1544. 
grey, brown, and red 
. grey, blue, and red ! 
. grey, green, and red|l 
. grey, violet, and rod 1 

1882-83.
(1545) gold, blue, & red !
(1546) red, blue, &c |o

s. d.

Un­
used
per
Q O Z .

s. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 9
1 0

0 6 
1 6

1 6

1 6
0 6

Noliusk. 1870-74.
2 Kopecs (1547) . chamois 7 6
2 „ (1548) . green
2 (1549) . green
2 „ (1550) . green 2 6
2 „ (1551) . red
2 η (1552) . red
2 , f . red
2 »♦ . (1553) . green 1 G
2 „ (1554) . black,0 5
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U n­
used

puce
yellow

green
red
red

RUSSIA—(continued). ,t. d. s. d.
Novgorod. 1870-77.

3 Kopecs . (1556) . chamois
5 „ . (1555) . solferino
5 „ . (1557) . mauve I
5 „ . (1557) . puce I
5 „ . (1557) .

Nowaia Ladoga. 1867.
5 Kopecs . (1558) .
5 „ . (1558) .

25 „ . (1558) .
Error, “ 5 ” in three angles, “ 25 ” in  the 

other.
5 Kopecs (?) . . green

1880.
5 Kopecs . (1559) . blue & red

Ochansk. 1873 (?)
3 Kopecs . (1560) . blue

Odessa. 1878.
2 Kopecs . (1561) red & green 0
5 „ . (1562) red & black

E n v e l o p e  S t a m p s .
Dated 1878. No. 1563.

(10 Kopecs) . . red 5 0
1879. Same type.

(10 Kopecs) . . red 4 6
April, 1879. No. 1376.

10 Kopecs . . red
1880. No. 1564.

(10 Kopecs) . . red3 0
1881. Same type.

(10 Kopecs) . . red
Opotchka, 1876-81.

5 0

1 0

0 10

6 
8

5 Kopecs . (1565) . bluo
5 „ . (1566) . grey

Orgueiff. 1871-81.
6 Kopecs (1567) . blue
3 „ (1568) black and blue
6 „ (1568) blue and yellow
3 „ (1568) black and rose
6 „ (1568) blue and green(1568)

1880.
(1569)
1881.

(1570)
(1570)
(1571)

OstaBcbkoff. 1878. 
3 Kopecs . (1572) .

Ostroff. 1875.
. (1573) .

3 Kopecs

3 Kopecs 
G „
3 „

black and rose

black and rose 
blue

black and rose

solferino

5 Kopecs 
5 ,,

green
black

1879.

Used
U n-
used
per
doz.

s . d.

0 9

0 9

1 Kopec . (1574) . b l a c k 0 4

1 Kopec
Large inscription.

b la c k 0 3
Oustsysolsk. 1872-81. 

3 Kopecs . (1575) .
3 „ . (1576) .

yellow
red 1 6

3 „ . (1577) . red 1 6
3 „ . (1578) . red 1 0
3 „ . (1579) . rod 0 9
2 „ 
2 „

. (1580) . 

. (1581) .
green
green 0 6

3 Kopecs
E n v e l o p e  S t a m p .

red 7 6

5 Kopecs
Pawlograd. 1872. 

. (1582) . blue 0 8

Used
per
doz,

s. d

1 U n - L
U n­
used Used used

per
doz.

RUSSIA— [continued) d .s . d. 5. à. S
Pereiaslav. 1871 75.

3 Kopecs . (1583) . yellow 4 0
3 „ . (1584) . Î» 0 9
3 „ . (1585) . >> 0 9
5 „ . (1585) . Î» l 3
5 „ . (1586) . flesh 1 0

Pereslav Zaleski. 1874-81.
3 Kopecs . (1587) . gTeen 1 6
3 „ . (1588) . green 0 9
3 „ . (1590) black & blue
3 „ . (1589) . blue & red 0 8
3 „ . (1591) . green

Piriatin. 1868.
3 Kopecs . (1592) . orange 3 6

Perm. 1872.
3 Kopecs . (1593) . black 0 6
3 „ . (1594) . black 1 0

Podolsk. 1871.
5 Kopecs . (1595) . green 1 6
5 „ . (1596) . green 1 0

Pritouky. 1878.
5 Kopecs . (1597) . rose 1 0

Pskoff. 1871-76.
5 Kopecs . (1598) . purple
5 „ . (1598) . mauve 0 6 4 6
3 „ . (1598) . black 0 4 3 6

Porchow. 1878.
5 Kopecs . (1599) . mauve 0 9

Riazan. 1872.
2 Kopecs . (1601) . blue
2 „ . (1601) . black 2 6
2 „ unpaid gold

1873-78. Six stars.
2 Kopecs . (1602) . blue-black 3 6
2 „ unpaid . (1602) . gold 2 6
2 „ . (1603) . blue-black 2 0
2 „ unpaid . (1603) . gold 2 6
2 „ „ . (1604) . gold 2 0
2 „ . (1604) . blue 2 0
2 „ . (1604) . lilac 2 0
2 „ unpaid . (1604) . silver

Eight stars.
2 Kopecs green 0 9
2 „

Riajsk,
red 0 9

3 Kopecs . (1600) . deep rose 0 6
Rjeff. 1871-79.

2 Kopecs (1605) red and black 2 6
2 „ (1608) »> 0 6
2 „ (1609) carmine & black 0 6
2 „ (1606) black
2 „ (1610) red and blue 0 6 4 6
2 „ (1607) black

Rostoff. 1871.
5 Kopecs . (1611) . blue 1 0
2 „ . (1612) . blue 0 6

St. Petersburg. 1848.
5 Kopecs . (1613) black & blue 0 6

ENVELOPE STAMP.
5 Kopecs . (1614) . bluo 1 0

Sapojok. 1870.
5 Kopecs . (1615) . black 0 9

Saratoff. 1869-74.
5 Kopocs . (1616) . blue

s. d.

per
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used,
per
doz.

RUSSIA—(continued). s. d. s. d. s. d. s. d.
Irbit. 1875-80.

2  Kopecs . (1487) . rose
2 „ . (1487) . violet
2 „ (2 type?, 1488 and 1489) carmine 0 6
4 »  ( »» »» ) green 0 9
s „ ( ÌÌ f> ) yellow 1 0

Ismail.
E.nvei.oi'B S t a m p s . 1881

10 Kopecs No. 1490 . blue
15 „ 1490 . blue

1882. No. 1491.
10 Kopecs * violet
10 „ a . blue
20 „ , violet
20 „

Jassy. 1879.
blue

2 Kopecs . (1492) . red 0 6
δ „ . (1492) . red 1 0

Jeletz. 1874-75.
5 Kopecs . (1493) . blue 4 0
5 „ . (1494) . violet 1 6
3 „ . (1495)blue on cream 5 0
3 „ . (1495) . blue-violet 0 9

Kadnikoff, 1873-82.
3 Kopecs . (1496) . blue
3 „ . (1497) . green
3 „ . (1498) . 7» l 6
3 „ . (1499) . Î Í
3 „ . (1500) . »>

Kasimoff. 1875.
black3 Kopecs . (1503) . 10 0

3 „ . (1504) . black
3 „ . (1505) . blue 1 0
3 „ . (1506) . lilac 1 0

Kazan. 1870.
ENVELOPE STAMP.

0 Kopecs . (1507) . blue
Kiriloff. 1870.

2 Kopecs (1508) black on brick
2 „ (1508) blue on brick 0 6
2 „ (1509) black on rose 0 6
2 „ (1510) carmine 0 6

Kolomna. 1871-75.
5 Kopecs . (1511) . dull red|
δ „ . (1511) . vermilion 0 6
5 ,, unpaid . (1511) . blue 1 0

Kotelnitcb. 1869.
3 Kopecs (1512) black on orange
3 „ (1514) bluish grey

1870-74.
3 Kopecs (1513) blue and black
3 „ (1513) green and black
3 „ unpaid . yellow and black

1875.
3 Kopecs (1515) orange and black
3 „ (1515) brown and black 1 6
3 „ (1515) rose and black !l 6
3 „ (1515) blue and black 1 6
3 » (1515) mauve and black 1 6

Kortscheva. 1874.
2 Kopecs . (1516) . blue 0 6

Kouznetzk. 1880.
6 Kopecs . (1517) . violet-red 1 0

Klzeletz. 1867-74.
3 Kopecs . (1518) . bronze 4 0
3 „ . (1519) . bronze 0 8

U n ­
used Used

U n­
used
per
doz,

RUSSIA— (continued). s. d. s. d. s. d.
Kvapiwna. 1870.

3 Kopecs . (1520) . blue 0 9
Krementscboung. 1876.

3 Kopecs . (1521) . orange 0 9
Liebedjan. 1881.

5 Kopecs . (1522) . green
5 Kopecs . (1523) . mauve 1 0

Livni, 1874.
3 Kopecs ..(1524) . crimson 0 6
5 „ . (1525) . red l 0

1876-81.
5 Kopecs . (1526) . red
5 „ . (1526) . green 0 9
6 „ unpaid . (1526) . blue 1 0

loubny.
5 Kopecs . (1527) . rose 0 6
No value . (1528) . brown l 6

Louga. 1870-80.
2 Kopecs . (1529) . blue 1 6

Same design ;  scalloped oval.
2 Kopecs . (1530) . blue l 6
5 „ - (1530) . deep blue 0 в
δ „ . (1530) . pale blue 1 6
5 „ . (1531) . blue 2 6

Malmyche. 1869-81.
2 Kopecs . (1532) . red 3 0
2  )> . (1533) . red 0 9
2 „ . (1536) . black 0 6

Maloarohangel. 1871-81.
5 Kopecs . (1534) . black 0 9
5 „ . (1535) . blue 1 0
δ „ . (1537) . blue
5 . (1534) . red 0 6

Mariopol. 1871-73.
5 Kopecs . (1538) . 

. (1539) .
black 3 0

δ „ black 1 0
Melitopol. 1870.

3 Kopecs . (1510) . red
1872. Two inner lines.

3 Kopecs . (1541) . blue
1874. Thick inner line.

3 Kopecs
1876. Thin inner line.

blue 0 9

3 Kopecs . . blue 0 9
Moscow. 1846.

5 Kopecs . (1614) . red
Morschank.

3 Kopecs . (1542) . red 1 0
3 „ (1543) bronze border 1 0
3 „ (1543) gold border 1 0
3 „ (1543) red border 1 0
3 (1543) blue border 1 0

1881. Type 1544.
5 Kopecs grey, brown, and red 1 3
5  „ • grey, blue, and red 1 3
δ • grey* green and red( 1 0
δ „ . grey, violet, and redi 1 3

1882 83.
5 Kopecs (1545) gold, blue, & red l 0
5 „ (1546) red, blue, &c 0 9

Nolinsk. 1870-74.
2 Kopecs . (1547) . chamois 7 6
2 „ 
2 „

. (1548) . 

. (1549) .
green
green

2 „ . (1550) . green 2 6
2 „ . (1551) . red
2 „ . (1552) . rod
2 „ red
2 „ . (1553) . green|l 6
2 „ . (1554) . black İ0 6

Used
per
doz.

s. d.
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RUSSIA—(continued). 
Novgorod. 1870-77.

Un­
used Used

s . d. s. d.

3 Kopecs . (1556)
õ „ . (1556)
5 „ . (1557)
5 „ . (1557)
5 „ . (1557)

chamois 
solferino 

mauve 
puco 

yellow
Nowaia Ladoga. 1867.

5 Kopecs . (1558) . green
5 „ . (1558) . red

25 „ . (1558) . red
Error, “ 5 ” in three angles, “ 25 ” i« the 

other.
5 Kopecs (?) . . green

1880.
5 Kopecs . (1559) . blue & red

Ochansk. 1873 (P)
3 Kopecs . (1560) . blue

Odessa. 1878.
2 Kopecs . (1561) red&green
5 „ . (1562) red & black

E n v e l o p e  S t a m p s .
Dated 1878. No. 1563.

(10 Kopecs) . . red
1879. Same type.

(10 Kopecs) . . red
April, 1879. No. 1376.

10 Kopecs . . red
1880. No. 1664.

(10 Kopecs) , . red
1881. Same type.

(10 Kopecs) . . red
Opotchka. 1876-81.

5 Kopecs . (1565) . blue
5 „ . (1566) . grey

Orgueiff. 1871-81.
6 Kopecs (1567) . blue
3 „ (1568) black and blue
6 „ (1568) blue and yellow
3 „ (1568) black and rose
6 „ (1568) blue and green

6 
6

0 6

5 0

l 0;

0 10

(1568)
1880.

(1569)
1881.

(1570)
(1570)
(1571)

Ostascbkoff. 1878. 
3 Kopecs . (1572) .

Ostroff. 1875.
. (1573) .

3 Kopecs

3 Kopecs 
6 „
3 „

black and rose 0

black and rose 
blue

black and rose

solferino

5 Kopecs 
5 „

Ostrogosk. 1879.
1 Kopec . (1574) . 

Large inscription.
1 Kopec . »

Oustsysolsk. 1872-81
3 Kopecs . (1575) .
3 „ . (1576) .
3 „ 
3 „

. 1577) . 

. (1578) .
3 „ . (1579) .
2 „ . (1580) .
2 „ . (1581) . 

E n v e l o p e  S t a m p .
3 Kopecs

Pawlograd. 1872.
5 Kopecs . (1582) .

green
black

black

black

yellow
red
red
red
red

green
green

red

blue

3 0

1 0 
0 9

0

9

8
0
6

9

0
0

4

3

6
6
0
9

6

6

0 8

U n­
used
per
doz.

s. d.

Used
per
do/.

s. d.

3 Kopecs

3 Kopecs 
3 „

5 Kopecs 
5 >,

5 Kopecs

5 Kopecs 
5 „
3 „

5 Kopecs

2 Kopecs 
2 „
2

greenj 

orange! 3

black
black

green 
green

rose

purple 
mauve 
black

mauve

blue 
black 
gold

blue-black
gold

blue-black
gold
gold
blue
lilac

silvor

RU S SIA— (conti nued).
Perejaslav. 1871-75.

3 Kopecs . (1583) .
3 „ . (1584) .
3 „ . (1585) .
5 „ . (1585) .
5 „ . (1586) .

Fereslav Zaleski. 1874-81.
3 Kopecs . (1587)
3 „ . (1588)
3 ,, . (1590) black & bluel
3 ,, . (1589) . blue & red o
3 „ . (1591) .

Piriatin. 1868.
. (1592) .

Perm. 1872.
. (1593) .
. (1594) .

Podolsk. 1871.
. (1595) .
. (1596) .

Pritouky. 1878.
. (1597) .

PskofF. 1871-76.
. (1598) .
. (1598) .
. (1598) .

Porchow. 1878.
. (1599) .

Riazan. 1872.
. (1601) .
. (1601) .

unpaid
1873-78. Six stars.

2 Kopecs . (1602)
2 „  unpaid . (1602)
2 „ . (1603)

unpaid . (1603)
„ . (1604)

. (1604)

. (1604) 
unpaid , (1604)

Eight stars.

U n­
used Used

U n­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d. s. d.

yellow 4 0
УУ 0 9
УУ 0 9

flesh
l 3
l 0

green 1 6
green 0 9

2 Kopecs 
2 „

green
red

Riajsk.
3 Kopecs . (1600) . deep rose 0 6

Rieff. 1871-79.
2 Kopecs (1605) red and black 2 6
2 „ (1608) J» 0 6
2 „ (1609) carmine & black 0 6
2 „ (1606) . black
2 „ (1610) red and blue 0 6
2 ,, (1607) . black

Rostoff. 1871.
5 Kopecs . (1611) blue 1 0
2 „ . (1612) blue 0 6

St. Petersburg. 1848.
5 Kopecs . (1613) black & blue 0 6

5 Kopecs
ENVELOPE STAMP.

. (1614) . blue 1 0

5 Kopecs
Sapojok. 1870.

. (1615) . black 0 9

5 Kopecs
Saratoff. 1869-74. 

. (1616) . blue

1 0

0 9

2 6

2 0

4 6|
3 6'

4  6
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5 Kopecs 
5 „
δ „
5 „
5 „
5 „
3 
3 
3

3 Kopecs 
3 ))
6 „

5 Kopecs

3 Kopecs

3 Kopecs 
3 „
3 „

5 Kopecs

1 Kopec
2 „
3 I I

5 )>
6 „

RUSSIA—(continued). 
Schadrinsk. 1871-81.

. (2148) . green

. (1617) . blue 

. (1617) . black

. (1617) . pink
. (1617) . slate
. (1618) , mauve
. (1621) . blue

s. 'd.

(surcharged) mauve and blue 
. (1622) .

Schatzk. 1871-74.
. (1623) .
. (1624) .
. (1625) .

Schlusselburg.
. (1627) ·

Skopin.

Un-
used Used

green

black
M
I »

green

blue

3 Kopecs . (1631) . black
3 ,, (unpaid) . (1631) black on rose

Staraja Boussa. 1881.
5 Kopecs . (1632) . blue
5 ,, . blue on rose
5 ,, . blue on buff

Starobyelsk. 1876.
3 Kopecs . (1633) . blue
Three Kopecs . (1634) . blue

,, . (1634) . yellow
Stchigry.

. (1635) rose, blue, etc.
Syzran. 1880-81.

. blue and solferino 

. black on olive 
Tamboff.

(1636)

3 Ко pecs

5 Kopecs
5 „

3 Kopecs
3 „
5 „

(6 Kopecs)

. (1637) . 
. (1638) .

Tichvin. 1878-81.

blue
black
lilac

(5
(« .r
(5 „
(5 „
(5 „
(S „

5 Kopecs
5 „
D

(1639)
(1641)
(1642)
(1643) black & blue!l 
(1640) . dull blue|4

rose
Tiraspol,

6 Kopecs
11 „

(1644)
1873-79.
(1645) . blue

(1646) black, yellow, etc.
(official) . (1645) . red

Toropetz. 1870.
. (1647) . black
. (1647) . black

s. d.

1 0 
1 0

1 0

Soroka, 1879-81.
(1626) yellow, black, & red i
(1626) . blaekl
(1626) red & yellow'o

Soudja.
. (1628) . blue'll 0

Soumy. 1868-70.
. (1629) . blue
. (1629) . green i 6
. (1629) . red
. (1630) . red i о
. (1630) . red i о

1 0

0 8

0 9

1 0

puce 
redj 

blue 2 
blue

0 
6

1 0

0 6

[ Un- 
used 
per 
doz.

Used i 
per 
do*. !

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
ner
aoz.

s. d. s. d. RUSSIA—(continued). s. d. s. d. s. d. s. d.
Tula. 1873-81.

ENVELOPE 8 TAMPS.
δ Kopecs . (1648) . b lue 0 6
5 „ . (1649) . black 2 6
5 „ blue

Tachembar. 1874.
5 Kopecs . (1650) black & green 0 9

Tscherkassk. 1880.
5 Kopecs . (1651) . blue

Tschern. 1871-75.
3 Kopecs . (1652) . blue
3 „ . (1652) . black 1 3

Tver. 1872-75.
2 Kopecs . (1653) blue & rose 20 0
2 „ . (1654) blue & rose 0 6
2 „ . (1654) black & rose

Í 2 „ . (1655) red & yellow 0 6
Valdai. 1870-78.

i 2 Kopecs . (1656) . lilac 0 6
2 „ . (1657) . lilac 0 9

Wassyll. 1870-81.
5 Kopecs . (1658) . white 1 0
6 „ . (1659) . blue 0 9
5 „ . (1659) . black 0 9
5 „ . blue and rose
5 „ . blue on chamois
5 „ blue on grey
5 „ bine on white

Werchnie Enieprowsk. 1866-78.
4 Kopecs . (1660) . black
4 ,, . (1661) . blue 1 6
4 „ . (1661) . mauve 0 6
4 „ . (1662) . black
4 „ . (1663) . black
4 „ . (1664) . black
4 „ . (1665) . black

Weseiegonsk. 1870-83.
h Kopec . (1666) . brown 0 2
1 » . (1665) . green 0 9
2 „ . (1666) . blue 0 4
5 „ . (1666) . rose 0 6
è ,1 . (1667) . yellow 0 2
1 . (1667) . green 0 3
5 „ . (1667) . crimson 0 6
è .. . (1668) . buffo 2 1 6
1 . (1668) . green 0 3 2 0
2 „ . (1668) . bluejO 4 3 0
5 „ . (1668) . roeeO 6 4 6

Woltschansk, 1872.
ó Kopecs (1669) yellow and red 0 8

ENVELOPE STAMP.
•5 Kopecs . (1670) . black 0 6

Zadonsk. 1877.
5 Kopecs 1671 black and yellow.O 9

Zemliansk. 1878-80.
5 Kopecs blue and yellow'2 6
8 „ . blue and yellow
5 „ (1673) blue and yellow 1 0
8 „ (1673) blue and yellow 1 3

Zienkow. 1878-79.
3 Kopecs . (1674) . chamois 3 6
3 „ . (1676) . red 0 6 2 6
3 „ . (1674) . brown 0 6

Zolotonoschtka.
2 Kopecs black and green 0 4

10 „ red 1 0
Sheets of various Russian locals sent on

approval.



Stanley, Gibbons, & Co.'s Priced Catalogue o f  Postage Stamps. 61

ST. CHRISTOPHER.
1870-79. Type 1677.

id., Rect.
Id. „
2 | d ,  „

4d. „
6d. „

Un-
used Used

s. d. ». d

green 0 
rosejo 

fawn 0 
ЫиеО 

green 0
1883. PROVISIONAL.

Nevis Revenue Stamp, surcharged "St. 
Christopher."

6d., Rect. . green and black
1879. P o st  Gaud.

Is. „
1881-82. 

Jd., Rect.
Id

l
4d.
Cd.

Type
orange 1 9

Я
¡ i -  „ 
d .  „

id ., Rect. 
ld.

2Jd.

1883.

1680-1682.
black & green¡0 

. carmine & black|0

. black & vermilion 0 

. blue & carmine

. blue & yellow 0
, black & mauve'

Type 1684.
. . green 0
. . carmine
. . blue

FISCAL VSED FOR POSTAGE.
ld ., Reet. No. 1683 carmine & black

ld.
Hd.
2d. (reply)

POST CARDS.
No. 1684 

1684 
1684

carmine
brown

carmine

SAN MARINO.
1877,

2 Centesimi, obi. No. 1685 
IO „ „ 1686
20 „ „ 1686
30 „ „ 1686
40 „ „ 1686

POST CARDS.
10 Centesimi No. 1687-88 . 
15 „ (reply)

0 4 
0 4 
0 6

green
blue

vermilion
brown
violet

blue
blue

0 
0 
0 
0
0 10

s. d.

0 1

0 4| 
0 6|

Un­
used
per
doz.

s. d.

Id. t . carmine on buffo 3
lid . . brown on buff0 4

ST. HELENA.
1858-67. Type 1678.

Id., Rect. . . red 0 2 0 2
2d. I> . . yellow 0 4 0 4
3d. n . . purple 0 G0 6
4d, it . . rose l 0 0 6
6d. it . . blue 0 4
Gd. a . ultramarine 0 10 0 4
Is. a . . green 1 9 0 3
5s. a orange

ST. LUCIA.
1859. Time 1679.

Id., Rect. . . red
4đ. я . . deep blue
6d. я . . green

1863. Same design.
Id., Rect. . . lake
4d »* . . pale blue
Gd. it emerald

1864. Same design.
Id. Rect. . . bluck 0 2
4d. It . . yellow 0 8 0 3
Gd. it . . mauve 1 0 0 3

Used
per
doz.

0 10

1 6
2 0

2 6 
3 0

1 6 
3 0 
1 6

0 6

0 3

0 6 

0 6

1 6 
7 0 
10 0 
18 0

7 0

4 0

3 0 
3 6

0 6

3 0
4 6

2 9

!M
■*-» ’

+3 30
О 3л  я з

SAN SALVADOR.
1867. Type 1689. 

i  Real, oblong
1 » I»
2  11 I ,

4  I I  » t

1874. Type 1690 
i  Real, oblong
1  >1 I I

2 ,1  Ц  4
1879’. Types 1691, 1692. 

1 Centavo, rect.

s. d.

2 Я it
5 tt it

10 it it
20 it it

blue 
vermilion 

green 2 
brown

blue 
vermilion 

green 
brown

green 0 
rose 0 
blue 0 

black 1 
purple 2

The same types surcharged “ Contrasello."
1 Centavo, rect. . blue and green 0
2 Centavos „ . blue and rose 0
5 ,, ,, blue

10 ,, „ . blue and black
FISCALS USED FOR POSTAGE.

25 Centavos, rect. . yellow-brown
1 Real, rect. (Telegraph) blue-green

POST CARDS.
2 Centavos No. 1693-94 red on
3 „ blue
6 „ (reply)

U n -
used U sed

ST. THOMAS.
1856-73. Type 1695.

3 Cents, square . . red-brown
3 ,, ,, . . pink
4 . . light blu
1874-77. Figure in centre. Type 1696.
1 Cent, rect. . green and viole
3 Cents ,, . blue and rose
* „
5 „
7 „

10 „
12 „
H „

50 „
1877. E n v e l o p e  S t a m p s .
2 Cents, oval
3 „ „ . . red

1879. R e g is t r a t io n  E nvf, l o p e .
(2 Cents) .  black and blue

1877-79. P o s t  C a r d s .

green and grey 
orange and lilac 
blue and brown 
green and grey 

mauve and green

Type 1697.

2 Cents
3 
0

4 Cents 
6 „

ST.

1883. R e p l y  Cards.

blue
rose

purple

blue
rose

THOMAS AND PRINCE 
ISLANDS.

1871-77. Type 1698.
5 Reis, rect.

1 0  „

10
20
25
40
50
50

100
200
300

black 
yellow 
green 
bistre 

rose 
blue 

green 
blue 

violet 
orange 
brown 3

s. d.

2 6

0 6

0 6

s. d. 

4 6

Un­
used
Íer

oz.

U sed
per
doz.

s. d.

0 4

0 6

0 10 
1 6 

6 
0

2 0 
3 0

0 4 3 0
0 6 4 6
1 0

0 6
0 3 0 2 2 0
1 0

0 2 0 1 1 3
0 30 1 2 6
0 4 0 2 3 3
0 5 0 14 0
0 7 0 3 5 0
0 9 0 1
0 100 4

3 6

0 3 2 0
0 4 0 3 3 0

0 9 
0 10
1 6 
0 10

0 10 
3 0

6 0 
7 0

4 6

<o 
<— -r
s t f73® 3a> a В
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ST.
1860-33. 

Ad. Rect.
Id. „
Id. „
Id. „
ld. „
4d. „
4d. „
4d. ,,
6d. ,,
6d. „
l e .  „  
l e .  „  
le. „  
l e .  „  
l a .  „  
l a .  „
Ss. „

s .  d.

Un­
used

VINCENT.
Types 1690-1700.

orange 
black 
lake 

sage-green 
drab 
blue 

orange 
ultramarine 
. green 
light green 

purple-black 
dark blue 

brown 
lake 

тегтШоп 
dull red 
lake red

s. d.

No. 1701 
1880-81. P ro visio n al . 

id . Rect. No, 1702 red and green о
Id. „ 1703
Id. ,, 1704 black and green
4d, ,, 1706 black and vermilion

1882. No. 1705.
2İ Pence (on One Penny) lake and black 

1883. Type 1700.
. . green
. . vermilion

P o st  C a r d s ,
No. 1707 
. 1707
. 1707

Gd, Rect. 
Is.

1882-3.
Id.
lid-
lid .

brown

SAMOA.
1877. Type 1708.

SAN D W ICH  ISLA N D S.
1852. No. 1710.

13 Cents, rect. . . blue
Types 1709-1711.

2 Cente, rect. . . blue

13
1853. Head o f  Kamehameha I I I .

5 Cents, s Type 1712 . blueO 
13 „ . 1713. red l
1859. Figure o f  value in centre. No. 1728.
1 Cent, rect. . . blue
1 · black
2 „ . black on blue
2 „ . black on white 1 6

1862. Head o f  Kamchameha IV.
2 Cents, rect. (lithograph) 1714 rose 
2 ,, (engraved) 1714 red
1863. Figure o f  value in centre. No. 1728.
1 Cent, rect. . blue on white
2 ,, . blue on white _ _
5 ,, . blue on blue 1 6

1864. Head o f  Kamehameha IV.
2 Cents, rect. No. 1715 . redo 3

Head o f  Kamehameha V.
5 Cents, rect. No. 1716 . deep blue 0 6

0 
0 
0 
0 
0 
0
0 G

0 6 
0 G

8 6

10 0

1 0

Id. Rect. . blue 0 3
2d. „ . deep rose 0 4
3d. „ . red 0 6
Gd. „ . violet 1 0
9d. „ . brown 1 6
Is. „ . yellow 2 0
2s. „ . brown 3 0
5s. „ . green 7 6

Used
Un-
used
per
doz.
s. d.

1 3

2 0

1 0

0 3 

0 4

Used
p er
doz.

S. d .

0 10

0 9

2 0

3 0
4 0 
3 6

2 6 

5 0

»  3 я я

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

SANDWICH ISLANDS— continued). s . d. S. d. S. d.
1870.

1 Cont, rect. No. 1717 . . violet 0 2 0 2 1 3
6 . 1718 . green 0 6 0 2 4 6

18 . 1719 pink l 6
1875.

2 Cents, rect. No. 1720 browu 0 3 0 2 1 9
12 . 1721 . black L 0 0 6

1882.
1 Cent, rect. No. 1722 . blue 0 2 1 3

10 1723 black l 0 0 8
15 1724 . brown 1 3 1 0

1883.
1 Cent, roct. No. 1722 . green 0 2 0 2 1 3
2 1720 . carmine 0 3 0 2 2 0
5 1716 ultramarine 0 6 0 4 0 0

10 1723 . vermilion 0 10 0 6 8 0
25 1725 . purple 2 0
50 1726 . red 4 0
1 Dollar, rect. 1727 carmine 7 6

1882. P o st  C a r d s .
1 Cent No. 1729 . . red 0 3 2 0
2 „ 1730 . black 0 4 3 0
3 „ 1731 green 0 5 4 0

SA R A W A K .
3 Cents, rect. No. 1732 brown on yellow 0 3 0 3 2 6

1871. Head to left. Type 1733.
2 Cents, rect. . mauve on lavender 0 3 2 0
3 . brown on yellow 0 3 0 3 2 6
4 brown on yellow 0 4
6 . green 0 6
8 . blue 0 8

12 . carmine 1 0
1876. Surcharged.

2 Cents (on 3 cents) brown on yellow

SAXONY.
I860. Figure in centre. No. 1734.

3 Pfennige, square . red
1851. Head to right. No. 1735.

i  Neu groschen, rect. grey 0 2
1 . rose 0 1
2 . dark blue 0 2
2 ÌÌ . light blue 0 3
3 . yellow 2 6 0 4

1854. Arms. No. 1736.
3 Pfennige, rect. . ♦ green 1 0 0 2

1854. Head to left. Type 1737.
İ Neu groschen, rect. . grey 0 6 0 1
1 rose 0 1
2 . blue 0 1
3 yellow 0 1
5 . vermilion 0 2

10 blue 7 6 1 0
1863. Arms, embossed. Type 1738.

3 Pfennige, rect. . . . green 0 10 10 6
i  Neu groschen . . . orange 0 10 10 6
1 . . pink 0 10 10 6
2 . . blue 0 10 ] 0 6
3 . brown 0 19 1 0 6
5 • . lilac 0 2 l 6
5 . grey 0 2

E n y b l o p e  S t a m p s . Type 1739.
Inscription to left. 1859. Head o f  K ing.

1 Neu groschen, large oval . rose
2 . blue 0 8
3 ÌÌ . yellow 0 6 0 5
5 . lilac 2 61 0

10 » green 10 o!

Used
p er
doz.

;S, d. 

1 6 

l 0

1 6
0 10 
1 6 
2 О

1 6

0 10 
0 6 
0 10 
0 6 
l 6

l  0



63Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f  Postage Stamps.

Un­
used Used

SERVIA—[continued). s. d. •s. d.
1868. Arms in centre. Type 1751.

1 Para, rect. . green on rose
1 . green on mauve 0 6
2 „ . red on mauve

1869-79. Types 1752, 1753.
1 Para, rect. . . yellow 0 4
1 # ♦ orange 0 1 0 1
2 black 0 10 1

10 . . brown 0 3 0 1
10 . . orange 0 2 0 2
10 . yellow-drab 0 3
15 . . orange 0 2
20 . . blue 0 10 1
25 . . carmine 0 2 0 2
35 „ . . pale green 0 4 0 2
40 . . mauve 0 2 0 2
50 . . dark green 0 5 0 2
50 . pale green

1880. Type 1754.
5 Paras, rect. . . green 0 2 0 1

Ю tt »» . . rose 0 3 0 2
20 „ v . . orange 0 5 0 3
25 tt tt . . blue 0 4 0 2
50 tt tt . . brown 1 0 0 4

1 Dinar „ . . mauve I 8

SAXONY—(continued). 
1862. Inscription to righ t,

1 Neu groschen, large oval .
2 ,, ,, ultra:
3 » >>
8 n 11 ·

1862-65. Anns, embossed.
£ Neu groschen, oct. No. 1740
1 „ oval
2  11 I I

8 11 11
5 It *1 ·

SCHLESWIG-HOLSTEIN.
1848. /Shield in centre. Type 1741.

Un­
used Used

s, d. s. d.

5 0
10 0

0 6 0 3
0 6 0 3
1 0
0 60 3
l 00 6

blue
2 „ J9 , rose 1 6

1865. Figure in oval. Type 1742.
\ Schilling, oval . rose 1 0 0 4
l i  I I 99 . green 0 4 0 1
là  u 99 . mauve 0 4
2 „ 99 . blue 0 6
4 „ 99 . bistre 0 6

SCHLESWIG.
1864-66, Figure in oval. No. 1743.

¿ Schilling, oval . . green
l i
l i
là
2
4
4

green
mauve

rose
blue
rose

bistre

HOLSTEIN.
1864. F igure in circle,

11 Kchillini¡I ··M »
1865-66.

1 Schilling, oval
l i  II 11
l i  II 11
l à  „
2 II II
4 II II

1745 blue & red
Figure in ovai.

No. 1746
1747
1748

green
lilac

mauve
cannine

blue
bistre

SCINDE D AW K.
1851. E n v e l o p e  S t a m p s .

S Anna, circular No. 1749 . white
İ „ · 1749 . bluo

SERVIA.
1866. Type 1750. Large perforations.
1 Para, large rect.. . pale green
2

10
20
40

brown 
. orange 
. carmine 
ultramarine

Same design, small perforations.
10 Paras, large rect. . yellow
20 „ „ . pink
40 ,, „ . blue

The same, unperforated.
1 Para, large rect.. . green
2 „ „ . marone
2 „ „ yeljow-drab

s. d.

0 9

1 0

1 0 
0 9 
0 9

0 9 
0 6 
0 6 
0 6
1 0

0 2 
0 6 
2 0

Un­
used
per
doz.

s. d.

7 6

0 6

1 0 0 9
1 0 0 9
0 6 0 6

0 6 0 4
0 6
0 6

0 9 0 9

0 4

Used1
per
doz.

1 6

POST CABDS
1873. Type 1755

. violet on butfo
(reply) . violet on buff 0

1877. Type 1755.
. blue on rose

Large Arms, eagle on shield.
. brown on pink
. brown on pink

Arms, a cross on shield, but ta ller and 
narrower than the 1880 issue.

No. 1754.
10 Paras (reply) . lilac on buff
20 „ ( „ ) . brown on buff

SHANGHAI.
1865. Thin paper. Type 1756.

1 Candareen, large rect.
2 »  »
5 ,1  I I

4 I I  11

6  1 , I I

6  I I  I I

8
12 l i  I I

18 „ я
1866. Type 1 

2 Cents, rect.
4 , ,  I l

8 I I  11 ·

18 и »
1867. Types 17l 

1 Candareen, reet. .
8  „  I I  ·

8  I I  I I  ·

12 „ „ .

10 Paras 
20 „

10 Paras
1880. Small Arms, a cross on shield.

5 Paras No. 1754 brown on pink 
10 „ . lilac on buff
10 „ (reply) . brown on pinko 4
20 „ ( « ) , brown on buff

1883.
5 Paras 

10 „

0 3

0 
0

. blue 0 6

. black 0 6

. red-brown 0 9

. yellow 1 0
. red-brown
. green 2 6
. green 1 6
. red-brown 2 0
. red 2 0

7-
. rose 0 6
. lilac 0 6
. blue 1 0
. green 3 6

1760.
. brown 0 6
. orange

grey 1 0
. slate 3 6

0 5

Un­
used
per
doz.
s. d.

0 6 
0 6

O©
S  g  
ж  d  s

1 6

3 0

3 0

2 0 
4 0

U sed
per
doz,

s. d.

0 4

0 6

1 6
1 6 
1 6

0 9
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SHANGHAI—{continued). 
P rovisional.  Typo 1761.

1 Candareen on 2 cents blue к  rose

SIAM.
1S83. Types 1761-1766. 

1 Lotte = \ Att
1 Att 
1 Pynnng ■= 2 Atts 
1 Songpy = 4 Atts 
1 Saltings 16 Atts

blue
carmine 0 

vermilionjO 
yellow'0 
orange 2

1£ Att

1 Grano, rect. 
1 
1
2 
5 
5

10 
20 
50

SICILY.
1858. Type 1767.

1 yy 3 Candareen rose on rose
1 y y 3 blue & rose
1 yy 4 Cents blue к  lilac 1 0
1 yy i  „ black & lilac
1 yy 4 „ red & lilac
1 yy 6 Candareen blue & slate
l yy 6 red & slate
1 11 6 blue & green
1 У1 8 Cents blue к  blue
1 11 s „ red & blue
1 y y 9 Candareen blue & blue
1 y y 12 blue & brown
1 yy 12 red к  brown
1 y y 16 Cents blue к  green
1 11 16 „ Ted к  green
3 11 2 „ blue & rose 7 0

1875. On tinted paper.
1 Candareen, rect No. 1758 . yellow 0 6
3 M it 1759 . rose 1 0

1876. Types 1' 58, 1760.
1 Candareen, rect. . yellow' 0 3
1 >> 11 rose
3 11 11 . rose 1 0
6 >1 11 green 0 9
9 11 11 blue

12 i r 11 brown
1877. Same designs, different values.

20 Cash, rect. mauve 0 2

Un­
used

s. d.

Used

s. d.

20 ,, . . purple 0 2
40 „ , . redO 4
60 ,, . . green-0 6
80 ,, . . blue 0 8

100 „ . . buffi 0
1879. Types 1761, 1762.

20 Cash, rect. (surchd. 40c.) blue & red 
60 „ ( „ 80c.) blue
60 ,, ( ,, 100c.) brown & blue

1872-77. P ost Cards.
No value . . mauve 0 4

,, (for volunteers) . green 
1 Candareen . . lilac 0 6

20 Cash No. 1763. brown 0 3

0

POST CARD.
. vermihon on yellow 0

yellow 0 
olive-brown 
olive-greenO 

blue'o 
vermilion 0 

rose-red 
deep blue 0 

blue-black 0 
red-brown 3

2 6

0 6

0 2

1 0

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

d. a. d.

3 0

2 3

3 0

CO
■o if
о o'aP 00 CJ -z? Й

P

CO

İT

2 0 

1 б

id ., Rect. 
ïd. 

léd.
2d.
3d.
3d.
4d.
6d.
Is.

SIERRA LEONE
1861-77.

Type 1769 
. 1769 .
. 1769 .
. 1769 
. 1770 
. 1770 
. 1770 
. 1768 
. 1770

. brown 

. carmine 

. violet 

. mauve 

. dull yellow 
bright yellow 

. blue 

. lilac 

. green
1881-83. P ost Cards.

Id. . No. 1769 . carmine
l id .  . . grey
2d. . (reply) , . carmine
3d. . ( . , ) .  . grey

SIRMOOR (INDIA).
1879-89. No. 1771.

1 Pice, rect. . · pale green
1 ,, . bright green
1 . . blueio

SORUTH (INDIA.)
1877-79.

1 Anna, oblong No. 1772 . green
4 ,, square . 1773 . red
4* 11 11 . 1773 . brown

SOUTH AUSTRALIA.
1855-60. Type 1774.

ld . Rect. green
2d. „ deep lake
2d. „ pale red
2d. „ orange
6d. „ deep blue
6d „ blue
6d. „ lilac
Is. „ yellow
Is. „ orange
Is. „

1860-77-
brown

8d. Rect. (on 9d.) No. 1776 . dull brown
9d. „ . 1775 . iron-grey
9d. „ . 1775 . mauve
9d.

lOd.
lOd.
lOd.

id .
Id .
2d.
3d.
3d.
3d
4d.
4d.
2s.
2e.

id .

Id.
Id.
2d.

(red insc.) 
(black „ ) 
( »  )

1883.
Small, rect. 

1877-83.

No. 1782.

P ost Cards.

(Reply)

id . (2 sizes)
NEW 8FAPBB BAND.

brown

violet

(too late) . 1775 . mauve
(blue surcharge) 1777 yellow
( „ ,, ) 1777 orange
(black „ ) 1777 yellow

1867-82.
Rect. No. 1781 black&green

„ 1780 . green İ0
1778 . red (
1779 . blue
1779 . bluef
1779 . red
1779 dark purple 
1779 . red-violet|(
1779 . crimson
1779 deep carmine

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Se (f. s. d. 9, d.

0 2 0 2 1 0
0 2 0 1 1 8
0 4 0 3 2 6
0 4 0 2
1 0 0 2

0 6
0 2

1 0 0 4 9 0
1 9 0 6

0 2 1 9
0 3 2 6
0 4 3 6
0 6 5 0

0 3 2 0
0 3 2 0
0 3 2 0

0 3 2 6
0 9 6 0

0 6 0 2
0 4
0 2
0 1
0 1
0 2
0 6
2 6
2 6
0 2

1 6 0 3
0 9
0 4

2 0 0 4

0 2 0 1 1 6
0 3
0 3 0 1 2 9

0 6 0 1 4 6

0 9 0 1
1 0
0 2

0 2 1 3

0 3 2 0

0 4 3 0

©
 * 

to 0  1 1 6

Used
per
doz.

s. d.

1 0
0 10

1 6
3 0

1 6

0 9 
0 10
1 6

1 6

2 0

0 6 

0 6 

0 10

0 10 

1 9

0 6
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

SOUTH AUSTRALIA—(соиtinned). s. d. 5. Л. s. d. s. d.
SERVICE STAMPS.

¡durch nr ned O.S. in black.
Ad. Heet. hlack and groen
Id. ,. * 1 0 0 1 0 9
2d. „ . hlack and red 0 1 0 6
4d. „ . hlack and red-violet 0 2 1 G
6d. „ . black and blue 0 4 3 0
İs. „ . hlack and brown 0 6 4 G
2а. „ . hlack and carmine 1 6

NEWSPAPER HANO.
łd. Rect. . black and violet
Λ fe w other varieties of surcharges in stock.

Prices from 1 s each upwards.

SPA IN .
1853. City o f  Madrid. Type 1783.

1 Cuarto, rect. hr onze 10 0 6 0
3 „ bronze

1850. Types 1784, 1785.
G Cuartos, rect. black 1 6 0 2 l 6

12 „ lilac 2 6
5 Reals red 2 0
6 „ ft · blue 10 0

10 „ ft green 10 0
1851. Type 1786.

0 Cuartos, rect. black 0 1 0 10
12 violet 3 6
2 Reals red
5 ,, rose 1 6
0 „ blue 10 6

10 „ ft * green 3 6
1852. Type 1787.

6 Cuartos, rect. rose 0 1 0 10
12 violet 2 6
2 Reals ff red 50 0
δ ,, yy * green 1 G
G „ blue 9 6

1853. Type 1788.
6 Cuartos rect. crimson 1 6 0 1 0 10

12 violet 2 6
2 Reals red 45 0
5 „ У У * · green l 6
G „ blue 9 6

1854. Types 1789, 1790.
2 Cuartos rect. green 10 0
4 ft * * rose 0 2 1 3
6 crimson 3 6 0 1 0 10
1 Real t» ♦ light blue 2 6
1 „ blue-black 5 G
2 „ ft · scarlet 0 6 5 0
5 „ УУ * * green 0 9
6 , , blue 9 6

1855. Type 1791. 
Watermark o f  loops.

2 Cuartos, rect. green 1 0
4 (4 fine shades for 1/-) carmine 0 2 1 G
1 Real, rect. blue 1 6 0 4 3 0
2 „ chocolate 1 6 0 2 1 6

1856. Same type.
Watermark o f  crossed lines.

2 Cuartos rect. green
4 lake 0 2 1 6
1 Real blue 1 0
2 ., violet 2 6 0 2 1 6

1857. Same type 
Without watermark.

2 Cuartos, rect. green 0 1 0 10
4 УУ * * rose 1 0 0 1 0 8

12 „ orange 0 3
1 Real blue 0 2 1 6
2 „ ft · * dull lilac 3 0 0 2 1 G

I
Un­
used Used

SPAIN — (continued). S. d. s. d.
1860. Type 1792.

2 Cuartos, roet. green 1 6 0 4
4 „ ft orange 1 e 0 1

12 „ УУ carmine 2 00 2
19 „ brown 7 64 6
1 Real blue 1 60 6
2 „ У У lilac 2 60 2

1862. Type 1793.
2 Cuartos, rect. indigo 1 00 

6 0
6

4 „ brown 0 1
12 „ УУ blue 0 10 0 2
19 „ rose 2 0 2 0
1 Real УУ . brown on yellow 1 0 0 6
2 „ УУ green 1 0 0 2

1864. Type 1794.
2 Cuartos, rect. indigói 0 0 4
4 „ ff red.O 4¡0 1

12 f» green· 1 0 0 6
19 „ mauvež 0 2 0
1 Real brown! 0 0 6
2 „ bluell 0 0 2

1865. Type 1795.
2 Cuartos, rect. rose 1 0
4 „ И blueO 6 0 1

12 „ . blue and rose! 1 0 0 6
19 „ . brown and rose
1 Real »t green 0 3
2 „ УУ magenta 1 6 0 3
2 „ ft rose 0 2

18GG. Type 1796.
2 Cuartos, rect. rose 0 4
4 „ blueO 3 0 1

12 „ УУ orange 0 3 0 4
19 „ brown 1 9 1 9
10 Cents (1 real) green 1 0 0 4
20 „ (2 reals) lilac 0 9 0 3
20 Céntimos lilac

1867. Types 1797, 1798.
2 Cuartos, rect. brown 1 0
* ft blueO 2 0 1

12 „ УУ orange 0 8 0 4
19 У9 pink
10 C. de escudo, rect. green 0 9 0 3
20 „ УУ

1867.
lilac 1 0 0 2

5 Mil. de esc., rect. No. 1799 . green 0 2
10 1800 . brown 0 2
25 M. de esc. „ Type 1801 rose & blue 1 3 0 2

1801 pale brown 0 4 0 1
1869.

25 Mii. de esc., rect No. 1801 light blue 2 0 0 2
50 „ 1802 mauve l 6 0 1

100 „ 1797 brown 2 6 0 4
200 „ 1801 green l 6 0 1
19 Cuartos „ П97 brown

1870-72. Type 1803
l Mii. do esc. lilac on flesb 0 1
1 . lilac on buff
2 black on flesh 0 1
2 . black on buff 0 9
4 buff 0 1 0 2

10 rose 0 2 0 1
25 lilac 0 2 0 2
50 blue'o 3 0 1

100 pale red 0 9 0 2
200 If . о light brown 1 0 0 1
400 sea-green 2 0 0 1

1 Escudo, 600 Mii. „ lilac 4 c 0 G
2 f» yy bluo 6 6 0 6

12 Cuartos „ lako 1 6 0 3
19 „ green 7 6

U n­
used
per
doz.

Used

s. d. s. İT.

. .  
1 6

l c

0 9
1 6

I 6 

0 8

l  6

0 9

1 6 

0 9

P rices each 
i f  su r­

charged  
H . P . N.

2 6

2 G
1 6

3 6
2 6 
2 6 
1 6

2 6 
1 6
3 6 
2 Θ

0 3 

0 4

0 9
1 3

1 3 
0 9

0 9 
0 9

2 0

I
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Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Se d. S, d. S. d. s. d.
0 1 0 1 0 3
0 1 0 1 0 3
0 10 1 0 3
0 2 l 0

0 2 1 0

0 4 0 1
1 0
0 4
0 2 0 1 1 6
0 4 0 2 2 6
i 6
0 6 0 14 6
0 0 0 6
0 10 0 ilo 9
I 6 0 1 o e!
4 0 0 6
7 0 1 0 1
0 10 10 4 0 6
0 2 0 1 1 0 1 6
0 2 0 1 1 6 0 6
0 9 0 6

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d. s. d. s. d

0 9 0 4
2 6 0 C
10 0 1 0

0 10 10 10
0 2 0 2 1 0
0 2 0 1 1 6 J
0 5 0 2 <=> O ^ CM
0 5 0 1 o **
0 8 0 3 ш
0 9 0 3 »  C
1 G0 4 P
5 6 0 4
11 G0 9

0 3 0 1 0 9
0 6 0 2
1 2 0 4

1 0
1 0
0 3 2 0
0 G 5 0
0 6
0 2 1 G
0 3 2 0

15 0

0 2 0 1 0 9

SPAIN—-{continued).
1872-.77 Types 1804, 1805.

J  Cent de peseta, square . ligb
„ (1873)

1 „ (1877)
2 „ rect. Type 1806 i
2 ,, „ 1806 red
5 „ „ 1806

1872. No. 1807.
5 Cents do peseta, rcct.
6 »  ■>

10 , ,  i ,
10 „ tt
12 tt
20 ,, ,,
25 ,, „ о
40 к t,
50 ,, ,,

1 Peseta, rect. Type 1808
4 „ 1808

10 „ 1808
1873. Type 1809

2 Cents do peseta, rect.
5 

10 
20
25 „ ,, . brown
40 „ ,, . lilac
50 ,, ,, . blue
1 Peseta, rect. . о . mauve
4 „ . ,, brown

10 ,, . ,, brown-violet
1874. Type 1810

2 Cents de peseta, rect. . yellow
5

IO
10 C. 
20 
25

(arms) (1811)

40 » mauve 1 0 0 4
50 » О . orange 0 9 0 1

1 Peseta, rect. • ti light green 0 9 0 4
4 • lì ♦ crimson 5 GO G

10 • » · black 11 G 3 0
1875. No. 1812.

2 Cents de peseta, rect. cinnamon 0 2 0 1
5 » * lilac 0 4 0 1

10 tí blue 0 2 0 1
20 ìt orange 1 0,0 6
25 „ ft carmine 0 6 0 2
40 tt dull brown 0 80 6
50 ł* lavender 0 90 2
1 Peseta, rect. black 1 60 G
4 О green 2 6 1 0

10 • it · pale blue 5 6,3 6
1876. Type 1813.

5 Cents de peseta, rect. brown 0 20 1
io tf blue 0 20 1
20 tf dark green 0 4 0 3
25 „ dark brown 0 5 0 1
40 „ grey-brown 0 8|0 6
50 ft green 0 4 0 1
1 Peseta, rect. 0 deep blue 0 90 2
4 * ft · puce 2 00 6

10 • it vermilion 3 6 1 0
1878. Type 1814.

2 Centa de peseta, rect. lilac 0 2 0 2
5 ft yellow 0 3

10 tt * dark drab 0 2 0 1
20 ft · black 0 80 6
25 >1 * bistre 0 60 2
40 fi brown 0 G
50 ft * green 0 6

purple 0 
blueO 

о brown 0 
dark green ,0 

brown

90
0:0
60

1
2 0 
20 
60

0 10

I
= o'r~' rvj

1 0

Ξ®

«  S»  c  я

30

о
f—4 Τ'»

O’S +» 2 о р■л а3

SPAIN —(continued).
1878. Type 1814

1 Peseta, rect. о
4 

10
1879. Type 1815

2 Céntimos, rect,
5 

10 
20 
25 
40 
50

1 Peseta, rect.
4

10
1881. Type 1816 

15 Céntimos 
30 „
75 „

Head o f  Don Carlo
£ Real, rect. No. 1817
* „ . 1817
1 „ . 1818
1 „ . 1819

1C Maravedís, rect. . 1820
1 Real, rect. . 1821

50 Cents ,, . 1822
Envelope Stamp. No

3 Cuartos, rect.

grey

carmine
grey

1823.
blue

1882. F iscal used for Postage.
flesh

blue

green
mauve

10 Céntimos, rect. No. 1829 .

WAR TAX.
1873. Type 1824.

5 Cents de peseta, rect.
10 ,, ,, .

1875. Type 1825.
5 Cents de peseta .

10 „
1876-77. Type 1826.

5 Cents de pcsota, rect. . green
10 ,, ,, . blue
15 ,, ,, . claret
25 ,, ,, . black
50 ,, ,, pale yellow

1 Peseta . . mauve
5 ,, . . pink

1882. Type 1827.
5 Cents de peseta, reet. . blue

10 „ ,, . rose
15 ,, ,, , mauve
25 ,, ,, . brown,
50 ,, „ . olive]

1 Peseta ,, . bistre
5 „ „ grey

1869. ~
No value

0 4

Cartilla Postal, etc.
No. 1828 blue

1875. R eturn  L etter S t a m p . No. 1830. 
No value, square . black on blue 0

1874. Post Cards. Nos. 1831-33.
5 Cents de peseta . . blue

green
10 „ (error “ Targeta”) green 1 0

1875. No. 1834.
5 Cents de peseta (Alfonso) . orange
5 ,, (arms) lilac on buffo
5 „ (Alfonso) blue on buff 0

1882. No. 1812.
10 Cents de peseta . blue on buff o
30 ,, (reply) green on buffo

0

0 1

0 
0

5 6

2 6

1 6
2 6

1 3

4 0

0 9

0 10
0 9

0 9
1 6 
0 8 
1 6

t -  о

о -çj
-t_> СО
ao 3P
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2 „ 1847 Ык. and orange
2 „ 1S46 blk. and vermilion
2 „ (on 12 Cents) blk. and blue
5 „ thick fig. (on 8 C.) blk. & orange
5 „ thin fig. blk. and orange
õ ,, . blk. and rose

Five Cents No. 1843 blk. and rose
Woven ,, 1844 blk. and vermilion
10 „ 2types 1851
10 „ 2  types 1852
10 „ 1850
10

1882-83.
2 Cents, rect. Type 1838
4
5 
5

10 
12

blk. and claret 
blk. and claret 

blk. and blue 
blk. and lilac

rose
1838 brown
1841 reddish-purple
1841 blue
1842 lavender
1838 purple

Stamps specially surcharged f o r  use in 
Native States.

Bangkok.
2 Cents, root. *'15 
2 
4 
4 
6 
8

10 
12 
12
24

black and brown 
black and rose 
black and rose 

black and brown 
black and lilac 

black and orange 
black and lavender 

black and blue 
„ purple 

green

0
0
6
0
0
GO 
GO 
0 1 
GO

30
40
GO
G¡
00

2 2

Type 1846. Surcharged Л.
2 Cents (on 32 Cents) black & vermilion 10

0 
Ё 
0

0 0 
10 0

3 0 

5 0

used Used
Un­
used
per
do/,.

Used
per
doz.

SPAIN— (continued). s. d. Ss d. s. d. 5. d.
OFFICIAL STAMI*8.

1854. Type 1835.
A Onza, rect. orange 0 1
1 . rose 0 1 .О 43
4 . green 0 1 ■u4*
1 Libra, rect. , , blue 0 2 GO

1855. Typo 1836.
A Onza, oval yellow 0 10 4
1 . rose 0 10 4 <4-4 . O
4 « green 0 1
l  Libra, oval blue 0 2 2 G02

STRAITS SETTLEMENTS.
1867. Type 1837.

3 Half-cents, rect. . blue 0 G
2 Cents „ brown 2 G
3 „ brown 2 6
4 „ „ brown 1 G1 6
G „ „ yellow!
8 ,, „ yellow 2 0 0 6

12 „ oct. green
24 „ rect. rose l 0
32 „ yellow<3 0

1868. Types 1838, 1839.
2 Cents, rect. brown 0 2.0 2 1 9 1 6
4 rose 0 4*0 1 0 10
6 lilac! 0 6 0 15 0 0 10
8 orange 0 80 1 0 10,

12 blue 1 00 1 0 10
24 green 1 9 0 2 1 6

. . vermilion 5 0.0 6
96 slate 0 G

1872. No. 1840.
30 Cents, rect. 4 , claret 0 2 l G

1879-81 Surcharged.
2 Cents No. 1845 blk and rose 0 60 G4 0

1 G 
1 G

STRAITS SETTLEMENTS— (contd.).
Perak.

2 Cents No. 1853 black & brown,
2 „ 18-54
2 „ 1855
2 „ . b lack & rose
2 „ p . „ brown

Selangor.
2 Cents, rect. No. 1860 . brown.O 
2 „ . 1861 .
2 „  . 1861 . rose

Surcharged w ith star, crescent, and the 
letter “ S ”

2 Cents, rcct. . red & brown
2 „ . black & brown

Sungie Ujong.
BRITISH INDIAN ADHESIVE.
Surcharged as No. 1856.

Ą Anna, rect. . blue & black
Surcharged as No. 1858.

2 Cents, rect. . . brownjO 6
4 „ . rose
8 „ . i orange|

10 ,, . lavenderi
Surcharged as No. 1859.

2 Cents, rect. . . brown 0
4 „ . . rose!

Surcharged as No. 1859.
2 Cents, rect.

1880. P ost Cards
3 Cents No. 1862 . blue|0
4 „ (provisional) 1863brown&blk 1
4 „ . . brown 0

SUEZ CANAL COMPANY
1870. No. 1864.

1 Centime, oblong .
•5 „

20
40 . . .

black
green

blue
pink

SURINAM.
1872-83. No. 1865. 

Cent, rect. lilac 0 1 
scarlet 0 2 
green 
violet 

buff 
blue 

dull orange
2 Guld., 50 cents, rect. orange & green 

1876-83. P ost Cards.

2 
3
5

0 10 
1 8 
7 6

No valne 
5 Cents
5
Ц 
Ц 
Ц 

Щ  
124 
15

10 Cents

carmine 
violet & rose 

violet on blue 0 
black & grey 

black & yellow 
green x  grey 

yellow 
black & grey 

grey
r e p l y  p o s t  c a r d .

. violet on blue

(surcharged) 
( »  ) 
( )
(surcharged)

SWEDEN.
1855. Typo 1866.

3 Skilling banco, root. . green 2 0
4 ti >t . blue l 0 0 1
G ,, grey 2 C0 9
8 »  *t

24
. yellow 
. red

2 0 0 4 
2 6

Un­
used Used used

per
doz.

s. d. ». d. 8. d.

0 6 5  0

0 G 4 0

0 6 4 0

0 6 5 0

rose 0 6

0 2

2 
4 
4

l 6

1 0
l 6

1 6 

0 6

Un- Used

Jier 
о/.

s. d.

4 0

4 0

5 0

1 6

0 3

0 10 
t 3 
l 6

<£> 
to 5 -
'*4 *

00

1 6 
1 6
2 3

0 10 

3  0

Se
t o

f 
4 

un
us

ed
, 2

/-
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SWEDEN—(continued) 
1858-66. Type 1866. 

5 Ore, rect.
9

ia  ;;
12 „
Π „
20 „
24 „
30 „
50 „

1 Risdaler

Type 1867 
1867

No

3 Ore, rect.
4 „
5 „
6 „
6 „

12 „
20 „
20 „
24 „
30 „
60 

1

1872,
1869 b 

Type 1868

No. 869Krona 
1874. U npaid S tamps. 

1 Ore, rect.
3 „
0 „
6 „
б „

12 „
20 „
24 „
24 „
30 „
50 „

1 Krona, rect.
1874. Official Stamps

3 Ore, oblong
4 
6 
6

12 
20 
24 
30 
50 

1

gTeen 0 
lilac 2 
blne|0 

ultramarine: 
mauve 0 

vermilion 0
orange 
brown 

lake 
ue and buff

lilac 
purple 

blue 
red 

brown 
orange 
brown 

rose 
blue and brown

No. 1870.
black 

rose 
chocolate 

orange 
yellow- 

red 
blue 

violet 
grey 

green 
brown 

blue and brown 
Type 1871. 

brown 
slate 

green 
violet 

blue 
red 

orange

Krona, oblong 
E n v e l o p s  S t a m p s .

12 Ore, oval 
12 „

LOCAL STAMPS.
(1 Sb.) oblong (1855) No. 1873 
(3 Ore) „ (1862)
3 Ore, rect (1864) .

P o st  C a r d s .
6 Ore 
6 „ 

10 „ 
12 „ 
12 „ 
20 „
6 Ore 

10 „ 
15 „ 
12 „

No. 1874 
No. 1875.

mauve 0 
deep violet 0 

carmine 0

6
6

10

Ore

( 6 x 6  reply) 
(10x10 „ )

1879. No. 1875.

(reply)
OFFICIAL CAKD8.

No. 1876

ight brown ( 
slatejO 

green 0

rosej 1 
blue and brown'2 
Type 1872.

blueO 
ultramarine, 0

black 
brown 
brown 0

blue 0 
mauve 1 

carmíneo
deep violet 0 

red 0 
green 0 

deep violet 0

pale brown 0 
lilac

, dull lakelo

П- ;
ed Used

~d. S. d.

б 0 1
6 0 4
6 0 1

0 1
9 0 3
9 0 1
0 0 1
0 0 1
6 0 1

0 1

1 0 1
2 0 1
2 0 1

0 1
0 2

4 0 1
5 0 1

6 0 1
9 0 1
3 0 1

0 1

10 1
2 0 1
2 0 1
3 0 2

0 1
4 0 1
С0 1
8 0 1

0 2
10 0 1
3 0 1
0 0 1

2 0 1
3
2 0 2
3 0 1
4 0 1
6 0 2
в 0 1

10 0 1
0 0 1
0 0 2

4 0 3
4 0 2

0 3
1 6

2 0 1

4
4
4
9
0
6

2
3
5
4

2

3

I Un-
ised
per
doz.
s. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 9

0 3

to 
25 v

И

! 0 
2 3 
1 6

3 6

1 0

4 6

1 6 

2 0

0 9

1 6

2 6 

0 6

SWITZERLAND.
CANTONAL ADMINISTRATION. 

1S16. Basle. No. 1877.
2£ Rappen, rect. . blue and red

GENEVA.
1845. Ciowned eagle and key.

5 Centimes, rect. No. 1878 . blue-green 
5 „ „ 1878 yellow-green

10 „ oblong 1879 . green
ENVELOPE STAMP.

5 Centimes, rect. No. 1878 . green 
1847. Cross in circle. Poste locale.

4 Centimes, oblong No. 1880 bl. and red
5 „ „ 1880 bl. and red

WINTERTHUR.
1850. Type 1881.

2-J Rappen, oblong red and black

ZURICH.
1843-48. Types 1882, 1883,

L argefigure in centre ground o f  vertica l lines. 
4 Rappen, rect. . . black
6 „ „ . . black

Ground o f  horizontal lines.
4 Rappen, rect. . . black
6 „ „ . . black

FEDERAL ADMINISTRATION.
1850. Orts poste. Type 1884. 

Rappen, rect, . black and red
1850. Poste locale. Type 1884.

2J Rappen, rect. . black and red
1850-52. Types 1885, 1886.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.

7 G4 6

10 0 5 0
7 6 4 0

6 Rap. (Rayon I ) rect. light blue
S 11 „ i )  „ dark blue

10 17 ( ,. Π.) „ yellow-
15 11 ( „ III.) „ rose
15 Cents ( ,. I l l )  ,. rose

1851. No. 1887.
5 Centimes, rect.

1855.
2 Rappen, rect.
3
5

10 
10 
15 
20 
40

1 Franc
1862-78.

2 Centimes, rect. 
2
3 
5 
5

10 
10 
15 
20 
25 
30 
30 
40 
40 
50 
60
1 Franc

4 0

2 0 
2 0

. black and red
Type 1888.

grey 
light brown! 
dark brown 

light blue 
dark blue 

rose 
yellow 
green 1 6
grey

Type 1889.
grey 

bistre 
black 

dark brown

4 0 

4 G

3 C 

3 0

2 6

2 6

0 2 
0 4
0 2 
0 3 
2 0

7 0

0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 1 
0 6

1 0 
10 

0 
0

light brown 0 2 0 1 1 0
. blue 0 G0 1
. carmine 0 3 0 1 2 0
. yellow 0 3 0 2 2 0
. orange « 4 0 1 3 0
, green 0 4 0 1 3 6
. vermilion 1 0 0 3
. blue 0 6 0 14 0
. green 1 6 0 3

grey 0 6 0 2
. marone 0 9 0 1
. bronze 0 4

golden 1 6 0 1

U sed
per
doz.

s. d.

О 6 
О 6 
О 8 
О 10

1 6
3 о
1 о
2 6

1
О
о 
о 
о 
о 
о
4

О
о 
о 
о 
о
о 6 
о 6

О G 
О 10

0 8

1 6 
О 9

О 9
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SWITZERLAND—(continued). 
1882. Types 1890, 1891.

2 Centimes, rect.
3 i, I,

s. d.
buffo 

grey о
5 „ „ . claret 0

10 „ „ . roseO
12 „ „ . blue 0
15 „ „ . yellow 0
20 „ „ . orange 0
25 „ „ . green 0
40 „ „ . grey' 0
60 „ „ . blue 0
1 Franc „ . . marone l

1878. U npaid L etter S tamps 
1 Centime, rect. No. 1892
2 Centimes
3 „
о

10
20
50

100
500

1893
1893
1893
1893
1893
1893
1893
1893

blue

Un­
used Used

1867-68. Envelope S tam ps. Type 1894. 
5 Rappen, oval . dark brown
5

10
25
30

1871-83. N ew spaper B ands.

bistre 
carmine 

green 
blue

2 Centimes, rect. Type 1896 . pink 0
5 >» ft 1896 . rose
5 11 >1 4 red
2 „ oval 1897 ! rose 0
5 it 1» 1897 . rose 0
2 1» »» 1897 . bistre 0
2 >» »» 1897 . chestnut 0
5 it » 1897 . brown 0
5 it »1 1897 . dark drab 0

1874. Large size. 
5 Centimes 

10 „
10

5 Centimes 
5 „

10 „
10 „
10 „
20 „

(reply) . 
(International)

brown
black
black

red
marone
marone

s. d. 
0 1

P ost Cards. 1871-72. Shield in centre.
5 Centimes Type 1394 . rose 0
5 „ . 1894 . redo
1873-74. Figure in centre. Type 1897. j 

5 Centimes . . rosejO
. brown 0

Same type.
. . brown

(reply). . brown
(International) . red

1875-79. Same, without border.

i» (replyi .
¥011 OFFICIAL USE

No value . black on chamois
,, . black on white 0 3

p r i v a t e  s t a m p s .
Rigi-Scheideck 1898 red, blue, or green 0 3 
Kigi-Scheideck 1899 rose or blue 0 1
Rigi-Coulm 1900 blue and pink!o 2 
Rigi-Kaltbad 1901 . redo 3
Rigi-Kaltbad 1901 . roseO 1
Kurort Stoos green, blue, or red;0 2
Maderanerthal 1902 . blue 0 1
Belalp 1903 green, mauve, or brown O 3 
Belalp . . redo 1

TAHITI.
PROVISIONAL ISSUE.

25 Centimes No. 1904 black and yellow

0 2

1 
1 
1
2 
3
3
4 
4 
7 
9 
4

1
1
2 
2 
3 
6 
9 
6 
6

2 
2 
20 

0 
6|0

s. d. 
9

0 10 
0 10 
l 6 

0 
6 
6 

3 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d.

L 0
1 6

l 6
1 0

0 9

5 0 ‘ 

2 0

0 9
1 6 
0 6 
0 6 
0 10 
0 10

2 0 
1 6

1 C

0 10
1 6

0 9
1 3 
0 9

0 6

0 
0 
0 
0
0 6
0 9
1 6 
2 0 
3 0

TASM ANIA.
1853. Rough design. 

Id., Rect. No. 1905 .
4d., Oct. (cut) . 1900 .
4d. „ „

1855. Type 
Id., Rect.
Id. „

blue
orange
yellow

U n­
used Used

s. d.

1906
907. Imperf.

dull red 
. red
. dark green 
. blue
. lilac

grey
reddish-purple 

red
Same type, p erj.

red
. carmine 0 4 
. light green 
. blue

STo. 1908 . lilac 
1908 . grey 
1908 reddish-lilac;
1908 . red

Read in oval. Type 1909.
redjo

. green 

. red-brown 

. blue

. yellow 

. dull puce 

. deep blue 1 

. black 2 

. mauve 8
Same design, on glazed paper.

. carmine 0 2 
bright green о 4 
. chocolate 1

Id., Oblong Type 1910 . slate
3d. „ . 1910 . brown
6 d . . 1910 . mauve
Is. „ . 1910 . carmine
3d., rect. . 1911 . green
2s. 6d., rect. . 1912 . pink
5s., rect. . 1912 . brown
5s. „ 1912 . greenish

10s. „ 1912 . salmon
OFFICIAL FRANK STAMPS.

s. d

0 9
1 0

2d. „
4d. ,,
6d. „
6d. „
6d. „
Is. ,,

1858-63. 
ld ., Rcct.
Id. „
2d. „
4d. „
6d., Oct.
6d. „
6d. „
Is. ,,
1870-79.

Id., Rect.
2d. „
3d. „
4d. „
4d. „
8d. „
9d. ,,

10d. „
5s. „

1880.
Id., Rect.
2d. „
8d. „

ENVELOPE STAMP.
Twopence, oval No. 1913 . greenO 4

REGISTERED ENVELOPE.
Fourpence, circular (2 sizes) No. 1914 bluelo 8

FISCALS USED FOR POSTAGE.

0 6

1883. No value indicated.
The Treasury, circular black on white 

„ ,, black on blue
„ ,, blue on blue
,, „ blue on white

The Attorney-General, circ. blue on white 
„ „ blue on blue

The Minister of Lands „ blue on white
R.E. Duties Dept., circular . blue
Postmaster-General „ . mauve
Statistician „ . mauve
Chief Secretary ,, . mauve

1882. P ost C ards.
Id. No. 1915 carmine on buff5
Id. 1909 carmine on white

PROVISIONAL ISSUE.
1880. Walch's.

Inland Postage, 2d.; Town Postage, Id.,
rose on white 0 6

Inland Postage, 2d.; Town Postage, Id,,
rose on chamois! 1 0

U n­
used
per
doz. 
s. d.

6 
3 
6 
3 
6 
6

l 0

0 1 
0 1
0

0 2

1 0 
1 0 
2 6

0 1 
0 1

1 6

3 6 

6 6

2 0

4 0

9 C

U sed
per
doz.

s. d.

2 0 
1 6

l 6 
l 6

1 6

0 6
0 9 
0 10

1 6

0 0 
0 9

2 0

3 0

4 0
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TOBAGO.
1879. No. 1916.

s. d.

18SI-83.

carmine 0 6 
blueO 6 

orango 1 О 
green 2 О 

grey-black 10 О 
mauve 30 О

Typo 1917.
dull puco „ 
chestnut 0

ld. Rect.
3d. „
6d. „
İs. „
5a. „
Tl

Ad. Rect.
ïd. „
ψ ·  „
« ·  »
6đ. „ 
la. „

PROVISIONAL ISSUE.
Id. (on half Sixpence) black and orange 
2J Pence No. 1918 black and ochre 

1881-83. P o st  C a r d s . 
lAd. No. 1919 . brown
3d. (Reply)

ultramarine 
green 
ochre 

buff

TOLIMA.
1868.

5 Centavos, oblong No. 1920
10

5 Centavos,

black
black

U n­
used

0 2 
2

0 5 
0 8
1 0
2 0

1 0

0 4
0 6

5 „ 1»
5 „ >7

10 „ ft
50 ,, ft

1 Peso } )
5 „ ft

1920
1871-78. 

rcct. No. 1921 .dark brown 
. light brown

(error Cingo) dark brown 
No. 1922 . blue
. 1923 . dark green
. 1924 . red
. 1925 . yel.-brown

1879-80.
claret 

brown 
blue 

green 
red

5 Centavos, rect. No. 1926
5 »» ft . 1926

10 ft ft . 1927
50 ft ft . 1928

1 Peso ft . 1929
REGISTRATION STAMPS.

50 Centavos, square No. 1930 pale blue
50 „ ,, 1930 black
50 ,, „ 1930 indigo on white
50 ,, ,, 1930 indigo on bluish'

REGISTRATION LABELS.
5 Centavos . . ochre 7

10 ,, No. 1931 yellow, blue, & red'2
50 ,, 1931 yellow, blue, & red 5

THE TRAN SVAAL.
1869-72. Types 1932-1933. 

Id. Rect.
Id.
3d.
Gd.
Is.

(ro uletted)

1877. Type 1932. 
Black upright surcharge.

Id. Rect.
3d. „
Half sixpence (triangular)
6d. Rect.
Half one shilling (triangular) 
la. Rect.

Red upright surcharge.
3d. Rect.
Gd. ,, ·
la. ,,

red 0 
black 1 
lilac l 
bluejl 

green 2

Used
U n ­
u sed
p er
doz.

s. d. s. d.

0 6
0 6
1 0 10 0
1 0 20 0
3 6

0 2 1 0
0 2 1 6
0 4 4 0
0 4

7 G

redo 6 
lilacl 
blue 
blue2 0 

greeni 
green 4 6

lilacl 
blue 

green;

1 0

0 6

Used
per
doz.

s. d.

1 0

5 0.

0 6

0 4 
2 0

0 6

5 0

4 6

2 6

THE TRANSVAAL—(continued). 
1878. Black upright surcharge.

Id. Rect. . red on ambor

U n­
used

Is. Ł

. red on blue
lilac on buff 

, lilac on green
. lilac on blue
. blue on rose

blue on green 
blue on blue 

UV.R.” slanting.
. red on amber
. lilac on green
. lilac on buff]2

blue on blue 
“ V .R sm a lle r , upright.

. amber on lemon

. red on amber; 1

. lilac on green[ i

. lilac on blue 2
blue on blue 

Head o f  Queen.
. rediO 
. rcd-brown;0 
. claret'o
light greenjO 

. black' 1

Typo 1937.

Id. „
3d. „
3d. „
3d. „
6d. „
Gd. ,,
6d. „

1879,
Id. Rcct.
3d. „
3d. „
Gd. „

Nov. 1879.
Id. Rect.
Id. „
3d. „
3d. „
Gd. „

1879-80.
¿d. Rect.
Id. „
3d. „
4d. „
6d. ,,
ia. ,, . . green'1
2a. ,, . . deep Ыио!з
1879. The 1879 Sixpenny, surcharged in red.. 
Id. Rect. . . black io

The same, surcharged in black.
Id, Rect. (upright capitals) , black 4 
Id. ,, ( ,, italics)
Id. „ (slanting „ )

1882.
Id., Rect. No. 1938 black and light green 

Surcharge inverted. 
ld ., Rect. (on 4d.) hlack and light green 

1883. Type 1932.
(perf.) . . black 0

„ . black on rose 0
,, . . pale red
,, . . blue
·> · . green

FISCAL USED FOR POSTAGE.
Is., Rect.

1867-69. E n v e l o p e  S t a m p s .
Gd., Circular No. 1934 black on white 
Gd., Small circular 1935 hlack on white 
6d. „ 1935 black on brown

1872. No. 1933
Gd., Rect. . . blue

1873. No. 1936.
Gd., Rect. . . blue!

Used

s. d.

0 4

0 9

1 0 
0

Id., Rect. 
3d. „
3d. „
«d. „
İs. „

О 4

2 
G

0 6

1 9

blue

20
15

10

i 2

TRINIDAD.
1851. On bluish paper.

..) Rect. No. 1939 . red-brown
.) „ 1939 . blue
.) „ 1939 . neutral

The same, on white paper.
1.) Rect. . . dull rose
.) „ . . red-brown,
..) „ . . carmine
1.) „ . . blue,
·) „ . . neutral

0 2

(Id.) Rect. . light vermilion 2 6
(Id·) . deep vermilion
(Gd·) „ . . blue 10 0
(Gd.) „ . . indigo 10 0

U n ­
used
Íier 

ox.

s. d.

3 0

1 6

00 
0
61 0
60

1

0 2 
0 1 
0 4
0 3 
0 3 
0 6

0 6

1 6

1 0 
10 0 
7 6

0 G
1 0 
0 1 
10 G 
7 6

3 0

1 C 
5 0 
4 6

1 6

U sed
p e r
uoz.

S. d .

0 9

2 0 
2 0

0 9
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TRINIDAD—(continued). 
1857-72. Value indicated. No. 1941.

s. d.

4d., Rect.
4d. „
4d. „
4d. „
Gd. „
6d. „
Is. ,,
18. „
lfl. и
5s. Large rect. No 1942

1882. P rovisional I ssue. 
Id., Rect. (onGd.)
Id. „ (on Gd.)

. blue-black 
purple

. violet 0
elate 

dark green 
light green 

..blue-black 

.. purple
·. orange
. rose
No. 1945. 

red and dark green 
red and emerald-gn.

Half Id.

id ., Rect. 
Id. „

With printed surcharge.
black and carmine 

Type 1943.

Un-
used

id ., Rect. 
id . „
2Jd. „
4d. „

1871.

1883. Type 1944

Too L a t e  S ta

ld ., Rect. ♦. carmine
4 tl· „ , . violet
«d. „ . light green
Is. „ . purple
Is. „ . * orange
5s., Large rect. * . rose

mauve
carmine

green
carmine

blue
Sr°y

0 G

1880. R egistered Envelope.
Value not indicated . green 0 6

1879. P ost Ca m s ,
l jd . . lake and vermilion
l|d. . mauve and vermilion
lid . . No. 194G brown 0 4

PROVISIONAL ISSUE.
Id. . black on buff] 10
Id. . black on white

LOCAL, ISSUED BY THE OWNERS OP THE 
STEAMER “ LADY MACLEOD.”

(Twopence), rect. No. 1947 deep blue

TURKEY.
1863. Thin paper. Type 1948.

20 Paras, large rect
1 Piastre
2 „
5 ..

( r . )

:>
20 Paras 
1 Piastre

,r)
.. . <·) 
Thick paper.

1865. Type 1949

10 Paras, rect. (1.) . green 1 0
20 „ (r·) . orange 0 6 0 2

1 Piastre it P) . lilac l 0 0 6
1 ,, ft 0 ) . slate 0 4
2 „ tt (r) . blue 1 3 0 3
5 „ tt (o) . carmine 1 G0 6

25 „ >» (ro) . orange-red 7 6
1867. Surcharged w ith  ho. 1951.

10 Paras, reet. . green 0 2
20 „ »t • . orange 0 3
1 Piastre tt • . grey 0 3
2 „ t> • ultramarine 0 2
5 „ if • « rose 0 3

25 „ tf • . vermilion

yellow
slate
blue

yellow
slate

Used 

s. d. 

3 6
6 
8 

1 0

8 6

s. d.

4 0

1 6 
1 0

0 2 
0 2

0 6 
0 8

1 0
1 6

U n ­
used
per
doz

Used
per
doz.

S. d .

1 6 

1 6

1 3

5 0

1 6 
1 6

0 10
6

4 0

3 0

1 3 
1 3

1 0
0 10

1 6

о  _
отз
•s ş»  g

я
i

TURKEY—(continued).
1869. Type 1949.

10 Paras, reet. ( i . )  light violet 
10 „ „ ( i . )  . bistre
20 » »» (r .) . green
1 Piastre „ ( i ) . yellow
2 „ „ (r) . red
5 „ „ o) . blue
5 „ „  (o) . slate

25 „ „ (ro) . dull lake
1876-81. Type 1952, without surcharge.

10 Paras, rect. . mauve
20 f» tt · . green
20 ,, „ . • grey
1 Piastre „ » yellow
2 tf tt . orange

INTERNATIONAL SERIES.
January, 1876. Type 1952.

J  Pre (on 10 paras) 
4 „ (on 20 paras)
1 j  „ (on 50 paras)
2

September, 1876 
5 Paras, rect,

10 
20 
20 
50

1 Piastre, reet.
1
2
5

25

violet 
green 

rose 
red-brown 

blue
81. Type 1953. 

black and yellow 
black and rose 

marone and green 
black and rose 

blue and yellow 
black and blue 
black and blue 

black-and orange 
red and blue l 

red and claret 7
UNPAID LETTER 8ТЛМР8

1863. Type 1918
20 Paras, large reet. ( r . )
1 Piastre „ (i)
2 »  »  (Ó
5 » » (o)

1865. Type 1949 
Surcharged icith  No. 1950.

20 Paras, rect. (r · ) . brown 0 4
1 Piastre, rect. О • H 0 4
2 (r) • 1» 0 9
5 ,, (O) • ft

25 (ro) • If
Surcharged xvith No. 1951.

20 Paras, rect. brown 0 9
1 Piastre, rect. • tf 0 9
2 • ч 2 0
5 • tt 0 6

25
1869.

20 Paras, rect. ( r . ) . pale brown 0 G0 4
1 Piastre ,, (0 • it 1 0 0 1
2 D If 00 • >) 0 4
5 It »> (o) * 11 0 4

25 ,) it (ro) * tt 15 0 7 6

red-brown

1 0

ENVELOPE STAMPS
1870. Type 1954.

1 Piastre, oct. . black and yellow
1J ,, ,, . black and brown
3 ,, ,, . black and orange 2
6 ,, ,, . black and violette

POST CARDS.
1875. With adhesive stamp.

20 Paras . . green
4 Piastre . . green

0 2

20 
30 
60 
90 
90 6

0 1 
1

0 9 
0 6
1 6 
1 0

0 3 
0 2 
0 6

0 9
1 0

1 6
2 6

1 0 
1 6

3 0 
3 0

Used
p e r
doz.

s. d.

0 9 
0 6 
0 6 
0 6
0 9
1 6

1 6 
1 6

1 6

1 3 
1 3

0 9 
0 10 
0 10 
0 10
1 6

1 6
3 0 
2 0

2 0

0 10 

3 0
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TURKEY—(continued).
1877-81. With impressed stamp. 

Type 1953.
20 Paras · . mauve

Un­
used

0 G
20 „ black and rose on white 1 0
20+20 Paras УУ 11 t 6
20 black and rose on buff 0 6
20+20 „ n У У 0 9

KATCHAK, OR CONTRABAND STAMPS,
1869. Black surcharge. No. 1957.

10 Paras, rect. No. 1949 . violet
10 „ . 1952 . violet
20 „ „ . 1952 . green
1 Piastre ,, . 1952 . yellow
1 11 11 . 1949 . yellow
2 Piastres,, . 1949 . red
2 „ . 1952 . flesh
8 11 It 1949 . blue

1877. Black surcharge. No 1958.
10 Paras, rect. No. 1952 . violet
20 _,, ,, . 1952 . green
1 Piastre ,, . 1952 . yellow
2 Piastres ,, . 1949 , red
5 11 и . 1949 . blue

1880. Black or blue surcharge. No. 1955.
In terior Series.

10 Paras, rect. No. 1952 . mauve 2 0
20 „ ,, 1952 . green 2 6
1 Piastre ,, 1952 . yellow 3 0
2 Piastres,, 1949 . red 3 6
5 ,1 If 1949 . blue 5 0

International Series. No. 1953.
1 Piastre, rect . black and blue 3 6
2 Piastres „ orange 3 G
5 и *, . black, red, and blue 4 6

1881. Black or blue surcharge. No. 1956.
In terior Series.

10 Paras, rect. No. 1952 . mauve 2 C
20 „ 1952 . green 2 6

1 Piastre „ 1952 . yellow 3 6
2 Piastres,, 1949 . red 4 6
5 ,1 11 1949 . blue 6 0

International Series. No. 1953.
1 Piastre, rect. . black and blue 3 0
1 Piastres „ . black and blue

black and orango 1 
black, red, and bltiejG

STAMPS FOB PRINTED MATTBR.

Type 1953. Surcharged “ Imprimes." I 
10 Paras, rect. . black and rose!
20
50 „ ,
2 Piastres, 
8 ,, ,

marone and green j 
blue and yellow 

black and orangej 
red and blue

GOVERNMENT LOCALS FOB CONSTANTINOPLE.
Surcharged “ Chcir,” as on Type 1959. 

1874. On Type 1949.
In rid.

10 Paras, rect. (paid) . pale lilac
10 „ „ ( „ ) . deep lilac
20 .*> »  ( ,» ) ■ green
1 Piastre ,, ( „ ) on 1869 issue yellow
1 „ ( t, ) on 1876 issue yellow

20 Paras ,, (unpaid) pale brown
1 Piastre ,, ( „ ) pale brown

U sed

s. d.

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d.

2 0
2 G
3 0

«3 —■ 
о  ТЗ
-  gо  ~
»  Ξρ

Used
per
cloz.

TURKEY—(continued). 
In  black.

10 Paras, rect. (paid)
10
1 Piastre ,, 

20 Paras ,,
1 Piastre ,,

10 Paras, rect. 
10 „ „ 
20 ,, n

1 Piastre „ 
20 Paras „

1 Piastre ,,
1875.

( »  )
( »  ) 
(unpaid)
Í »  )

In blue. 
(paid)
( )
( „ )
( ). 
(unpaid)
( „ )

. pale lilac 

. deep lilac 

. yellow 
pale brown 
pale brown

. pale lilac 
.· deep lilac 

green 
. yellow
pale brown 
pale brown

In  blue. On Type 1952.
DOTTED CIRCLE.

10 Paras, rect. . . violet
20 „  „ . green

1 Piastre ,, . . yellow
PLAIN CIRCLE.

10 Paras, rect. . . violet
20 „ „ . green
1 Piastre ,, . . yellow
With additional surcharge, as No. I960.

10 Paras, rect. . . lilac
20 „  „ . . green

1 Piastre ,, . . yellow
E n v e l o p e .  N o . 1961.

1 Piastre, oct. . black and yellow
L o c a l  P o st  C a r d s .

Surcharged as No. 1959.
20 Paras . black surcharge
20 ,, . blue

Surcharged as No. 1960.
20 Paras . . green, etc.
40 ,, (reply) . . green, etc.

F o r  M o u n t  A t h o s .
1880. Types 1949-1952, surcharged w ith  

No. 1962
10 Paras, rect.
20 „

U n ­
used

d.

U sed

s. d.

U n ­
used
per
doz.
s. d.

0 

1

5 0

1 Piastre
2 „
5 „
2 „ „ (unpaid)
5 η a ( η )
\ Pre
è „
2 Pres
•5 „

PRIVATE
For Constantinople.
5 Paras, rect.

20 
40

mauve 
green 

yellow 
red 

blue 
brown 
brown 
mauve 
green 

red-brown 
ultramarine

LOCALS.”
1865. Type 1963. 

black on blue 
. green i 

rose
For Newspapers. Type 1964.

Circular , black on blue
» . u pink
>» • „ green
Я . „ white 0

For unpaid Utters.
1806. I nterior T ax .

10 Paras, oblong . black on yellow 
20 „ „ . black on pink

1 Piastre „ . . red
2 „ „ . . blue

EXTERIOR AND INTERIOR.
10 Ратае, oblong . . yellow

C usten djie  and Czernawoda.
20 Paras No, 1965 blue, yellow, green, 

rose, or orange

2 0

4 0 
1 0

0 3 
0 
0

0 3

1 0

0 3
1 0 
0 9

1 0
0 9
1 0

1 6
1 6 
2 0

0 6 
0 3 
0 6

2 0
0 9
1 6

3 0

0 2 1 6

U sed
per
doz.

s. d.

1 6 
1 G 
1 6
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TURKEY— (conţin tied ).
1S68-76. M o r t o n ’ s  L e t t e r  P o st .

1Пth steamship nr without.
Value not indicated red on blue

,, red on white
„ blue on white
D green on yellow
„ red on rose
„ blue on rose
» blue on blue
,, red on yellow
1871. Steamer in oval.

\ Piastre, oblong . . green
1 ,, . vermilion
2 „ . . blue

1872. J o u r n a l  S t a m p s .
10 Paras . black on blue
10 „ . black on white

N e w s p a p e r  T a x  S t a m p .
1875. Type 1966.

2 Paras, large reet. . blue

4'. d.

TURK’S ISLANDS.
1855-80. A d h e s iv e  S t a m p s .
Id. Rect.
Id. „
6d. „
I s .  „
Is. „

Un­
used Used

s. d.

9 
9

1 0 
1 0 
1 6

6
l 0
l 6

0 3 
0 6
1 0

0 6 
0 2

s. d.

1881. P r o v is io n a l  I s s u e .

(on Is.) 
(on Id.) 
(on 6d.) 
(on Is.)
( »  ) 
(on Id.) 
(on 6d ) 
(on Is.)

Type 1967-1 
. redo 
. lake;
. black 2
. blue 2
. pruno

No. 1968-70.
. black

|d. j»
ld. it

2id. 31
2¡d. ti
2¡d. It
4d. it
4d. It
4d* ft
id. Rect. 
Id. „ 

2Jd. „  
4d. „
6d. „
Is. „

1881.
Type 1971 

1967 
1971 
1971

prune
red

black
prune

bine
red

black
prune

grec-n 
vermilion 

brown 
blue

1967 olive-brown 
1967 . green

i d ­
le s t. Post Card. 

No. 1971 . brown

TUSCANY.
1850.

Lion and shield (bluish paper). Type 1972 
1 Grazia, rect. . . claret
2 
4 
6 
9

60 „
1 Quattrino, rect.
1 Soldo
2 Soldi ,,

1854. The same (whitepaper).
1 Grazia, rect.
2 
4 
6 
9
1 Quattrino, rect. . 
1 Soldo

К

blue
green

blue
claret

red
black

yellow
red

carmine
blue

green
blue

claret
black

yellowi

0 10 1 0 6

1 
1
0 6 
2 6

2 0 
15 0

3 6

s. d.

2 6 
5 0

1 9

0 4

2 6 

27 6

■0 6

18 0

1 G
1 3
2 3
2 3

1 6 
l 3 
1 0
1 3

TUSCANY— (continued).

1 Centes., rect. light violet
1 »» j, . dark yiolet
δ » ,, light green
δ »t », . dark green

, ,  ,, . brown
20 „ „ . blue
40 „ . red
80 „ . pink
3 Lire „ . yellow
185G. Newspaper Tax. Type 1974.
2 Soldi, circular . black

1 Grano, rect.

2
δ

10
20
50

TWO SICILIES.
NAPLES. 

18-57.
No. 1975 . 

1975 . 
1975 . 
1975 . 
1975 .
1975 .
1976 .

lake

blue
blue

UNITED STATES.
1847. U.S. post-office.

5 Cents, rect. No. 1979 . brown
10 „ . 1980 . black

1851.
1 Cent, rect.

No. 1981.
blue on pink

U S P.O. dispatch prepaid. 
1 Cent, oblong No. 1982 .

1851. No letter in angles.
1 Cent, rect. 
3 
5 

10 
12 
24 
30 
90

1861-66.
1 Cent, rect.
2 
3
5 „

10
12
15
24
30
90

No. 1983
1984

1985

U.S
1986

in lower angles.

No. 1987

1988

1989

blue[0 
black 0 

pale rose 0 
brown 0 

0green 
black ! 
black l 
lilac 1 

orange ¡2 
bluelö

Un-
used Used

Un­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.

0 6
0 4
0 4
0 6
0 2
0 2
0 3
1 6

1 0
0
0 2 
0 2 
0 3 

G
4 0

1860. P r o visio n al  Sta m ps .
I Tórnese, rect. No. 1975 . 
i  „ ■ 1977 .

1861. No. 1978.
 ̂Tórnese, rect. . . green 0

I Grano „ , . brown'O
1 „ „ . blaoklO
2 „ ,, . blucO
5 „ „ . . red;0
5 „ „ . rose

10 ., „ . orange 0
20 „  „  .  . yellow 0
50 „ „ . alate l
50 „  „  . blue.

80 0 
15 0

0 3

blueO 3

blueO 
carmine 0 

brown 0 
greenΌ 
black 1 
lilac 1 

orange 2 
blue 5

Used
per
do*.

s. d.

1 0
1 6 
2 0

0 1 
1

1 6

0 1
0 1 
0 1 
0 2 
0 1 
0 1 
0 3 
0 2

9 0
1 6
1 0
1 G
2 G

о ^“ SJ-s ï  
л  я

2 0

2 0

2 0

4 6

1 6
0 6

I G
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Un- Used
Un­
used Used

perused per
doz. doz.

UNITED STATES—(continued). s. d. s. d. s. d. s. d.
1869. Various designs.

1 Cent, square No. 1990 . yellow 0 2 0 2 1 6
2 1991 . brown 0 2 0 2 I 4
3 . 1992 . blue 0 3 0 1 0 6
6 1993 . blue 0 6 0 4

10 11 . 1994 . orange 0 9 0 8
12 . 1995 . green 0 10 0 4
15 1996 . blue and brown 2 6 0 6
24 1» . 1997 . purple & green 3 0 2 0
30 1998 . red and blue 2 9 2 6
90 1999 . red and black 6 0 3 6

1870-75. Head.
1 Cent, rect. No. 2000 . blue 0 10 10 9 0 4
2 2001 . brown 0 2 0 1 1 4 0 6
2 . 2001 . red 0 2 0 1 l 4 0 4
3 . 2002 . green 0 2 0 1 1 10 0 2
5 . 2003 . blue 0 4 0 1 3 3 0 4
6 . 2004 . red 0 4 0 1 3 6 0 6
7 . . vermilion 1 0‘0 2

10 . 2005 . brown 0 80 1 0 4
12 . 2006 . . purple 1 00 1 0 9
12 . 2006 dark purple 0 8:0 1 0 9
15 . 2007 . yellow 1 olo 1 0 6
24 . 2008 . violet 1 c'o 2 l G
30 2009 . black 1 9,0 1 0 6
90 . 2010 . scarlet 5 00 2 1 6

1882. Types re-engraved.
1 Cent, rect. No. 2000 . blue 0 1 0 9
3 Cents ,, . 2002 . blue-green 0 1 0 9
5 . 2013 . brown 0 40 13 6 0 9
6 . 2004 . dull rose 0 5¡0 2 4 0

10 . 2005 light brown 0 10 0 2
1883.

2 Cents, rcct. No. 2011 . marone 0 2 0 1 1 6 0 4
4 11 . 2012 . green 0 3 0 12 6 0 9

ENVELOPE STAMPS
1853. On buff paper. Type 2014.

3 Cents, large oval . red¡0 6 0 3 2 6
6 11 „ . . red; 15 0
G 11 ., . green 25 0

Ю 11 ,, . . green 10 0 3 0
The same, on white paper.

3 Cents, large oval . red 1 0
6 11 „ . . red 20 o
6 11 i, · green 15 0

10 11 ,, . . green
1857. Type 2015

1 Cent, oval . blue on bufi 1 0 0 4
1 blue on cream 2 0
3 Cents, oval . red on white
3 . red on buff 2 0
6 . red on white
0 . . red on buff
4 11 (1 & 3c. together) blue, red

10 11 (buff) . green 10 0
10 1» (white) . green 15 0

1861. While paper. No. 2016.
3 Cents, oval (small fig.) . rose 1 0 0 6
6 11 ( »  ) rose 1 6

10 11 . . green 2 0
Blue paper, uncut.

3 Cents, oval (small fig.) . rose 5 0
B u ff paper.

3 Cents, oval (small fig.) . rose 1 6 0 6
6 ( ,, ) . rose 2 6

10 No. 2017 . green 2 0
12 2017 brown and red 2 6
20 2017 blue and red 3 0
24 2017 green and red 3 0
40 1» 2017 black and red 5 6

UNITED STATES—(continued). 
1863-65. On buff paper.

2 Cents, hexagon No. 2018 . black 
2 ,, 2019 . ,
2 ,, 2019 (otange),

I860. On buff or white paper.
3 Cents, large oval No. 2020 . rose
3 ,, ,, 2020 . brown
6 ,, ,, 2020 . rose
6 ,, ,, 2020 . mauve

1866. On buff paper. No. 2021.
9 Cents, transverse oval . yellow

Un­
used

S. d.

U sed

s. d.

12
18
24
30
40

blue
green

2 
2

roee|3
1870-71. On buff, cream, or white paper.
1 Cent, oval
1
2
2
3
G
7

10
12
15
24
30
90

No. 2022 
(on orange paper) 

No. 2023 . 
(on orange paper) 

No. 2024 .
. 2025 .

(on cream) 2026 .
2027 .
2028 .

blue 0 
blue'O 

brown 0 
brown 0 
green 

red
vermilion 

brown 
dark puce 

orange 
violet 
black

2029 .
2030 .

, carmine
1875. Larger ffgu res o f  value in oval.

1 Cent, oval (on cream or white) blue

5 Cents, very large rect.
1 ®  I I  I I

2S „
1875. Warrior. 

2 Cents, long rect. No. 2038
3
4 
0 
8 
9

10

2038
2038
2038
2038
2038
2038

blue
greeQ

red

b la c k

3
4 0 
0

0 3
1 0

1 ,, (on orange) No. 2032 blue
2 „ (on white or orange) brown
2 ,, (on cream or white) red
2 ,, (on fawn) . red
o Í (on azure, white, \

” ( cream, or buff) )
3 ,, (on fawn) uncut green
c ( (on azure, cream, or ) -, ■
5 »  {white) Type 2031 } blue
6 ,, (on cream or white) redO 6(

1882. No. 2033.
5 Cents (on cream or white) . brown 0 0
5 ,t (on blue) . . brown

1883. No. 2034, 2035.
2 Cents (on cream or white) . red 0
2 ,, (on blue or fawn) . red 0
4 „ (on cream or white). green 0
4 ,, (on blue or fawn) . green 0
Error. With Centennial Watermark,

6 Cents, oval (Plimpton die) red
1876. C e n t e n n i a l . No. 2036.

3 Cents . . green
3 „ . red

1877. P o s t a l  S e r v ic e  
No value No. 2037 blue on blue 

„ 2037 blue on cream
„ 2037 . black

1865. N e w s p a p e r  S t a m p s . Type 2042.

brown 1 
red 1

20 0

6
0
0|
2
3
4 
6 
8 
9 
91

Un­
used

f ier
oz.

s. d.

0 2

0 6

1 0 
1 6

1 6

1 1 0
1,

2 0

0 1

3
3

25
2

] 2 0
3 0
4 0

е*э
0  *5

asял  яa
1 6 
2 О 
2 9

Used
per
doz.

s. d. 

t 6

0 6

0 6 
0 6

0 10 

0 9
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UNITED STATES—(cozUinuťd). 
Justice. Types 2039 to 2049.

12c. 24c. 36c. 48c. 60c. 72c. 84c. 96c. rose 
1/- 1/9 2/6 3/- 3/9 4/6 6/6 6/- each 
A ll the above are kept in stock ; the undermen­

tioned can be procured to order at a month’s 
notice :
1 dol. 92c., 3 dols., 6 dols., 9 dols , 12 dols.

20 per cent, over face value.
24 dols., 36 dols., 48 dols., 60 dols.

16 per cent, over face value. 
1857-70. N ewsbands.

1 Cent, small oval No. 2050 blue on buff
1 ,, large oval 2022 blue on buff
2 ,, hexagon 2019 , black
2 „ large oval 2032 . brown 0 4 0
2 „ „ 2032 . redO 4 0

1873-79. P ost C a rd s .
1 Cent . No. 2051 .
1 „ . 2052 .
2 ,, . 2053 .

1879. U ntaid L etter S t a m p s .
1 Cent, rect.
2 »
3 »
5

10 
30 
50

STAMI· FOR REO
No value, large rcct 

1873.
If the prices are not g

STEREO LETTERS
No. 2055 green 1 

O f f ic ia l . 
vcn for single values, it

signifies they arc only supplied by the set. 
Department o f  Agriculture. Type 2056.
1 Cent, rect.
2 „
3 „
6 „

10 „
12 „
15 „
24 „
30 „

Executive.
1 Cent, rect.
2 „
3 „
6

10 ,,
Interior.

1 Cent, rcct.
2 „
3 „
« ..

10 „
12 „
15 „
24 „
30 „
90 „

Justice.
1 Cent, rect.
2 
3 
6

10 
12 
15 
24 
30 
90

brown 
black 
blue 

No 2054 
brown 0 2

Type 2057.

Type 2058.

Type 2059.

yellow 0

carmine

vermilion

plum

Un­
Un­
used Used used

per
doz.

s. d. s. d. s. d.

0 I

0 20

0 10
2 G 
4 0

0 
0
0 3

0 
0 
0 
0
1 0

0 
0 
0 
0
1 6
l 0

2 0

1 1
0 1

0

0 4

2
0 3 
0 30
0 9
1 0 
1 6 
2 0

0
0

3 0

2 0

2 6

1 6

2 3
tO

о ТЗ<¡>
* *  OD О 3rJ2 д

1 о
40 сТ 
+■> т
■*-* спо  3 
»  а 

Р

1 2 2

ł i l j
Р

s

п о д
1 
6 
2

1 0 

3 щ
4,2®I -«·* г·
6 ° U

I I

0 9

0 9 
0 9 
0 9

3 0

1 6

0 9 
0 9

0 9

0 10

1 9

2 0

Un­
usod Used

UNITED STATES—(continúen) 
Navy. Typo 2000.

1 Cent, rect.
2 
3 
0 
7

10 
12 
15 
24
30 
90

is. d.'s. d.

Posl-oßce.
1 Cent, rect.
2 
3 
6

I«
12 
15 
24 
30 
90

Typo 2061

Type 2062

blue 0 
0 
0 
0

1
2

black

green

black and green

brown

State.
1 Cent, rect.
2 
3 
6 
7

10 
12
15 „
24 
30 
90
2 Dollars No. 2063
5 „ 2063

10 „ 2063
20 „ 2063

Treasury. Type 2064
1 Cent, rcct.
2
3
6 
7

10 
12 
15 
24 
30 
90

War. Type 2065.
1 Cent, rect.
2 
3 
6 
7

10 
12
15 „
24 
30 
90

OFFICIAL ENVELOPE STAMTS.
Post-oßce. Type 2066.

2 Cents, oval . black on yellow 0

60
00

0 2 
0 3 
О 0
0 9
1 0

10 6 
21 0 
42 0 
80 0

claret

1 6

black on white

60
00

0
1
0

Un­
usedper
doz.
s. d. 

1 0

о τ ι

И д

1 0
2
1 to
2 о  оI 4̂
3 o -İ  
4ία I
4  03

6 ? 
9

0 0

1 0

2 0 O’S
м £ 

6 3

2 0 
40 
40

00
90

2

1 <o 
1 - -  
o f c -
2 o® l
23 -4-3 03
i © P

Used
per
doz.

s. d.

0 9 
0 10

2 X §

i
2
3
4
60 

1 
0 
0 
0 
0 
0

1
2 
I
1 
0
4 
3
3
4 
6

0 9

0 2 

1 6

1 6

ο·α

0 10 
6

0 9

9
10

2 0

1 2
9 0 10 

6 
6

6 0  
0 l
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UNITED STATES—{continued). 
JFar. Typo 2067.

On white paper.

I U n-
' used

Is. d.

U sed

s. d. s. d.

1 Cent, oval
2 „
3 „
6 „

10 „
12 „
15 „
24 „
30 „

vermilion

On chamois paper.
. . vermilion

On buff paper.
. . vermilioD

On orange paper.
. . vermilion 2
On blue paper.
. . vermilion

vermilion

Same design.
3 Cente, oval 
6 „

12 „
15 „
24 „
30 „

The same.
1 Cent, oval
2 >>
3 „

The same.
2 Cents, oval

The same.
3 Cente, oval

On faw n  paper.
3 Cente, oval

Newspaper Bands.
1 Cent, oval . vormilion on buff
2 Cente, oval . vermilion on buff

Official.
No value, oblong . . brown

GOVERNMENT LOCALS 
1842. United States City Despatch Post
3 Cents, rect. . black on green
3 „ . black on blue

1844. New York Post-office.
5 Cents, rect. No. 2070 black on blue 
5 „  2070 black on wbite

1846. Brattleboro.
5 Cents, oblong

184G. Providence, R.I.
5 Cents, oblong 

10 ·
1845. St. Łonie.

5 Cents, rect. No. 2068 .
10 „ . 2069 .

0 6 

1

0

brown

black
black

black
black

LOCAL POSTAGE STAMPS.
All warranted genuine and originals. 

Adams and Co.’s Express.
25 Cents, rect. (Head to le ft) black
25 „ (Head to right) ,

Adams’s Express Company.
2 Cents, envelope . blue on orange

1882. A l l e n ’ s  D i s p a t c h .
Rect. . . carmine

„ . red on yellow
„ . . brown

American Letter Mail Company.
20 for a dollar, oblong . black
No value, square .

Bancroft's City Express.
5 Cents, rect. . . blue

Barr's Penny Despatch.
Id. Oblong . black on green

1 0
3 6 
2 6 
2 G 
15 0 
2 6 
15 0 
15 0 
40 C

10 0

U n­
used
p er
doz.

1 0
0 6

2 G 

0 4

0 2

0 3 

0 G 

0 1

0 9

1 0

4 6 
50 0

Used
per
doz.

s. d.

4 6

5 G

3 0

1 3

2 0

0 10

UNITED STATES—{continued).
D. 0. Blood and Co.’s.

Postman stepping over houses.
Square · . . black

,, (Inscription at top)
„ (City Despatch)

Circular, type-set 
Oval, Post-office . . pale blue
Small oblong, paid despatch . bronze 

„ Penny post blue on pink
„ „ bronze on blue
„ Post-office despatch bronze 

Oval dove . black on green
black on white

„ head of Clay .
Rect., head Penny Post

» İ  » »

BNVBLOPB8» 
Circular, Blood’s despatch

U n -
used

s. d.

15 0

7 G

black 
„ ,0 

bluo 1

red
red

2 „
1 Cent 
1 ,,
1 »
1 „

S ä ) * » “ » " “4
wingcurved 1 
against oval j crimson

Iwing curved agst. oval yellow1 
wing clear of side green 1 
wing not clear . pale blue 

. . blue 0
buff 2

1876. Shield-shaped.
2 Cents . red on white
2 „ . . . red on buff 0
2 „ · . red on yellow1
2 „ . . red on blue
2 „ · . red on pink
2 „ · red on green
2 · . blue on white
2 „ . blue on buff
2 „ . . blue on yellow
2 „ ■ . blue on blue
2 „ . blue on pink
2 и blue on green1

Many of tho above are also found 
embossed on envelopes.

Used

s. d. 

30 0 

15 0

Barnard’s Cariboo Express.
Oblong “ Paid ” . green

„ “ Collect” . green
Berford and Co.'s Express.

3 Cents, transverse oval . black 2
G „ „ . green 3

10 „ „ . purple 3
25 „ ,, . red

Bouton’s.
2 Cents, Manhattan express, black on flesh 
2 ,, rect., head. . black 4 6
2 „ „ „ · · green

Boyce’s City Express Post.
2 Cents, oval . . vermilion 4 0

Boyd’s City Express Post.
2 Cents, large oval . . green
2 „ oval, Eagle with long neck „ 1 0
2 „ ,, thick border . „ 0 6
2 „ „ black ground . „ 2 0
2 „ „ thick figure . „ 0 6
2 „ „ thin „ ·
2 „ „ wing clear of side

2 ” ” of nsfdcClear} red°nwhto
2 „ „ wing clear of side vermilion
2 „ „ wingcurved )

against oval j * ”

S ä  I*»“ »»*“ »2

5 0

U n­
used
p er
doz.

s. d.

2 6

30 0 
35 0

2 6

Used
per
doz.

s. d.
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UNITED STATES—(continued),
1879.

1 Cent, rect. . . rose
1 » ■ blue

ENVELOPE ΒΤΛΜΡ8.
No valne . . blue on white

Penny Post, rect. 
One Cent .

Brady and Co.’s,
. red on buff 

lilac

U n ­
used Used

U n­
used
per
doz.

s. d. s. d. s, d.

0 3 2 0
0 3 2 0

2 6

2 6

red on yellow 2 6 
Brainard and Co.’s.

No value, circular . . black
„  „ . ЫиеЗ 0

Bridge and Co.’s Despatch.
No value, oblong . bronze on green 

,, ,, . bronze on vermilion
Broadway Post-office.

No value, oblong . . black
Barr and Co.’s.

Id. Despatch, oblong
Brownson and Forbes’s.

No value, oval . . green
Brooklyn City Express.

1 Cent, rect. . . blue 0 4
2 „ . . crimson 0 4
2 „ . . rosc;0 4
2 „ . . vermilion
2 „ . . dark blue|2 0
2 „ . . pale blue'2 0

Brown and Co.'s City Post,
1 Cent, rect. . . black
2 „ . . black'

Brown and Co.’s Easton Despatch.
2 Cents, rect. . . black
Brown and McOill’s Post-office Despatch.
No value, oval . . black:

„ „ . blue
California Penny Post Company.

5 Cents, oblong . . blue!
Carne’8 City Letter Express.

(5 Cents) oval . . rose
(10 „ ) „ . . rose

Same design, “ Carne's ” erased
(5 Cents) oval . . rose 3 0

Carne's San Francisco Letter Express.
(5 Cents) oval , . red
(5 „ ) „ . . blue
(5 „ ) „ . . black
(5 „ ) „ . . silver
(5 „ ) „ . . gold

Carter and Co.’s Paid Despatch.
No value, oblong . . blue 3 6

Carrier’s Despatch.
1 Cent, oblong . . red
1 „ . rose 2 0
1 ,, . . blue
1 „ . . black 2 0

Cheevcr and Sowle’s City Delivery.
2 Cents, circular . . blue

Chicago Penny Post.
No value, rect, r .

City Despatch Delivery.
1 Cent, oval

K*

orange

black

0 4

1 0 

2 G

Used
per

dos.

s. d.

3 0

UNITED STATES—(continued).
City Express Post.

1 Cent, rect. . black or
2 „ . . 1
City Express, G. & H. (Gahagan & Howes.)

U n­
used Used

U n ­
used
p er
doz.

s. d. s. d. s. d.

1 0
1 0

5 Cents, oblong 
No value ,,

*f 1»
X Cents „

City Letter Express Mail.
I Cent, heart-shape

Clark and Co.’s.
1 Cent, rect.

Cornwell’s Post-office.
No value, rect.

blue
blue

black
black

red

red 2 

red 30 0
Cressman and Co.’s Penny Post.

No value, oblong . . black
Crosby’s City Post.

2 Cents, rect. . . rose
Cumming’s City Post.

2 Cents, square . black on green 
2 „ . black on yellow
2 „ . black on white 7 6
2 „ . black on rose

De Ming’s Penny Post.
Small oblong . . black

Douglas's City Despatch.
Value not indicated, rect. . blue 0 4 

,, i, ,, - rose
1 Cent, rect . . vermilion 0 4

Dupuy and Schenck’s Penny Post.
Oblong . . . black 5 0

Eagle City Post.
Circular . . black on white;
Oblong (Type-set) . black on yellow s 
Small oblong . . blue 1 6

„ „ . . red 5 0
,, ,, . dull mauve 10 0

East Biver Post-office.
Circular . . black on brown
Oval . . . green

Empire City Despatch
No value, rect. . . green 0 4

Essex Letter Express.
2 Cents, rect. . . vermilion

Fiske and Bice's Express.
Small rect . . vermilion

Floyd’s Penny Post.
No value, rect. . . blue

„ „ . brown 2 6
Frazer and Co.’s City Despatch Post.

2 Cents, oblong . . pink
Gordon’s City Express.

2 Cents, circular . black on green
Government City Despatch.

One Cent, oblong

Grafflin’s Despatch.
One Cent, rect.

Hale and Co.
Five Cents, oct. (13, Court Street)

!J  >> (  1> )

rose
black

black

blue
red

blue
Hall and Mills's Despatch Post.

No value, oblong . black on green

Used
per
doz.

s. d.

3 0
I

3 0

3 0

46 0 
δ 6
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Un-
used

UNITED STATES—(continued). 
Hanford's Pony Express.

2  Cents, small oval . black on yellow 
No value, oval “ City Express” red

Hartford, Conn.
5 Cents, square 

10
Hinckley’s Express Co.

One Cent, rect. 
я »

pink
yellow

red
blue

black
Honour's City Post.

2 Cents, small oblong . lavender
No value „ . . lavender

Hourly Express Post.
One Cent, diamond . . green 15 0

Hoyt’e Letter Express.
No value, small oblong black on red

Hussey's Post
Bank and Insurance Delivery Office.

50, William Street . . blue i
82, Broadway . . blue i

Bank and Insurance City Post.
~...... black 2

red 1 
black I 

red 2 
red 3 

black
Special Message Post.

One Cent, on delivery
II II

50, William Street
»

82, Broadway
)» ·

50, William Street Basement

d.

Used

s. d.

Two Cents „
Daily Delivery.

No value, rect.

red
marone

black
yellow

blue
red

mauve
brown
yellow
green
black

U n­
used
per
doz.

s. d.

35 0

S.M. Post.
5 Cents, oblong . . vermilion'2

1 0  „ . gold on green 2
15 „ . bronze on black 7
20  „ . black on white!
25 „ . gold on blue 8

Figure of Letter Carrier,
Rect. . . blue 1 0

„ . . rose l 0
The same, but amaller.

Rect. . . blue
„ . . rose

Jefferson Market Post Office.
No value, oblong . black on red

„ „ . black on blue
Jenkins's Camden Despatch.

No value, rect. . . black 0 6

Used
per
doz.

s. d.

о  „ 
v. ТЗ
О Шч-э ¡3 
О  рСО 5

redi

UNITED STATES — (continued)
Letter Express, Free.

(5 Cents) circular 
(5 „ ) oval

Martin's City Post.
2 Cents, small oblong

McIntyre's City Express Post.
2 Cents, rect. . . carmine 0

Menant and Co.’s Express Post.
2 Cents, oblong

Messenkope's Post-office.
No value, oval . . greenj

Metropolitan Express Company,
1 Cent, shield-shaped . chocolate n
1 „ „ . dull redji

„ . chocolate 0
II  - II 0

lí I’ 0
„ . blue 0
II  · II  0
I I  · II  fO
II  * II , 0

Un­
used. Used

Un­
ii sed 
per 
doz.

s. d. s. d. s. d.

black
»> i  0

grey

5 II  II

lb ,| ,|
no „

1  II  I t

5 II  II

10  „
20 „

ENVELOPE STAMP.
2  Cents, shield-shaped . vermilion 0

Metropolitan Post-office.
No value, oblong . . red

„ · blue
One Cent, shield-shaped , red

„ II · blue
New York City Express Post.

2 Cents, rect. . . green
Overton and Co.’s.

No value, circular . . black
Pacific Stage and Express Company.

ENVELOPE STAMPS
Transverse, oval . . blue 1

,, „ black on buff 1
Penny Post.

Small oblong . . blue
„ “ Paid” . „

Pomeroy's Letter Express.
(5 Cents) rect. . orange-red 0

black 0 
. blue 1

brown
black on yellow 2 

black on red 2) square
Post-office Despatch.

1 Cent, small oblong . blue
1 „ . red

Price’s City Express.
2 Cents, large oval . . green 1 6
2  ,, small oval . . ,,
2 ,, ,, . . vermilion

Priest's Paid Despatch.
Small oblong . black on red

,, . black on yellow

3 0

l 0

7 6

Jones’s City Express Post.
2 Cents, rect. . black on rose

Kidder's City Express Post,
2 Cents, oblong . . green

Kingman's City Post.
2 Cents, small oblong . black

Langton and Co.’s Humboldt Express.
25 Cents, reet. . . brown

J. H. Prince's Letter Despatch,
No value, oval . . black 5 0

Robinson and Co.’s.
One Cent, rect. , brown on blue

,, ,, . black on blue
,, ,, . red on green

No value, oblong . . yellow
Robinson and Co.

One Cent, oblong . black on blue

Used
p e r
uoz.

6\ d.

Th
e 

Se
t 

of
 У

 
un

us
ed

, 2
/6
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Un­
used Used

UNITED STATES—(con tinued). s. d.
Russell's 8 th Avenue Post-office

No value, rect. . . green
»  >. · red
,, ,, . . brown

Smith's City Express Post 
2 Cents, oblong . · green |
2  „ „ . . red

Snow's Despatch.
No value, square . . black

,, ,, . . blue]
Squier and Co.’s City letter Despatch.

One Cent, rect. . . green о 6
,, ,, · . blue
,, ,, . marone
,, ,, . black

Stait’s City Despatch.
Oblong, glazed . black on yellow

Staten Island, Express Post.

s. d.

3 Cents, oblong
Steinmeyer’s City Post.

2 Cents, small oblong
2  I İ  J )

2 »  I)
2  ,, ,, *

red

6 0

Un­
used Used

Í er 
oz.

s. d. s. d.

blue: 
green 

rose 
yellow

Stringer and Morton’s City Despatch.
Small oblong . black on gold

Swarts'e Despatch.
Head o f  General Taylor.

No value, rect. - black on green
,, , , . rose on white
,, „ . dull red on white

Head o f  General W ashinglon.
No value, rect. . . black

,, ,, . rose on white
„ ,, . red on white

Swarts for U.S. Mail.
Üne Cent, square blue 2 0 4 0

Teese and Co.’s Penny Post.
Small oblong blue 2 6

Union Square Post-office.
One Cent, shield-shaped green 2 0
Two Cents ,, rose 2 0

7 6

15 0

No value, small oblong
» » >9

One Cent „

U.S. Mail, Prepaid.
One Cent, circular . black on yellow 

,, ,, . black on rose
U.S.P.O.

black on red 
blue on white 
blue on white 
gold on black 

,, ,, black on blue
Waldron’s Express Paid.

No value, square . black on claret
Walton and Co.’s City Express Post.

2 Cents, oval . black on pink
Washington City Despatch.

1 C

One Cent, rect.
99 9)

Wells, Eargo, and Co.
10  Cents, reet. Typo 2071 .
25 „ „
25 „

1 Dollar ,,
2 ,1 ,1
2 ,1 ,,
4T »  П ·
4 » »
1 ,, ł  oz. garter

blue
violet

brownjO 
blue12 
rosejO 
red 1 

green ! 4 
red! 2 

black 2 
green 13 

bluelo

Un­
used Used

UNITED STATES—[continued). s. d.
ENVELOPES.

J ounce . . pink 1 6
3 Cents No, 2 0 7 2  green and black

NEWSPAPER STAMPS.
No value . . blue 0 9

,, (insc. in two corners) blue 0 6
p u b l i s h e r ’ s  p a i d  s t a m p .

No value . . blue 1 0
Westervelt’s Post,

Oblong . black on lavender
„ . black on flesh

West-town Post,
Small oblong . gold on white 2 6

Whittelsey’s Express.
2 Cents, reet. . . red
2  „ „ . . blue

Winan’s City Post.
2 Cents, oblong . black on white'
5 „ ,, black on yellow

10  „ ,, . black on green]
20  „ „ . black on red

Wyman’s Post.
(5 Cents) oblong . . black

V E N E Z U E L A .
1859. Type 2073.

ì  Real, small rect. . . orange 0
I „ „ . . yellow
1 „ „ . . blue 0
2 „ - red]0

1862. Type 2074
i  Centavo, rect. . . green 0
I  „  „ · .du ll purple 0
1 „ „ . brown 0

1863. Type 2075
J Centavo, rect. . - red;
Ï „ ,, . slate 0
$ Real „ . - yellow 0
1 „ „ · blue 1
2  „ „ - green; 1

1866-75. Type 2076.
 ̂Centavo, square . " . light green

1 „ „ . blue-green
 ̂ Real „ . . magenta 0

Í „ „ . vermilion 2
2  „ „ · yellow

The same, su rcharged .

I p e r
doz.

s. d. s. d. s. d.

Un­
used Used

er

1 6

ló  О

1 Centavo, square lavender^ 6
2 t» d green ¡0 3 2  0
J  Real „ magenta! 0 2
1 » n vermilion 0 3 2 0
2 «f 99 yellow 1 0

The same, su rcharge reversed .
1 Centavo, square lavender 0 2 1 6
2 „ green 0 4
·) Real „ magenta 0 4
1 it »» vermilion 2 0
2 и it yellow 1 0

1871. Escuelas. Value in w ords.
1 Centavo, rect. orange 0 6 0 6
2  f» я 99 1 0
3 „ 99 2 6 2 0
4 19 99 19 2 6 2 6
5 ♦» »9 99 l 0 0 9
1 Real „ rose 1 β
2 99 9» 99 2 0
3 99 9 9 • 99 2 6

4
4 0
00
6

3 η  
4,3 -о - '
о ?

0 4

1 6
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Un­
used Used

VENEZUELA—(continued). s* d. s. d.
1879. Type 2077.

1 Centesimo, rect. . lemon 0 8 0 6
it tl orange 0 3

Õ 11 ii orange 0 6 0 3
blue 1 0 0 4
blue 1 0

50 blue
90 blue
1 Venezolana ,, red 2 0
3 red
5 if ff red

1880. Same type, p er f.
5 Céntimos, rect. yellow 0 4 0 2

yellow 0 3
25 ,, ,, yellowjl 0 0 2
50 „ ,, yellow 3 6 0 2
1 Bolivar ,, pale blue 1 6
2 „ deep blue
5 if ff blue

yt tt carmine
1880. Type 2078.

5 Cents, rect. blue 0 2 0 1
10 carmine 0 5 0 4
25 „ yellow 0 9 0 2
50 brown 1 3 0 3
1 Bolivar green 2 0 1 0

1882. Types 2079-2083.
5 Cents, rect. blue

10 bistre
25 „ . . brown 0 9 0 2
50 . green

1 Bolivar violet
Types 2084-2087-

5 Cents, rect green 0 2 0 1
IG grey
25 . orange 0 6 0 3
50 , . blue

l Bolivar, rect. carmine
5 », ,, . . violet

1° „ , , bistre
20 „ . plum
25 „ black

1880. P ost Cards.
2 Centesimos black 0 6
5 Cents bluelO 6

1883.
5 Céntimos . green on white
5 green on blue
ì  " green on yellow
5 ,, . green on rose

10 ,, . yellow on white
10 . yellow on blue
10 »» . yellow on yellow
1° ,» , yellow on rose
10 . carmine on white
10 , , blue
10 „ • yellow
10 „ * rose

VICTO RIA.
1852. Type 2088.

ld ., Rect. light red 1 0
ld. ,, rose l 0
ld. „ cinnamon 1 n
2d. „ dull buff 3 0
2d. „ grey 3 0
3d. „ dark blue 0 9
3d. „ light blue 0 6

Un 
used 
per 
doz. 

s. d.

1 3

Used
per
doz.

s. d.

2 0

1 6 

1 G

ñ  c s

1 6

0 9

VICTORIA—(continued). 
1857. Type 2089.

2d., Rect.
2d. „
2d. „

ld., Rect.
Gd. ,,

ld ., Rect. 
ld. „
2d. „
2d. „
4d. „
4d. ,,

1859.
Is., Octagon

1862.
ld., Reet.

1858-65.
6d., Reet.
Gd. >,
Gd. ,,
2s. ,,
2e.

1858. Type 2090

1859. Type 2091

3d., Reet. 
3d. „
4d. ,,
6d. „
6d.
6d.

|d., Reet. 
ld.
2d.
2d.
4d.
8d.

1862, Type 2095

1864-72.
No, 2096 
Type 2097.

Reet.3d.,
3d. ,,
3d. ,,
Gd. i, 
8d. „
9d. „

10d. „
10d. „
Is., Oct. 
5a. ,,
5s. „

2d-, Reet.

¿d., Reet 
ld. 
ld.
2d.
8d.
9d.
Is.

1872.
No. 2098 
. 2098
. 2098
. 2099

pink-lilac 
slate, 

orange 
blue 0 9

brown! 1 6
(surcharged) 2099 . chocolate 

. 2099 . slate
(coloured paper) . chocolate

,, 2100 blue on blue 2 0
,, 2101 blue on yellow
„ blue and red on white

1870-71. No. 2102.

brown 
grey 

light violet

green
blue

yellow-green 
green 

lilac 
slate 
pink 

brick- red
Type 2092

blue on white 
Type 2093

green
Type 2094.

orange 
yellow 
black 
green 

blue

blue 
lake 
rose1 

orange 
black 
black;

Un-
used

s. d.

green:
green 0

lilac 
grey' 
rose^ 

orango I
J

1873-77.
No. 2103 
. 2103
. 2104
. 2105

(surcharged) 2106 
. 2106

lilac

rose
black
green

mauve
brown

chocolate

0 1

. 2107 blue on blue
1878. On tinted paper.

|d. Rect. No. 2103 rose
Id. „ 2104 green
2d. „ 2105 mauve on green
2d. „ 2105 mauve on fawn

1880-83.
Id. Rect. No. 2117 , green
2d. „ 2109 brown
4d, ,, 2109 . carmine
2s. „ 2108 blue on green

1 9

Used

8, d

1 0
1 0
1 0

2 6
0 6

0 6
0 4
0 3
0 4
C 3
0 4

0 3

0 3

0 2

0 9
0 2

0 4
1 0
0 1

1 6
0 2‘

0 4
0 1
0 l
0 1
0 l

0 6
0 6
0 1
0 1
0 2
0 4
2 0
0 4
0 2

0 3

0 1

0 1
0 6
0 1
0 1

0 1

0 2
0 1
0 1
0 2

0 1
0 1
0 1
0 2

Ur-
used
per
doz.
s. d

0 9

1 6

0 9 
2 9 
6 0

Used
per
doz.

s. d.

1 6

1 6

0 10

l 6

0 10 
0 9 
0 9 
0 6

0 9 
0 6
1 6

1 6 

2 0

0 8
0 6

0 6 
0 6

0 10

0 10 
0 10 
1 6

1 6 
0 4
0 9
1 6
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VICTORIA—(continued),
FISCAL USED FOR POSTAGE.

Id. large rect. . . brown
1856. Nos. 2110, 2111.

6d. Rect. (too late) lilac and green
la. ,, (registorod) bluo und roso

18G9-78. Envelope Stamps.
Ovalld.

ld.
2d.
2d.
2d.

ld. Oval 
ld.

No. 2112 
2112 
2113 
2113
2113 

1882.
No. 2114

2114

green on white 
green on blue 
pink on white 

pink on blue 
magenta on blue

green on white 
green on blue

1881. R e g is t e r e d  E n v e l o p e . No. 2115,
4d Oval (2 sizes) , , violet

1871-83. N e w s p a p e r  B a n d s .
id. Rect. Type 2097 . greeo
Id. „ 2097 . >»
Id „ 2097 . »

P o s t  C a r d s . 1876. Type 2097.
Id.

1877-82. Typo 2104.
mauve

Id, (large arms) , lilac
Id. (small arms) 

1883. Type 2117,
lilac

Id. , , carmine
2d. (reply)

OFFICIAL FltANK 8TAMP8 .
lilac

1870. No value indicated. Type 2118- 
Chiof Secretary circular bln

Treasurer „
Com. of Trades & Gustome ,, 
Postmaster-General ,,

It >1
Minister of Justice ,,

blue
red

blue

black
blue
red

blueSurvey of Crown Lands ,,
Minister of Mines „
Solicitor-General „
Commissioner of Railways „ 
Attorney-General „
Minister of Public Instruction 
Minister of Lands and Agriculture 
Governor of Victoria „
Curator of Deceased Persons’ Estates 
Government Printer ,,
Com. of Crown Lands & Surveys „

„ Public Works „ mauve
Col. Commandant of Volunteers blue 
Commissariat Staff „
Commander of H.M. Sea Forces 
Commandant Local Forces

Id.
4d.
Cd.
Is.
Is.

VIRGIN ISLES.
1866-79.

Rect. No. 2119. green
„ 2121 . red-brown

rf. 's. d.

0 4 О

3 0
0 5 4 0
0 4 0 2 3 3
0 6 0 4
0 5

0 3 0 2 2 3
0 3 2 3

О e
r G 6

0 3 0 12 6
0 3 2 3

0 4 3 0

0 3 2 6
0 3 2 0

0 3 2 0
0 4 3 6

2122 . 
2123 .

(with crimson edge) „ .
1880-82. Type 2120.

id. rect.
i<l·
Id. „
Id. „
2*d. „

1880.

pink
crimson
crimson

green!
orange

green
carmine

fawn

0 6 
0 8 
0 10 
2 0 
1 9

lid .
Post Card. 
Type 2120 . brown,0 4

s. d.

0 2 
0 0

0 6

0 3 
0 3 
0 2 
0 6

0 6 
0
0 C

1 0

1 6 
1 6

U n­
used
per
doz.

s. d.

Used
p er
doz.

I 6

1 6

l 6 

1 6 

0 10

■*-> _r О ^3

1 0

1 6

3 0

2d.,
4d.
6d.
Is.,

WESTERN AUSTRALIA.
1855. Swan.

Oct.

Oval

Id., Oblong 
2d. „
4d. „
6d. „

Id., Oblong 
Id. „
2d. „
4d. „
6d. „
Is. „

1865-
ld., Oblong 
2d, „

No. 2124 
. 2125
. 2126 
. 2127

1861. Type 2128

1862. Type 2128

chocolate 
blue 

bronze 
brown 4

Un­
used Used

s. d.

U n­
used 
per 
doz.

s. d. s. cl.

2 0

black
red

deep blue 
green

72.

(error)2d.
3d.
4d.
6d.
6d.
Is.

Id., Oblong
1879.

Halfpenny No. 
One Penny

carmine
rose 
blue 
red

violet-brown 
. yellow-green
Type 2128.

straw 
yellow 
violet 

No. 2129 . salmon 
rose 

violet 
pale lilac 

green
1875. Type 2130.

yellow
Post Cards.
2131 brown on salmon
2132 blue on white

WURTEMBERG.
1851. Type 2133.

1 Kreuzer, square 
® »> »»
8 It It
9 о >>

18 ,, ,,

light buff 0 
yellow 
green 

rose 
dull purple

1861. Silk thread. Type 2134.
1 Kreuzer, square . . brown
3  >> f t

6 „ „ .
3 n  f t  ·

18 ,, ,,
No silk thread. Type 

1 Kreuzer, square (perf.)
)
)
)

2134.

3 »> а ( »>
6 tt ti ( lt
9 »> 11 tt

18 ti ti ( it
18G4. Type

1 Kreuzer, square
3 tt tf
8 tt tt
9 >t »

18 i, it
1868. Type 2134 

7 Kreuzer, square .
1869. Type 2135

1 Kreuzer, rect.
2
3
7 „ „ Туре 2136
9 

14
1873. Type 2134 

70 Kreuzer, square .

orange 
green 

rose 
blue

brown
orange
green

rose
blue

green
rose
blue

stone
orange

blue

green U 
orange 0 

roseo 
blueO 

stone 1 
yellow 2

maron e

2 0

2

3

0 6 

1 6

U sed
per
doz.

s. d.

5 0 
l 0

3 6

1 9 
3 G

6 0

0 6

0 2

10 4 
0 1

¡0 3 
0 6 

İ0 4

0 1 
0 3

0 4

0 1 
0 1
0 1 
0 1 
0 1 
0 2

0 6 
0 6

0 10 
1 6

0 10

2 0 
3 0

1 6

0 6 
0 9

0 9
1 6 
1 6

0 6 
0 6

1 6

1 6 

1 9

0 6 
0 10 
0 6 
0 9
0 io
1 6
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WURTEMBERG—(continued). 
1875-81. Types 2137, 2138.

3 Pfennige, rect.
5 „ »

lø „
20 „
25 „
50 „ ,, . pale grey
50 „
2 Marks
2 ,, „ . vermilion
5 ,, i

E n v e l o p e  S t a m p s . Nos. 2139, 2140.
1862. Large green  inscription, w h ite paper
3 Kreuzer, oct. . . rose
6 „ „ . . blue
9 „ „ . browr

1863. Small green  inscription.
3 Kreuzer, oct. . . rose
6 ,, . blue
9 ,, . browr

1865. Inscrip tion in various colours.
3 Kreuzer, oct. (black inse.). rose
6 ,, (yellow „ ) .  blue

1874. No inscription.
1 Kreuzer, oct.
3 -

1875. Type 2141.
5 Pfennige 

Ю „
6 ,, on 1 kr. (provisional)

10 ,, on 3 kr. ( ,, )
Field Post (with instruction) . white

4, 6, 7, and 9 kr. on bufF, set of 4, 2/6.
1872. N b w s b a n d s .

1 Kreuzer Type 2135 . gree 
3 Pfennige . 2137 . „
3 ,, (without black margin) ,,

RETURN LETTER STAMPS.
Value not indicated.

No. 2145 . blaeSquare
Oblong
Oval . 2146 .

POST CARDS.
1870. Type 2140.

1 Kreuzer
2 ,, (1 x 1 for reply)
3 ,, »

1872. Without border. Type 2135.
1 Kreuzer green on bluish
2 „ (reply). green on bluish
2 „ • orange on bluish
4 » (reply). orange on bluish

U n ­
used Used

U n­
used
per
doz

Used
per
doz.

s. d. s. d. s . d . s. d.

0 10 1 0 6 0 6
0 10 1 0 9 0 6
0 2 0 1 0 6
0 4 0 1 0 9
0 6 0 2
1 6 0 2 1 3
0 9 0 4

0 6
0 4

0 6

0 6

0 6 0 1 0 9
0 6

0 3 0 1 2 0
'

0 91
0 9 0 4

0 2 1 0
0 3 0 2 2 0
0 6 4 6
0 6 4 0
0 4 3 0 1

0 2 0 2 1 6 1 6
0 1 0 1 0 9
jO 2 1 3

0 4 3 0
0 2 1 6

0 4
0 6 4 0
I 0

0 3 2 0
1 0
0 6 1

WURTEMBERG— (continued). 
1873-74. With border. Typo 2135.

1 Kreuzer . green on bluish
2 ,, . orange on bluish
2 ,, , rose-violet on bluish
4 ,, (reply) · orange on bluish

1874.
18 Iircuzor No. 2144 green on bluish 
Field Post . pale blue on orange

1875. Black inscription. Type 2135.
1 Kreuzer . green on bluish
2 ,, . mauve on bluish
Issue o f  1873-74, surcharged w ith typ e

2141.
5 Pfennig lilac and green on pale blue

1875. Type 2137.
3 Pfennig . green on bluish
5

10 „ (reply)
1876. Type 2137 

5 Pfennig 
10 „ (reply)

1879.
3 Pfennige 

10 „
20 „ (reply)

1882. * '
5 Pfennig 

10 „ (reply)
1875. S e r v ic e  S t a m p s .

5 Pfennige, rect.
10

The same, surcharged.
6 Pfennige, rect.

10 „
2 Marks ,,

1881-83. Type 2143.
3 Pfennig, square 
5

10
20 
25 
50 
50
2 Marks, rect.

S e r v i c e  E n v e l o p e s  
5 Pfennige, rect.

lilac on bluish 
lilac on bluish

Black inscription. 
lilac on be 
lilac on buff 0 4

No. 2137.
green on buff 

rose on buff 0 
rose on buff 0 

Coloured inscription.
mauve on buff 0 
mauve on buff 0
Type 2142.

violet
rose

U n-
used Used

U n ­
used
p er
doz.

s. d. s. d . s . d.

0 2
1 6
0 4

1 6

1 0
0 4

10 0
3 0

0 3 
0 4

1 0

0 e

0 2 l  6

violet
rose

yellow

green 
violet 

rose 
blue 

bistre 
grey 

green
black and yellow

Type 2142.
. . violet

surchd. (2 sizes) violet 
1881. Type 2143.

5 Pfennig, square . . mauve
10 „ „ . rose

0 6

0 3 
0 6

0 1

0 4

0 6 
0 4

Used
per
doz.

s . d.

2 0 
4 0

0 10 
1 8

1 6 
0 9
0 9
1 6

NOW READY.
35° pages, Crown 8vo, embellished with over 900 Illustrations, the SECOND EDITION of the

-*9· By E. L. PEMBERTON. ■<&-
CKiniHE Publishers have the pleasure to announce that a Second Edition of this valuable work is now ready, the First Edition 

having been long since exhausted. It has been entirely revised, greatly enlarged, contains a detailed description of every 
Stamp issued to the present time, with interesting notes on all Philatelical subjects, and is full of useful information to 
collectors. This Catalogue is complete in one volume, and the great experience of the Editor, dating from the first days 
of Philately, is a sufficient guarantee that the Work is of a most complete character. It includes voluminous remarks on 

the relative value of Stamps, if reprinted, and much historical and other information, together with notes on forgeries, doubtful, 
and bogus Stamps.

P R I C E S .
No. t ,—Crown 8vo, appropriately designed cover, and bound in cloth 1 No. 1 .—Demy 8vo, on fine toned paper, handsomely bound, “ a superb 

gilt, 5/· ; post-free, 3/5. | volume,” 10/· ; post-free, 10/6.



дамтщу øf швведа, ą co.'s равысщеда.
POST-FREE ТО GREAT BRITAIN AND PLACES ABROAD, P rice P o stage  Paid.

T he Improved Series of Postage Stamp A lbums. Ninth Edition, greatly 
enlarged, Now Ready, with spaces for all the latest issues.

T he Imperial Portage Stamp Album. Fourth Edition, greatly enlarged. Two 
volumes, including the four Supplements previously published.

The Supplements to the Second, Third, and Fourth Editions of T he Imperial 
A lbum.

The Stamp Collector’s H and Book. Second Edition, entirely Revised 
and Enlarged.

A lbum W eeds; or, How to Detect Forged Stamps . . . . . .

T he N ational A lbums for Arms, Crests, Monograms, &c. Third Edition, 
Enlarged and Improved.

Ye A rmorie, for A rms, Crests, and Monograms
Ditto . .............................................

T he A rmorial Album . . . .
Ditto . . . . .
Ditto . . . . .
Ditto . . . . .

T he Favourite Scrap A lbum 
Ditto 
Ditto 
Ditto 
Ditto 
Ditto

Parcels Post. Countries Countries 
Great Britain in Class A. In Class U. Australia, 

only. See below. See below. Asia,&c.
No. , s.~

I
d.
9 --

x.
I

d.
9 **

X.
I

d.
Il .

X.
. 2

d.6
ft 2 3 6 .. 3 7 -- 4 I .• ■; 4». 3 4 6 .. 4 8 .. 5 3 ·. & 8
». 4 5 6 .. 5 8 .. e 4 -. 7 8

No. 5. The 2 vols, . , *3 8 .. 14 6 .. 16 9 ·. 20 IO» 6. 1, 16 2 . . 17 О .. '9 2 .* 23 4J >* 7- tl ·· .. 18 8 . . 19 6 .. 21 8 .• 25 IO
n 8. tt 21 8 . . 22 6 .. 25 0 .• 29 8
» 9- Il · * 31 8 .. 32 6 .. 3S 0 .. 40 4
t* 10. ». · · 51 8 .. . 61 0

Nos. r, 5» 9. 13. *7. or 21 . s О .. s I .. 5 8 .. e IO
». 2, 6, IO, 14, 18, or 22 . 6 О .. 6 I .. 6 8 .• 7 IO
». 3. 7, II, 15, ig, or *3· 7 О .. 7 2 .. 7 9 · 9 2
» 4» 3, 12, 16, 20, or 24 9 6 .. 9 8 .. IO 4 -. Il 8

(N o . ! · · . , 5 5 · · 5 9 ■ . б 8
1 J1 2 ** IO 6 IO 8 II 4 · . 12 8

8 О .. 8 О .. 8 7 · • 9 IO
(•No. i . . I 8 .. 1 IZ . . 2 6

,, 2 . . 2 u  . . 3 4 · • 4 2
»» 3 . . 4 О .. 4 0 .. 4 4 · • 5 2
>» 4 . . 5 6 .. 5 6 .. 6 О .• 7 О
»» 5 .* 8 0 ,. 8 0 . . 8 S · ■ 9 fi

No. 6 . . 7 0 .. 7 0 .. 7 e . . 8 fi
.. 8 .. . . IO 6 .. IO 6 . . II 0 . . 12 О
„  12 , ,  ♦ . . . 12 6 . . U 0 .. 14 0 . . l6 О
». »3 . . 17 6 .. 18 0 . . 19 0 . . 22 О
1» 15 30 9 .. *-— .. - 35 О
.. *6 3Ö О .. -  . . . . 40 0
»1 >7 . . . . 2 О .. 2 0 . . 2 6 . • 3 6
„  .8 . . 3 О . . 3 I .. 3 8 . - 4 IO
1» 19 .· 4 О », 4 3 . . 5 0 . . 6 6
„  20 5 О ·. 5 4 6 2 . • 7 IO
1» 21 . .  .. 6 9 ·· 7 I . . 3 2 . . IO 4
». 22 8 3 - 8 8 .. IO О . . 12 2

The countries referred to above in Class A are Great Britain, the United States, Canada, Egypt, the whole of Europe, Malta, Cyprus, Madeira, 
Azores, Persia, &c. &c.

Class B, British Guiana, Argentine Republic, St. Thomas and Danish Colonies, Bermuda, all French, Dutch, Spanish, South African, and Portu­
gese Colonies, Mexico, Mauritius, Peru, Brazil, Hayti, Paraguay, Granada Confederation. Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, 
Jruguay, Guatemala, Venezuela, and most of the West India Islands, and all countries in Class В of the Postal Union.

Any of the above can be sent by registered book post, at an extra charge of 2d. ea ch  V olume. *Nos. 10, 15, and 16 are too heavy to go by post to 
countries in the Postal Union. The charge for a cardboard box for the Imperial Album is 2d., a wooden box, 1/6. The number should be given in 
ordering Supplements, to prevent mistakes. The number of the Album will be found in the lower right hand corner of the front of the cover.

IMPORTANT NOTICE.—Next Edition of Catalogue.

ST A N L E Y , GIBBONS, & CO. beg to announce that the price of the next Edition (the Fifth) of their P rice  
C atalogue  and A ppen d ix  will be considerably advanced.
S. G. & Co. find it necessary to take this step, owing to the greatly increased expense of the work since its first publication, the cost of the 

present Edition, in material alone, being nearly double the price it is sold at. Due notice as to the publication of the above will be given in the later 
Addenda, post-free, 2d. each, and any enquiries should, to receive a reply, invariably be accompanied by postage for that purpose. Orders, if prepaid, 
can now be booked ; but it must be understood, that S. G. & Co. do not undertake the publication of the Catalogue by any particular date. The prices of 
the Fifth Edition, when ready, will be

ąp o s i.frrr . To Great Britain, Europe, 
United States. Canada, & Egypt

To other Countries comprised To Australia,
in the Postal Union. Asia. Ac.

TH E  PR IC E  CATALO GUE 1/- . ι /з . 1/6

TH E A PPE N D IX • .  · ./6  . */9 */3
TH E  TW O  BOUND TO G ETH ER
Handsome G ilt Cloth R ead ing  Covers, fitted w ith e la s t ic !

a /6 . .  3/- . . . 3/9

band, and adaptab le to th is, or any 
price i/- each ; or . . . .

fu ture Edition, J i / a .  . «/4 . · . ./6

Stanley, G ibbons, & Co. are prepared to purchase, for immediate cash, good Collections of Stamps, or large quantities 
of old and rare issues, also early issues of any of the undermentioned countries.

Argentine Confederation and used locals, BraziL British Guiana, Buenos Ayres, rare Confederate States, Canada, Jd., 3d., 6d., iod., and is., 
Cape of Good Hope, Cashmere, Ceylon, Fiji Islands, France, Republic, New Caledonia and Reunion, German envelope, Guinea, New Granada, Great 
Britain, id., V.R.j 6d., iod., and is., oct., id. and 2d. Mulready’s, Hayti, Hanover env., Hong Kong, large India Service, Luzon, Mauritius, Mexico 
(particularly Provisional), Monte Video, Natal and Provisional, New Brunswick, Newfoundland, New' South Wales, New Zealand (blue paper), Portu­
guese Indies, Nova Scotia, Oldenburg, Peru, Portugal, Spain, Livonia, St. Helena, West Indian, San Salvador, Sandwich Isles, Cuba, Swiss, Tasmania, 
Trinidad, Naples, Victoria, Local U. S. (originals), Western Australia, etc. etc.

S . G. &·3 Co ca n  o n ly  tak e g o o d  sp ec im en s  o f  th e a b ov e, a n d  w i l l  be g l a d  to  r e c e i v e  th em  on  in sp e ct io n , w it h  Icnuest p r i c e .
A ll l e t t e r s  m u s t  con ta in  s ta m p  f o r  r ep ly .

A New Edition of the Colonial and Foreign Stamp Exchange Circolar, 8 pages, for 1884, is now ready, post-free, 2d.

STAN LEY, GIBBONS, & CO., STAM P IM PO RTERS, 8, G O W E R  STREET, LONDON, W .C .



-He A HIGH-CLASS ILLUSTRATED MAGAZINE. # ♦
P u b l i s h e d  a b o u t  t h e  E n d  o f  e a c h  M o n t h ,

fif BtilaMir JbFfOPb : The Organ o f the 

Philatelie Society of London.

å&N addition to full reports of all Novelties, most of which are first described in this Journal, subscribers will find elaborate 
g  and exhaustive papers on Stamps, Post Cards, &c., by the leading Philatelists of the day. Λ most important feature in 

this periodical is the monthly reports of the proceedings of the Philatelic Society, including all the accurate and detailed 
•¿i lists drawn up by the Society.

A specially prepared Photograph of some eminent Philatelist is issued with the last number of each volume, to be bound 
as a frontispiece to it. Each volume'commences with the February number.

The earliest information on all matters of interest to Subscribers, including descriptions of new or dangerous forgeries, 
may be relied on.

Queries addressed to the Publishers up to the 15th will be answered in the Magazine for the same month. Advertise­
ments arc not inserted in this Magazine.

Back N u m b ers, from Sep t; 7881, inclusive, to the preseni date, may be obtained on application, price 4d. each.
Volume IV. (1882), beautifully bound in cloth, with gilt edges and Photograph, price 5 6, post-free.
Volume V. (1883), same style as above, and Photograph, price 5/6, post-free.

-Ие jSU B jSC ^IPT O N .
Sent post-free, for з'б

Madeira, Azores, Persia, &c. &c. Single copies, 4d. each.
per annum, to Great Britain, the United States, Canada, Egypt, the whole of Europe, Malta,

4/- per annum to Australia, British Guiana, Argentine Republic, St. Thomas and Danish Colonies, all French, Dutch, 
Spanish, South African, and Portuguese Colonies, Mexico, Mauritius, Peru, Brazil, Ilayti, Paraguay, Granada Confederation, 
Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, Uruguay, Venezuela, and most of the West India Islands, &c. &c. Single 
copies, 4d. each.

4 6 per annum to Ceylon, China, India, Japan, &c, | 5/- per annum to the Hawaiian Islands.
t h e  y e a r l y  s u b s c r i p t i o n  c a n  c o m m e n c e  a t  a n y  t i m e .

NOW READY.

fir f  fiilaWM Штат. A New Album 

fo r  A dug need Collectors.
CRJplIIE Publication of this Volume supplies a long-felt want. It is especially produced in answer to numerous enquiries from 
■g-ICj those who prefer to be at full liberty as to what they shall, and what they shall not collect ; and will be found suitable for 
rj~D the reception o f  the most Extensive and Complete Collection possible. It is also adaptable either as a Post C a r d  
«¿¡> a n d  R e v e n u e  S t a m p  A l b u m , or an A l b u m  f o r  U n c u t  E n v e l o p e s ,

Collectors of this school have hitherto had to resort to boohs not specially manufactured for the purpose, and hence unsuitable, or the more ex­
pensive and very often unsatisfactory mode of having one expressly made ; it is to meet this want that this Album is published, and all that experience 
can suggest has been carried out to viakc it worthy the use o f  even the most advanced Collectors, and adaptable to any arrangement that may bè 
desirable. It is also especially applicable for the use of those Philatelists who use as their guide Pemberton’s Handbook,”  “  Gray’s Catalogue,” or 
any other standard list, including the Catalogue published by ourselves. A narrow marginal border, printed in gold, embellishes each page. With 
this exception the leaves (150 in number) are perfectly plain, and printed on one side only on a very fine quality white card paper. A handsomely 
arranged title and blank contents page are included, with ample guards distributed throughout. The work is elegantly bound in Russia Morocco, the 
size being 13  ̂ x  10 inches. No Album hitherto published can lie compared with it for general finish; it is a handsome book without being too showy.

AN INSPECTION, IF POSSIBLE, IS SOLICITED.

Price TWO GUINEAS, Packed in a Strong Box, Carriage extra. Too heavy to go by Post.
“ T h e  N ew  P h ila telical Album  is all th a t can be desired.”—  The Philatelic Review.

JUST PUBLISHED.
Crown 8vo, 568 pages and 400 Illustrations, bound in cloth gilt, 7/6 ; post-free, 8/-‘Штат Wrfbs;’ or, How to Detect Forged Stamps,

An Exhaustive Work of Reference for the Philatelist, invaluable alike to the Novice or the more experienced
Collector or Dealer.

The whole of the matter in this Work has been entirely re-written, and descriptions of all the most recent forgeries included.

STAN LEY, GIBBONS, & Co., Stam p Im porters, 8, G O W E R  STREET, LONDON, W .C ,
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CABUL.

T h e  cu ts  below  represent the v a lu es w hich in 
the issues a fte r 1292 w ill be found beneath  the 
t ig e r ’s  head , ou tside the inner c irc le .

In  the issues p rio r to the above d a te , the 
v a lu e  w ill be found inside the c irc le  th a t con­
ta in s  the head.

i  an n a . 2 an n as . 4 annas. 8 annas. 1 rupee.
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T he cuts below represent the characters denoting the values on the 
Cashmere Stamps.

In the circular they will be found in the centre, and in the rectangular 
in the tipper part of central oval in the earlier issues (No. 323 to 329), 
and in the lower part ín the later ones (Nos. 330 to 336.)

C ircular.
Äanna. i  anna. 4 annas. Janna, ¿aúna. ranna. 2 annas.

©  @  Ą g  -ÎM* 'J T’ >
3*3 3*4 3*5 3*6 3*7 3*8 320 3** 322
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No. 7.] [Price 2d. post-free

Cije JFttwabtøntium to tljř jfouvtíj ©Jttton
OF

S tanley, Gibbons, & Co. s  Priced Catalogue & Appendix,
BEINO A. LIST O F  ALL TKE

POSTAGE STAMPS, POST CARDS, &c„
THAT HAVE BEEN ISSUED FROM FEBRUARY 1st, to MAY let, 1884.

NOTE.—If the price is in  italics i t  signifies that а  supply is  ordered and expected, the stamp not being a t  present in  stock. M any others, for which 
no quotations are given, w ill be received a t an early date; but it is impossible to price m any yet, they having been so reoently issued. 
A ll stamps are adhesive unless stated otherwise.

Further Addenda, including all New Issues up to date, and fnlly Illustrated, will be published on September 1st, 1884, 
January 1st, 1885, and May 1st, 1885. Price 2d. each, post-free. Prepaid eiders can now be booked.

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

ΑΝΤΙΟ QUIA. s. d. s, d. s. d.
5 Centavos, rect. No. 2217 . . brown 

10 ,, „ 2176 bluish-green
ARGENTINE REPUBLIC.

SERVICE STAMPS.
Type 53. Surcharged “ Oficial.”

1 Centavo, rect.
2 Centavos 
4
8 „

12 „
24 
60

black and red 
black and green 

black and brown 
black and lake 
black and blue 
black and blue' 

. black
AU STRIA.

ENVELOPE STAMPS.
5 Kreuzer No. 71 carmine and black 0 
5 ,, No.71 carmine and black on buffo

BELGIUM.
SERVICE POST CARDS.

No value . black on white
„ . black on yellow
„ . black on pink
„ . black on green

BHOPAL.
. . blue-green

error JAN . '

it ом
„  NWAB . '
„  SHAHAN . '
„  JA  HA 
„  JN

TFilh embossed centre reversed.
. . black
. (error Nwab)
. . blue
. (error N wab)

BRAZIL.
20 Reis, rect. No. 2177 bronze-green

REPLY POST CARD.
. No. 218 . orange

LETTER CARDS.
With border and arms.

. blue and carmine 
No. 215 lilac and carmine 

. red and carmine

j  Anna, rect.
i
i
I
1
л >t
1
Typo 157.
} anna, square

..
2 
2

160 Reis

50 Reis 
100 „ 
20 0 „
100 Reis ТЖ .

of 1883 issue. 
2179 blue on brown 0 8

Used
per
doz.

s. d.

l 6

6 0

BRITISH GUIANA.
NEWSPAPER RAND.

1 Cent No. 235 green on chamois

s. d .s .  d. 

0 2

BULGARIA.
REPLY POST CARD.

20 Stotinki Type 261 rose on bufilo 6

CABUL.
5 Annas, circ. No. 279 purple on green 
5 „ 279 purple on blue
5 „ 279 purple on orange

CAPE OF GOOD HOPE.
FI8CAL8 USED POSTALLY.

2s. 6d. Rect. . . green
4e. „ . . lilac
8s. „ . ultramarine!

CHILI.
POST CARDS.

2 Centavos . green on buff o 4
3 „ . red-brown on grey 0 5

REPLY POST CARD.
6 Centavos . red-brown on grey 0 S

Un­
used Used

s. d.

COSTA RICA.
FISCALS USED POSTALLY.

1 Centavo, rect.
2 Centavos „ No. 2218 .

red;
blue

CUBA.
2J  Cent de Peso Type 414 . mauve-
5 „ . light blue

10 „ . brown
20 ,, . . bistre

CUNDINAMARCA.
PROVISIONAL ISSUE.

10 Centavos . . yellow
50 „ No. 2181 . rose

1 Peso . 2182 . brown
REGISTRATION LAEBL.

20 Centavos No. 2183 . green

U n ­
used
per
doz.

Used
per
doz.

3. d.

1 в

4 '0

0 4
0 3 
0 3
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No. 7.] [Price 2d. post-free

CI)t to tije JFomtlj Chi tton
OP

S tanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue & Appendix,
BEING A . LIST OF -A.LL THE

POSTAGE STAMPS, POST CARDS, &c.,
THAT HAVE BEEN I88UED FROM FEBRUARY 1st, to MAY 1st, 1884.

N O TE.—I f  th e  p r ic e  is  in  i t a l ic s  i t  s ign if ie s  th a t  a  su p p ly  is  ordered  an d  ex pected , th e  s tam p  no t b e in g  a t  p re sen t in  sto ck . M a n y  o th e rs , for w h ich  
no q u o ta tio n s a re  g iv e n , w il l  b e  rece ived  a t  a n  e a r ly  d a t e ;  b u t i t  is  im p o ss ib le  to p r ic e  m a n y  y e t , th e y  h a v in g  been  so re o en tly  issu ed . 
A ll  stam p s a r e  ad h es iv e  u n le ss  s ta ted  o th e rw ise .

Further Âddenda, including all New Issues up to date, and fully Illustrated, will be published on September 1st, 1884, 
January Íet, 1885, and May 1st, 1885. Price 2d. each, post-free. Prepaid orders can now be booked.

U n ­
used

Δ Ν Τ ΙΟ α υίΔ .
6 Centavos, rect. No. 2217 

10

1
2
4
8

12
24
60

b r o w n
2176 bluish-green; 

ARGENTINE REPUBLIC.
SERVICE STAMPS.

Type 53. Surcharged “ Oficial.”

s .  cl.

Centavo, rect. 
Centavos

black and red 
black and green 
black and brown 

black and lake 
black and blue 
black and blue' 

. black

rect. . . b lu e -g re e n 0 4
>> erro r  JAN 0 4
УУ я OM 0 9
t t УУ NWAB 1 0
УУ УУ SHAHAN • »» 1 0
t t УУ JAHA . „ 0 9
УУ yy JN • УУ 1 0

160 Reis

50 Reis 
100 „ 
200 „
1 0 0  Reis 2 1 7 9 blue on brown

U sed

s . cl.

AU STRIA.
ENVELOPE STAMPS.

5 Kreuzer No. 71 carmine and black 0
5 ,, No. 71 carmine and black on buffo

BELGIUM.
SERVICE POST CARDS.

No value . black on whitej
,, . black on yellow
,, . black on pink
„ . black on green

BHOPAL

i  
!
I
1
ïy p e  157. With embossed cen tre reversed.
J  anna, square . . black 0

„ . (error Nwab) „ 1
2 „ . blue
2 „ . (error Nwab)

BRAZIL.
20 Reis, rect. No. 2177 bronze-green

REPLY POST CARD.
.No. 218 . orange

LETTER CARDS.
With border and arms.

. blue and carmine 
No. 215 lilac and carmine 

. red and carmine 
Type of 1883 iseue.

6 
0 

5 0

0 8

Un-
used
per
doz.

s. cl.

U sed
per
doz.

s. cl.

I 6

6 0

BRITISH GUIANA.
NEWSPAPER BAND.

1 Cent No. 235 green on chamois

s . cl.

0 2

U n ­
used Used

U n­
used
p er
doz.

Used
p er
doz.

s. cl. s . d. s . d.

BULGARIA.
REPLY POST CARD.

20 Stotinki Type 261 rose on bufilo 6 

CABUL.
5 Annas, circ. No. 279 purple on green 
5 „ 279 purple on blue
5 „ 279 purple on orange

CAPE OF GOOD HOPE.
FISCALS USED POSTALLY.

2s. 6d. Rect. . . green
4s. „ . . lilac
8s. „ . ultramarine

CHILI.
POST CARDS.

2 Centavos . green on buff o  Ą
3 „ . red-brown on grey ο δ

REPLY POST CARD.
6 Centavos . red-brown on grcy.o

COSTA RICA.
FISCALS CSED POSTALLY.

1 Centavo, rect. . . red
2 Centavos „ No. 2218 . blue

CUBA.
2J Cent de Peso Type 414 . mauvej
5* „ . light blue

10 „ . brown
■20 ,, . . bistre

CUNDINAMARCA.
PROVISIONAL ISSUE.

10 Centavos . . yellow
50 „ No. 2181 . rose

1 Рево . 2182 . brown
REOT8TRATION LABEL.

20 Centavos No. 2183 . green

1 G

4 '0

0 4 
0 3 
0 3
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Un­
used

DOMINICAN REPUBLIC.
PROVISIONAL ISSUE.

Surcharged on 1882 Issue, 
g  Céntimos (on 2 Centavos) . orange

«. d.

10
50 „
0 S »

3 Centavos

green
blue
rose

(on 1 Centavo)
(on 5 Centavos)
(on 10 Centavos)

POST CARD.
. red on wbite

POSTAL UNION CARDS.
3 Centavos . red on slate blue
4 „  (Reply) · green on slate blue

DUTCH INDIES.
1 Cent, rect. Type 2186 greenish grey
2 „ . 2186 . brown

UNPAID LETTER STAMP.
15 Cents Type 473 carmine and black

ECUADOR.
POST CARDS.

1 Centavo
2 Centavos
3 „ black and mauve

EGYPT.
P rovisional I ssue. No. 2188 

20 Paras (on 5 Piastres) black and green 
02 „ (on 5 Piastres) black and green 

U npaid L etter S tamps. No. 2189.
10 Paras, oblong . . vermilion
20
1 Piastre, oblong
2

FIJI ISLANDS.
4d. (on Twopence) . black and mauve

FRANCE.
UNPAID LETTER STAMPS.

1 Franc, rect. Type 537 . brown
2 Francs, rect. . 537 . „
5 „ . 637 .

GERMAN EMPIRE.
SPECIAL ISSUE FOR LEVANT POST OFPICES.

Types 2193, 2194.
10 Paras (on 5 pf.)
20 „ (on 10 pf.) .

1 Piaster (on 20 pf.) 
„ (on 25 pf.) 
„ (onSOpf)

black and blue 
black and brown 
black and green

GOLD COAST.
PROVISIONAL ISSUES.

Id. (half of 2d.) . . green
Id. (quarter of 4d.) . . magenta

GREAT BRITAIN.
id ., rect.

l id . „
2d. „
2id. „
3d. „
4d. „
5d. „
6d. „
Is. „
5 s. „ . . rose

10s. „ . . blue
£1 ,, . . marone

Used 

s. d.

0 4

0 4 
0 6

0 1 
0 2

0 G

0 3 
0 4 
0 6

0 4

0 3

dull green

». d .

0 S

black and violet 
black and rose 0

0

0 
0 
1 0

slate 0 1
lilac 0 3

„ 0 
0

3
4

0 5 
0 6 
0 8 
0 8
1 6

Un­
used

s. d.

Used
per
doz.

4 6

3 0

о
Ό CO
>■8

7 0

to cu

® ЯΜ

О 10 9

0 3

GRANADA CONFEDERATION.
Types 595, 598. Per/.

1 Centavo, rect. . . green
5 Centavos „ . . pale blue

PROVISIONAL ISSUE.
5 Pesos (on half 10 pesos) . rose

s. d.

REGISTRATION LABEL.
50 Centavos red

GUADELOUPE.
5 Centimes (on 4 c.) blk. & dull purple 

20 ,, (on 30 c j black and brown
25 „ (on 35 c ) black and yellow

HONG KONG.
10 Cents, rect. .N o .751 .

Η - ı  Ann
l i  + l*  „

INDIA.
REPLY POST CARDS.

Anna . No. 800 .
. 801 .

green

brown
blue

50 Lire 
100

ITALY.
UNPAID LETTER STAMPS.

greenish 
pale red

Un­
used Used

MEXICO.
Type 2201. 

Centavo, rect.
Centavos

Peso
I f

Centavos

green

blue

POST CARD.
. carmine and green

MONTE VIDEO.
5 Centesimos, rect. No. 2202 . blue

s. d.

JHEEND.
J  Anna, rect. No. 2221 . orange 0 2

POST CARD.
J  Anna, No. 2200 green on buff 0

MAURITIUS.
R BPLY  POST CARD.

12 Cents . violet on buffo 8

Un­
used
per
dot,

s. d.

Used
Í er

ее.

s. d.

0 3

PROVISIONAL ISSUE.
1 Centesimo, rect. No. 2203 . blk. & red
2 Centesimos „ No.2204,blk.&carmine

With surcharge inverted.
1 Centesimo No. 2203 . blk. & red

LETTER CARD.
3 Centesimos . . marone

MONTSERRAT.
id . ,  rect. Type 1045 . green'0 2

NEVIS.
id . (on half Id.), No. 1066,.black & mauve

2 0 
7 0

1 6

3 0

7 0

1 0

2 6
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NEW CALEDONIA.
P rovisional I ssu e , Type 1077.

U n­
used

s. d.
5 Centimes (on 76 c,
5 „ (
9 >. (

Used 

s. d.

İ black and carmine 2 
black & deep lake¡2 

) black and carmine^ 
black & deep lakei2

With inscription more extended than the 
previous issue on 40 e.

6 Centimes (on 40 c.) black and red,2
9 ,, ( )> ) black and red 2

N E W  SOUTH W A L E S .
FISCAL USED POR POSTADE.

Id., rect. . . orange!
NEW ZEALAND.

FISCALS USED FOU POSTADE.
2d., rect. . . green
4d. „ . . red-brown
6d., long rcct. . brown and blue
Is. „ . violet and green
2s. „ . red and blue
5s. 4d. ,, . dull lilac and green
8e. . brown and blue

NORWAY.
TOST CARD.

6 Ore . brown on white
Drontheim.

4 Ore . . violet
Drammen.

6 Ore No. 2205 . blue
ORANGE FREE STATE.

Id. Rect. 
2d. ,.

drab 
таите 0

Un-
used
per
doz.

s. d.

2 0

3 G

Used
Íer

D Z .

s. d. PERU—(continued). s, d.
5 Centavos, rect. No.l245 bk.,blue,& ver,

10 „ 1246 black,blue, and orange
50 „ red, black, und green

1 Sol., rect. blue, black, and green
STAMPS USED DURING THE CHILIAN 

OCCUPATION.
2 Centavos, rect. No. 1235 lake and blue
5 „ No. 1236 ultramarine ¿magenta

P o s t  Cards. Type 2219.
1 Centavo (on 5 c.) black and yellow
2 „ ( „ ) black and blue
3 „ . black and green
4 „ . black and carmine
5 „ . black and mauve

REPLY POST CARDS.
4 Centavos (on 10 c.) black & blue on buff
6 „ . black on buff
8 „ black and blue on buff

10 „ black and carmine on buff

PH ILIPPINE ISLANDS.
PROVISIONAL ISSUES.

1 Real (on 5 C. de P.) green and blue 
1 „ (on 12f C. de P.) red and blue!
1 „ (on 10 Pesetas) red and brown

10 Cuartos (on 2 C. de P.) black and blue 
10 „ (on 2 C. de P.) green and rose

With double surcharge,
8 C. and 1 R. (on 2 C. de P.) gm. & car.
8 C. and 2 R. (on 2 Reals) blue & car.

With surcharge inverted.
1 Real (on 12J C, do P.) black and lilac

Un­
used

s. d.
6 0

Un-

^ , i d

U6ed
per
doz.

s. d. s. d.

Id.
POST CARD.

2 Centavos, rect
1 0  I I  I I

25 i ,  , ,
1 Sol.,

PERU.

No. 1232

orangeű 3

blueø 
greyl 
blue 

purple!, No. 1228 
Arequipa.

5 Soles, rect. . orange-yellow 
Type 1260. With different surcharge, 

dated 1881, 1882.
10 Centavos, rect. black and ultramarine 

With surcharge reversed.
10 Centavos, rect. black and ultramarine 

Type 1251. Without surcharge.
10 Centavos, rect. . . red

PROVISIONAL ISSUES.
With horse shoe only 

1 Centavo, rect. . black and green 
5 „ . black and blue

With triangle only.
1 Centavo, rect. . black and green
1 black and orange
2 . black and violet
5 . black and pale blue

10 . black and green
10 . blue and green
50 . black and green
1 Sol., rect. . black and lake

With horse shoe and triangle.
1 Centavo, rect black, red, and green 
1 „ . black and green
1 „ black, blue, and green
2 „ , black and vermilion

With oval and triangle.
1 Centavo, rect. black, red, and green
1 „ No. 1247 black, blue, and bistre
2 „ black, blue, and carmine

15 0

3 C

2 0

0 4

7 6 

10 0

1 0

0 6

0 6 

1 6

6 0

PORTO RICO.
è Mil de Peso Type 1286 . red-violet 0

„ . 1286 . carmineø
1 „ rect. . 1286 . palebrownjö
3 „ „ 1286 . pale brownjo

PORTUGAL.
POST CARD.

10 Reis No. 2220 . brown!
PORTUGUESE INDIES.

PROVISIONAL I8SUE.
4¿ Reis (on 40 Reis, 1876) . blue 2

QUEENSLAND.
One Pound, large rect. Type 1322 green

RUSSIA.
ENVELOPE STAMP.

14 Kopecs No. 2209 (2 sizes) blue 1
POST CARD.

3 Kopecs . black and rose o
Bogorodsk.

1 Kopec No. 1426 . brown 0
1 It . 1426 . red 0
1 » . 1426 . carmine 0
1 It . 1426 . lake 0
5 Kopecs . 1427 . brown 0
5 It . 1427 . red 0
5 II . 1427 . carmine 0
6 >1 . 1427 . pale bine 0
5 It . 1427 . black 0
5 1» . 1427 . lake 0
■5 It . 1427 . deep blue 0

10 It . 1427 . red 1
10 tt . 1427 . carmine 1
10 tt . 1427 . brown(l
10 It . 1427 . lake¡ 1
10 It . 1427 . black |1

2
2
я
4

0

0

4

3
3
3
3
6
6
6
6
6
6
6
0
0
0
0
0

1
1
1
3

10 0

3 0

8/
- d

oz
. 

4/
- d

oz
. 

2/
- d

oz
.

as
so

rte
d.

 
as

so
rte

d.
 

as
so

rte
d.
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RUSSIA—[continued).
Borovichi,

3 Kopecs No. 2224 . bronze
Bougourousslan

2 Kopecs . black on rose 0
Charkoff.

5 Kopecs (1450). No surcharge redo 
Griazovetz.

4 Kopecs (I486). Ten types. roseO
Jeletz.

5 Kopecs No. 1494 violet on blue 0
5 ,, 1494 blue on yellow

Malmyche.
2 Kopecs No. 1536 black on deep roseO 

Morschansk.
5 Kopecs No. 2212 blue and carmine 0 

Nowaia Ladoga.
5 Kopecs . drab and red 0

Un-
Un­
used Used used

per
doz.

s. d. s. d. s. d.

(10 Kopecs)

Odessa.
ENVELOPE STAMPS.

1882.
Type 1563 . red
1884.
Type 1563 . red

No. 2213 . red

STELLALAND.
. . brick-red
. . orange

STRAITS SETTLEMENTS.
8 Cents (on 12 cent*) black and blue

I d , rect. 
3d.

(10 Kopecs)
(10 Kopecs)

Fereslav Zaleski.
3 Kopecs No. 2226 . green-blue

Scbatzk.
3 Kopecs No. 2227 . black 0

Woltschansk,
5 Kopecs, perf. No. 1669 yellow and red 0 

ST. LUCIA.
1b., rect. Type 1682 black and orange

REPLY POST CARD
3d. Type 1684 . brown 1 0

ST. VINCENT.
POST CARDS.

Id. Type 2228 carmine on buffjo
l¿d . . brown on buff;0

SALVADOR.
REPLY POST CARDS.

4 Centav os . rose on chamois O
6 ,, . blue 1

SANDWICH ISLANDS.
12 Cente, rect. No. 1721 . puce 1

REPLY POST CARDS
2 Cents No. 1729 violet on buffo
4 „ 1730 blueO

SERVIA.
Post Cards. No 2216.

5 Paras . brown on rose
10 „ . brown on chamois

SPAIN.
FISCAL USED FOR POSTAGE

10 c., No. 1829, but'dated 1884 tlesh
POST CARDS.

5 Cents de peseta . green on buff 0 3
10 „ . calmine 0 4
15 . bistre 0 6

REPLY POST CARDS.
10 Cents de peseta . . green 0 5
20 . carmine 0 9
30 . bistre 1 0

Used
per
doz.

». d.

3

4 

4

4

3

5

4 6

Ή
SURINAM.

2 Cents, rcct. Type 1865
124 .. · 1866

Is·orangeO 
grey-blue 0

SWITZERLAND.
P08T CARD.

With three linee f o r  address.
10 Centimes . . marone

NEWSPAPER RAND.
5 Centimes No. 1897 red on yellow 0

UNPAID LETTER STAMPS.

s. d.

1 Centime
2  Centimes
3 „
5

10
20
50

100
500

No. 1892 . green & red 
1893 .
1893 .
1893 .
1893 .
1893 .
1893 .
1893 .
1893 .

TASM ANIA.
OFFICIAL FRANK STAMPS.

Statistician . . blue
Chief Secretary . . blue1

TOLIMA.
10 Centavos No. 1927 blue on bluish, 1 0 

TRINIDAD.
Is., rect. Type 1944 . , red-brown 1 0

POST CARDS.
:)d. . . brown 0 4
Id. . carmine on bufi'O 5
ItUl. . brown on buff o 6
2d. . blue on buff 0 8

REPLY POST CARDS.
Id. x Id. . carmine on buff 0 10
ljd . xlAd. . brown on buffi 0

TURKEY.
10 Paras Type 1953 black and green 
2 Piastres " 1953 blue and rose
5 „ 1953 green and bistre

25 „ 1953 black and grey

UNITED STATES.
Wells, Fargo, and Co.

DOMESTIC FRANK.
2 Cents (on cream) Type 2034 red & blk. I 
2 ,, (on white) 2035 Ted & blk. 1

FOR CORRESPONDENCE WITH MEXICO.
green and brown 
green and brown 10 0 

paid 20 cents green and brown 20 0
VICTORIA.

2d., rect. Type 2109 . Шас-roseO 4
NEWSPAPER BAND.

|d., rect. No. 2103 . rose 0
FISCALS USED FOR POSTAGE.

5 Cents (on white). 
5 ,, (on cream)

6d., rect.
le. „
Is., long rect. 
İs. 6d., rect. 
2s., long rect. 
4s. „
5s. „
5s. „
6s. „
10s.

ultramarine 
. blue 
. blue 
. rose

blue on green 
. red

blue on yellow 
marone on yellow 

. green 
brown on rose

WESTERN AU ST RALIA.
Jd. (on One Penny) No 2229 red & straw Ю

Un­
used
per
doz.
s. d. 

G

Used
иг
doz.

sCd.

1 C

10 0

0 1

1 3

0 9

4 G
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JSTAEEY, GIBBONS, Ä Co. are now enabled to quote Reduced Prices for the undermentioned.

BA H A M A S. s. d.\s. d.
1883. PROVISIONAL.

Fourponce (on Sixpence) black and purple 7 6¡

BO LIV A R.
1879. Dated. Nos. 171 to 176.

5 Centavos, rect. . . blue

Un­
used Used

s. d. s. d,

10 „ „ . mauve
20 „ ,, . red
40 „ „ . brown

1879. Dated,
5 Centavos, rect. . . blue

10 ,, „ . mauve‘2
20 ,, „ . red1
40 « „ . brown I

1880. Dated, white paper.
20 Centavos, rect. . . rcd'2
40 . . browni3
80 „ ,, . green 6
1 Peso >· · · orange17

1880. D ated ,..............
5 Centavos, rect.

10 „
20 II η
40 ,, ,,

0 4 
0 6

blue laid paper.
. blue 1
. mauve 2
. red
. brown

63

0
0

■7 Pesos, large rect 
10 „

1882. Nos 
5 Centavos, rect.

Type 183.
blue and carmine £ 

marone and carmine ό g  
177 to 182. 4

ultramarine 0 6
10 „ >» · lilac 1 0
20 „ carmine 2 0
40 „ » · brown 3 G
80 „ » green 6 6
1 Peso ÌÌ · ·

1883. Same types.
orange 7 6

5 Centavos, rect. . ultramarine 0 6
10 lilac i 0
20 „ carmine 2 0
40 „ brown 3 6
80 „ n · green 6 6
1 Peso If · orange 7 6

Un­
used
İer

oz.

Used
per
doz.

5 0

o α>
« з

о  V,

10 о
12 б 

0 3 I
ÎO »сг-1
V. *о
+-> £ с  «л  S

I
о «а
·«*- _ о чз

*  g

50 Beis 
100 „ 
200 „

1 Franc

B R A Z IL .
1883. L ettek Cards. 

No. 2178 .
. 2179 .
. 2180 .

Un­
used Used

S. d. s. d.

carmíneo 4 
blue 0 6

greenl 0

P E R SIA .
1882. Typo 1208.

. blue and black

P H IL IP P IN E  ISLA N D S.
1863.

5 Cuartos No. 1259 . pale red

2 Kopecs 

2 Kopecs

R U SSIA .
GOVERNMENT LOCALS.

Tver. 1872.
No. 1653 blue and rose

1875. 
No. 1654 black and rose

SPA IN .
1882. Type 1827 

5 Céntimos, rect.
1 ®  I l  I I
25 ,, ,,
50 ,, ,,
1 Peseta ,,

TOLIMA.
5 Centavos, rect. No. 1926 

IO „ „ . 1927
50 „ „ . 1928

1 Peso „ . 1929

brown 0 
blue 11 

green1®

2 0

5 0

15 0

3 6

blue 0 
mauvejo 
brown 0 

olive 0 
bistre 0 6

red; 10 0

s. d.

3 0 
5 0 
9 6

0 6

U n­
used
per
uoz.

Used
Îer

Oz.

s. d.

1 0

σ> 
о  ^
о ·«α>
® ъ» 5s

-H: U N I T E D  * S T A T E S  * P R O O F S .  зН-

FOR SALE, A MAGNIFICENT SET OF ONE HUNDRED AND THIRTY-SEVEN VARIETIES, PRINTED IN THEIR
ORIGINAL COLOURS.

Comprising tho complete issues of 1851 and 1869; Newspaper 1865 and 1875, including up to S60.00; Unpaid Letter 
Stamps; and perfect sets of Executive, Post Office, Justice, Navy, Interior, State, including §2, $5, ŞI0, and $20.00 
Treasury and War.

Price, the complete series, £IO, registered and post-free.

P R E P A R E D  S T A M P  M O U N T S ,
For affixing Stamps in collections neatly and expeditiously. Far superior to the old plan of gumming the Stamps, and in­
serting them so that it is only with great difficulty they can be withdrawn. These mounts are made of a thin strong white 
paper, and are ready gummed. They are to be used on the hinge system. Two sizes are kept in stock; viz., No. 1 size, 
suitable for ordinary-sized adhesives ; No. 2 size, for larger Stamps or cut Envelopes. This size may also be used for Cards 
by using two mounts for each Card. Price : No. 1 or No. 2 Size, 4d. per 100 ; 2s. 3d. per 1000, post-free.

& ·  The Prepared Paper can be supplied in Sheets, ready gummed, at 3d. per Sheet, post-free.
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2176 *>77 2178 2179 2180

CUNDJNAMAJICA. 
Cornos provisorios. 
CINCUENTA CVOS.

2181

2189

2192 *>93 * > 9 4 *>95 *>97
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·* Щ Е  v РЩСЕ V  øf V  Щ Е  V  Cfl¥flli06lffi, -Jí-
το WHICH THIS FORMS THE FIRST -A.X3r>EISrT)TJI!Æ, IS

P ost-frrr.
THE PRICE CATALOGUE 
THE APPENDIX

To Great Britain. Europe, To other Countries comprised 
United Sutes. Canada, & Egypt. in the Postal Union.

* . 6d. . . . 9<d. . .
. . i/- 1/3

THE TW O BOUND TOGETHER l/6 . . . * / - .
Handsome Gilt Cloth Readm e Covers, fitted with elastic)

band, and adaptable to this, or any future Edition, - i / a  . .  .  1/4
price i  /- each ; or ................................................................)

To Australia.
Asia, He.

. «/-
1/9
*/9

. 1/6

All Stamp Collectors should send for a copy of this Work, supplying as it does the most recent and favourable quotations. 
It is truly a representative Catalogue, and all who desire to have the best and latest information as to the market value of 
Stamps, &c., will find this book invaluable. No advance will be made in the price of this Catalogue or Appendix, not­
withstanding the very large number of New Issues added and fully illustrated.



Stanto, (gibbons, iï ®0/s ||̂ iIatóttal n̂nømmments.
— -  --»>· « ------------

T P  IMPERIAL· Р бЗ В Д Е  $Щ ]№  ЦЬШЩ.
FOURTH EDITION. In two volumes, entirely revised and corrected.

CFIFllIIE First Volume (350 pages) consists of the whole of the European postal issues, the Second Volume (360 pages) com- 
prising the remaining continents. The principles originally laid down, and to which the author attributes the very great 
success of the Album, have been adhered to; indeed it has heen the author’s endeavour to describe the various issues, if 
possible, still more clearly ; for which purpose the Illustrations have been largely augmented, and in some countries fa c ­
sim iles of the Oriental and other monetary signs, together with explanatory notes, have been added.

PRICES, securely packed and post-free to Great B ritain , or any part of Europe, United States, Canada, &o.
No. 5.— Crown 4Ю, on extra stout paper, strongly bound in embossed cloth, 

gilt lettering, sprinkled edges. The two volumes, 12/6 ; post-free, 14/6,
No. 6.— Crown 4to, on extra stout paper, superior embossed cloth, orna­

mental gilt lettering and border. The two volumes, 15/-; post-free, 17/-
N0. 7.— Crown 4to, on extra stout paper, handsomely bound, with gilt 

lettering and ornaments, bevelled boards, gilt edges, and patent clasp. 
The two volumes, 17/6; post-free, 19/6.

N o. 8.— Crown 4m, on superior quality paper, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards, gilt edges, and patent clasp. The two volumes, 
20/-; post-free, 22/6.

No. 9.— Crn. 4to, on superior quality paper, handsomely bound in morocco 
relief,gilt edges,two patent clasps. The two voi um es, 30/- ; post-free, 32/6.

No. 10.—-Crown 4I0, on superior quality paper, magnificently bound in 
morocco extra, full gilt backs and sides, gilt edges, two patent clasps. 
The two volumes, 50/-; post-free, 52/6.

Гог the PERMANENT RECEPTION of ADHESIVE STAMPS, UNCUT ENVELOPES, & POST CARDS.

О meet the views of many Philatelists, S t a n l e y , G i b b o n s , & Co. have designed, and are now prepared'to supply, the 
above. These Cabinets are made in first-class style, and on the most approved principles. The loose leaves that are 
supplied are of the finest quality card paper procurable. They have a neat marginal border printed on one side, size 
about Ю in. x 12} in. Either the Cabinets or the leaves can be supplied separately, at the undermentioned prices :

4Ща[)од;апр or 32SJaInut ÜTabinel.
No. I . — W ith  F o u r D raw ers and P a te n t L o c k  and K e y  .  £ 3  os. I N o. 2 . — W ith  S ix  D raw ers and P a te n t L o c k  and K e y  .  £ 3  t j s . 

Or with too L e a v e s  i n c l u d e d .....................................£ 3  14s. I O r w ith  300 L e a v e s  i n c l u d e d .....................................2 ,4  »6s.
Packing Case for transit, si· extra. A n y number o f the prepared Leaves can be had, price 7/- per too, postage extra.

A Specimen Leaf, postfree, 2d.

A HIGH-CLASS ILLUSTRATED MAGAZINE, Published about the Third Week of each Mouth.

f f î h p  W i ť í a M t r  ì f W n r h  ♦ — *· THE ORGAN OFK l/ ljK  A V v t U V U  ♦ t h e  p h i l a t e l i c  s o c i e t y  o f  Lo n d o n .
CRN addition to full reports of all Novelties, most of which are first described in this Journal, subscribers will find elaborate 
•Щр and exhaustive papers on Stamps, Post Cards, &c., by the leading Philatelists of the day. A most important feature in 

this periodical is the monthly reports of the proceedings of the Philatelic Society, including all the accurate and detailed 
»i. lists drawn up by the Society.

A specially prepared Photograph of some eminent Philatelist is issued with the last number of each volume, to be bound 
as a frontispiece to it. Each volume commences with the February number.

The earliest information on all matters of interest to Subscribers, including descriptions of new or dangerous forgeries, 
may be relied on.

Queries addressed to the Publishers up to the 15th will be answered in the Magazine for the same month. Advertise­
ments are not inserted in this Magatane.

Back Numbers, from Sept,, 1881, inclusive, to the present date, may be obtained on application, price 4d. each.
Volume IV. (1882), beautifully bound in cloth, with gilt edges and Photograph, price 5 6, post free.
Volume V, (1883), same style as above, price 5/6, post-free.

SUBSCRIPTION.
Sent post-free, for 3/6 per annum, to Great Britain, the United States, Canada, Egypt, the whole of Europe, Malta, Madeira, Azores, Persia, 

&c. Src. Single copies, 4d. each.
4/- per annum to Australia, British Guiana, Argentine Republic, St. Thomas and Danish Colonies, all French, Dutch, Spanish, South African, 

and Portuguese Colonies, Mexico, Mauritius, Peru, Brazil, Hayti, Paraguay, Granada Confederation, Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, 
Uruguay, Venezuela, and most of the West India Islands, &c. tec. Single copies, 4d. each.

4/6 per annum to Ceylon, China, India, Japan, &c. 1 5/- per annum to the Hawaiian Islands.
. The Yearly Subscription can commence at any time.

Crown 8vo, 568 Pages and 400 Illustrations, and hound in doth gilt, 7/6 ; post-free, 8/2.

“ ALBUM W EED S;” or, $oto to Qctrrt jTorgctJ ^tampö.
B y  t h e  R e v . R .  E. EARÉE.

An exhaustive Work of Reference for the Philatelist, invaluable alike to the Novice, or the more experienced Collector or Dealer.
The whole o f the malter in this Work has been entirely re-written, and descriptions of a ll the most recent forgeries included.

STANLEY, GIBBONS, & CO., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.
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[Price 2d. ppost-free.

ü§§* l i m i  Ifhbtr&am fo ff* %mtĄ frltfhrø
OF

STANLEY, GIBBONS, AND CO.’S
m  P R X C I D  · ; ·  CATALOGUS - i -  A I D  · ! ·  A P P E N D I X ,

BEING A LIST OF ALL THE

р ш ш  m i p s , р ш  m b s , &g,(
THAT HAVE BEEN ISSUED FROM MAY le t to SEPTEMBER 1st, 1884.

NOTE.—I f  th e  p rice  is  in  i t a l ic s  i t  s ig n if ie s  t h a t  a  su p p ly  is  o rdered  an d  expected , th e  s tam p  n o t b e in g  a t  p resen t in  stock. M a n y  o th e rs , fo r tvhich 
no  Q uotations a re  g iv en , w il l  be rece ived  a t  a n  e a r ly  d a t e ;  b u t  i t  i s  im po ssib le  to  p r ic e  m a n y  y e t , th e y  h a v in g  been  so re c e n t ly  issued . 
A ll  s tam p s a re  ad h es iv e  u n le ss  s ta ted  o th e rw ise .

The FIRST ADDENDUM comprises the issues since the 
publication of the Catalogne in February, 1884, to 
May let, 1884.

The THIRD and FOURTH ADDENDA will he published 
punctually on Jannary Istand May 1st, 1885. Prepaid 
Ordere can now be booked, and they w ill he forwarded 
on the day of publication.

Price 2d. each post-free.

Id., rect.
ANTIGUA.

Typo 5 carmine

ARGENTINE REPUBLIC.
PROVISIONAL ISSUES.

£ Centavo No. 2230 black and vermilion 
i  „ (on 15c.) red and blue
t ,, ( „ ) red and blue

OFFICIAL ISSUE.
10 Centavos . black and green
16
20
25
90

black and blue 
black and rose 
black and blue

AU STRIA.
NEWSPAPER BAND.

2 Kreuzer, rect. Type 71 brown & black
REPLY POST CARD.

4 Kreuzer Type 71 brown and black

AZORES.
Small Surcharge.

150 Reis, rect. black and yellow
POST CARDS.

30 Reis . black and green
10 x 10 Reis (reply) . black and brown

BELGIUM.
10 Centimes No. 2231 carmine
1 Franc 2232 brown on green
2 Francs 2233 brown

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

а. d i .  d. 8. d.
0 2 1 6

0 4
1 0
l  0

0 2

0 3

1 6 

0 4

0 2 
1 6

BHOPAL.
ì  Anna, rect. . . greeniO
I ,, (error Η H A Nawab) „ 1

Type 2235.
Anna, rect, t . . black 0

„ (error Nwab) . „ 1
„ (error Sah) . „ 1
„ (error Nawa) . „ 1

0 1

1 3

2 0

3 0

1 C

1 6

U sed
p er
doz.

*. d.

5 Centavos 

5 Centavos

100 Reis

50 Reis 
50 „

200 „
80 x 80 Reis

B O L IV IA .
Dated 1885. 

Type 177
POSTAL FISCAL.

Un­
used Used

». d ». d.

blue.

blue

BRAZIL.
No. 2236 . lilac 0 6

LETTER CARDS.
No. 2237 red on brown 0 

2237 red on green 1 
. green on brown 0

REPLY P 08T  CARD.

». d

No. 218 orange

BRITISH GUIANA.
NEWSTAPER BAND.

2 Cents No. 244 carmine on buff 

BULGARIA.
PROVISIONAL ISSUE.

Type 2238.
3 Stotinki (on 10 Stotinki) blk. & carmine
5
δ „ 

15 „

5 Annas

on 30
İ „ „ )
(on 25 „ )

CABUL.
No. 279

red and blue 
black & blue 
red and blue

. red

8

0 10

0 3

7 6
DENMARK.

LOCAL POSTAGE STAMPS. 
Copenhagen.

10 Ore No. 2239 blue and rose]#
LETTER CAM ).

10 Ore No. 2185 . redo
POST CARD.

3 Ore No. 2240 . blue о

DOMINICA.
POSTAL FISCAL.

Is., rect. . black and crimson

0 2

U n­
used
per
doz.

1 0

0 6

Used
per
doz.

8. d.

2 0
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ECUADOR.
PROVISIONAL ISSUE.

3 Centavos No. 2241 black and brown

FALKLAN D ISLANDS.
POST CARD.

l^d. . . brown

U n ­
used

s. d.

i  Anna
FABIDKOT.

No. 580 red

FERNANDO PO.
PROVISIONAL ISSUE.

•50 Cents do Peseta No. 2242 blue and rose

Id., rect. 
3d. „

F IJI  ISLANDS.
POSTAL FISCALS.

No. 2280. . red-brown

FRANCE.
UNPAID LETTER STAMP.

60 Centimes Type 537 . black

GRANADA CONFEDERATION.
10 Pesos, large rect. No. 587 violet

REGISTRATION LABELS.
50 Centavos, large oblong brown on yellow

POR OFFICIAL USE.
No value . black on white

POST CARD.
2 Centavos . black on deep buff

GREECE.
Rouletted. Type 685.

1 Lepton, rect. . . brown
2 Lepta ,, . . buff
5 ,, „ . . green

20 „ ,, . rose
POSTAL UNION CARDS.

10 Lepta . carmine on blue 0 3
10x10 „ (reply) „ 0 5

HONG KONG.
POSTAL FISCALS.

25 Cents, rect. . . green
30 „ . . brown
50 ,, . . purple

INDIA.
Surcharged on H.M.S. High Court.

4 Annas, rect. . black and green

IT A LY .
POSTAL FISCAL.

5 Centesimo, rect. . . - lilac
NEWSPAPER STAMPS.

Surcharge inverted. 1878. Type 835.
2 Centesimi, obi. (on official 0.02) claret
z „ 
2 „

>» \ 
„ (

ff
If

U.OO)
0.20)

f » 
>}

2 I. ( ff 0.30) ft
2 „ »  c »» 1.00) M
2 ,, I, ( ft 2.00) tf
2 II I. ( ff 5.00) *1
2 .. .. ( ff 10.00) ff

åd. x£d.

1 Sen

JAM AIC A.
REPLY P 08T  CARD.

No 843 .

JA P A N .
NBWSPAPER RAND.

No. 2244 .

brown

deep blue 0 2

Used

». d .

10 0

5 0

О 4

1 6 
l 6

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

i. d.

3 0

1 6

». d.

Un­
used Used

JHEEND.
brown

S- d.

i  Anna
P08T CARD. °

2

J  Anna No. 2281. greon 0 4
LABUAN.

PROVISIONAL ISSUE.
1 Dollar . red and blue 7 6

MACAO.
Types 2169 and 2245.

5 lîeis, rect. black 0 2
10 „ . yellow 0 3
20 „ . bistre 0 4
25 . , carmine 0 5
40 . . blue 0 8
50 . green 0 10
80 „ (on 100 Reis) black and lilac 1 0

100 f , lilac 1 0
200 „ . , orange 2 6
300 „

MEXICO.
brown 3 G

10 Pesos Type 2201 . blue
ENVELOPE STAMP.

10 Centavos Type 2201 . green
POST CARD.

5 Centavos . black and green
OFFICIAL STAMPS.

No value (2267) vermilion
ff

NEVIS.
rose

Id., rect. Type 1068 . carmine 0 2

s. d.

NEW SOUTH W ALES.
Is., rect. No. 1107 black on brown

POSTAL FISCAL,
2d., rect. . . brown

NEW ZEALAND.
POSTAL FISCALS.

Id., rect. . lilac and green
Id. „ . red and green
Id. „ . . red
2s. 6d. . rose and blue
9s. . violet and red

4 Ore, rect. 
10

N O R W A Y .
Drammens.

Drontheim.
No. 2246

blue on blue 
blue on grey

4 Ore No. 2246 . brown
PAR AG U AY.

PROVISIONAL ISSUE,
1 Centavo (on No. 1183) black and rose

PERSIA.
PROVISIONAL ISSUES.

Surcharged on halves o f  Types 1207, 1208. 
Type 2247.

6 Shahi (on half of 10 Shahi) blue surch.
5 »  ( 11 50 c.) ,,

10 „ ( „ 1 Franc) red surch.
PERU.

PROVISIONAL ISSUES.
Unpaid Letter Stamps, surcharged w ith  

triangle only.

Un­
used
per
doz.

1 Centavo . black and bistre 1 0
5 Centavos „ red

10 „ . „ orange
20 „ . „ blue
The above, w ith an additional circu lar red 

surcharge.
1 Centavo red, black, and bistre 5 0

50 Centavos red, black, and brown 
Type 2248.

5 Centavos black and blue

d.

Used
per
do.'.

». d.

3 0

1 6

10 0 
10 0 
4 0
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PERU — (continued).
Cuzco.

Surcharged on Type 1230.
5 Centavos . black and blue

Pasco.
Surcharged on Type 1230.

5 Centavos . lake and blue
Fiúra.

Surcharged on Type 1230.
5 Centavos . black and blue

ENVELOPE STAMPS.
Surcharged on Type 1248. 

õ Centavos . black and green
10 „ . „ red

Puno.
ENVELOPE STAMP.

Surcharged on Type 1248.
10 Centavos . violet and red

PORTO RICO.
20 Cent de Peso Type 1286 . green
80

PORTUGAL.
red

2 Reis No. 2249 . black 0 1
10 „ 2250 . green 0 2

500 „ 2251 . black 3 9
1000 „ 1292 . »» 7 6

QUEENSLAND.
POSTAL FISCAL.

6d., large rect.
RUSSIA.

GOVERNMENT LOCALS.
Aleksandria.

white

10 Kopecs (2252) black and blue 1 0
10 „ ( «  ) black and red 1 0
10 „ ( «  ) black and yellow 1 0
10 „ ( »  ) black and brown 1 0
10 „ ( »  ) black and green 1 0

Biejetsk.
3 Kopecs (1417) . blue

Cherepovstz.
3 Kopecs (2253) emerald-green

Elizavetgrad.
2 Kopecs (2266) brown-violet

Kadnikoff.
ENVELOPE STAMPS.

4 Kopecs No. 2254 emerald-green 0
4 „ 2eizes „ . green 0

Kazan.
ENVELOPE STAMP

(2255) . rose-violet 
Liebedjan.

(2256) 
boubny.
(2258) . vermilion 
Nolinsk
(2259) brown-violet 
Orgvieff,

5 Kopecs 

5 Kopecs 

5 Kopecs

2 Kopecs

3 Kopecs
3 „

3 Kopecs

2 Kopecs 

5 Kopecs

3 Kopecs 

2 Kopecs 

5 Kopecs 

2 Kopecs 

5 Kopecs

Un­
used

e. d.

black and puce 
. black and orange 

Ostaschkoff.
(1572) . deep blue O

Oustsysolsk.
(2257) . green 0

Pawlograd.
(2260) . mauve;

Ferejaslav.
(2261) . yellow
Riazan.
(2262) . blue-lilac
Tichvin.
(2263) . blue

Tver.
(2264) vermilion,blue,«fcgold'O

Zadonsk.
(2265) black and yellow.O

Used

», d.

30 0 

10 0

0 7
1 6

Un­
used
per
dor.
s. d.

i©
'S "О
© 3»  dэ

Used
per
doz.

». d.
ENVELOPE STAMPS.

1 Cent No. 2268 .
2 Cents 2268 .
4 „ 2268 .
5 „ 2268 .

10 „ 2268 .
SANTANDER.

1 Centavo Type 2269 .
5 Centavos „

I H «  It ·
STELL A L  AND.

Id., rect. 
3d. „
4d. „
6d. „
Is. ,,

ST.
Id., rect. 
2*d. „

No. 2270 . 
2270 . 
2270 . 
2270 . 
2270 .

CHRISTOPHER.

6d.
Is.

id ., rect. 
4d. „

POSTAL FI8CAL8.
green, black, and blue 

rose, black, and blue 
ST. LUCIA.

P O ST A L  F IS C A L S
. black and green 
. black and yellow

STRAITS SETTLEMENTS. 
Bangkok.

5 Cents, rect. “ В ” black and blue
Perak.

Surcharged in Roman capitals.
2 Cents . black and rose
2 „ No. 1853
2 „ on 4 c. 2271

Sungie Ujong.
Surcharged as No. 1859.

4 Cente, rect. . black and bistre
TOLIMA.

HEGISTKATION LABEL.
Dated “ 18 ” i« lieu o f  " 18'

5 Centavos, oblong . . brown
TRAN SVAAL REPUBLIC.

2d., rect. Type 1933 . violet
TRINIDAD.

REGISTERED ENVELOPE.
2d., circular . ultramarine

TURKEY.
20 Paras Type 1953 carmine and pink

1 Piastre 1953 . blue
2 Piastres 1953 bistre on lemon

UNITED STATES.
ENVELOPE STAMPS.

2 Cents No. 2273 brown
2 „ 2273 brown on cream
2 „ 2273 brown on fawn

St. Louis City Delivery.
No value . · carmine

Cincinnati City Delivery.
No value . . pink

Wells, Fargo, and Co.
d o m e s t ic  f e a n k . Dated 1852-1884.

2 Cents (on white) Type 2035 red & black
URUGUAY

1 Centesimo No. 2274
2 « 2275 .
7 2276 .

10 „ 2277 -
20 „ 2278 .
25 „ 2279

Id., rect.

3d , long rect. mauve

Un-
used

3. ». d.

green 0 8
Γ08Θ 0 4
red 0 8

blue 0 6
black 1 0

blue
-brown

lilac

red 0 4
orange 1 0

blue 1 6
lilac 2 0

green 3 0

red 0 2
blue 0 5

Used
Un­
used Used

рогper
doz. doz.

i . d. 8. d s. d.

0 8

0 4

7 6

4 0

0 4

1 6

grcen-^reylø 
vermilion 0 3 

brown'O 8 
drabjf О 

violet!,? 0 
dull purpleb? 6

VICTORIA­
NO. 2117 emerald-greenjO

rOSTAL FISCAL.

3 0 to 
«= r-

*  Я

3 0
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S T Ä N L E Y ,  G I B B O N S ,  &  C O .

A R E  N O W  EN ABLED  TO QUOTE PRICE S FOR THE UNDERM ENTIONED.

ΑΝΤΙΟ QUIA.
1884.

5 Centavos, rect. No. 2217 · brown 
10 „ „ 2176 bluish-green

AUSTRIA.
1858. E nvelope S tam ps. No 67. 

Originals uncut. Thesetof 8—viz., 3,5,10, 
15, 20,25, 30, and 35 Kreuzer—for £10.

B A V A R IA .
POST CARD.

Stamp, w ith  f g u r e s  in a ll f o u r  corners.
5 pfennig (pen-marked) green on buff

BRITISH GUIANA.
1862.

1 Cent Type 237 - rose
4 Cents ’ 241 . blue

CONFEDERATE STATES. 
Petersburg, Virginia.

5 Cents . . red
FINLAND.

Original uncut envelopes.
1845. Type 519.

10 Kopecs . . black
1856. Type 514.

20 Kopecs . . black

t. d. s. d.

0 9
1 6

U n ­
used. U sed

10 0

£i

£5

GERMAN EMPIRE.
P o s t  C a r d s .  Type 561.

J Groschen . brown on white
2 Kreuzer . „
G RAN ADA CONFEDERATION.

1862.
50 Centavos Type 568 . green

REGISTRATION LABEL.
1870. F lagsta ff upright.

50 Centavos No. 618 brown, yellow’, &c.

GREAT BRITAIN .
e n v e l o p e  s t a m p s . Type 662.

20s. per set of 12 (one penny) distinct 
varieties of tint, unused, and uncut.

NEWSHANDS.
W. 11. Smith and Son, cut large, 5 x 3 i in. 
20s. per set of 5 values; viz., Id., 2d , 

3d., 4d., and 6d., unused.
The Лоте Netvs.

10s. per set of 3 values ; viz., Id., 2d , 
and 3d., uncut and unused.
Types 661, 664, and 666. 

Surcharged Specimen.
2s. the 3 values, unused and uncut.

CIRCULAR DELIVERY COMPANIES’ ADHESIVE 
STAMPS.

20s. for the set of 36 varieties.
GUADELOUPE.

20 Centimes (on 30 c.) black and brown
20 , ,  ( >> ) » ,i

GUATEMALA.
1872. P r o v is io n a l .

4 Reales No. 695 . blue

s. d.

6 0 
12 0

70 0 
£6

£5

25 0 
25 0

£4

£6

U n­
used
per
doz.

U sed
p er
aoz.

s. d.

1 0 
4 0

50 0

5x5  Ore 
8x8 

10 x 10

ICELAND.
REPLY POST CARDS.

U n ­
used

s. d.

blue
mauve

carmine

2£ Reis drab

green

M ADEIRA.
Surcharge inverted.

No. 934 .
MEXICO.
Type 2201.

1 Centavo, rect
2 Centavos
3
4
5
6

10 
20 
50

1 Peso
2

MONTE VIDEO.
5 Centesimos, rect. No. 2202 . blue

PROVISIONAL ISSUE
1 Centesimo, rect. No. 2203 black & red
2 Centesimos „ No. 2204 blk. & carmine

PERU.
1874-79.

1 Sol, large rect. No. 1228 .
PROVISIONAL 188UES.
With triangle only.

1 0

5 0

blue

1 Centavo, rect. 
1 
5 

10 
50

1 Sol., rect.

black and green 
black and orange 

black and pale blue 
black and green 
black-and green

0 6 
0 6 
2 0 Q
2 0 
8 6

black and lake 15 0

U sed

s. d.

18 0

0 8

2 6

U n
used
Íier 

oz. 
s. d.

Used
per
doz.

S. d.

4 0

With horse shoe and triangle. ' 1 6
2 Centavos, rect. . black and vermilion 1 0 
5 ’ „ . black and blue 2 0

With oval and triangle.
2 Centavos black, blue, and carmine i

UNCUT ENVELOPE.
Surcharged w ith the Chilian arms.

50 Centavos . red and carmine i  0¡
P ost Cards. Type 2219.

1 Centavo (on 5 c .) . black and yellow l 6
2 ,, ( „ ) . black and blue l G
3 „ . black and green 1 0
4 „ . black and carmine 1 0
5 ,, . black and mauve 2 6

REPLY POST CARDS.
4 Centavos (on 10c.) black & blue on buff 2 6
6 „ . black on buff 1 6
8 „ black and blue on buff 1 6

10 ,, black and carmine on buff 5 0
RU SSIA.

GOVERNMENT LOCAL STAMPS.
Scarce varieties.

At.VftT я If
(2 Kopecs) (1395) . black(40 0

Kasimoff.
(3 Kopecs) (3906 Moene) . UackjSO 0;
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HUSSIÂ—(continued). 
Kotelnitch.

3 Kopecs (1614) bluish grey
Livonia.

(2 Kopecs), circular No. 913 
), oblong 914(2

3 Kopecs
Oustsyeolsk.
(1676)

Bjeff.
(1607)
( „ )
Tichvin.

(1640)
(1639)
( »  ) ·
( „ ) - c
( „ ) ·

Werchnie Dnieprowsk.
4 Kopecs (1660) .

yellow

2 Kopecs 
2 „

(5 Kopecs) 
(5 „ )
(5 „ )
(6 »  )
(5 „ )

black

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d . s, d. », d . 8 . d .

15 0

rf-
 tt*

·
О

 о
 

о
 о

50 0

30 0
50 0

25 0 
5 0 
5 0 
7 6 
5 0

15 0

Id.

ST. VINCENT.
P R O V IS IO N A L  I S S U E .

No. 1703 red and green

U n­
used Used

». d. ». d. 

16 0

SOUTH AU STRALIA.
8EBVIC1 NBWSPAPBR BAND.

id ., rect. . black and violet

TOLIMA.
6 Pesos No. 1925 yellow-brown

REGISTRATION STAMPS.
50 Centavos Type 1930 . pale blue
60 „ 1930 . black
50 „ 1930 indigo on white 4
50 „ 1930 indigo on blue 4

VICTORIA.
P O S T A L  F I S C A L .

Id., large rect. brown

U n­
used
p er
doz.

». d .

0 2

7 6

Used 
>er 
о t.

». d.

o  6|

В Щ Щ  ШПШ )Ж  Р1Щ Щ 1 0 №  ЩШ-
GU ARAN TEED  O RIG IN A L AND GENUINE.

г

FOR SALE, an ENTIRE SHEET of the 24 varieties of the 1 cent., including Twelve of type 238, 
Eight of 237, and Four of 239. A ll different and unused. *

A full description of a ll the interesting varieties comprised In this Sheet will be found in the $  (Riattile lirtora,
Voi. I I I . ,  page 108.

Price of the Sheet entire £15 post-free.

“ The best Stamp Album.” — R o u t l e d g e 'a  V oting G en t lem a n 's  m a g a z in e .

JTJST PU BLISH E D , THE TENTH EDITION OE

|e ¡¡¡mprøkir ¡§¡eries øf §j|øsiaøe
CORRECTED AND BROUGHT UP TO THE PRESENT TIME BY E. S. GIBBONS.

THESE Albums are the cheapest and most correct yet issued, the great demand for them having necessitated frequent 
New Editions, in which have been introduced several improvements, rendering the Works the most complete of the 

kind published. Nos. 2, 3, and 4 contain compartments for over 4,000 varieties, including all the British and Foreign Post 
Cards and latest issues, geographically arranged, and elegantly bound in various styles. The size of No. 1 is 7 ins. by 5 ins , 
of Nos. 2, 3, and 4, 6 Jins, by 10inches.

PRICES (a l l  S e c u r e l y  P a c k e d ) :
No. 1.— Small oblong, neatly bound in embossed cloth, with spaces 

for over 1,200 varieties, gilt lettered, sprinkled edges, brought 
up to A u gu st , 1884, 1/6; post-free, 1/0.

No. 2 .—Royal 8vo, oblong, extra cloth, gilt lettered, sprinkled edges, 
8/. ; poet-free, 8/8.

No. 3 .—Royal 8vo, oblong, cloth, with extra gilt lettering, illustrated 
Frontispiece, 4/-; post-free, 4/8.

No. 4 .—Royal 8vo, oblong, handsomely designed cover, and bound 
in extra gilt cloth, with gilt edges and clasp, illustrated 
Frontispiece, 4/-; post-free, 5/8.
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2271 2272 2273 2274 2275 2276

2277 2278 2279 2280 2281

®Ije |prite of %  Catalogue, to fojjttjr i^is forms fije Stcoifo p ir it in im , is
^ost-fvee.

TH E PR ICE CA TALO G U E 
TH E A PPEN D IX  
T H E  T W O  BOUND TO G ETH ER 
Handsome Gilt Cloth Reading: Covers, fitted with elastic 

band, and adaptable to this, or any future Edition, 
price t/- each ; or . . . .

6d.
I /- 
1/6

in the Pestai Union. 
9<L
1/3
2/·

To Australia, 
A sia , óv.

. «/-

. 1/9

. »/9

«/* * / 4 1,6

All Stamp Collectors should send for a copy of this Work, supplying as it does the most recent and favourable quota­
tions, It is truly a representative Catalogue, and all who desire to have the best and latest information, as to the market 
value of Stamps, &c., will find this book invaluable. No advance will he made in the price of this Catalogue or Appendix, 
notwithstanding the very large number of New Issues added and fully illustrated.

f r -



For a la rger number o f  h igher p r iced  sets, see Priced Catalogue, post-free, M.

tap Seis of Jomgn postage Stamps.
USED* UNUSED X

R E V I S E D  S E R I E S .
USED AND UNUSEDX POST-FREE^ id . EXTRA.

i JA N T IO Q U IA , including obsolete. . Set of Four 
з tA R G E N T IN E  R E P U B L IC , 1862, 5,10, and is  c. Three 
3 f  „  „  envelope, cards, and newsband Four

s. d.

Twenty
Five

Six
Five
Three
Six
Seven
Nine
Six
Eight
Twelve
Five

4 'A U S T R IA , five issues, and news stamps
5 +AU S T R I A N  Telegraph Stamps
6 f  ,, Post Cards, six kinds, inscription in

different languages
7 (B A D E N  A R M S, 1, 3, 6, 7, and 9 kreuzer
8 f  ,, Land Post, i, 3, and 12 kreuzer
9 ’'B A R B A D O S , including obsolete

10 'BAVARIA (figure, old issue) . > . ♦
11 * „  (arms, with and without silk thread)
12 * ,, including 10 and 18 kr., 25 &  50 pf., & 1 mk,
13 t  „  Returned Letter Stamps (some obsolete)
14 ‘'B E L G IU M , including first issue
15 tB E R G E D O R F , 1, r¿, 3, and 4 sch.
16 tB R IT IS H  C O L U M B IA , 3d., 2, 5, 25, 50 c. & 1 dollar Six
17 tB H O P A L , including o b s o l e t e .................................... Five
18 ¿B R A Z IL , including four distinct issues
19 (B R E M E N , 3, 5, s, 7, and 10 gr.
20 {B U L G A R IA , including obsolete and new issues
21 tB R IT IS H  G U IA N A , 1 and 2 c. (two types) on 96 c.
22 'C A N A D A , including old issues and envelope .
23 * ,, Revenue Stamps, including obsolete
24 'C A P E  O F  G O O D  H O PE, including provi. .
25 {C A S H M E R E , including rare circular
26 f „  1883̂  i¿  pies, i, i, i, 2, 4, and 8 annas
27 t ,, Service, l ,  4, 1, 2, 4, and 8 annas
28 'C E Y L O N , including envelope and newsband ·
29 'C H I L I , with both provisional and obsolete ·
30 tC Y P R U S , first issue, all different
31 tC H IN A , i, 3, and ¿candarías .
32 'C U B A , early issues, all obsolete
33 ·  „  recent issues
34 t  „  1864. ’68, or *69, 5. 10, 20, and 40 c
35 tD A N U B E  ST E A M  N AV. CO.
36 'D E N M A R K , all obsolete _ ,
37 * ,, Current, value in ore
38 'D E C C A N , including service and envelope
39 tD O M IN IC A N  R E P U B L IC , including 4 surcharged
40 'D U T C H  IN D IE S , including obsolete and unpaid
41 tE G Y P T , 1866, complete . . . . .
42 * ,, 1879, 5, 10, 20, paras, ian d  2 piastres
43 4 ,, 1872, 5, 10, and 20 paras, 1, 2, 2Ą, and 5 piastres
44 t F E R N A N  DO PO . 1882, 1, 2, and 5 c. de peso
45 tF IJ I  IS L E S , Surcharged V .R ., id ., 2d., 4d., and 6d.
46 t ,, 1879-82, id .,2d .t 6d., and is ., not surchd.
47 Í FIN  L A N D , including old issues
48 tG E R M A N  Official Frank, 1, 2, 3, and 7 kr.

Eight
Five

Six
Three
Ten
Nine
Seven
Six
Seven
Six
Five
Eight
Eight
Three
Four
Eight
Four
Four
Twelve
Nine
Six
Eight
Six
Seven
Five
Seven
Three
Four
Four
Seven
Four
Eight
Eleven
Twelve

49 ~ „  Telegraph, current and obsolete .
50 ł ,, E M P IR E , ¡ncldng. loan d ^ o gr., 1Ő k., etc
51 * lt „  obsolete, including newsbands
52 t „  „  Cards, J gr. &  i kr., and reply ig r . & 2 kr. Four
53 ł ,, Levant, io  and го paras, i, iL  and 2̂  piastres Five
54 (G A M B IA , id ., id .. 2d., 3d., 4dM and 6d. .
55 G R E A T  B R IT A IN , including 2s., 5s., & iid . env.
56 1 „  Compound envelopes, on blue or white
57 ‘ G R A N A D A  C O N F E D E R A T IO N , including rare
58 ( ,, ,, i88r, i ,  2, 5, 10, and 20c.
59 (G U A T E M A L A , 1875, L  i ,  1, and 2 reals ,
60 ł „  1877, i ,  2, 4 rls., and i  peso
61 t ,, i ,  i and 2 reals env., and J rl. bant
62 {G R E E C E , including unpaid . . . »
63 (H A M B U R G , Adhesives, all different
64 ł ,. Envelopes, i ,  1, i-ţ, 2, 3, 4, and 7 sch.
65 tH A Y T I, i88r, i, 2, 3, s, 7, and 20 cents. ,
66 ’ H O L L A N D , including first and newest issues .
67 'H O N G  K O N G , including obsolete and surcharged
68 ł H E L IG O L A N D , obsolete, including error
69 ( „  1875 issue . . . .
70 t ,, newsbands and envelope
71 'H U N G A R Y , obsolete and newest issues .
72 'I N D IA , including envelopes and surcharged
73 * ,, Service, L  t, 2, 4, and 8 annas, & H .M .S.
74 * ,i, Telegraph . . . . . .
75 'I T A L Y , including old issues . . . .
76 * „  Segnatassa . . . . .
77 * ,» Officia] S t a m p s ......................................
78 * ,, Provisional 1878 Newspaper Stamps .
79 * ,, Foreign P.O., Surcharged Estero
80 tJA P A N , 1873-75, wreath scries . . . .
81 { ,, 1876, 5 nn.( i; 2, 4, and 5 sen.

' 82 t ,, Cards, three issues . . . .
83 tJ H E E N D , L í ,  2, 4, and 8 annas, 1882 issue .
84 { L U X E M B U R G , obsolete and1 current . .
85 t  Public Service, complete
86 (MACAO* 5, 10, 20, 25, 40, 50, 80, and 100 reís .
87 '  M A R T I N IQ U  E  ( F rcnch Co I on ies), β nel ud i n g obsolete 

'M A U R IT IU S , including 5s. and provisional is.88 .
89 * tl Envelopes. 6d. and çd.
90 'M E X IC O , including obsolete .
91 tM E X IC O , 1879, i ,  2, 5,10,25, 50 c. and 1 doll.
92+ „  1879, Porte de Mar., 2,5,10, 25, 50, &  100c.

Six 
'l’welve 
Fifteen i 
Seven 
Five 
Four 
Four 
Four 
Seven 
Ten 
Six 
Six-
Twelve
Nine
Seven
Six
Four
Eight
Twelve
Eight
Six
Eighteen
Eight
Five
Eight
Five
Six
Five
Six
Five
Ten
Eleven
Eight
Seven
Five
Two
Five
Six
Six

93 ł M O N T E N E G R O , 2, 3, 5, 7, 10, 15, and 25 s. Set of Seven
94 tM O Z A M B IQ U E , 5, 10, 20, 25, 40, 50, and 100 reis
95 'N A P L E S , arms, i, 2, 5, and io grano
96 t ,, Provisional Government
97 (N E P A U L , i ,  2, and 4 annas
98 f  N E W  B R U N S W IC K , 1, 2, 5, 10, 12*, and 17
99 (N E W F O U N D L A N D , obsolete and current
00 'N E W  S O U T H  W A L E S, incldng. early issues &
01 *N E W  Z E A L A N D , 1882 issue and obsolete
02 tN IC A R A G U A , 1, 2, 5, 10, and 25 c. obsolete
03 tN E W  C A L E D O N IA N , provisional issue and
04 (NORTH BORNEO, 2, 4, and 8 cents
05 (N O V A  SC O T IA , i ,  2, 8i, 10 and i2¿ cents
06 (N O W A N U G G U R , ¿ anna, 1, 2, and 3 docra
07 'N O R W A Y , including first issue
08 (P A P A L  S T A T E S , 2, 3, 5, 10, 20, 40, and 80 c.
09 (P A R A G U A Y , i, 2, 4 c., 5 andro reals
10 + P E R S1A , firet issue, complete
11 * ft Lion, 1,4, and 5, kran
12 * ,, Head, coloured border, incldng. 5 &  10 kran
13 ( » 1881-82, including i, 5, and 10 francs
14 'PHILIPPINE ISLANDS, including surcharged .
15 'PORTO RICO, early and recent issues .
16 ( ,, ,, 1882, i, 2 ,4, 6,8 mill, I & 2 C .  depeso
17 'P O R T U G A L , including obsolete . . . .
18 (P O R T U G U E S E  IN D IE S , obsolete figure issue .
19 ( ,, ,, 1882, complete
20 + ,, ,, Provisional Surcharged
21 {P E R U , obsolete, current, and surcharged
22 (P R IN C E  E D W A R D  IS L A N D , all different values
23 (P R U S S IA , 1850, 4 and 6 pf., 1, 2, and 3, sgr.
24 ( „  1851, env. uncut, i, 2, 3 ,4, 5, 6, and 7 sgr.
25 'Q U E E N S L A N D , obsolete and current
26 (R O U M A N IA , obsolete issues . . . .
27 'R O U M E L IA , first and newest issues . . .
28 'R U S S IA , obsolete and current . . . .
29 ( „  Envelopes, newest issue and provisional .
30 (SA N  M A R IN O , 2 , 10, 20, 30, and 40 centimes
31 (S H A N G H A I, 1877 issue, complete . . ,
32 {S A N D W IC H  IS L E S , obsolete and newest issue
33 {S A X O N Y , including envelopes . . . .
34 (S E R V IA , 1869, 2, 10, го, 25, 35. 40, and 50 paras
35 t i» 1881, 5, 10, 20, 25, and soparas, and 1 dinar
36 (S IA M , £, i ,  2, 4, and 16a t t s ....................................
37 (S P A IN , 1876,5, 10, ao, 25, 40, 50 c., i ,  4, & to pesetas

s. d.
Seven 
Four 
Seven 
Three 
Six 
Six

service Nine 
Eight 
Five 
Three 
Three 
Five 
Four 
Ten 
Seven 
Five 
Five 
Three 
Five 
Eleven 
Six 
Seven 
Eight 
Seven 
Five 
Seven 
Eight 
Five 
Ten 
Five 
Seven 
Five 
Six 
Five 
Eight 
Five 
Five 
Five 
Six 
Ten 
Seven 
Six 
Five 
Nine 
Thirteen

27

Eight
Six
Five
Five

Eight

38 '  „  old and new
39 * „  many rare ......................................................Twenty-five 1
40 * „  some very scarce . . . . .  Thirty-five 2
41 ( „  Official, 1854 or 1855 . . . . .  Four о
42 * „  1876, i, 4, ¿ 1 0  pesetas ; *78, 1 &4 pesetas ;

'70, i ,  4, and to pesetas . . ,
43 * »» W ar Tax, various issues . . . .
44 ( i* и 1882, 5, 15, 25, 50 c. and i peseta
45 ( »1 Don C a r l o s ..............................................
46 'S O U T H  A U S T R A L IA , including surcharged, news-

band, and 2s...................................
47 (STRAITS SETTLEMENTS, surcharged for Native

States . . . . .  Eight
48 *ST. T H O M A S , i, 3, 5, to, and 12 cents . . . Five
49 “S W E D E N , 1858 i s s u e .................................... ........  Six
5 0 ' ,, 1872 issue, with envelopes . . „ Nine
51 { „  Official S t a m p s ...........................................Seven
52 * ,, Unpaid Letter Stamps . . . .  Seven
53 {SWITZERLAND, including rayons and envelopes Twenty
54 ( » t Rigi Stamps . .  . .  Eight
5 5 ·  ,t Unpaid Letter Stamps. İncldng. 5 f. !Seven
¿ 6 'T A S M A N IA , including rare . . . . .  Ten
57 “THURN and TAXIS, including envelopes . . Ten
58 ( ,, „  North, including 5 and 10 sgr. Eight
59 ( ,, ,, South, ,, 15 and 30 kr. Six
60 (T O L IM A , 1879-80, 5, 10, 5ocentavos, and r peso . Four
61 (T R A N S V A A L , 1879-80, Head, J, 1, 3,4, 6d. &■  is. . Six
62 I ,, including provisional and 1B78 issue . Five
63 'TURKEY, obsolete, current, surchd., &  International Ten
64 ( „  1865, 10 and 20 paras, 1, 2. and 5, piastres Five
65 { ,, Unpaid and Interior, obsolete and current Five
66 ( ,, Constantinople, 5, 20, and 40 paras . Three
67 " U N IT E D  S T A T E S , War Department, including env. Eight
68 * „ ,, Various other Departments . Eight
69 t

Various other Departments 
.. Newspaper Stamps, 1865 issue, 5,

10,&25 c e n t s .................................... Three*' 3
„  Envelope Stamps, incldng. rare W ar Eight о
,, Metropolitan, t, 5, io,& 20 c.brn., 1,

5, it>, and 20c. blue, &c. . . . Nine 2
7* i „  „  Telegraph . . . .  Eleven 4
73 tU R U G U A Y , 1883, including provisional and Too Late Six 2
74 (V E N E Z U E L A , first i s s u e ....................................Three 1
75 t  „  1880, 5, 10, 25, 50 c. and r Bolivar . Five 4
76 '  ,, including first issue . . . .  Ten 1
77 ^ VICTO R IA , old and new issues, and envelope . Twelve 1
78 'WURTEMBURG, old and new issues, and service

stamps . .............................................Twelve 1

7o '  
7» t
72 t.
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The Third
STANLEY, GIBBONS, & CO.’S

•He PRICED Ý CWfihMm * ЩО 4 dPPEpiX,
BEING Λ LIST OF ALL THE

HOSTAGE «TAMPS, HOST HARDS, &c.
That haue been Issued from SEPTEMBER 1st to DECEMBER 31st, 1884.

NO TE.—I f  th e  p r ic e  is  in  i t a l ic s  i t  s ign if ie s  t h a t  a  su p p ly  is  ordered  an d  expected , th e  s tam p  n o t b e in g  a t  p resen t in  stock. M a n y  
o th ers , fo r w h ich  no q u o tatio n s a t e  g iv en , w il l  be rece ived  a t  a n  e a r ly  d a te  ; b u t  i t  is im p o ss ib le  to  p rice  m a n y  

y e t , th e y  h a v in g  been  so r e c e n t ly  issued . A l l  s tam p s a r e  ad h es iv e  u n le ss  s ta ted  o therw ise.

The FIKST ADDENDUM comprises the issnes since the 
publication of the Catalogue in February, 1884, to 
May 1st, 1884.

The SECOND ADDENDUM comprises the issues from 
May 1st, 1884, to September 1st, 1884.

A L L  F U L L Y  IL L U ST R A T E D , PRICE T W O PEN C E EACH PO ST-FR EE.

The FOURTH and FIFTH ADDENDA w ill be published 
punctually on May 1st and September 1st, 1885. 
Prepaid Orders can now be booked, and they w ill be 
forwarded on the day of publication.

ANTIOQUIA.
1 Centavo . No. 23 . violet
6 Centavos . 2217 . yellow

10 „ . 2176 . blue
ARGENTINE REPUBLIC.

i  Centavo, rect. . . brown
I „  „  . . carmine

PROVISIONAL ISSUES.
4 Centavos (on 6 c.) No. 2282 blk. & red 

Surcharge reversed.
\ Centavo (on 15 c.) red and blue
1 1» ( tr ) l>

NEWSPAPER BAND.
4 Centavo . . brown 0 3

AZORES.
10 Reis, reet. No. 2250 black & green 0 2

POST CARD.
Small surcharge.

. black and brown

U n­
used Used

U n­
used
per
doz.

». d. s . d. 8. d.
0 2 1 6'
1 0
2 #

0 2 1 3
0 2 1 G

10 Reis

Id. rect. 
4d. „ 
5s. „
Π „

BAHAMAS.
No. 2283

0 3

carmine 0 
, orange 0 
olive-green 8 6 
, red-brown 30 0

Nürnberg

B AV A R IA.
RBTURN LETTER STAMP.

No. 2288 black;
BELGIUM.

1 Centime, rect. No. 131 . grey 0
Errors, “ Bclgigue in lieu o f  Belgique."

1 Centime, reet. No. 131 . green
1 „ „ . sage-green l
1 >. grey 1

BOLIVAR.
Dated 1884.

5 Centavos, rect. No. 177
10 „ „ 178
20 „ „ 179
40 „ „ 180
80 „ „ 181

1 Peso „ 182
Dated 1885.

5 Centavos, rect. No. 177 
10 „ „ 178

ultramarinej 
. lilac 
. carmine 
. brown onğ

. •e t-

. green
. orange

ultramarine 
. lilac

«  a
«  a

■80302 3

s. d.

e  о

1 6

2 0 

1 6

0 4

Used
J icr 

oz.
U n .

u*ed

BOLIVIA. s. d.
LOCAL POR CORIPATA.

(10 Centavos) oval No. 2284 . red
LOCAL POR COROCOCO.

(10 Centavos) . . blue
BRAZIL.

200 Reis, rect. . . red-brown
L e t t e r  C a r d s . Type 285.

50 Reis . . carmine
100 „ . . blue
200 „ . . green

BRITISH HONDURAS.
Id., Rect. No. 230 . rose,#

BULGARIA.
UNPAID LETTER STAMPS.

5 Stotinki, rect. No. 2287 . orange 
25 „ „ . dark blue
50 „ ,, scarlet

CASHMERE.
£ Anna, rect. No. 330 . bistre
İ ,, . „ ultramarine
1 ,, . 333 bright green

LOCALS rO R POONCH.
a Anna, rect. No. 2289 . vermilion

(?) . 2290 .
RESUSCITATION.

Bale (?). On wore paper.
J  Anna, rect.
i
i
i

2 Cents, rect.

No. 323 
328

324

CEYLON.

black! 
blue 

green 
brick-red

grcen'O 1

CHILI.
POSTAL FISCALS.

1 Peso, long rect. Type 309 , orange!
2 Pesos „ „ . green

POST CARD.
3 Centavos No. 2291 red on grey-blue*

CUNDINAMARCA.
5 Centavos Type 2292 . bluei

Used 

s. d.

0 3 
a

CO ^

6  5  
7)  £ 

3

0 4
1 0 
1 0

0 6

U n ­
used
per
doz.
8. d.

I 6

Used
per
doz.

s. de

0 9
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DENMARK.
LOCALS FOR COPENHAGEN.

2 Ore, circular No. 2293 .
2 »» · >·

LOCALS FOR HORSENS.
(10 Ore)

3 Ore

Un­
used

s .  d .

POST CARD.
No. 2294 .

blue
black

blue

red

lid . x l id .

GAMBIA
REPLY POST CARD.

grey

0 4

GERMAN EMPIRE.
SPECIAL ISSUE FOR LEVANT POST OFFICES.
1 Piastre (on 20 pf.) indigo and blue 

GOLD COAST.
id. rect. Type 564 . green
Id. „ . „ . rose
2d. „ „ . grey

GREAT BRITAIN.
NEWSPAPER HAND.

id . long rect. No. 674 brown on blue

GRIQU ALAND.
LOCAL. MOUNT CURRIE EXPRESS.

Id. oblong No. 2300 . greenjSO 0!

GUADELOUPE.

s. d.

EGYPT.
10 Paras, oblong No. 491 , green 0 2
2Ò „ „ . 492 . rose¡0 3
1 Piastre „ . 493 ultramarinet
5 Piastres „ . 495 grey-green 2 0

REPLY CARD.
20 x 20 Paras . carmine on buff 0 

FINLAND.
LOCAL FOR HELSINGFORS.

10 Pennia, rect. No. 2295 br. on palo gr. О 3 

FRANCE.
20 Centimes Type 534 red on green

ENVELOPE STAMP.
5 Centimes, rect. Type 534 green on white

FRENCH COLONIES.
UNPAID LETTER STAMPS.

Type 537. Unperformed.
5 Centimes, rect. . . black

10 
15 
20 
30 
40 
GO
1 Franc „ . . brown
2 )

PORT CARD FOR MARTINIQUE.
No value No. 2296 black on green

0

Used

s. d

Type 2297.
5 Centimes, square . black

10 „ „ . black on blue
15 „ „ . 7»

J »

violet
20 „ „ . rose
30 „ „ *t yellow
35 ,, „ . 1» grey
40 „ ,. it blue
50 „ „ » green

H ATTI.
POSTAL FISCAL.

70 Cent, long rect. . • orangei

Un­
used
per
doz.

Used
p er
doz.

s. d.

1 6
2 0

1 6 
2 0 
3 0

INDIA.
Surcharged “ С. IV." Court o f  Wards.

Un­
used

s. d.

Used

s. d.

brown
orange

lilac
green

green
red

1 Anna, rect. Type 784
2 Annas „ . „

POSTAL FISCALS.
2 Annas, rect.
4 ·

ITALY.
UNPAID LETTER STAMPS.

50 Lire, reet. No. 2301 .
100 „ . 2302 .

LEVANT.
1 Kopec, rect. . . orange
2 Kopecs „ . . green
3 „ „ . . carmine
5 „ . . violet
7 »  „ . . blue

MEXICO.
3 Centavos, rect. Type 2201 . green 

25 ,, j, ,, · „
5 Pesos „ „ . blue

PORTE DE MAR STAMPS
Type 2303.

10 Centavos, rect. . black on yellow

0 4

25 >» ti

35 »1 ti

60 It tt

60 it ti

76 tf tt

85 it ii

100 tt tt

POSTAL
10 Centavos, rect. .

MONTSERRAT.
POST CARDS.

brown

Id. No. 2304 carmine on buff 0 3
lid . ,, brown on buff 0 4

N E V IS.
21d. rect. Type 1068 . blue 0 5
4d. „ French grey 0 8

>> tl

NORW AY.
12 Ore, rect. Type 1141 .

REPLY POST CARD.
5 x 5  Ore . green on white¡0

L ocals for T onsbero. Type 2306.
First Issue. I

l  Ore, rect. . blue on rose
3 „ « green on green
5 „ . rose on blue

Second Issue, S am  type.
1 Ore, rect. . . bistre
3 „ . . browni
5 „ . . green!

10 „ . . rose|
PAR A G U AY .

Type 2307.
1 Centavo, rect.
2 Centavos „
5 »  )> ·

POST CARDS.
2 Centavos
3

NEW ZEALAND.
PROVISIONAL ISSUE.

id. rect. (on Id.) . black and rose 
o f f i c i a l  f r a n k  s t a m p .

Treasury . . black
NICARAGUA.

POST c a r d s .
3 Centavos No. 2305 blue on buffo
3 x3  Centavos

Un­
used
per
doz. 
s. d.

0

bistre.O

green 0 
carmineđ 

blue'O

redo 
blue 0

Used
per
doz.

s. d.

1 0
1 c

2 0 
3 0

4 0
7  0

3 0

1 6
3  о

4 6
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PERU.
PROVISIONAL ISSUES.

Surcharged w ith horseshoe and triangle.
5 Centavos . black and blue 1 0

Unpaid Letter Stamps, surcharged with  
triangle and circu lar red  surcharge.

5 Centavos black, red, and vermilion 6 0 
10 „ black, red, and yellow 6 0
20 «  black, red, and blueJlO 0

Type 1249.
. black 0 Ą 

„ 0 5

Un­
used

s. d. s. d.

P ost Cards.
3 Centavos 
5 »  - .

REPLY PAID CARDS,
3x3 Centavos 
4x4  „
5x5  „

black on buff 0 8
0 10 
1 0

ROOM ELIA.
Type 1360.

5 Paras, rect.
10 
20
1 Piastre, rect.
5

violet
green

rose
blue

brown

2 Kopecs 
2 „
2 „

R U SSIA.
GOVERNMENT LOCALS.

Belozerek.
No. 2308

Jassy,
No. 1492

. blue 
grass-green |0 
blue-green 0

'¡d. rect. 

id . rect.

Used
Un­

used
per
doz.
s. d.

2 Kopecs (perf.) No. 1492 . red 0
5 »  ), „ . blueO

Cherson.
10 Kopecs No. 2312 brown, blue, Sc gold l 

Lebeden.
5 Kopecs No. 2310 . blue O

Gadatsch.
3 Kopecs No. 2309 green and red 0

Nikolsk.
2 Kopecs No. 2313 , blue 0

Ostrov.
5 Kopecs No. 2314 blue and yellow 0 

Sapojok.
5 Kopecs, circular No, 2315 blk. & redo 

10 „ „ „ blk. & green11
SHANGHAI.

60 Cash, rect. No. 1763 . mauvej
SIE R R A  LEONE.

.Jd. rect. Type 1769 . green 0
Id. „ ,, . rose«
2d. „ „ . Uue-green О
4d. „ . . grey 0

SOUTH AU ST RALIA.
SERVICE NEW SPAPER BAND.

Surcharged  “ O S." in thin capitals.
. black & violet

2
-
4
8

ST. HELENA.
Type 1678 green and black 0
ST. LUCIA.

P O S T A L  F I S C A L .
la. rect. Type 1683 black and orange 

ST. VINCENT.
Jd. rect. Type 1699 . green« 2

STRAITS SETTLEMENTS.
PROVISIONAL ISSUES.

Two Cents (on 5 c.) 2 varieties No. 2316 
black and blue 1

4 Cents (on 5 c.) No. 2317 black & blue 
4 Cents (on 5 c.) No. 2317 red & blue 2 6 
8 Cents (on provi. 8 c.) red, blk., & purple 5 0

s. d.

1 3 
1 6

Used
per

doz.

0 4

1 3

1 6

! un-
used

JOHOR. s. d
2 Cents JOHOR . black & rose'0 4
2 „ JOHORE No. 2318
2 ,, JOHORE „

SWEDEN.
10 Ore, rect. . . carmine |0

ENVELOPE STAMP.
10 Ore, oval No. 1872 . carmine 0

POST CARDS.
5 Ore No. 1872
5 x 5  Ore (reply) 1872

OFFICIAL STAMP.
10 Ore, oblong No. 1871

OFFICIAL POST CARD.
5 Ore No. 1876

green
1t

green
TAHITI.

On current issue o f  French Colonies. 
Type 2319.

5 Centimes (on 20 c.) blk. & red on green
1  ̂ 11 ( », ) ,1 It

On the issue o f  1873.
25 Centimes (on 1 franc) black & green 

Surcharge inverted.
25 Centimes (on 35 c.) black on yellow 
25 ,, (on 40 c.) blk. & red on straw
25 „ (on 75 c.) black on carmine

T O L I M A .
Type 2320.

1 Contavo, rect.
2 Centavos
Ц „
5 „

10 „
20 „
25 „
50 „
1 Peso
2 Pesos
5 >>

10 „
TRINIDAD.

NEWSPAPER BANDS.
Ąd. long rect. No. 2324 green on manilla 
ïd. ,, 2323 carmine

TURKEY.
10 Paras, rect. Type 1953 .
20 „

VIRGIN ISLES.
2-Jd. rect. No. 2120 .

s. d.

Used

grey 
. blue
. red;

brown-violet 0 
. blue l

yellow-green 2 
. blacks
dark green 4 

. brick-red 
. lilac
. orange
. red-brown

green 0 2
e »» »> >» * canning

1 Piastre ,, „ ultramarine
2 Piastres „ „ yellowish-buff
5 „ „ „ brown

25 „ „ ,, black and grey
POST CARD.

20 Paras Type 1953 carmine on buffo 4

TURKS ISLANDS.
Id. rect. Type 1967 . scarlet 0 2
4d. „ 1971 French grey 0 8

URUGUAY.
OFFICIAL STAMPS.

1 Centesimo (on Type 2274) blk. & green
2 „ ( „ 2275) „ red
5 „ ( „ 2202) „ blue
7 „ ( „ 2276) „ brown

10 ( „ 2277) „ drab
30 „ ( „ 2278) „ violet
35 „ ( „ 2279) „ purplo.

UNITED STATES.
NEWSPAPER BAND.

2 Centavos Type 2035 brown on buff

Un
used
per
doz,

s. d.
3 0

Used
per

doz.

I. d.

9

0

6
0

1
2

!

3 0

1 6

blueO 5' 4 0'
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ЯЗЮ 2311 2312 *3»3 23*4

2321 2322 2323 2324

Ιώ ώ  States Department jštmnp.
FOR SALE, A  FINE SET OF NINETY-TWO VARIETIES, CLEAN, UNUSED, AND WITHOUT

THE WORD SPECIMEN.
Comprising perfect sets of Executive, Post Office, Justice, Navy, Interior, State, including $2, §5, S10, and §20.00, 

Treasury and vVar.
Price, the complete series, £12 10s., registered and post-free.

(&щЩ anil Jrisjj Ifliipettc CckgnıjJİj Cmnpitg.
A few of these original and valuable Stamps are now offered for sale, all unused, at the following prices; viz.—

1/- black, 5/- each. I 4 /- red, 8/- each.
2/β blue, IO/- ,, I 5/- green, 8/- ,,

GREAT BRITAIN.— 2d. Mulready, blue Envelopes, 
16/- each,

A  CARICATURE OF THE MULREADY EN­
VELOPE, used and postmarked, £2.

AN ORIGINAL HOUSE OF COMMONS FRANK
(1840).—The front part of the cover only ; authentic 
and unattainable, £2.

GRANADA CONFEDERATION (1862).— Type
568. 20 Centavos, slightly damaged, red, £6.
50 Centavos, fine, green, £3.

GUATEMALA (1872).— Provisional, type 695. 
4 Reals, rect., blue, and 1 Peso, green, £4 the pair, 
unused.

ST A N L E Y , GIBBONS, & Co., STAM P IM PORTERS, 8, GOW ER STR E ET, LONDON, W .C.



-«ic ЩЩШ® ·:· Р ед аб Е  ·:· д а д а  ·
EA RLY ISSU ES, A L L  U SED .

---------- f----------

ğox Sale, \\}t íollűíxrmg iftaønificmt Sínes of Complete plates
OF THE ABOYE STAMPS,

Mounted and arranged in correct order by an eminent Collector, a ll used, but in superb condition.

The Issue of 1848.
T Y P E  9 3 9  F O U R T H  E D I T I O N  C A T A L O G U E .

T H E  C O M P LETE  P LA T E  OF 12 D IS T IN C T  V A R IE T IE S . M AG N IFICEN T SPECIM EN S.

ONE PENNY, VERMILION . . . .  The Plate of Twelve complete. Price £ 2 5 .

ONE PENNY, RED-BROWN . . . .  The Plate of Twelve complete. Price £ 2 0 .

TWOPENCE, BLUE, including the hare “ PENOE” error. The Plate of Twelve complete. Price £ 2 5 .

The Issue of 1859.
T Y P E  9 4 1  F O U R T H  E D I T I O N  C A T A L O G U E .

TWOPENCE, BLUE, including the two errors named in “ T he Philatelic R ecord, '*

Y ol. II., P age 49 . . . .  The Plate of Twelve complete. Price £ 2 5 .

A ll the above have been selected with the greatest care, by a Philatelist who has had unusual facilities 
during a long residence in the Mauritius.

Stanley, G ibbons, & Co. have no duplicate Plates of the above, early application is therefore necessary.

STANLEY, GIBBONS, & Co. are prepared to purchase, for immediate cash, good Collections of Stamps, 
or large quantities of old and rare issues, also early issues of any of the undermentioned countries :

Argentine Confederation, Brazil, British Guiana, Buenos Ayres, rare Confederate States and used locals, Canada, id ., 3d., 6d., 
10d., and Is., Cape of Good Hope, Cashmere, Ceylon, F iji Islands, France Republic, New Caledonia and Reunion, German en­
velopes, Guinea, New Granada, Great Britain, İd., V.R., 6d., 10d., and Is., oet., Id. and 2d. Mulready’s, Hayti, Hanover cnv., 
Hong Kong, large India Service and Provisional, Luzon, Mauritius, all early issues and Post Office, Mexico (particularly Pro­
visional), Montevideo, Natal, New Brunswick, Newfoundland, New South Wales, New Zealand (blue paper), Portuguese Indies, 
Nova Scotia, Oldenburg, Peru, Portugal, Spain, Livonia, St. Helena, West Indian, San Salvador, Sandwich Isles, Cuba, Swiss, 
Tasmania, Trinidad, Naples, Victoria, Local U.S. (originals), Western Australia, etc. etc.

S. G. £  Co. can only take good specimens o f  the above, and will be glad to receive than on inspection, with lowest price.
All letters must contain stamp for reply.

The Colonial and Foreign Stamp Exchange Circular, 8 pages, is now ready, post-free, 2d.
There w i l l  n o i he a r e - is su e  o f  th is  u n til next Autumn.

STAN LEY, GIBBONS, & Co., STAM P IM PORTERS, 8, GOW ER STREET, LONDON, W .C.



SCARCE PHILATELIC ATORES
FOR SALE. d*

FORM ERLY THE PRO PER TY OF Λ DECEASED COLLECTOR.

----------♦---------

STAMP COLLECTOR’S MAGAZINE.
Illustrated and handsomely bound in half Calf.

1863 64. Volumes 1 and 2 bound together
. 1865 66. „ 3 and 4 „

1867 68. „ 5 and 6 ,,
1869 70. „ 7 and 8 „
1871-72. „ 9 and xo ,,
1873-74. .* и  and 12 ,,

Price 30 - post-free. 
20/- 
20/-
20/- „
201- 
20/-

THE PHILATELIST.
•Α.ΓΤ IL L U ST R A T E D  M A G A Z IN E  FOR. S T A M P  COLLECTORS.

Handsomely bound in half Calf.

1867-69. Volumes 1, 2, and 3 bound together ...........................................................Price 20/- post-free.
1870 72. „ 4, 5, and 6 „   „ 15/- „
1873 75· ». 7. 8, and 9 „   „ 15/- „

Les TIMBRES POSTE ILLUSTRES.
AN ILLUSTRATED MAGAZINE BY J .  B. MOENS.

Handsoìnely bound in half Calf, and superbly illustrated with 5i full-page lithographed sheets o f  facsim iles
o f  about 700 varieties o f Postage Stamps.

i Volume, 1840-64, rare, price 20/- post-free.

Le T I M B R E  POSTE.
Illustrated and handsomely bound in half Calf.

1863 67. Volumes 1 to 5 bound together · .................................. Price 35 - post-free.
1868 72. „  6 to 10 „ .....................  .......................  „ 30, - „

ILLUSTRATED CATALOGUE.
B y D R .  G R A Y .

Revised and Corrected by Overy Taylor. Interleaved with Notes, and hound in half Calf, Fifth Edition.
1870, i Volume, post-free, 4 -

Le COLLECTIONNEUR de TIMBRES POSTE.
An I llustrated Magazine for Stamp Collectors. B y A. MAURY. Handsomely bound in half Calf.

1864-70. i Volume, to - post-free.

The PHILATELIC AL JOURNAL.
By t h e  l a t e  E. L. PEMBERTON. A n  I l l u s t r a t e d  M o n t h l y  M a g a z in e  d e v o t b d  t o  S t a m p  C o l l e c t in g . 

Illustrated in colours, ami handsoìnely hound in half Calf.
1872. 1 Volume, post-free, 12,6.

<5f¿' Early application is n e c e s s a r y , a s  S,, G., A Co. have no duplicates of these Works.

ST A N L E Y , GIBBONS, & CO., STAMP IM PORTERS, 8, GOW ER STREET, LONDON, W.C.



PRELIMINARY NOTICE.—NEW PHILATELIC PUBLICATIONS.

Nearly ready, Crown 8vo, profusely Illustrated, an

Jlttltt|rfi| ţ*m Ιζ  Drigmaí J|Haiťfíii[ ţattitWk,
B r M a j o r  E V A N S, r .л.

T h is  W ork, compiled by the above eminent writer, will be found invaluable to every class of Collector, or Dealer. It will 
include all the latest information up to date, with ample and most interesting Notes,

4®· Further partieulars and prices will shortly be announced. A ll enquiries lo be accompanied by postage fo r reply.

In the Press, and will shortly be ready, fully Illustrated, with entirely New Engravings, a

up lenient tø t|e
Comprising a ll Issues from JU L Y , 1883, to DECEM BER, 1884.

This Work forms a complete continuation to the undermentioned three separate Editions of theImprrtalläoataB? Stamp ЗШштп
Í T H IR D  SU PP L E M E N T TO  T H E  FO U R T H  E D ITIO N .

It will be the \ S IX T H  „  „  T H IR D
( S E V E N T H  „  „  SECO N D

PRICES.
No. as —For No. 5 Album. Crown *to, strongly bound in embossed 

cloth, gilt lettering, sprinkled edges, 5/6, post-free, 6/a.
No. аб.— For No. 6 and 7 Albums. Crown 4Ю, handsomely bound, 

with gilt lettering and ornaments, bevelled boards and gilt edges, 6/6 ; 
post-free, 7/a.

Prepaid Orders can now be booked, and they will be forwarded on the day of publication.
The prices named above are post-free to G reat Britain and all Countries in Class A. (See Prospectus, page 9.)

£eB~ Correspondents residing elsewhere should note that this Work is One Shilling dearer than previous Supplements, in consequence of its containing about

N o. 17.— For No. 8 Album. Crown 4M, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards and gilt edges, 7/6 ; post-free, 8/1.

N o. ï 8. — For No. 9 or 10 Albums. Crown 410, elegantly bound in 
morocco relief, gilt edges, & c.f 10/- ; post-free, 10/8.

50 pages more. The price o f the Supplement desired can therefore easily be calculated by referring to the Summary of Prices İn the Prospectus.

JU S T  P U B LIS H E D .

-Mc С0Ь01Щ F ЩЩЩ  3}H-
Deßtgnrti to Illustrate anti ïtenttfp tbe Colours of postage stamps.

T h e  object of this Work is to present a standard by comparison with which the colour of any particular Stamp can be easily 
described.

There has always been disagreement among Philatelic Writers and compilers of Catalogues in naming the colours of 
Stamps. As a single illustration : we find, on examining nine Catalogues, that seven different names are given to the colour 
of the 2Ы. Stamp of Great Britain, 1874, although the colour of this Stamp varies as little perhaps as any that might be chosen. 

About 150 colours are represented, six shades of each colour being given, running from dark to light.
The accompanying descriptions are printed in four languages; viz., English, French, German, and Spanish.

P rice  3 s .;  post-free, 3s. 2d.

JU S T
" T h e  best Stamp Album."—  Rontledge’s Young Gentleman's Magazine. 
PU BLISH E D , THE TENTH EDITION OF

®he improved Jberies of postage Jfctamp HUxums,
CORRECTED AND BROUGHT UP TO 1885, BY E. S. GIBBONS.

T h ese  Albums are the cheapest and most correct yet issued, the great demand for them having necessitated frequent New Editions, 
in which have been introduced several improvements, rendering the Works the most complete of the kind published, Nos. 2, 3, 
and 4 contain compartments for over 4,000 varieties, including all the British and Foreign Post Cards and latest issues, geo­
graphically arranged, and elegantly bound in various styles. The size of No. 1 is 7 ins. by 5 ins., of Nos. 2. 3, and 4, ins. by 
IO inches. PR ICES (all Securely Packed):

N o. i .— Small oblong. neatly bound in embossed cloth, with spaces 
for over 1,200 varieties, gilt lettered, sprinkled edges, brought up to 
August^ 1884, 1/6; post-free, 1/9.

N o г — Royal 8vo, oblong, extra cloth, gilt lettered, sprinkled edges,
3/- ; post-free, 3/6.

No. 3.— Royal 8vo, oblong, cloth, with extra gilt lettering, illustrated 
Frontispiece, 4/- ; post-free, 4/8,

No. 4.— Royal 8vo, oblong, handsomely designed cover, and bound in 
extra gilt cloth, with gilt edges and clasp, illustrated Frontispiece, $/- 
post-free, 5/8.

£ f j r  49rice of tbc (Catalogue, to tobitb this form s tfjc Ш л'гй a ttø n tr u m , is
Poetfree.

TH E PRICE CA TALO G U E
TH E APPEN D IX
TH E T W O  BOUND TOG ETH ER

la d in g
b a n d , a n d  a d a p t a b le  to  th i 
p r ic e  i/- e a c h  ; o r

or a n y  future Edition, I

B rita in , Europe, To o th er  Countries com prised To A ustra lia ,
s, Canndtr, ćr> Egypt. in  th e P o sta l Union. Asia, &c.

I 1 / 3 . .1/6 a/- */9

»/« . . . . 1/4 . . »/«

S T A N L E Y , G IB B O N S, & Co., STAM P IM PO R TERS, 8, G O W ER  ST R E E T , LON D ON , W.C.







No. 10.]
Åy'TxOMPjđtrrtL 2. Su f t ţ i j

_______  1 fPrice 2d. Post-free.

The Fmirth J.ddeądiiiWyta the Faur th Udititi»
STANLEY, GIBBONS, & CO.’S

-Ht PRICED CATALOGUE AND APPENDIX, #♦
BEING Δ LIST OF ALL THE

iosTAGE S tamps, ®ost Hards, &c„
That haue been Issued from JANUARY 1st to APRIL 31st, 1885.

NOTE.—If the price is in italics it  signifies that a  supply is  ordered and expected, the stamp not being at present in  stock. Hany 
others, for which no quotations are given, w ill he received at an early date: hut it is impossible to price many 

yet, they having been so recently issued. A ll stamps are adhesive unless stated otherwise.

The FIEST ADDENDUM comprises the issues since the 
publication of the Catalogue in February, 1884, to 
May 1st, 1884.

The SECOND ADDENDUM comprises the issues from 
May 1st, 1884, to September 1st, 1884.

The THIED ADDENDUM comprises all issues from 
September 1st, 1884, to December 31st, 1884,

The FIFTH ADDENDUM will be published punctually on 
September 1st, 1885. Prepaid orders can now be booked, 
and i t  w ill be forwarded on the day of publication.

A L L  F U L L Y  IL L U S T R A T E D , PRICE T W O P E N C E  EACH POST-FREE.

ARGENTINE REPUBLIC.
PROVISIONAL ISSUE.

No. 2282. Surcharge reversed.
4 Centavos (on 5 c.) black and red

O F P IC I  A L S T A M P S
Oblique surcharge.

1 Centavo (on Type 53) black and red
1 „ (on 1884 issue) black&carmine
2 Centavos (on No. 47) black and green
4 ' ”  .. ........................
8 

12

s. d.

20 Reis 
25 „ 
50 „

(on No. 40) black and brown 
(on No. 41) black and lake 
(on No. 53) black and blue 

AZORES.
Small surcharge.

. black and carmine 

. black and brown 0 4

Un­
used

black and blue 0 6
POST CARD.

Small surcharge.
20 Reis . black and blue

BARBADOS.
4d., rect Type 110 . brown

BELGIUM.
25 Céntimos No. 2325 blue on roseO

BERMUDA.
2Jd. No. 232G ultramarinet

POST CARDS.
Halfpenny . . blueO
Threehalfpence . . brown 0

PROVISIONAL ISSUE.
Halfpenny . carmine on buff

BULGARIA.
1 Stotinki
2 ,, . .

REFLT-PAID  POST CARD.
5 + 5 Stotinki . black and green

CANADA.
POSTAL FISCAL.

6 Cents, rect. . . green
SERVICE ENVELOPE.

3 Cents Type 300 black and red
CEYLON.

PROVISIONAL ISSUES.
Combined Postage and Revenue.
Types 2327, 2328,2329, 2330.

5 Cents {on 4 cents) black and rose 0 6 
5 „ (on 8 „ ) black and yellow
5 „ (on 16 „ ) black and lilac
5 „ (on 32 „ ) black and dull blue

0 8

0 
0

0 4

Used

s. d.

1 6

0  S  

0 1

0 6

Un­
used
per
doz.
s. d.

Used
per
doz.

d.

4 0

3 6

4 0

CEYLON-
5 Cents (on 36 cents)
5 t t (on 48 t t )
5 i t (on 64 t t )
5 t t (on 96 t t )

10 1» (on 24 t t )
10 t t (on 64 t t )
15 t t (on 16 t l )
20 t t (on 24 >t )
20 t t (on 32 »1 )
25 t t (on 32 t» j
28 t t (on 48 J> )
30 t t (on 36 t l )
56 t t (on 96 t t )

continued.
black and blue 

black and carmine 
black and brown 

black and slate 
black and purple 
black and brown 

black and lilac 
black and green 

black and blue 
black and blue 

black and carmine 
black and blue 
black and slate

». rf.

Un­
used

1 0

2 6

1 Rupee 12 c. (onR2.50)blk.onred-bwn. 
Surcharge reversed.

δ Cents (on 16 cents) black and lilac
30 „ (on 36 „ ) black and blue

REGISTERED ENVELOPE.
15 Cents (on 12 cents) black and rose! 0

ENVELOPE STAMP.
6 Cents . black and blue 1 0

P 08T  CARDS.
2J Cents (on 8 cents) black and brownlO 
5 „ . black and blue 1

10 „ . black and brown l
CHILI.

T he I ssue or 1881. Type 368.
With Local Surcharges.

“ Yea.”
1 Centavo . black and green
5 Centavos . black and lake

“ Paita.”
1 Centavo . black and green
5 Centavos . black and lake

“ Pisco.”
5 Centavos . black and lake

POST CARD.
2 Centavos Type 2291 blue on yellow 0 6

COREA.
5 Mon, rect. No. 2331 . rose 

10 „ 2332 . blue
COSTA RICA.

Service Stamp. Type 403.
2 Centavos, rect. carmine and black

DENMARK.
POST CARDS.

5 Ore No. 448 green on buffo 2
5 + 5 Ore (reply) . green on buff 0 3

Used

». d.

1 6 

1 6

1 0
0 6

1 0
0 6

l 0

Un­
used
per
doz.
». d.

Used
per
doz.

s7~d.
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rect. Type 2333 green 0 2
tt n red 0 3
it t t blue 0 9
t t t t orange l 6
tt

POST
t y

CARDS.
brown 2 6

orange

DOMINICAN REPUBLIC.

2 Centavos 
5 ,

10 ,
20

2 Centavos
3 „

RBPLT-PAID  CARDS
2 + 2 Centavos
3 + 3

ECUADOR.
PROVISIONAL ISSUE.

3 Centavos No. 2241 red and brown
OFFICIAL STAMPS.

Types 479 to 483.
1 Centavo, rect. . black and brown
2 Centavos ,,
5 » i>

10 „ ,,
20 „ »
50 „

U n ­
used Used

s. d.

0 4
blue о в

orangey
bluerj

black and lake 
black and blue 

black and orange 
black and slate, 

black and green 
FINLAND.

5 Penni, rect. Type 518 . green о 
10 „ »  . red'
20 „ . „ . y e lW o
25 „ . „ . blueo

1 Mark . „ grey and red 2
5 Marks . „ green and red 8

10 „ . „brown and red is  о
ENVELOPE STAMPS.

20 Penni, rect. Type 518 . yellowjo
25 „ . „ . blueo

POST CARD.
10 Penni . black and pink 0

FRENCH COLONIES.
UNPAID LETTER STAMP.

Type 537. Onperforated.
5 Francs, rect . . brown

GOLD COAST.
4d., rect. Type 5G4 . violeto S

GREAT BRITAIN.
Surcharged as Type 684. 

le., rect. . black and dull green
GUINEA.

1885. Type 712.
200 Reis, rect. . black and orange 
300 „ . black and brown

PROVISIONAL ISSUE. 1882.
25 Reis, rect. Type 713 black and rose 
40 „ „ black and blue

100 „ ,, black and lilac
Error. The issue o f  Mozambique, surcharged 

as above.
40 Reis, rect. . black and blue

POST CARDS.
10 Reis . blue on buff
20 ,, . carmine on buffo
30 „ . green on buff 1

JAM AICA.
Type 844.

Halfpenny, rect. No. 843 . green 
One Penny

0

0

Twopence

1 + 1 Sen
2 + 2 „
3 + 3 „

Id., rect. 
2d. „ 
4d. „
6d. „

. No 845 .
JAPAN .

REPLY POST CARDS.

carminerò
grey

0 2

L A G O S .
Type 898.

carmine;0
0

orange

rose
grey 

. lilac 
olive-green

U n­
used 
per 
doz. 
s. d. 
1 0 

0

Used
p er
doz.

s. d.to 
Ю tõ
ο·α
♦» i  
m  g з

1 3

2 3

1 6

U n­
used

LIVONIA. İTİ.
2 Kop. No. 919 brown, red, & green 0

MACAO.
80 Reis, rect. Type 2169 . grey 1

PROVISIONAL ISSUE.
5 Reis (on P) . black and ?

10 „ (on 25 reis) . black and rose
POST CARD.

10 Reis . . blue 0
MADEIRA.

Portuguese adhesive surcharged u Madeira."
50 Reis, rect, Type 91 black and blue

MALTA.
^d., rect. No. 936 .
Id. „ . 2335 .
2d. „ . 2336 .
2id . „ . 2337 .
4d, „ . 2336 .
Is. „ . 2336 .

green
rose
grey
blue

stone
violet

POST CARDS.
Id. No. 2339 .
Id. + Id. (reply)

REGISTERED ENVELOPES.
2d. (two sizes) No. 2338 .

MEXICO.
POSTAL UNION CARD.

3 Centavos . green and black
LETTER CARD.

10 Centavos
SERVICE POST CARDS

No value

rose
rose

blue

green

SERVICE REPLY CARDS.
No value (double) .

2Jd., rect, 
4d. „

10 Reis

MONTSERRAT.
Type 1045 .

MOZAMBIQUE.
POST CARD.

green
blue

carmine

groen
blue

carmine

blue
mauve

blue

i  Anna
1 II
2 Annas 
4

20 Reis, rect

Type 2344
PORTUGAL.

Type 1292 .

U sed

0 6

NATAL.
PROVISIONAL ISSUE.

Halfpenny Type 2339 black and rose
POST CARDS.

Halfpenny Type 2340 red-brown 0
One Penny ,, carmine О

NEWSPAPER RANDS.
Halfpenny Type 2340 red-brown О
One Penny „ carmine 0 3

NORWAY.
LOCALS FOR AAL8UND.

3 Ore, rect. Type 2342 , red
5 ,, . ,, . blue
7 ,, . ,, . black

LETTER CARD.
5 Ore Type 2342 , blue

PERSIA.
1 Shahi, rect. . . green 0
2 „ . lakeO
6 ,, . . violet]

10 ,, . pale brown
1 Kran, rect. . . grey

PROVISIONAL ISSUE.
1 Shahi (on half 10 c.) black and pink

POONCH.
Type 2290 red

,, red on yellow

0 3

U n -
ueed
p er
doz.

, s. d. 
0

2 0

1
2

U sed
per
doz.

s. d.

Se
t o

f 
5 

un
us

ed
, 4

/6
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PERU.
FOSTÁL FISCAL

10 Centa vos . black and orange
P ost Cards. Type 2219. 

Surcharged w ith large numeral o f  value.
3 Centavos . green and black
4 „ . red and black

REPLY.
6 Centavos . blue and black
8 „ . . black
The various issues surcharged “ Correos 

Lima,” as Type 2248, are omitted, they 
having been specially made for collectors. 
The 5 c., black and blue (Type 2248), is 
the only authorised Official issue. 

PAT T IA LA K .
British Indian adhesives surcharged as 

Type 2345.
i  Anna (on Type 2195)

lln -
Un­
used Used used

per
aoz.

s. d s. d . s. d.

0 6
1 „ (on 11 791) red and plum 0 9
1 „ (on M 791) red, blk., & plum I
2 Annas (on } у 2196) red and blue L 6İ
4 „ (on it 785) red and green 2 6
8 „ (on tt 2197) red and purple 3 6
8 „ (on it 2197) brown & purple 3 6
1 Rupee (on 91 794) red and slate 5 0
With surcharge in two horizontal straight 

lines.
-Jr Anna, rect. . red and green 0 4

ENVELOPE STAMPS.
i  Anna Type 2346 red and green 0 6
1 ,, ,, silver and brown 1 0

SERVICE STAMPS.
2 Anna black, red, and green1
1 ,, black, red, and plum

POST CARDS.
!  Anna Type 2347 blue and brown 0
1 + i  Anna (reply) Type 2347 „ 0

RUSSIA.
GOVERNMENT LOCALS.

Bougoulma.
2 Kopecs No. 2348 . brown 0 4

Dnieprowsk.
5 Kopecs No, 2349 carmine and blue 0 6 
5 „ 1466 roso & ultramarinelo 6

Liebedjan.
5 Kopecs . black on lilac 0

Lgoff.
5 Kopecs No. 2350 black, red, & green 

Longa.
5 Kopecs . . deep blue

Morschansk
5 Kopecs . blue and scarlet

Onstsysolsk.
2 Kopecs (nine types) black on green

Saratoff.
3 Kopecs No. 2351 black and blue

Schatzk.
Small central inseriptitn,

3 Kopecs Type 2227 . black
Tschembar.

5 Kopecs No. 2352 black and green
ST. CHRISTOPHER.

4d., rect. Type 1677 . grey
PROVISIONAL ISSUE.

Surcharged on Type 1677.
Halfpenny (on half Id.) black and rose 2 
Fourpenco (on 6d.) . black and green 3 

ST. LUCIA.
PROVISIONAL ISSUE.

Halfpenny (on No. 1679) black & green 
Sixpence „ black & blue

ST. VINCENT.
P R O V IS IO N A L  I 8 S U B .

Id. (on Type 1705) black and lakói

Used
per
doz.

I. d.

4 6
CO

5 ^
>  ̂о  '"Зсз<+* аэ О S3
** ÖО  ¡3rJl

з о

5 о 
9 0

3 0
4 6

3 0

4 6
4 6

5 0

0 6 4 6

0 6 4 6

0 4 3 0

0 4 3 6

0 4 3 6

0 6 4 f

SAN SALVADOR.
Surcharged “ Contrasello."

1 Cent Type 1692 black and green
2 Cents „ black and rose

SHANGHAI.
20 Cash, rect. Type 1758 . green 
60 „ 1760 . mauve

SPAIN.
PROVISIONAL POST CARD.

5 Céntimos . . black
STRAITS SETTLEMENTS.

Selangor.
Large surcharge.

2 Cente, rect. . black and rose
Sungie lljong.

Surcharge in two lines.
2 Cents, rect. . black and rose

POST CARDS.
One Cent No. 2354 greenjo
Three Cents 2355 black and brown'd

SWEDEN.
20 ore Type 1868 . blue

SWITZERLAND.
2 Centimes Type 1897 red on yellow

TIMOR.
Surcharged on Type 2169.

20 Reis, rect. . black and carmine
25 „ . black and violet
80 ,, . black and grey

TRINIDAD.
NEWSPAPER BAND. PROVISIONAL ISSUE.

id . on No. 2323 black and carmine
UNPAID LETTER STAMPS.

black

Un­
used

s. a.

Type 2357

2s. 6d., large rect.

Id.

id.
Id.

0 6

1 0

Used

s. d.

Un­
used 
per 
doz. 

s. d.

Used
per
dor..

». d.

2

0 1

0 1

id ., rect.
Id. „
2d. „
3d. „
4d. „
5d. „
6d. „
8d. „
İ8. „

TURKEY.
PROVISIONAL NEWSPAPER STAMP.

2 Paras, rect. . blue and red
TURK’S ISLES
REPLY POST CARD.

l j d .+ l id . No. 1971 .red-brown1
UNITED STATES.

BNVF.LOPE STAMPS.
2 Cents No. 2358 brown on fawn
2 ,, ,, red on bluo

URUGUAY.
5 Centesimos No. 2359 . blue

LETTER CARD.
3 Centesimos . . blue

V E N E Z U E L A .
POSTAL FISCAL.

9 Reales, rect. . . green
VICTORIA.

id ., rect. No. 2360 . carmine
Id. ,, . 2361 . green
2d. „ . . mauve
3d, „ . . bistre
4d. „ . . pucejO
6d, „ . ultramarine^ 10
8d.
Is.
Is., large rect.

2362 . scarlet
2363 . blue

blue on lemon
. orange

POST CARDS.
No. 2361 . rose on buff

NEWSPAPER BANDS.
No. 2360 . . carmine

2361 . . green

1 4

0 3

0
0

4 6

1 6

0 9

0 6

j0
0
0
0

80
0 1 6

2 0

1 
2
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Addendum to Stanley, Gibbons, & Go's Priced Catalogue of Postage Stamps.

NOW READY.—400 Pages, Crown 8uo, embellished with over 2000 Illustrations.
AN E N T I R E L Y  N E W  A N D  O R I G I N A L

h i LATELi c  H a n d b o o k .
Ή  By MAJOR EVANS, R.A. *<-

Щ/iHIS Work, compiled by the above eminent writer, will bo found invaluable to every class of Collector or 
Dealer. It consists of a comprehensive list of every variety of Postage Stamp issued up to January, 1885, 

including all varieties of perforation, watermark, surcharge, and error. There is also a full and complete Catalogue 
of all Stamped Envelopes, Post Cards, and Newsbands. Voluminous notes and remarks are appended rendering 
the work more complete than any yet published, and invaluable as a work of reference to all interested in Philately.

Also ready, an Edition de Luxe of the above, Demy 8vo, on fine toned paper, handsomely bound.
ТЭТ>ТГ*ТО Р Л С Ф  Г Г Г Г  To Great Britain. Europe.
Г XbllsXjO, Г У О  I -JÇ TvxjXj . United States, Canada, & tgypt.

To other Countries comprised 
in the Postal Union.

To Australia, 
Asia, Arc.

N o . 1 .— Crown 8vo, strongly bound in embossed cloth, 1 
gilt lettering, marbled edges, 7/6 ) 8 / . 8/4 9/2

N o . 2 .— Demy 8vo, Edition de Luxe, handsomely bound, 1 
oxtra gilt, superior toned paper, 12/6 .1 13/3 14/- 15/6

C R IT IQ U E S  ON TH E  ABOVE WORK.R E C E N T
Щ е  PuU tfltc Error!)

For M arch , 18S5, s a y s :
“ Wc are glad to welcome a work by Major 

Етапа, which we received too late to notice in 
our last number. The author intersperses his 
cataloguing with notes and remarks ; those 
relating to native Indian issues are eminently 
interesting and to the point. T he P h i la t e l i c  
Handbook  registers issues so recent as those of 
Malta and Puttiala. We think the author has 
exercised a wise discretion in introducing a 
register of perforations, which will afford young 
collectors the chance of adding many a  good 
thing to their albums. Although there are 
many rare stamps which philatelists of small 
means can never hope to possess, varieties of 
perforation, and some of them verj· scarce ones, 
may always be found by diligent hunting. The 
book is lavishly illustrated, and the typography 
all that the printers of The P h i la t e l i c  R eco rd  
have accu>tomed us to expect from them. We 
feel 6ure that Major Evans's Handbook w ill 
prove useful to collectors.”

«Tije t r i a ţ i  «T im es

For April 4th, 1885, says :
“ Major E. B. Evans, Royal Artillery, has 

rendered another good service to stamp col­
lectors by furnishing them with a  compact 
guide. A ll the laborious care for which 
Major Evans has long been remarkable in  
his philatelic researches has been bestowed 
on this his latest work, and with the result 
that a  most reliable and interesting guide has 
been furnished for the use of collectors.”

Щ е  «stamp © ollntoťs Journal
For March, 1885, says:

“  I t  is our pleasant duty this month to record 
at the hands of the above well-known and 
enterprising philatelic publishers a new and 
very useful work from the pen of Major E. B. 
Evans, R.A, The matter contained in the work 
itself is particularly readable and entertaining, 
as a ll the matter from Major Evans’s pen 
always is. The printing is excellent, and the 
illustrations profuse. The binding of the work, 
which consists of about four hundred pages, is 
such that it would be a  credit to any drawing­
room table. The author has cleverly avoided 
the dull monotony of an ordinary catalogue, 
and produced a  work which can be read and 
appreciated by every grade of philatelist. We 
can thoroughly recommend our readers to send 
Messrs. Stanley, Gibbons, and Co. S/- for a  copy, 
and feel sure they will never regret the outlay.”

STANLEY, GIBBONS, & Co. are prepared to purchase, for immediate cash, good Collections of Stamps, 
or large quantities of old and rare issues ; also early issues of any of the undermentioned countries :
Argentine Confederation, Brazil, British Guiana, Buenos Ayres, rare Confederate States and used Locals, Canada, £d.t 3d., 

6d., 10d., and Is., Capo of Good Hope, Cashmere, Ceylon, Fiji Islands, France Republic, New Caledonia and Reunion, Lierman 
envelopes, Guinea, New Granada, Great Britain, ld., V.R. 6d., 10d., and Is., oct., id. and 2d. Mulreadys, Hayti, Hanover env., 
Hong KoDg, large India Service and Provisional, Luzon, Mauritius, all early issues and Post Office, Mexico (particularly 
Provisional), Monto Video, Natal, New Brunswick, Newfoundland, New South Wales, New Zealand (blue paper), Portuguese 
Indies, Nova Scotia, Oldenburg, Peru, Portugal, Spain, Livonia, St. Helena, West Indian, San Salvador, Sandwich Isles, Cuba, 
Swiss, Tasmania, Trinidad, Naples, Victoria, Local U.S. (originals), Western Australia, etc. etc.

S. G. £  Co. can only take good specimens o f the above, and will be glad to receive them on inspection, with lowest price.
All letters must contain stamp for reply.

ST A N L E Y , GIBBONS, & Co., STAM P IMPORTERS, 8, GOW ER STREET, LONDON, W .C.



¿cavee philatelic ШогПе fov ¿ale.
STAMP COLLECTOR'S MAGAZINE. Illustrated and handsomely bound in half Cal£

1865 66. Volumes 3 and л bound together..................................................................Price 20/- post-free.
1867 68. „ 5 and 6 „   „ 20/- „
1871-72. ,, 9 and 10 „   „ 20/— ,,
ϊ 873-74· .. 11 and 12 ..   »  20/- ..

THE PHI LA TELIST. An Illustrated Magazine for Stamp Collectors.
half Calf.
1867-69. Volumes 1, 2, and 3 bound together .............................................
1870-72. „ 4, s, and 6 „ .............................................
1873-7S· „ 7, 8, and 9 „ .............................................
1876. „ 10, unbound ..................................................................

Handsomely hound in

Price 20/ - post-free.
»  15/
» I5/-
,, 3/6 „

Les TIMBRES POSTE ILLUSTRES. An Illustrated Magazine by J. B. M oens. Hand­
somely bound in half Calf, and superbly Illustrated with 54 full-page lithographed sheets of 
fac-similes of about 700 varieties of Postage Stamps.

i Volume, 1840-64, rare, price 20/- post-free.

Le TIMBRE POSTE. Illustrated and handsomely bound in half Calf.
1863 67. Volumes 1 to 5 bound to g e th e r .................................................................. Price 35/- post-free.
1868 72. „ 6 to 10 „ ..................................................................  » 3 0 /-

/1873. Volume 11, price 4/- post-free. 1876. Volume 14, price 4/- post-free.
Also the following Volumes \ 1874. ,, 12, „ 4/- ,, 1878. ,, 16, ,, 4/- ,,

unbound. 1875. „ 13, „ 4/- „ 1879. „ 17, „ 4/- „
\ 1880. Volume i8, Eleven Numbers, one missing ... „ 2/6 „

BULLETIN de la SOCIETĚ FRANÇAISE de TIMBROLOGIÉ.
1875-81. Nos. i to 26 inclusive, two missing. Price, the 24 Numbers, 4/6 post-free.

Le TIMBRE FISCAL Journal du Collectioneur.
1874, r879, and Eleven Numbers of 1880. Price, the 35 Numbers, 2/6 post-free.

GAZETTE deS TIMBRES. Guide Illustre du Collectionneur de Timbres Poste.
1875. Twelve Numbers complete, and Ten others of 1872-73. Price, the 22 Numbers, 4/- post free.

ALFRED SMITH & Co.’s Monthly Circular.
The complete yearly issues of 1875, 6, 7, 8, 9, 80, 82, and 83, and Eleven Numbers of 1881.

Price, the 105 Numbers, 5/- post-free.

ILLUSTRATED CATALOGUE. By Dr. G ray. Revised and Corrected by Overy Taylor.
Interleaved with Notes, and bound in half Cal£ Fifth Edition.

1870. One Volume, post-free, 4/-.

Le COLLECTIONNEUR de TIMBRES POSTE. An Illustrated Magazine for Stamp
Collectors, By A. Maury. Handsomely bound in half Calf.

1864-70. One Volume, 10/- post-free.

The PHILATELIC AL JOURNAL. By the late E. L, P emberton. An Illustrated Monthly
Magazine devoted to Stamp Collecting. Illustrated in colours, and handsomely bound in half Calf.

1872. One Volume, post-free, 12/6.
egg" Early application is necessary, as S., G., & Co. have no duplicates of those Works.

STANLEY, GIBBONS, & CO., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.
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jSTANLEY, GIBBONS, & Co. are now enabled to quote Reduced Prices for tlie undermentioned.
Un­
used

8. d.ALSACE AND LORRAINE.
1870-71. Type 1.

With points o f  net downwards.
1 Centime, rect. . . green 0 6
2 Centimes „ . . brown 0 6
4 . . grey 0 4
5 „ „ emerald-green 0 9

10 „ „ . light brown 0 6
20 „ „  . blueO S
25 „ „ . dark brown 0 6

DOMINICAN REPUBLIC.
,  PROVISIONAL ISSUE.

Ño. 467 surcharged on 1880 issue.
1 Franco (on 20 centavos) . bistre 2 0
1 F 25 c (on 25 „ ) . mauve 2 6
2 F 50 c (on 50 „ ) . orange 5 0
3 F 75 c (on 75 „ ) . blue 7 G

Surcharged on 1882 issue.
1 Franco (on 20 centavos) . bistre 2 0

GRANADA CONFEDERATION.
1862. Type 668.

20 Centavos . . red
50 „ (fine) . . green

GREAT BRITAIN.
MULREADY ENVELOPE.

2d. blue 15 0
ENGLISH AND IRISH MAGNETIC TELEGRAPH

COMPANY, 1853.
Is., large rect. black 5 0
2e. Cd. „ blue 10 0
4s. „ red 8 0
5s. „ green 8 0
BONELLI 8 ELECTRIC TELEGRAPH COMPANY,

LIMITED, 1860.
3d., rect. green 5 0
3d. „ pale brown 3 6
6d. „ black 3 6
9d. „ blue 3 6
Is. „ red 6 0

MEXICO.
PORTE »E  MAR SERIES.

1879. Type 997.
2 Centavos, rect.
5

10
25
50

100

Used

s. d.

Un­
used 
per 
doz. 
s. d.

brown
yellow

red
blue

green
violet

<D Д
M a

£6
£3

Used
per
doz.

s. d.
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GUATEMALA.
PRO VISIO N A L IS S U E .

1862. Type 695.
4 Reals, rect. . . blue
1 Peso „ . . green

PERU.
PROVISIONAL I8SUES.

Unpaid Letter Stamps, surcharged with  
triangle only.

1 Centavo . black and bistre

s. d.

40 0 
40 0

1 Centavo 
5 Centavos 

10 „
20 „
50 „

5 Centavos

'■ Real, oblong 
1 
2 
4

1874
4 Real, oblong 
1 
2 
4

Un­
used Used

s. d.

2
3
610

12
15
24
30

claret

0 
0

3 0

1 0

5 Centavos . black and red
10 „ . black and orange 3 0
20 „ . black and blue
50 „ . black and brown

The above, w ith an additional circular red  
surcharge.

red, black, and bistre 2 
red, black, and red 2 

red, black, and orange 
red, black, and blue 

red, black, and brown 
Type 2248

. black and blue
SAN SALVADOR

1867. Type 1689.
. . blue
. . vermilion
. . green 0
. . brown

Type 1690.
. black and blue
. black and vermilion 
. black and green 1 0 
. black and brown

SHANGHAI.
1879. Types 1761, 1762.

20 Cash, rect. (surchd. 40c.) blue & red 4 0 
60 ,, ( „ 80c.) blue!
60 „ ( „ 100c.) brown & blue]

UNITED STATES.
DEPARTMENT STAMPS WITHOUT SPECIMEN

War. Type 2065.
1 Cent, rect. 0 6 

0 6 
0 6 
0 6

0 6 
0 6 
0 б!

Un-
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d.
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The following Great Rarities are also offered for Sale at the undermentioned Prices, a ll used and in fine order:

NATAL. 1857. No. 1050. PERU. 1858. Type 121G. RE-UNION.
N inepencb , Blue . . . £20 1 P eso. Hose, error . . . £20 15 C entimes. N o. 1327

MAURITIUS. 1848. Type 939. MAURITIUS. 1859. Type 911.
The comple te  P late  o f  12 dis t inc t  Varieties, Magnifi cent Specimens.

£30

Twopence, Blue, including the two errors named in “ T he 
P hilatelic R ico ru,” Vol. II ., Page 49

The Plate of Twelve complete. Price £25.

One P enny, Vermilion . The Plate of Twelve complete. Price £25.
One P enny , Red-brown . The Plate of Twelve complete. Price £15.
Twopence, Blue, includingthe rare “ Penoe” error

The Plate of Twelve complete. Price £25.
All the above  have been se l e c t ed  w ith  the g r e a t e s t  ca r e ,  by a Philate li st who has had unusual fa c i l i t i e s  du r in g  a l on g  r e s id en c e  in  the Mauritius.

MAURITIUS ENVELOPE. 1863. Official Size.
Unused, with the word “ Specimen” written across. One S hilling , Oval. No. 963. Yellow . . . . . . .  £35

UNITED STATES DEPARTMENT STAMPS.
Рог Sale a fine Set of Ninety-two Varieties, clean, unused, and without the word “ Specimen.” Comprising perfect sets of Executive, Post 

Office, Justice, Navy, Interior, State, including $2, $5, $10, and 820, Treasury and War. Price, the complete series, registered & post-free . £12 10J.

STANLEY, GIBBONS, & CO., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.



STANLEY, GIBBONS, & CO.’S NEW PHILATELIC PUBLICATIONS.
-----------------

JU ST  PU BLISHED , Crown 4to, Illustrated with over 300 entirely New Engravings, a

fleto Supplement to %  Imperial flostage Stamp ¿libran,
CONTAINING A L L  ISSUES FROM JU LY , 1883 , TO DECEMBER, 1884 .

rp H I S  Work forms a complete continuation to the undermentioned three separate Editions of the I mperial P ostage 
S tamp Albums.

I t is the Third Supplement to the Fourth. Edition.
The Sixth  ,, Third ,,
The Seventh ,, Second ,,

Complete provision has heen made in this Edition for all the numerous and important New Issues that have taken 
place during the last eighteen months. This Supplement consists of 160 pages, being a very considerable enlargement 
on those previously published. The postal issues during the above period include no less than 126 countries and colonics, 
among which will be found Siam, Stellaland, North Borneo, Santander, and Macao, places hitherto unrepresented in 
Philatelic Albums.

Every care has been taken in the arrangement, so as to make it plain and intelligible to all, the Illustrations in many 
instances being numbered to correspond with the descriptive matter.

p r ic e s  o f  %  gTcto S u p p lem en t, post-free.
No 25,—For No. 5 Album. Strongly bound in embossed 1 

cloth, gilt lettering, sprinkled edges, 6/6. 1
No, 26.—For No. 6 and 7 Albums. Handsomely bound, with 1 

gilt lettering & ornaments, bevelled bds. & gilt edges, 6/6. ) 
No. 27.—For No. 8 Album. Handsomely bound, extra gilt, 1 

bevelled boards and g ilt edges, 7/6. I
No. 28.—For No. 9 or 10 Albums. Elegantly bound in 1 

morocco relief, gilt edges, &c., 10/- I

6/2
7/2

8/2

10/9

To other Countries comprised 
in the Postal Union.

6/8

7/9

8/10

11/5

To Australia, 
Asia, &c.

7/10

9/2

10/2

13/-
T he n u m b er  s h o u ld  be g i v e n  in  o r d e r in g  S u p p lem en ts , to p r e v e n t  m istak es. I t  i s  a lso  b e t t e r  to  g i v e  th e  c o lo u r  o f  th e  c o v e r  r eq u ir ed . 

The n u m b er  o f  th e  A lbum w i l l  b e f o u n d  in  th e  lo w e r  r i g h t  h a n d  c o r n e r  o f  th e  f r o n t  o f  th e  c o v e r .

JUST PUBLISHED.

-Me A  + C O L O U R  * C H A R T  * -
Desfgnrt to Illustrate ani) lb  rat tf5 tije Colours of postage Stamps.

The object of this Work is to present a standard by comparison with which the colour of any particular Stamp can be easily 
described

There has always been disagreement among Philatelic Writers and compilers of Catalogues in naming the colours of 
Stamps. As a single illustration : we find, on examining nine Catalogues, that seven different names are given to the colour 
of the 2Jd. Stamp of Great Britain, 1874, although the colour of this Stamp varies as little perhaps as any that might be chosen. 

About 150 colours are represented, six shades of each colour being given, running from dark to light.
The accompanying descriptions are printed in four languages; viz., English, French, German, and Spanish.

Price 3s. ; post-free, 3s. 2d.

“ The best Stamp Album,” —R ou tled g e ’ s  T uung G en tlem an ’s  M agaz in e. 
J U S T  P U B L I S H E D ,  T H E  T E N T H  ЕХЭХТЮ ЗХГ O J ?

Cile ïmprobtb Wertes of postage Atanıp albums,
CORRECTED AND BROUGHT UP TO 18S5, BY E, 8, GIBBONS.

T hese Albums are the cheapest and most correct yet issued, the great demand for them having necessitated frequent New 
Editions, in which have been introduced several improvements, rendering the Works the most completo of the kind published. 
Nos. 2, 3, and 4 contain compartments for over 4,000 varieties, including all the British and Foreign Post Cards and latest 
issues, geographically arranged, and elegantly hound in various styles. The size of No. 1 is 7 ins. by 6 ins., of Nos. 2, 3, and 
4) 4  ÌB8. by 10 inches. P R IC E S  (all Securely Packed) :

No. 3.—Royal Svo, oblong, cloth, with extra g ilt lettering, illustrated*No. 1.—8mall oblong, neatly bound in  embossed cloth, with spaces 
for over 1,200 varieties, gilt lettered, sprinkled edges, brought up to 
A vgust, 1884,1/6; post-free, 1/9.

No, 2,—Royal 8vo, oblong, extra cloth, g ilt lettered, sprinkled edges, 
3/-; post-free, 3/6.

Frontispiece,4/-; post-free, 4/8.
No. 4 —Royal 8vo, oblong, handsomely designed cover, and bound in 

extra gilt cloth, w ith gilt edges and clasp, illustrated Frontispiece, 6/-; 
post-free, 5/8.

The PRICE OF THE CATALOGUE to which this forms the FOURTH ADDENDUM is
pirite, IJoäDfm.

The P rice  C ata logue . . . .
The Appendix . . , . . .
The Two Bound T ogether . . . . .
Handsome Gilt Cloth R ead ing  Covers, fitted with e la s t ic )  

band, and adap tab le  to this, or an y  future Edition, Í

To Creat Britain, Europe, TootlicrCountries comprised 
United States, Canada, &  Egypt in the Postal Union.
. . 6d....................................... yd.
. . r/— . . . .  ι/з . ·

r/S . . , . * / - ·  ·

price t/- each  ; or Ф r/4

To Australia, 
Asia, etc.

. I/-

. r/9
. a/9
. i/6

STANLEY, GIBBONS, к  CO., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.O.







No. ИЛ fPrice gd. Post-free.

The Fifth JUWømhrø. to the Fourth Filitio.u
STANLEY,

PRICED CATAL
ONS, & CO.’S
E AND APPENDIX, ¡H-

BEIN G  Δ  L IS T  O F A L L  T H E

H ostage  I t a m p s , ARDS. &c„
That haue been Issued from MAY 1st to SEPTEMBER 1st, 1885.

N O TE.— If  th e  p rice  is  in  i t a l ic s  i t  s ig n if ie s  t h a t  a  su p p ly  i s  ordered  an d  ex p ected , th e  s tam p  n o t b e in g  a t  p resen t in  stock, 
o th ers , for w h ich  no quo tatio n s a re  g ir e n , w il l  be  rece ived  a t  a n  e a r l y  d a te  ; b u t  i t  is  im po ssib le  to p rice  m an y  

y e t ,  th e y  h a v in g  been so re cen t ly  is su ed . A ll  stam p s a r e  ad h es iv e  u n le s s  s ta te d  o th erw ise .

Many

The FIRST ADDENDUM comprises the issues since the 
publication of the Catalogue in February, 1884, to 
May 1st, 1884.

The 8EC0ND ADDENDUM comprises the issues from 
May 1st, 18B4, to September let, 1884.

The THIRD ADDENDUM comprises the issues from 
September 1st, 1884, to December 31st, 1884,

A L L  F U L L Y  IL L U ST R A T E D , PRICE

The FOURTH ADDENDUM comprises the issues from 
December 31st, 1884, to May 1st, 1885.

The FIFTH ADDENDUM comprises the issues from May 
1st, to September 1st, 1885.

The SIXTH ADDENDUM will be published punctually 
on January 1st, 1886.

P re p a id  O rders can  now  be boobed , an d  i t  w ill be fo rw arded  on th e  
d a y  o f p u b lica tio n .

T W O P E N C E  EACH PO ST-FR EE.

Un­
used Used

10 Reis 
20 „ 
30 „

id.,
2|d.
Is.

rect.

ANGOLA.
P O S T  C A R D S .

No. 2364 bluo on buff 0 
2366 carmine on buff 0 
. green on buff o

BAHAMAS.
. . green 0
. . blue 0
. . violet 3

». d.

4 
6

s. d. s. d.

BARBADOS.
3d., rect. Type ПО . mauve 0

R e g is t e r e d  E n v e l o p e . No. 2367.
2d. (two small sizes) . blue 0
2d. (two large sizes) . blue 0

BELGIUM.
INTERNATIONAL POST CARD. 

ln scr ib ed“Postkaart” in lieu o f  instructions. 
10 Centimes No. 132 carmine on blue

id., rect.
BERMUDA.

No. 149 
B O L I V A R .

Dated 1886.

green О 3

5 Centavos, rect. No. 177
19 „ ,, 178
20 „ 179
40 ,, „ 180
80 181
1 Рево „ 182

ultramarine 
. lilac
. carmine
. brown
. green
. orange

BRAZIL.
10 Reis, rect,
60 „ ,,

100 „
BRITISH

Cd., rect.

СО ^  
Ч- ι «Отзg

Туре 2369
orange 

blue 
vermilion 

HONDURAS.
Type 230 . yellow

so

1 0
BULGARIA.

1 Stotinki Type 263 . dull lilacjO 1
2 „ . 263 , slate-green 0 1

PROVISIONAL ISSUE.
60 Stotinki No. 2370 black and red

CAPE VERDE ISLANDS.
POST CARDS.

10 Reis No. 2371 blue on buffjO 
20 „ . carmine on buff i  6
30 „ . green on buffo 8,

1 0

5 0

U n­
used

>cr
oz.

Used
per
doz.

s. d.

1 3

0 8

CEYLON.
PROVISIONAL ISSUES.

Combined Postage and Revenue.
Values in words.

Five Cents (on 24 c.) black and green 
Five „ (on 24 c.) black and purple 
Ten „ (on 16 c.) black and lUac
Ten „ (on 24 c.) black and green 
Ten „ (on 36 c.) black and blue!

Surcharge inverted.
Five Cents (on 4 c.) black and rosej
Five „ (on 36 c.) black and blue1

May, 1885.
Values in numerals, as Types 2373, 2374

black and lilac 0 
black and purple 0 
black and orange 

black and dull bluo l 
blk. and olive-brown! 

black and drab

5 Cents (on 8 c.)
10 „ (on 24 c.)
15 „ (on 1Gc.)
28 „ (on 32 c.)
30 „ (on 3Gc.)
56 „ (on 96 c.)

5 Cents
5 „

5 Cents

ENVELOPE STAMPS
No. 2375 carmine and blue 

2375 carmine and grey 
Double surcharge.

black, carmine, and blue
REGISTERED ENVELOPE.

Value in numerals.
15 Cents (on 12 c.) . black and rose 0 8 

Surcharge inverted.
Fifteen Cents (on 12 c.) black and rose 

P ost Cards. Types 2378, 2379.
5 Cents (on 8 c )  . black and brown 1

10 ,, (on 6 c.) . black and blue 2
CHILI.

10 Centavos Type 368 . yellow
COSTA RICA.

S e r v ic e  S t a m p s . Type 403.
1 Centavo, rect. . black and green 

black and carmine! 
black and pucej

2
5

10
40

Un­
used Used

Un­
used 
per 
do 2.

Used
per
doz.

Se d. s. d. s. d. •s. d.

5 0
7 6

3 0

0 2

5 Cents

black and orangej 
black and blue!

DUTCH INDIES.
TOST c a r d .

Type 471 green on white¡0 2 0



2 Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

U n -I
Un­
used Used used'

per
E C U A D O R . aoz.

FOST CARDS. s. d. s. d . « . d .
2 Centavos black and mauve on rose
3 „ black and mauve on rose
2 ,, black and mauve on bufi
3 „ black and mauve on buff

KEFLY CARDS.
2-f 2 Centavos . black and mauve 1 0
3 + 3 „ . black and mauve

F E R N A N D O  P O .
PROVISIONAL ISSUE.

Error. Inverted »urcharge.
58 Cents de Peseta No. 2242 blue and rose Ю 0 

FRAN CE.
SPECIAL ISSUE FOR LEVANT POST OFFICES.

25 Centimes . black and strawjO
75 „ . black and carmineil
1 Franc . black and sage-green l 8

G R E A T  B R I T A I N .
REGISTERED ENVELOPE.

Foolscap. Size H 2.
2d., circular No. 671 . blueO 6

OFFICIAL ADHESIVE STAMPS.
Surcharged as Type 684.

Id., rect. . black and slate
2Jd. ,, . black and blue
58. „ . black and rose

10s. „ . black and blue
£1 „ . black and marone

SPECIAL ISSUE FOR LEVANT POST OFPICB8. !
40 Paras, rect. . black and lilac 0
80 „ „ . black and green 0
12 Piastres „ No. 659 black and lilac 4 

GW ALIOR.
i  Anna, rect. . black and green
1 „ „ . black and plum
2 Annas „ . black and blue

ENVELOPE STAMP.
£ Anna, circular . black and green'

POST CARD.
1 Anna . black and brown

HONG KONG.
P r o v is io n a l  I s s u e . Type 2382.

20 Cents (on 30 c.) . black and vermilion 
50 ,, (on 48 c.) . black and brown

1 Dollar (on 96 c.) . black and dark slate
JA P A N .

n e w s p a p e r  b a n d .
No Value No. 2384 . red

OFP1CIAL STAMP.
No Value, oblong No. 2385 . bistre 

MACAO.
P r o v is io n a l  I s s u e s . Type 2386.

Without accent to “ Reis.”
black and carmine 0 
blue and carmine 1 

black and blue 
blue and green 
red and green 

black and green 2 0 
black and grey 

red and grey

5 Reis (on 25 reis)
10 11 (on 25 reis)
10 11 (on 40 reis)
10 11 (on 50 reis)
40 11 (on 50 reis)
20 11 (on 50 reis)
20 »J (on 80 reis)
40 *7 (on 80 reis)

L

4
16

952
2390

carmine 0
yellow-brown

Used
per
doz.

» .  d .

With accent to “ Reis.”
5 Reis (on 25 reis) . black and carmine 2 
5 „ (on 25 reis) . black and pale pink 3

POST CARDS.
10 Reis No. 2388 blue on buff o 
20 „ . carmine on buffo
30 „ . green on buff o

M ARTIN IQ U E.
POST LARDS.

(10 Centimes) . black on green 
(10 „ ) . black on rose

M A U RITIU S.
2 Cente, rect. No. 951 green О

О

4 6

l  3 
1 0

MAURITIUS—continued.
PROVISIONAL ISSUE.

2 Cents, rect. No. 2392 black & mauve
PROVISIONAL TOST CARD.

2 Cents No 2391 red and blue
MEXICO.

W ELLS, FARGO, AND CO.’ s  EXPRESS 
ENVELOPE STAMPS.

15 c. (for United States) . green 
15 c. (for Mexico) .
15 c. (for Europe) .
25 c. (for United States)
25 c. (for Mexico) .
30 c. (for Europe) .

MONACO.

U n ­
used

s. d.

Used

PATTI A L AH.
British Indian adhesive surcharged as 

Type 2345.
Surcharge reversed.

8 Annas (on Type 2197) brown & purple 
Surcharged as Type 2398.

1 Anua (on Type 791) black and plum
2 „ (on Type 2196) red and blue 

Error. Surcharged “Auttialla.”
1 Anna (on Type 791) black and plum

E N V E L O P E  S T A M P S .
Straight surcharge. 

a Anna (on Type 797) red and green 
Ï ,, ( „ ) black and brown

PERU.
PROVISIONAL ISSUE.

Arequipa.
No. 2399 olive-green
. 2400 . dull blue
. 2401 . violet
. 2402 . brown

Puno,

5 Centavos 
10 „
20 „
1 Sol

10 Centavos dull blue

5 Centimes, reet. No. 2387 . blue 0 2
15 „ „ . 2387 . rose 0 3
25 „ „ . 2387 . green 0 5

MOZAMBIQUE.
POST CARDS.

10 Reis No. 2396 blue on buffi/ 4
20 „ . carmine on buff0 6'
30 „ . green on buff0 S

N A TA L.
i-d., reet. No. 1054 yellow ■green 0 2

Tea.
Surcharged on Type 1230.

5 Centavos . black and blue 5 0
POST CARDS.

Surcharged w ith large numerals o f  value.
5 Centavos . violet and black

10 „ (reply) . violet and black
P H IL IP P IN E  ISLA N D S.

61 C. de Peso (on 12f derecho Judicial)
red and blue

POONCH.
Anna No. 2404 red on bluish

1 „ 2403 red on white
2 Annas 2406 red on bluish
4 „ 2344 red on bluish
4 ,, 2344 red on white

PORTO RICO.
Error. Type 1286.

8 C. de Peso, rect. . . yellow
PORTUGUESE IN D IES.

POST CARDS.
¿ Tanga No. 2405 green on huff 
1 „ . blue on buff

QUEENSLAND.
POST CARD.

One Penny . lake on huff"
RO UM AN IA.

3 Bani, rect. No. 2407 olive-green

2 6

5 0

5 0

0 3 

0 2

Un­
used
Jicr 

oz.
<. d.

1 3

1 0

7 6

2 0 

1 0

U sed
per
doz.

s. d.
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RUSSIA.
GOVERNMENT LOCALS. 

Bougoulma.
2 Kopecs No. 2416 black on green 

One numeral inverted.
2 Kopecs 2416 black on green

Bouzoulouk.
3 Kopecs 2408 . rose

Charkoff.
6 Kopecs 2409 . blue

Griazowitz.
4 Kopecs 2410 . purple

Irbit.
2 Kopecs . black and rose
2 „ » black and red

Kazan.
ENVELOPE STAMP.

5 Kopecs 2255 . lilac
Liebedjan.

2 Kopecs 2412 blue on rose
5 „ 2413 . blue
5 „ 2411 . blueO

Nolinsk.

U n ­
used Used

s. d. 
0 4

2 0

0 4

0 6

0 6

15 0

s. d.

2 Kopecs 
о

red-brown
grey

dark blue'O 6

J

Perejaslav.
5 Kopecs 2417

Sbadrinsk.
PROVISIONAL ISSUE.

3 Kopecs (on 5 kop ) blue and rosy-lilac 
Zenkoff.

3 Kopecs . . sepia
SANDWICH ISLANDS.

10 Cents Type 1723 . chestnut 1
ST. CHRISTOPHER.

Is., rect. Type 1077 olive-green 2
ST. LUCIA.

4d., rect. Type 1684 . bistre.O
POSTAL FISCALS.

2d., rect. Type 1683 black and blue 
Gd. ,, . black and mauve!

ST. VINCENT.
Id., rect. No. 1700 . deep rose 0
4d. „ . 1700 . claretO
ST. PIERRE AND MIQUELON.

PROVISIONAL ISSUES.
5 c. (on 2 c., type 634) black and brown 
5 c. (on 4 c., type 539) black and violet! 

25 c, (Type 2389) black and green
ST. THOMAS & PRINCE ISLDS.

PO ST C A RD S.
10 Reis No. 2422 blue on buffO
20 ,, . carmine on buff 0
30 ,, , green on buff 0

SENEGAL.
Surcharged on French Colonial Issues.

1 Centime Type 539 black
1 ft black and red
2 Centimes 1 f black and brown
2 „ H red and brown
4 1) red and violet
4 )> black and violet
5 „ »1 black and green

10 „ ft black
15 „ ft black and blue
20 „ f t black and brown
25 „ f t black and straw
30 f t black and brown
35 „ 534 black and yellow
40 »I black and red
75 „ , ,  black and carmine'
1 Franc »> black and bronze

UNPAID LETTER STAMPS.
5 Centimes Type 537 red and black

10 „ 1) ,,
15 „ ft *J
20 „ ft ft
40 „ f t t»

1 Franc tl red and brown

U n­
used
per
doz.

s. d.
3 0

3

4

4 6

U sed
per
do/..

s. d.

1 6

20 Cash

SHANGHAI.
PROVISIONAL POST CARD.

No. 1763
SIRMOOR.

No. 2424

blue

U n­
used
__
I«. d

Used

3 Pies, rect. No. 2424 . chocolatejO
6 „ „ . . greeny
1 Anna „ . . blueO
2 Annas „ . . pink 1

SOUTH AUSTRALIA.
NEWSPAPER BAND.

•Jd., rect. (re-engraved) . violet
STRAITS SETTLEMENTS.

Johor.
2 Cente JOHOR black and rose

Sungie TJjong.
2 Cents ^UJONG ^lack and rose

Type 2353.
8 Cents . blue, red, and purple

Surcharge inverted.
8 Cents . blue, red, and purple

Tico large numerals.
8 Cents . blue, red, and purple

TASMANIA.
POST CARD.

S. d,

Ο Ό
•Л £

s. d.

One Penny No. 1909 . marone
TIMOR. 1

5 Reis, rect. Type 2426 red and black
10 »» „ „ black and green
20 ft ,, „blackand carmine
25 ft „ „ black and mauve
40 ft „ „ black and yellow
50 ft „ „ black and blue
80 ft ,, „ black and grey

100 ft „ „ black and lilac
200 tt „ „ black and orange
300 ft „ „ black and brown

TOBAGO.
4d., rect. No. 1916 . pearl-grey 0 8
4d. ft . 1917 . greenlo 8

TOLIMA.
REGISTRATION STAMP.

50 Centavos No. 1930 . green·
TRAN SVAAL REPUBLIC.

id ., rect. Type 2321 French grey
Id. „ . . carmineO
3d. „ . . violet 0
4d. „ . bronze-green
6d. „ . . bluell
Is. „ . . green

PROVISIONAL ISSUE.
Surcharged on Type 1933.

Halfpenny (on 3d.) black and orange
FISCAL POSTAL.

Sixpence . . violet-rose,
TRINIDAD.

6d., rect. . bronze-green
VICTORIA.

COMBINED POSTAL AND FISCAL ADHESIVES.
Is. 6d. . . rose 3
2s. (Type 2432) black and blue!
2e. (Type 2433) black and blue
3s. " . claret on blue
4e. . . vermilion!
5s. . claret on yellow (

ENVELOPE STAMP.
2d. No. 2429 (4 sizes) . mauveiO

REGISTERED ENVELOPE STAMP.
4d. No. 2430 (2 sizes) . puceO

NEWSPAPER BAND.
Id. No. 2361 yellow-green 0

WESTERN AUSTRALIA.
^d., rect. No. 2434 . greeniO

PROVISIONAL ISSUE.
Id., rect. No. 2435 green and salmonll

U n - 1
used
per
doz.

Used
per
doz.

t. d.

1 0

2 0

l 6

3 

7

1 3



4 Addendum to Stanley, (ribbons, <t' Co’s Priced Catalogne of Postage Stamps.
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6 Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f  Postage Stamps.
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Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.'s Priced Catalogue o f  Postage Stamps.

*43° *43 * 43* *433 *434 *435

gTAKLEY, GIBBONS, Å Co. are now enabled to quote Reduced Prices for the undermentioned.
A U S T R I A .

NEWSPAPER STAMP.
1 8 5 1 -5 6 . Head of Mercury. N o . 72 

(1 0  K r e u z e r )  sq u a re  . y e llo w
C E Y L O N .

PROVISIONAL I8SUES.
Combined Postage and Revenue.

5 C e n ts (on 4 cents) b la c k  a n d  rose
5 „ (o n  8 if ) b la c k  a n d  y e llo w
a „ (o n  16 if ) b la c k  a n d  l i la c
δ „ (o n  32 if ) b la c k  a n d  d u ll  b lu e
5 » (o n  36 if ) b la c k  a n d  b lu e
5 „ (on 48 ff ) b la c k  a n d  ca rm in e
3  » (o n  64 ) b la c k  a n d  b ro w n

G R E A T  B R I T A I N .

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

s. d. s. d s. d. s. d.
40 0

1
2 
1 
I 
1

OFFICIAL ADHESIVE STAMPS.
1882. Surcharged as type 6 84. 

i d . ,  re c t. . b la c k  a n d  g re e n
6 d. „  . b la c k  a n d  g r e y

UNCUT ENVELOPES.
1858. N o  date, 

o v a l 12 0  x 7 0  m m .
, ,  133 x 86 m m .
Letter Sheet. No date.

1 2 8 x 7 5  m m .
G U I N E A .

Small Surcharge. T y p e  713.
5 R e is , re c t . . . b la c k  20 0

b la c k  a n d  b istre  
b la c k  a n d  rose¡80 
b la c k  a n d  b lu e  60 
b la c k  a n d  l i la c  20 

b la c k  a n d  o ra n g e 130 
b la c k  a n d  b ro w n  30

CARDS.

Id .
I d .

Id .

20
25
40

100
200
300

p in k
p in k

p in k

6 4

°!

:
o
6
0

0 6 
0 9

1 0
1 6

5 0
I

20 0 
20 0

0
0
0 25 0 
0 30 0 
0 30 0

1 0  R e is  
30 „

M E X I C O .
T y p e  2201.

1 C e n ta v o , re c t .
2 Centavos „
3 » >■
^  I I  I I
5  „

b lu e  o n  b u filo  
g re e n  o n  b u f f  1

g re e n  0 2 0 2 1 0

II 0 2 0 2 1 9
II 0 3 2 6

II 0 4 0 3 3 0
II 0 ¿ 0 3

M E X IC O — continued.
6 C e n ta v o s, re c t . .

10 ,, „
12  „ i ,

OFFICIAL STAMP.
N o  va lu e  (2267) . . v e r m ilio n

P E R U .
P in r a .

Surcharged on Type 1230.
5 C e n ta v o s  . b la c k  a n d  b lu e  4

P o s t  Cards. T y p e  2219. 
Surcharged with large numeral of value.

3 C e n ta v o s  . g re e n  a n d  b la c k  1
4 , ,  . red  a n d  b la c k  1

RE PLY.
6 C e n ta v o s  . b lu e  a n d  b la c k  !
8 „  . . b la c k ; 1

P O R T U G U E S E  I N D I E S .
T y p e  130 5 .

1 i  R e is ,  re c t . (o n  5 re is )  . b la c k  0 
b la c k  a n d  g re e n  O

Un­
used Used

U n ­
used

£

Used
per
doz.

s, d. j .  d. s. d. s. d.
green 0 6 0 2

1 0 0 2
if 1 0 0 2

b lu e  a n d  b la c k  2 
b istre  0 
g re e n  2 
b is t re  2 

y e l lo w 5  
l i la c  2 

b is tre jlO

l j  „  (o n  10
4Ä „  (o n  5 „
Ц  i i  (o n  20 „
6 „  (o n  10  „
6 „  (o n  20 „
6 „  (o n  40 „
2  T a n g a s  (o n  10 0  „
8 , ,  (o n  20 „

1882. T y p e  1303 
lj R e is ,  re c t . . . b la c k  jo
4 J  , ,  . , o liv e  0
6 ,, . g re e n  0
1 T a n g a ,  re c t . . . ro se  O
2  „  . . b lu e  0
4 „  . l i l a c l
8 ,,  . . o r a n g e ¡2

R U S S I A .
GOVERNMENT l o c a l .

B o r o v ic h i.
5 K o p e c s  N o .  1435 b la c k  a n d  re d

S A M O A .
Id . ,  2 d ., 3 d ., 6 d ., 9 d ., I s . ,  2 s., a n d  5s.

S e t  o f  8 , u n u se d . '4

1 6

0 1 1 6
0 2 3  0
1 0
0 4 4  6 
0 6
1 0
1 0 
1 0 
4 0

0 1 0  9 
0 1 1 6  
0

20 0

4) 9 
0 10 
0 9



NOW READY, THE FIFTH EDITION OF

In Two Volumes, entirely Revised, and brought up to the Present Date (1885).
P R I C E S  (P o s t - f r e e ,

N e. S·— 1Crown 4to, on extra stout paper, strongly bound in embossed 
cloth, gilt lettering, sprinkled edges. The two volumes, 14/6.

No. 6,— Crown 4to, on extra stout paper, superior embossed cloth, orna­
mental gilt lettering and border. The two volumes, 17/-.

No. 7.— Crown 410, on extra stout paper, handsomely bound, with gill 
lettering and ornaments, bevelled boards, gilt edges and patent 
expanding clasp. The two volumes, 19/6.

a n d  S e c u r e l y  P a c k e d ) :

N o . 8,— Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards, gilt edges and patent expanding clasp. The 
two volumes, 22/6.

N o. 9.— Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound in 
morocco relief, gilt edges, two patent expanding clasps. The two 
volumes, 32/6.

Uniform with the above, being designed as a companion Volume,

f J H E  I m p e r i a l  H o s t  H a r d  | l b i
N o. sa .— Style No. 5 (see above), post-free, 4/2. I N o. 8a.— Style No. 8 (see above), post-free, 8/8.
N o, 6a,— Style No. 6 or 7 (see above), post-free, 5/8. | N o. 9a,— Style No. 9 or 10 (see above), post-free, 11/3.

I l lu s t r a t e d  D e s c r ip t iv e  C ir c u la r s  of th o  above p o st-fre e  o n  a p p lic a t io n .

N O W  R E A D Y .— 400 P a g es, C row n 8vo, em bellished w ith  over 2000 Illustrations.

B y  M A J O R  K V A N S ,  R . A .
'T H I S  Work, compiled by the above eminent writer, will be found invaluable to every class of Collector or Dealer. It consists o f a comprehensive 
1  list of every varictyrof Postage Stamp issued up to January, 1885, including all varieties of perforation, watermark, surcharge, and error. There is 

also a full and complete Catalogue of all Stamped Envelopes, Post Cards, and Newsbands. \;olumÍnous notes and remarks are appended rendering 
the work more complete than any yet published, and invaluable as a work o f reference to all interested in Philately. Also ready, an Edition de L u x e  
of the above, Demy 8vo, on fine toned paper, handsomely bound.

To Great Britain, To other Countries _  ..
» r i t e ,  ^JO Bbfrrr. Europe.у  nitedS tat Cb, comprised in the *
x  T Canada, & Egypt Postal Union. Asia, etc.

No. x.— Crown 8vo, strongly bound ín embossed cloth, g ilt lettering, marbled edges, 7/6 . 8/- 8/4 9/2
N o. 2 .—Demy 8vo, Edition de Luxe, handsomely bound, extra g ilt, superior toned paper, 12/6 . 13/3 14/· »5/6

R E C E N T  C R I T I Q U E S
“ T h e P h ilatelic  Record ‘ for M arch, 1885, says :

“ We are glad to welcome a work by Major Evans, which we received 
too late to notice in our last number. The author intersperses his cata­
loguing with notes and remarks; those relating to native Indian issues 
are eminently interesting and to the point. The Philatelic Handbook 
registers issues so recent as those of Malta and Putitala. We think the 
author has exercised a wise discretion in introducing a register of per­
forations, which will aiford young collectors the chance of adding many 
a good thing to their Albums. Although there are many rare stamps 
which philatelists of small means can never hope to possess, varieties 
o f perforation, and some of them very scarce ones, may always be 
found by diligent hunting. The book is lavishly illustrated, and the 
typography all that the printers of The Philatelic Record have accus­
tomed us to expect from them. We feel sure that Major Evans’s Hand­
book will prove useful to collectors."

“ T h e Irish T im e s ” for A p ril 4tb, 1885, sa y s  :
“ Major E. B. Evans, Royal Artillery, has rendered another good 

service to stamp collectors by furnishing them with a compact guide.

O N  T H E  A B O V E  W O R K .
All the laborious care for which Major Evans has long been remarkable 
in his philatelic researches has been bestowed on this his latest work, 
and with the result that a most reliable and interesting guide has been 
furnished for the use of collectors.”

“ T h e  S tam p  C o llector's Jo u rn a l” for M arch , 1885, s a y s  :
“  It is our pleasant duty this month to record at the hands o f the above 

well-known and enterprising philatelic publishers a new and very useful 
work from the pen of Major E. B. Evans, r.a* The matter contained in 
the work itself is particularly readable and entertaining, as all the matter 
from Major Evans’s pen always is. The printing is excellent, and the 
illustrations profuse. The binding o f the work, which consists o f about 
four hundred pages, is such that it would be a credit to any drawing­
room tabic. The author has cleverly avoided the dull monotony of an 
ordinary catalogue, and produced a work which can be read and appre­
ciated by every grade of philatelist. We can thoroughly recommend our 
readers to send Messrs. Stanley, Giblions, & Co. 8/· for a copy, and feel 
sure they will never regret the outlay.”

W i l l  be R e a d y ,  O C T O B E R  1 st, 1885, th e  N I N T H  E D I T I O N  o f

belemet ami flamy foíwugí (Kmita.
GREATLY ENLARGED. AND ENTIRELY REVI8ED. EIGHT PAGES, POST-FREE, 2d.

C ro w n  8vo, 668 P a g e s  a n d  4 0 0  I l lu s t r a t io n s ,  a n d  b o u n d  in  c lo th  g i l t ,  7/6 ; p o st-fre e , 8/2.

“ ALBUM WEEDS;” of, $oh) to Qftcrt лГогдеЬ stampo.
B y  t h e  R e v . R . B . E A R É E .

A n  e xh a u stive  W o r k  o f R e fe re n ce  fo r  the P h ila te lis t ,  in v a lu a b le  a lik e  to the N o v ic e ,  o r the m ore e xp e rie n ce d  C o lle c to r  o r D e a le r.
The ív hole o f  the matter in this Work has been entirely re-written, and descriptions o f  a ll the most recent forgeries included.

The Price of the Catalogue (Fourth Bdition) to which this forms the Fifth Addendum, is > t
To Australia, *Poet .free.

T h e  P rice C a ta lo g u e  . . . .  
T h e  A ppendix . . . .
T h e  T w o  Bound T o g e th e r . . . .  
H andsom e G ilt C loth  R eadin g C o vers, fitted w ith  e la stic)  

band, and adaptable to  th is, or an y  future Edition, \ 
price >/- each ; or

To Great Britain, Europe,_. _________turopc,
United States, Canada, 6t

6d.
I/-
t/6

Tо other Countries comprised 
in the Posta! Union.

« f · · ·
»/Я
» / - . . .

i  /* •/4

Asia, &c. 
«/- 
I/O 
*/9

1/6

S T A N L E Y .  G I B B O N S .  &  O n . S T A M P  Ш Р П К Т Р .Й Ч  S ППЛАПГР К Т П Е Е Т  Т П М П Л «  W  Г



PRELIMINARY NOTICE.

S T A N L E Y ,  G I B B O N S ,  &  C O . ’S

PRICE CATALOGUE OF POSTAGE STAMPS.
Together with an A PPEN D IX to the aboue, consisting o f  about 2500 Illustrations,

W it h  R e fe re n ce  N u m b e rs  a ttach ed  co rre sp o n d in g  w ith  the C a ta lo g u e .

S., G., & Co. beg to announce at this early date, in answer to numerous enquiries, that they have 
commenced the preparation of the Fifth Edition of the above Work.

IN  th is  N e w  E d it io n  m a n y  g re a t im p ro ve m e n ts w il l  be effected, e sp e c ia lly  in  the B r it is h  C o lo n ie s  ; perforated  and unperforated  
va rie t ie s  b e in g  f u lly  ca ta lo g u e d . A l l  the  n u m e ro u s N e w  Is s u e s  w ill be in c lu d e d , m a n y  o f  the  m ore p ro lif ic  S ta m p -iss u in g  

C o u n tr ie s  b e in g  re -a rra n g e d . T h e  w h o le  w o rk  w il l  u n d e rg o  such  a  th o ro u g h  re v is io n  as to ren d er i t  co m plete  and re lia b le  to date. 
A s  a lre a d y  an no u nce d , the p rice  w ill  be  a d va n ce d , as fo llo w s  :

I'Jost.frff.
TH E PRICE CA TALO G U E 
TH E A PP E N D IX  .
T H E  TW O  BOUND TOG ETH ER

To Great Britain. Europe. 
United States, Canada. Sc E g yp t.

.  .  I / - '  .

. . i /6

. . a /6
Handsom e G ilt C loth  R eadin g C o vers, fitted w ith  elastic  band, and 

adap table to  this, or any future Edition, price i/- each ; or

To other Countries comprised 
in the Hostal Union.

. 1/3
»/9

. 3/- ·

1/4 ·

Prepaid Orders can now be booked, and they w ilt be forw arded on the day ofpublication.

To Australia, 
Asia, See.

l/6

• */3 
3/9

• z/6

S T A N L E Y ,  G I B B O N S ,  A N D  C O . ,  8 , G O W E R  S T R E E T ,  L O N D O N , w. c.



NOW READY, TH E FIFTH EDITION OF

In Two Volumes, entirely Reuisecl, and brought up to the Present Date (1885).
P R I C E S  ( P o s t -f r e e , a n d  S e c u r e l y  P a c k e d ) :

Ne. 5·— Crown ^to, on extra slout paper, strongly bound in embossed 
cloth, gilt lettering, sprinkled edges» The two volumes, 14/6.

No. 6.—Crown 4to, on extra stout paper, superior embossed cloth, orna­
mental gilt lettering anil border. The two volumes, 17/·,

No. 7.—Crown 410, on extra stout paper, handsomely bound, with gill 
lettering and ornaments, bevelled boards, gilt edges and patent 
expanding clasp. The two volumes, 19 6.

N o. 8.— Crown 410, on superior quality paper, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards, gilt edges and patent expanding clasp. The 
two volumes, 22/6.

N o. 9.— Crown 410, on superior quality paper, handsomely bound in 
morocco relief, gilt edges, two patent expanding clasps. The two 
volumes, 32/6.

Uniform with the above, being designed as a companion Volume,

^ --------------^  · -  -  *
f i f í A L  » O S T ñ

No. 5a.—Style No. 5 (see above), post-free, 4/2. | N o. 8a.-—Style No. 6 (see above), po^t-free, 8/3.
N o, 6a.— Style No. 6 or 7 (see above), post-free, 5/8. | N o. 9a.— Style No. ç o r  io(sccabove), post-free, 11/3.

I l l u s t r a t e d  D e s c r ip t iv e  C ir c u la r s  o f the  ab ove  p o st-fre e  on a p p lic a t io n .

N O W  R E A D Y .— 400 P a g e s, Crow n 8vo, embellished w ith o v er 2000 Illustrations.

B y  M A J O R  E V A N S ,  R . Ä .
'P H I S  Work, compiled by the above eminent writer, will be found invaluable to every class of Collector or Dealer. It consists of a comprehensive 
*■  list of every varicty"of Postage Stamp issued up to January, 1885, including all varieties of perforation, watermark, surcharge, and error. There is 

also a full and complete Catalogue of all Stamped Envelopes, Post Cards, and Newsbands. Voluminous notes and remarks arc appended rendering 
the work more complete than any yet published, and invaluable as a work of reference to all interested in Philately. Also ready, an Edition de L u x e  
of the above. Demy 8vo, on fine toned paper, handsomely bound.

To Great Britain,
D vtrr . h lo a L f m .  Europe,United States,
'  T Canada, & Egypt

No. x.— Crown 8vo, strongly bound in embossed cloth, gilt lettering, marbled edges, 7/6 . . 87-
No. a. — Demy 8vo, Edition de L u x e % handsomely bound, extra gilt, superior toned paper, 12 6 . 13/3

R E C E N T  C R I T I Q U E S  O N  T H E  A B O V E  W O R K .

To other Countries 
comprised in the 

Postal Union.
8,4
«4/·

To Australia, 
Asia, etc. 

9/2 
iS/6

"  Th e Ph ilatelic R ecord ' for M arch, 1885, says :
“ We are glad to welcome a work by Major Evans, which we received 

too late to notice in our last number. The author intersperses hts^cata­
loguing with notes and remarks; those relating to native Indian issues 
arc eminently interesting and to the point. The Philatelic Handbook 
registers issues so recent as those of Malta and Putitala. We think the 
author has exercised a wise discretion in introducing a register of per­
forations, which will afford young collectors the chance of adding many 
a good thing to their Albums. Although there are many rare stamps 
which philatelists of small means can never hope to possess, varieties 
of perforation, and some of them very scarce ones, may always be 
found by diligent hunting. The book is lavishly illustrated, and the 
typography all that the printers of The Philatelic Ree0rd  have accus­
tomed us to expect from them. W e feel sure that Major Evans's Hand­
book will prove useful to collectors.”

" T h e  Irish T im e s ” for April 4th, 1885. s a y s :
“ Major E. li. Evans, Royal Artillery, has rendered another good 

service to stamp collectors by furnishing them with a compact guide.

All the laborious care for which Major Evans has long been remarkable 
in his philatelic researches has been bestowed on this his latest work, 
and with the result that a most reliable and interesting guide has been 
furnished for the use of collectors.”

“ T h e  Stam p  Co llector's Jo u rn a l” for M arch, 1885, s a y s  ;
“  It is our pleasant duty this month to record at the hands of the above 

well-known and enterprising philatelic publishers a new and very useful 
work from the pen of Major E. B. Evans, и.л. The matter contained in 
the work itself is particularly readable and entertaining, a> all the matter 
from Major Evans's pen always is. The printing is excellent, and the 
illustrations profuse. The binding of the work, which, consists of about 
four hundred pages, is such that it would be a  credit to any drawing­
room tabic. The author has cleverly avoided the dull monotony of an 
ordinary catalogue, and produced a work which can 1>e read and appre­
ciated by every grade of philatelist. W e can thoroughly recommend our 
readers to send Messrs. Stanley, Gibbons, & Co. 8/· for a copy, and feel 
sure they will never regret the outlay."

W i l l  be R e a d y ,  O C T O B E R  1 st , 188 5 , the  N I N T H  E D I T I O N  o f

GREATLY ENLARGED, AND ENTIRELY REVISED, EIGHT PAGES, POST-FREE, 2d,

C ro w n  8 vo , 668  P a g e s  a n d  4 00 I l lu s t r a t io n s ,  a n d  b o u n d  in  c lo th  g i l t ,  7 /6 ; p o s t-fre e , 8/2.

“ALBUM WEEDS;” or, Щ о Х \) to ïSftcrt Jfoigcb stamps*
I5y the R ev. R .  B . E A R É E .

A n  e xh a u stive  W o r k  o f R e fe re n ce  for the P h ila te lis t ,  in v a lu a b le  a l ik e  to the N o v ic e ,  o r the m ore e xp e rie n ce d  C o lle c to r  or D e a le r.
The whole o f  the matter hi this Work has been entirely re-written·, and descriptions o f  n il the most recent forgeries included.

The Price of the Catalogue (Fourth Edition) to which this forms the Fifth Addendum, is
I ß o B t . f m . To Great Britain, Europe, 

United States. Canada, Sc Egypt.
To other Countries comprised 

in the Postal Union.
To Australia, 

Asia, &c.
T h e  P rice C a ta lo g u e 6d. 9d. 1 /-
T h e  Appendix 11- 1/3 */9
T h e  T w o  Bound T o g e th e r  .
H andsom e G ilt Cloth R eadin g C o vers, fitted  w ith  elastic ) 

band, and adaptable to  th is, or any fu tu re Edition, : 
price i/- each ; o r )

1/6 */- а/ç
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PRELIMINARY NOTICE. WILL BE READY IN APRIL, 1886.

PRICE CATALOGUE OF POSTAGE STAMPS.
Together with an APPEN D IX to the aboue, consisting o f  about 2500 Illustrations,

W it h  R e fe re n ce  N u m b e rs  attach ed  c o rre sp o n d in g  w ith  th e  C a ta lo gu e .

S., G., & Co. beg to announce at this early date, in answer to numerous enquiries, that they have 
commenced the preparation of the Fifth Edition of the above Work.

IN  th is  N e w  E d it io n  m a n y  g re a t im p ro ve m e n ts w ill  be effected, e sp e c ia lly  in  the B r it is h  C o lo n ie s  ; perforated and  unp erfo rated  
va rie tie s  b e in g  f u l ly  ca ta lo g u e d . A l l  the n um ero u s N e w  Is s u e s  w ill be  in c lu d e d , m a n y  o f the  m ore p ro lif ic  S ta m p -iss u in g  

C o u n tr ie s  b e in g  re-a rra n g ed . T h e  w h o le  w o r k  w i l l  u n d e rg o  su ch  a  th o ro u g h  re v is io n  a s  to ren d er it  co m plete  and re lia b le  to  date.
A s  a lre a d y  a n no u nced , the p rice  w ill  be a d va n ce d , a s  fo llo w s :

- To Great Britain. Europe, 
qďÚ&WTff. United States, Canada. &  Egypt-

To other Countries comprised 
in the Posted Union.

To Australia,
Asia, &c.

T H E  P R I C E  C A T A L O G U E  . . . I/-' . t /3 . x/6
T H E  A P P E N D I X  . . . . . . . x/6 t /9 * */3
T H E  T W O  B O U N D  T O G E T H E R  . . . . . 2,6 2 İ- 3/9
H andsom e G ilt C loth  R eadin g C o vers, fitted  w ith  e lastic  band, and [ 

adap tab le  to  this, or an y  future Edition, price i/- each  ; or ƒ t / a  . ■ 1/4 . . x/6

Prepaid Orders can non υ be booked> and they w ill be forw arded on the day o f  publication.

S T A N L E Y ,  G I B B O N S ,  A N D  C O . ,  8 , G O W E R  S T R E E T ,  L O N D O N ,  W . C .
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The Sixth and Last ш м т  to the Fourth Edition
STANLEY, GIBBONS, & CO.’S

P R I C E D  C A T A L O G U E  A N D  A P P E N D I X , * « -
B E IN G  A  L IS T  OF A L L  TH E

« . J g f  ® W ) g ,  §c„
That haue been Issued fro m  September 1st, 1885, to Ja n u a ry  1st, 1886.

N OTE.— I f  the price is in italics it signifies that a supply is ordered and expected, the stamp not being at present in stock. Many 
others, for which no quotations are given1 will be received at an early date; but it is impossible to price many 

yet, they having been so recently issued. A ll stamps are adhesive unless stated otherwise.

W W &

The FIRST ADDENDUM comprises the issues since the pub­
lication o f the Catalogue In February, 1884, to May 
1st, 1884.

The SECOND ADDENDUM comprises the issues from May 1st,
1884, to September 1st, 1884.

The THIRD ADDENDUM comprises the issues from September 
1st, 1884, to December 31st, 1884.

A L L  F U L L Y  IL L U ST R A T E D , PRICE

The FOURTH ADDENDUM comprises the issues from December 
31st, 1884, to May 1st, 1885.

The FIFTH ADDENDUM comprises the issues from May 1st, 
to September 1st, 1885.

For Notice and Prices of the F ifth  Edition of the Catalogue and 
Appendix, see last page.

T W O PE N C E  EACH PO ST-FREE.

A N G O L A .
20 R e ie , re c t. T y p e  3 . red
25 ,,  , ,  „  . m au ve

U n­
used Used

». d. 
0 Ą 
0 G

s. d.

A N T I G U A .
COMBINED POSTAGE AND REVENUE

ADHE8IVE.
Id . ,  re c t. . .  b la c k  a n d  b lu e

FISCAL USED POR POSTAOE.
Id . ,  re c t . . . b lu e

A N  T I O  Q U I A .
1  C e n ta v o N o . 23 b lu e -g re e n
1  „ И b lk .  on  p a le  g rn .

2 * .. 28 „  „  b u ff
6 „ 2217 . g re e n

10 2176 . l i la c
20 „ . b lu e

A R G E N T I N E  R E P U B L I C .
12 C e n ta v o s  . . d a rk  b lu e

OFFICIAL STAMPS.
Horizontal surcharge.

24 C e n ta v o s  N o . 50  b la c k  an d  b lu e  
60 „  45  . b la c k

Oblique surcharge.
2 C e n ta v o s  N o . 47 r e d â n d  g re e n 1! 
4 „  40  b ro w n  2

24 „  50 .  b lu e
Surcharge inverted.

Un­
used 
per 
doz. 

s. d.

2 C e n ta v o s  
4

500 R e is  
1000 „

2  R e is

N o . 47 
40

re d  and gree n  
re d  a n d  b ro w n

A Z O R E S .
N o . 2251 re d  a n d  b la c k  ,? 

1292 „  „  7
JOURNAL STAMP.

N o . 243 6  re d  a n d  b la c k  0

B R A Z I L .
N o .  208 rouletted.

300 R e is  . g re e n  an d  y e llo w
N o . 2437.

100 R e is  . . m auve

Csed
per

doz.

s. d.

0 7

B R I T I S H  G U I A N A .
PROVISIONAL POST CARD.

c. (o n  3 e .) b la c k  a n d  c a rm in e  o n  b u ff

». d. 

0 6

C A P E  O F  G O O D  H O P E .
FISCAL P08TAL8.

2 d ., rect. . . l i la c
4 d . „
6d ., la r g e  re ct.
8d ., rect.
I s . ,  la r g e  re c t . .  . b ro w n
2 s. „  . . g re e n

C A P E  V E R D  I S L A N D S .
20  R e is  T y p e  313 . red
25 „  . .  v io le t

C E Y L O N .
Surcharge inverted.

F iv e  C e n ts  (o n  32 c .)  b la c k  a n d  d u ll  b lu e  
F iv e  C e n ts  (o n  48 c .)  b la c k  an d  ca rm in e

POST CARDS.
T e n  C e n ts  (o n  2  c .) b la c k  a n d  m a u ve  

Value erased with a line. N o . 2439.
2$ C e n ts  (o n  2 c .)  . b la c k  a n d  m a u v e

20 C e n ta v o s
C H I L I .
T y p e  366

Un-
used Used

8. d.

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

8. d.

0 4 
0 6

0 3

g r e y

C O N G O  S T A T E .
T y p o  2440.

5 C e n tim e s  . . g re e n  0
10  „  . . c a rm in e  0
25 „  . . b lu e  0
50 „  .  · sa g e -g re e n  1

p o s t  c a r d . N o . 2441.
15 C e n tim e s  . b ro w n  on  c h a m o is  0 4

D O M I N I C A N  R E P U B L I C .
Surcharged on 1882 issue.

S F r a n c o s  (o n  1 P e so ) b la c k  a n d  g o ld  
Surcharge inverted.

5 C e n tim e s  (o n  1 c . )  b la c k  a n d  g re e n  3 6 1

s. d.

2 0

4 6

3 0

u
n

u
se

d
, 

1/
9



2 Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.'s Priced Catalogue o f Postage Stamps.

E A S T E R N  R O U M E L I A .
PROVISIONAL ISSUES.

S. d.

T y p e  2442. Blue surcharge.
5 P a r a s b lu e , b la c k ,  a n d  y e llo w
5 „ . b lu e  a n d  v io le t 1 0

10  „ . b lu e  an d  gree n 1 6
1 P ia s t r e b lu e  a n d  b la c k 4 0
5 P ia stre s . b lu e , b la c k ,  an d  red

Error. Double surcharge.
1 0  P a r a s  . b lu e  an d  gree n

T y p e  2442. Black surcharge.
5 P a r a s  . b la c k  a n d  v io le t

10  , ,  . b la c k  a n d  gree n
20  , ,  . b la c k  an d  rose

1 P ia s t r e  . b la c k  and  b lu e
5 P ia s t r e s  . b la c k  an d  re d

U n­
used U sed

I. d.

U n­
used  
per 

doz. 
s. d.

Used
per
doz.

s. d.

T y p e  2443.
6 P a r a s . b la c k  a n d  v io le t 0 9

10 9» . b la c k  a n d  gree n 1 0
20 yy b la c k  and  rose 2 0

1 P ia s tr e . b la c k  a n d  b lu e 4 0
5 f t . b la c k  an d  re d

Surcharge inverted.
20 P a r a s b la c k  a n d  rose

POST CARDS.
T y p e  2442.

6 P a r a s y e llo w , b la c k ,  g re e n , and  rose
6 v io le t , „

10 if t t
20 tf f t

T y p e  2443.
5 P a ra s v io le t , b la c k , g re e n , and  rose

10 if »

20 f t r t

E C U A D O R .
POST CARDS.

2  C e n ta vo s . . b la c k
3 ff . b la c k  o n  rose

FISCAL POSTALS.
2 C e n ts , rect. . v io le t  an d  b ro w n  
5 , ,  . „  re d

6

E I N L A N D .
REPLY POST CARD.

1 0 x 1 0  P e n n i . b la c k  and  p in k

H O N G  K O N G .
FISCAL POSTALS.

1  C e n t , la r g e  rect. .
5 C e n ts  „

s. d.

l i la c

Un­
used Used

s. d.

I I

J A P A N .
POST CARDS.

1 S e n  T y p e  886  . red
2 „  T y p e  887 . „

J H I N D .
Curved surcharge, as Type 2450.

i  A n n a  (o n  T y p e 2195) b la c k  a n d  g re e n
1  „  ( УУ 791) 99 p lu m
2  ,, ( 99 2196) 99 b lu e
4 „  ( УУ 785) tt g re e n
8  „  ( 99 2197) 99 p u rp le
1 R u p e e  ( ft 794) ft slate

Straight surcharge, as Type 2453.
4 A n n a  (o n  T y p e  2195) re d  a n d  g re e n 0 4

1 ( „  791) b la c k  an d  p lu m 0 6

2  „  ( „  2196) re d  a n d  b lu e 1 0

4 „  ( „  785) if  g re e n 2 0
8  „  ( ,, 2197) b la c k  a n d  p u rp le 3 0
1 R u p e e  ( „  794) re d  a n d  s la te 4 0

BNVELOPE STAMPS.
h A n n a T y p e  2452 re d  a n d  g re e n
İ „  2453 11 II 0 6

1 „ „  2452 s ilv e r  a n d  b ro w n
1 „ „  2453 b la c k  a n d  b ro w n 0 9

POST CARDS.
\  A n n a T y p e  2451 b lu e  a n d  b ro w n
1Λ H b la c k  a n d  b ro w n 0 4
Í  X .i  A n n a  ( r e p ly )  „ b lu e  a n d  b ro w n 0 6

SERVICE STAMPS.
Surcharged as Type 2454.

1 A n n a  (o n  T y p o  2195) b la c k  and  gree n
Ï  „  ( „  791) „  p lu m
2 A n n a s  ( „  2196) „  b lu e

Surcharged as Type 2453.
J  A n n a  (o n  T y p e  2195) re d  and  g re e n  
ΐ  „  ( „  791) b la c k  an d  p lu m
2 A n n a s  ( „  2196) red  a n d  b lu e

Error. Surcharged “ Ervice."
2 A n n a s  (o n  T y p e  2196) re d  a n d  b lu e

L A B U A N .

F R E N C H  C O L O N I E S .
p o s t  c a r d s . T y p e  539.

10 C e n tim e s  . b la c k  on  la v e n d e r 0 4
1 0 x I 0 „  ( r e p l y ) .  „  g re e n  0 6

G U I N E A .
20 R e is  T y p e  712 b la c k  an d  rose 0 4
25 „  „  „  m a u v e  0 6

G W A L I O R .
Surcharge boltom only. T y p e  2445.

J  A n n a . re d  a n d  green 0 4
1 '  I. . b la c k  a n d  p lu m 0 6
H  A n n a s . ,, d ra b 0 9
2  „ . re d  an d  b lu e 1 0
3 „ . b la c k  and o ra n g e 1 6
4 „ . red  and  g re e n 2 0
6 » . b la c k  a n d  b istre 2 6
8 „ . ,,  v io le t 3 0
1 R u p e e . re d  and  g r e y 4 0

ENVELOPE STAMPS.
\  A n n a T y p e  2448 re d  an d  g re e n 0 6

1 I, „  b la c k  a n d  b ro w n
4 A n n a s  6 P ie s  . b la c k  an d  y e llo w

POST c a r d s .
J  A n n a T y p e  2449 b la c k  a n d  b ro w n 0 4

¿ x ¿ „  (r e p ly )

2 C e n ts  T y p e  895 .  re d
8 „  , ,  p u rp le

PROVISIONAL ISSUE.
2 C e n ts  (on 8 c .)  . b la c k  a n d  ca rm in e
2 „  T y p e  2455 „  b lu e

L U X E M B U R G .

19 C e n tim e s
POST CARD.

T y p e  927 ro se  o n  b u ff

N O R W A Y .
P ost Card. S iz e  5| x 3¿. 

Watermarked with Post-horns.
6 x 6  O re  (r e p ly )  . . g re e n

M A C A O .
20 R e is  T y p e  2169 . re d
25 „  ,,  . v io le t

P r o v i s i o n a l s .
40 R e is  (o n  50 re is )  b la c k  a n d  g re e n  

Numeral in centre.
5 R e is  (on 25 re is ) b la c k  an d  c a rm in e  
5 „  (o n  25 , ,  ) b la c k  a n d  p a le  ro se  

10 ,, (o n  50 , ,  )  b la c k  an d  g re e n

9

0
0

6

it
6

6
6
0

2d.
3d.
6d.

M A D A G A S C A R .
la r g e  re c t . .  . re d -b ro w n

l> · · l>
» I  ·  ·  »

I» · · »»

Used
per
doz.

s. d.
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M A L T A .
5 s., re c t . N o . 2456 . rose

NEWSPAPER RAND.
J d .  re c t . N o . 936 g re e n  on  b u ff

M A U R I T I U S .
PROVISIONAL POST CARD.

2 C e n ts  (o n  6  ce n ts) b la c k  an d  g re e n

M E X I C O .

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

9. d. s. d. s. d.
8 0

0 2 1 3

1 C e n ta v o T y p e  2201 . p a le  g re e n 0 2
2 C e n ta v o s »» . c a rm in e 0 3
3 ,, »» g re e n 0 4
4 „ 1) . rose 0 4
5 „ 1» . b lu e 0 6
6 ,, » . b ro w n 0 6

10  „ »» . o ra n g e 1 0
12  „ »? . sep ia 1 0
25 »? . p a le  b lu e 2 3
50 „ »? . v e rm ilio n 4 6

POST CARD.
2 C e n ta v o s T y p e  2201 g re e n  o n  b u ff

OFFICIAL STAMPS.
N o  v a lu e  N o . 2267 v e r m ilio n  on y e llo w  

»  „  . g re e n

C e n tim e
C o n tim e s

1
2 
5

10 
15 
26 
40 
75 

1 F r a n c  
5 F r a n c s

M O N A C O .
T y p e  2387 p a le  g re e n  

, ,  . l i la c
, ,  . b lu e
,, b ro w n  on  y e llo w  
„  . rose
»  · g re e n
,,  b lu e  o n  rose
, ,  b la c k  on rose 
, ,  b la c k  o n  y e llo w  
, ,  . ca rm in e

M O Z A M B I Q U E .
T y p e  1046.

20 R e is ,  r e c t . . . ca rm in e  0 Ą
25 „  „  . . p u rp le  0 6
40 „  „  . .  b r o w n ö  9
80 „  „  , . d ra b  1 0

Ν Δ Β Η Δ .
T y p e  2457 b la c k  a n d  g re e n  

„  b la c k  an d  p lu m
,,  b la c k  a n d  b lu e
„  b la c k  a n d  g re e n  
, ,  b la c k  a n d  p u rp le
„  b la c k  a n d  s late

RNVELOPE 8TAMPS.
T y p e  2458 red  a n d  gree n  

„  s i lv e r  a n d  b ro w n
POST CARDS.

T y p e  2459 b lu e  a n d  b ro w n

1 A n n a  
1
2 A n n a s
4 ,,
8 „
1 R u p e e

i  A n n a  
1  ,,

i  A n n a
I  x  1  „  ( r e p ly )  ' „

SERVICE STAMPS.
£  A n n a  T y p e  2460 b la c k  a n d  g re e n
1 „  „  b la c k  a n d  p lu m
2 A n n a s  »  b la c k  an d  b lue

0 4 
0 6
1 0 
2 0

N I C A R A G U A .
REPLY POST CARD.

2 x 2  C e n ta v o s  T y p e  1129 . b ro w n

P A R A G U A Y .
PROVISIONAL IS8UE.

1 c. (o n  T y p e  1189) b la c k  a n d  b lu e  
1 c .  ( ,, 1190) b la c k  a n d  sc a r le t
1 c . (  , ,  1192) b la c k  an d  re d -b ro w n

0  4 
0 *

3 6

й  %

л  a  
a
3

U sed
Íier 

oz.

s. d. P A T T I A L A H .
Surcharged as Type 2397.

8 A n n a s  (o n  T y p e  2197) b la c k  a n d  p u rp le  
1 R u p e e  ( , ,  794) re d  and. elate

Errors. Surcharged “ Auttiala . ”

Un­
used

s. d.

3 0
4 0

i  A n n a  (o n  T y p e  2195) re d  an d  g re e n
1 ( ?» 791) b lk . ,  red , and  p lu m
2 A n n a s  ( »I 2196) re d  a n d  b lu e
4 „  ( »? 785) red  a n d  g re e n
8 „  ( l í 2197) b la c k  a n d  p u rp le  

red  an d  s la te1 R u p e e  ( » 794)
Error. Surcharged twice.

4  A n n a s  (on T y p e  785) re d  a n d  g re e n
POST CARDS.

1 A n n a  . b la c k  a n d  b ro w n
.. ( re p ly )

SERVICE STAMP.
2 A n n a s  . re d , b la c k , a n d  b lu e

P E R U .
PROVISIONAL 1S8UE.

A r e q u ip a ..
10 C e n ta v o s  N o . 2400 b lu e  a n d  d u l l  b lu e  

Portrait of the late Adm iral Graus.
5 C e n ts , rect. . . b lu e

Portrait of General Caceres.
10 C e n ts , re c t. . g re e n ish  d ra b

P u n o .
5 C e n ta v o s  N o .  2399 b la c k  a n d  o liv e

Q U E E N S L A N D .
Id . ,  re c t . N o .  1320 .

R E U N I O N .
p r o v i s i o n a l . T y p e  2 4 6 1 .

0 4 
0 6

y e llo w

5 c . (o n  2 c .)
5 c . (o n  4 c  )

26 c. (on  20 c .)
25 c . (o n  75 c )
25 c . (o n  1 f r . )

R I O  D E  O R O .
T y p e  2462,

5 C .  de P e se ta  . v io le t  a n d  g re e n

b la c k  a n d  b ro w n  
b la c k  a n d  d u ll  p u r p le  
b la c k  a n d  re d -b ro w n  

. b la c k  a n d  c a rm in e  
b la c k  an d  b ro n ze

10  „
15 „

l i  B a n i
16 B a n i  
50 „

b lu e  a n d  rose 
v io le t  a n d  flesh

R O U M A N I A .
T y p e  2407 . 

. 1353 .
. 2407 .

b la c k
re d -b ro w n

b u ff

R U S S I A .
G O V E R N M E N T  L O C A L S  

S e m ia n a k . 1868.
3 K o p e c s  (1459) b la c k  o n  w h ite

E l i z a v e t g r a d .
N o . 2463 .2  K o p e c s

δ „
10  „
20 „

5 K o p e c s

3 K o p e c s
6 „

3 K o p e c s  

5 K o p e c s

5 K o p e c s  

3 K o p e c s

O p o tcb ka .
N o . 1566 

O rg u ie ff.
No, 2464
• »> 

S ta r o b y e ls k .
N o . 2465 

T ic h v in .
N o . 2263 

T u la .
ENVELOPE STAMP.

Z ie n k o w .
N o . 1674

b la c k
green

red
b lu e

rose

ca rm in e
green

b lu e

deep  b lue

Used

s. d.

b lu e  o n  b u ff

S T .  L U C I A .
I s . ,  re c t. T y p e  1684 .  o ra n g e  1 .9İ

15 0 

5 0 

5 0 

15 0

0 1

30 0

0 6

0 
0

0 4 

0 6

0 6

0 4

Un­
used
per
doz.

s. d.

Used
per
doz.

s. d.

0 4

3 0
6

4 6

3 Oj 
6 0

4 6
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S T .  P I E R R E  A N D  M I Q U E L O N .
10 C e n tim e s  T y p o  24 6G b la c k  a n d  red
I d  I »  » »  » »  » ?

S T .  T H O M A S  A N D  P R I N C E .
ro se  

m a u v e
20  K e is  
25

T y p e  1698
»I

S A R A W A K .
FISCAL POSTAL.

U n­
used Used

U n­
used
per
doz.

s. d. s. d. s. d.
1 6 3 0
1 6 3 0

0 4
0 6

3 C e n ts

S H A N G H A I .
80 C a s h , re c t.

>» I»
POST CARD.

20  C a s h  N o . 1763

re d

flesh
y e llo w

o ra n g e

0 8 
1 0

0  3

S I A M .
p r o v i s i o n a l . T y p e  2467.

1 T i c a l  (o n  1 L o t t e )  re d  a n d  b lu e
POST CARD.

4  A t t e  (o n  1J  A t t )  b lk .  &  v e r m ilio n  o n  y e ll .

S T R A I T S  S E T T L E M E N T S .
3 C e n ts  T y p e  2529 b la c k  a n d  b lu e  1  6 

B a n g k o k .
5 c . ,  “ B ”  T y p e  1841 b la c k  a n d  p lu m

30 c . „  „  1840 b la c k  a n d  c la re t
32  c .  „  „  2468 b la c k  a n d  y e llo w  5 О
96 c . „  „  1839 b la c k  a n d  s late

POST CAKD>
3 C e n ts , “ B ”  . b la c k  a n d  b lu e 0 6

S U R I N A M .
UNPAID LETTER STAMPS.

T y p e  473.
C e n ts  . v io le t  a n d  b la c k

5 „
10  „
20 „
25 „
40  „

S W E D E N .
POST CARDS. PROVISIONAL ISSUE.

N o . 2471.
5 O re  (o n  6 o re) . v io le t  a n d  b lu e  
5 x 5  O re  (r e p ly )

S W I T Z E R L A N D .
PRIVATE STAMP.

R i g i  K u l m  N o . 2472 g re e n  a n d  re d

1 0

U sed
p e r
do?..

s. d.

2 0

T A S M A N I A .
LETTER CARDS.

T o w n  P o s ta g e  Id . ,  In la n d  P o s ta g e  2 d .,
b la c k  o n  m a u v e  

„  „  b la c k  o n  g re e n
„  , ,  b la c k  on  p in k

T R A N S V A A L  R E P U B L I C .
2 d ., r e c t . T y p e  2321 b ro w n

PROVISIONAL I8SUE8 .
J d .  (o n  3 d .) T y p e  2321 b la c k  an d  v io le t

s. d.

U n ­
used Used

s. d.

İ d .  (on  6 d .j
μ  ( „  )
i d .  (o n  I s . )  
2d . (o n  6 d .) 
2d . ( „  )

Id .

1937
1937
2473
1937
1937

red  a n d  b la c k  
g re e n  a n d  b la c k  
b la c k  a n d  g re e n  

b la c k  
re d  a n d  b la c k

POST CARD.
c a rm in e  o n  b u ff

T U R K E Y .
REPLY POST CARD,

20 x  20 P a r a s  . c a rm in e  o n  b u ff

U N I T E D  S T A T E S .
S p e c i a l  D e l i v e r y .  N o . 2 4 7 4 .

10 C e n ts , o b lo n g  . . b lu e  0
POST CARD.

1  C e n t  N o .  2 475 b ro w n  o n  b u ffo

V I C T O R I A .
COMBINED F08TAL AND FISCAL ADHESIVES 

6 s .,  la r g e  r e c t . . . p a le  g re e n
d a r k  b ro w n  o n  p in k

. v io le t
o ra n g e  o n  y e llo w  

p a le  p in k5 s.
10 s .

5s.

1 0 s.
15s.

£ 1
£ 1  
£ 1
£ 2  
£2 
£5  
£6 
£ 7  
£8 
£9 
£ 10 
£ 2 5  
£ 5 0  
£100

o liv e -g re e n  
. b lu e
. la v e n d e r
. rose

b lu e  o n  p in k  
m a g e n ta  o n  b lu e  

v e r m ilio n  on  y e llo w  
g re e n  o n  green  

. m a u v e

. g re e n
. v io le t
. deep p in k

FISCALS USED FOR P08TAGE.
J d . ,  lo n g  re c t . .  re d  a n d  g re e n
I d .  „  . . g ree n

TOST CARDS.
I d .  N o .  2361 rose o n  w h ite
Id .  x  I d .  (r e p ly )  . . v io le t

U n-
used
per
doz, 
s. d.

Used
per
doz.

s. d.

1 6

1 3
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Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.’s Priced Catalogue o f  Postage Stamps.

{STANLEY, GIBBONS, & Co. are now enabled to quote Reduced Prices for the undermentioned.
Un­
used Used

s. d. S. d.

1 0 0 6
2 0 1 0

l  6

1 0 0 9
1 6

0 6 0 4
l  0 0 9
2  0 1 0
3 6 1 0
6 6 2 0
7 6 3 0

0 6 0 4
1 0 0 9
2 0 1 0
3 6 1 0
6 6 2 0
7 6 3 0

7 0

0 4
0 6

1  0

2  6
3 0
15 0

0 2 0 4
0 6 0 4
0 9 0 4
1 0 0 6
2  0 1 0
2  6 0 9
4 0 1 0
5 0 2 0
6 6 4 0

0 4 0 4
0 6 0 4
0 9 0  4
l  0,0 6
2  0 1  0
2  610 9
4 0 1 0
5 0 2  0
6 6 4  0

A U S T R I A .
ENVELOPES.

1858. Head in oval. N o . 67.
T h e  set o f  8 , a l l  unu sed  a n d  u n c u t ;  v iz . ,  

3 , 6 , 10, 15, 20, 25, 30, a n d  35 k re u ze r, 
fo r  8/6 .

A U S T R I A N  I T A L Y .
ENVELOPES UNCUT.

1861. Head in oval. N o . 8 6 .
T h e  com plete  set o f  8 ; v iz . ,  3, 5 ,1 0 ,1 5 ,2 0 ,  

25, 30, a n d  35 s o ld i,  u n u se d , 
u n c u t , fo r  8/6 .

B O L I V A R .
1879. Dated, blue laid paper. 

5 C entavoB, re c t .
1 0  »
20  „
40 „

1880. Dated,
5 C e n ta vo s, re c t .

20 „
1882. N o s  

5 C e n ta vo s, rect.
10  »  i l
20 „
4 0  „
80  „  ,,

1 P e so  „
1 8 8 3 . S a m e  ty p e s  

5 C e n ta v o s, re c t .
10

b lu e  
m a u v e  

red 
. b ro w n

blue laid paper.
. b lu e
. red

177 to  182.
u ltra m a r in e  

l i la c  
ca rm in e  

b ro w n  
g re e n

20 „  
40  „
80 „  

1 Peso

u ltra m a r in e  
l i la c  

ca rm in e  
b ro w n  
green  

o ran ge

C E Y L O N .
T e n  C e n ts  (o n  64 ce n ts) b la c k  a n d  b ro w n

ENVELOPE 8TAMP8.
5 C e n ts  (on 4 ce n ts) b la c k  a n d  b lu e  
5  „  ( „  ) c a rm in e  a n d  b lu e

C O R E A
10 M o n  N o . 2332 . b lu e

C O S T A  R I C A .
1881. P r o v is io n a l  I s s u e . T y p e  398.
5 C e n ta v o s  (o n  § r e a l)  . b lue

10  „  (o n  2  re a ls ) b la c k  a n d  red
20 „  (o n  4 „  ) b la c k  a n d  green

D O M I N I C A N  R E P U B L I C
1880. N o . 466.

1 C e n ta vo , re c t . . . green
2
8 ,1 1

1 0  „
20 „
25  и »
50 ,,  ,
75 „

1 P e so , rect.

red  
b lue  
p in k  
d ra b  

m a u v e  
o ra n g e  

am a rin e  
g o ld

T y p e  466, covered with coloured network.
1 C e n ta vo , rect. . g ree n
2  „ »» * . red
5  » ty . b lu e

10  „ ty · . p in k
20  „ »1 * . d ra b
25 „ 1» · . m a u v e
50  „ lt * . o ra n g e
75 „ ir · u lt ra m a r in e

1  P e s o , re c t. .  g o ld

Un-
used 
per 
do z.

s. d.

+H _~

ts Щ
уз a  

P

ÎO
-M **
О  _

ъ Ъ
» ■ 3

о  -
»a "Э®  « η  5

Used
per
doz.

Г. d.

3 0
4 6

G R E A T  B R I T A I N .
1840. N o . 683.

Id . ,  re c t . ( Y . R . )  . . b la c k
1884. “ Specimen.”

£ 1 , o b lo n g  . . m aro ne
£ 5  , ,  N o .  660 . o ra n g e

UNCUT ENVELOPES, 
in c lu d in g  b o th  o r d in a r y  a n d  co m po u nd  
v a lu e s , fro m  O n e  P e n n y  u p  to O n e  S h i l l  
in g  an d  S ix p e n c e , o n  w h ite  a n d  o n  b lu e  
p a p e r.
P r ic e ,  th e  50 v a r ie t ie s , 6 5 / -  p o s t-fre e , o r 

a b ro a d  6 6 / - .

s. d.

, - a-  CL
-> Г«о о

-ч

5 R e is ,  re c t  
18 , ,  ,,
25 „  , ,
50  „  „

100 „

G U I N E A .
T y p e  71 2 .

b la c k  a n d  rose 
„  green
,,  rose
,,  b lu e
, ,  l i la c

H O N G  K O N G .
P r o v is io n a l  I s s u e . T y p e  2 3 8 2 .

20  C e n ts  (on 30 c .) . b la c k  an d  v e rm ilio n  
50 „  (o n  48 c .) . b la c k  a n d  b ro w n

1  D o l la r  (o n  96 c . )  . b la c k  a n d  d a r k  slate

N E W  S O U T H  W A L E S .
1854. T y p e  110O.

Watermark inverted.
5 d ., la r g e  sq u a re  . . g ree n

P A R A G U A Y .
PROVISIONAL ISSUE.

1  C e n ta v o  (o n  N o . 1183) b la c k  a n d  rose

P A T T I A L A H .
S e r v i c e  S t a m p s . T y p e  2345.

İ  A n n a  . b la c k ,  re d , & green
1  „  · „  p lum

P E R U .
u n p a i d  l e t t e r  s t a m p s .

T y p e  1244.
5 C e n ta vo s, lo n g  r e c t . . red

10  „  „  red  a n d  o ra n g e
20  „  „  re d  a n d  b lue
50 „  „  re d  a n d  b ro w n

Surcharged as Type 2 248.
5 C e n ta v o s , lo n g  re c t. b la c k  a n d  red  

10  „  „  b la c k  a n d  o range
20  „  „  b la c k  a n d  b lue
50 „  „  b la c k  a n d  b ro w n

Surcharged as last, with circle added.
5 C e n ta v o s , lo n g  r e c t . b la c k  a n d  red  

10  „
20 „
50 „

\  A n n a
1 I,
2  A n n a s
4 „

b la c k ,  red , &  o range  
„  b la c k , red , a n d  b lu e  
„  b la c k ,  red , a n d  b ro w n

P O O N C H .
N o . 2404 . red

24 0 3 . red
2406 re d  o n  y e llo w  
2344 . red

R U S S I A .
E n v e l o p e  S t a m p s . N o . 1374.

7 K o p .  (s iz e  3 x  4| in .)  red  a n d  g re y
7 K o p .  (s iz e  2¿  x  Ь\ in . )  re d  a n d  g r e y

Un­
used Used

s. d. 
80 0

6 
9 

1 0 
1 6
2 0

2 6 
3 9 
7 6

3 6

0 6

1 0 
1 6

10 0 
10  0

»O to
4 4  Τ­
Ο  ТЗ α> ♦ -Э αό 
«  р

&  tì 
P

Μ

о  тзоOÍ CJ p
co c 

P

о T3

U n­
used 
per 
doz. 

s. d.

co

o  t3, a>
O p 

»  0 
P

Used
per
doz.

s. d.



7Addendum to Stanley, Gibbons, & Co.'s Priced Catalogue o f  Postage Stamps.

R U S S I A — continued. 
G O V E R N M E N T  L O C A L S .  

B e lo ze ra k .
2 K o p e o a  N o . 1413 . b lu e
2 „  2308 . g re e n

B ie je t s k
1417 . £

B o ro  v ic h i.
3 К о р е е в  

3 K o p e c s  

3 K o p e c s

2 K o p e c s

3 K o p e c s
3  »

5 K o p e c s  

ñ K o p e c s  

2 K o p e c s

D a n k o ff.
1458 b lach  

(id o  ff.
1482

K a d n ik o fF .
1500
1496

K a z a n .
UNCUT ENVELOPE.

2255
Ł o u g a .

1530
N ik o ls k .

2313

b lu e

Un­
used Used

Un­
used
per
doz.

Used
per
doz.

Un­
used Used

Un­
used
per
dor.

s. d. s. d. s. d. s. d. B U S S I A — continued. 8, d. 8. d. s. d.
O stro v .

0
0

6
6

0
0

6
c

5 K o p e c s  

2  K o p e c s

2314 b lu e  a n d  y e llo w  
B je f f .

1610 r e d  and  b lu e

0

0

6

6

1

0

0

3

4
S a p o jo k .

5 K o p e c s 2315 b la c k  and  red 0 6 0 6

0 9 0
S o u m y.

5 K o p e c s 1630 . red 1 0 2 0

6 3
T v e r .

0 0
2  K o p e c s 1655 . Ted a n d  y e llo w 0 6 0 5

0 2  „ 2264 v e r m ilio n , b lu e , & g o ld 0 4 0 3U о Z o lo to n o s c h tk a .

0 3
2  K o p e c s 1676 b la c k  a n d  g re e n 0 4 0 9

0 6
S H A N G H A I .

PROVISIONAL POST CARD.

15 0 20 C a sh N o . 1763 . b lu e 0 4

0 6 0 4 W E S T E R N  A U S T R A L I A .
1861. T y p e  2128.

0 4 0 6 4 d ,, o b lo n g  . . deep b lu e 15 0

Used
per
doz.

s. d.

A H IG H -C LA SS  ILLU STR A  TED M AGAZINE. Published about the end o f  each Month.

THE RECORD: The Organ of the Philatelie Soeiety of Londoa.
Ţ  N  addition to full reports of all Novelties, most of which are first described in this Journal, subscribers will find elaborate and exhaustive papers on 
JL Stamps, Post Cards, &c., by the leading Philatelists of the day. A  most important feature in this periodical is the monthly reports o f the proceedings 

of the Philatelic Society, including all the accurate and detailed lists drawn up by it.
A  specially prepared Photograph of some eminent Philatelist is issued with the last number of each volume, to be bound as a frontispiece to it. 

Each volume commences with the hebruary number.
The earliest information on all matters of interest to Subscribers, including descriptions of new or dangerous forgeries, may be relied on.
Queries addressed to the Publishers up to the 15th will be answered in the Magazine for the same month. Advertisements are not inserted in this 

Magazine. Bacie Numbers, from Sept., 1881, inclusive, to the present date, may be obtained on application, price 4d. each. Specially prepared Covers 
in red and blue for Binding Vols. IV ., V ., and V I., Post-free xs. 6d. each.

Volum e IV , (1882), Beautifully bound in cloth, with g ilt  edges and Photograph price $J6, post-free.
Volum e V . (1883), )
Volum e V I. (1884), >samc style as above, and Photograph, price 5/6, post-free.
Volum e V I I .  (1885), )

S IIR S P ÌH P T T O N  ’ Sent post-free, for 3/6 per annum, to Great Britain, the United States, Canada, Egypt, the whole of Europe, Malta, Madeira, 
uU U uullll i l l / i l  · Azores, Persia, &c. &c. Single copies, 4d. each. 4/· per annum to Australia, British Guiana, Argentine Republic, St. Thomas 

and Danish Colonies, all French, Dutch, Spanish, South African, and Portuguese Colonies, Mexico, Mauritius, Peru, Brazil, Hayti, Paraguay, 
Granada Confederation, Chili, Ecuador, West Coast of Africa, Salvador, Uruguay, Venezuela, and most o f the West India Islands, &c. &c. Single 
copies, 4d. 4/6 per annum to Ceylon, China, India, Japan, &c. | 5/- per annum to the Hawaiian Islands.

THE YEARLY SUBSCRIPTION CAN COMMENCE A T  ANY TIME.

Ju s t  Published. Ã f  COLOUR 4* CH1 RT.
D E S IG N E D  TO IL L U S T R A T E  A N D  I D E N T IF Y  T H E  CO LO U R S O F PO STA G E STA M PS.

The object o f  this Work is to present a standard by comparison with which the colour o f  any particular Stamp can be easily described.

T H E R E  has always been disagreement among Philatelic Writers and compilers of Catalogues in naming the colours of Stamps. As a single 
illustration : we find; on examining nine Catalogues, that seven different names are given to the colour of the 2jd. Stamp of Great Britain, 1874, 

although the colour of this Stamp varies as little perhaps as any that might be chosen.
About 150 colours are represented, six shades of each colour beınş; given, running from dark to light. The accompanying descriptions are printed 

in four languages; viz., English, French, German, and Spanish. P r ice  3/-; post-free, 3/2.

Prepared Stamp Mounts for affixing Stamps in collections neatly and expeditiously.
F a r  superior to the old plan o f gum m ing the Sta vips, and inserting them so that it is only with great difficulty they can be withdrawn.

T H E S E  Mounts are made o f a thin strong white paper, and are ready gummed. B y their use, Stamps can be removed at any time without 
injuring them, or in any way disfiguring the collection. They are invaluable to those who collect watermarks. They are to be used on the hinge 

system. Two sizes are kept in stock ; viz., No. 1 size, suitable for ordinary-sized adhesives ; No. 2 size, for larger Stamps or cut Envelopes,
This size may also be used for Cards by using two mounts for each Card, P rices : No, t or No. a S ize, 4d. per 100 ; a/3 per 1000, post-free. 

KŽT* T h e  P r e p a r e d  P a p e r  c a n  b e  s u p p l ie d  in  L a r g e  S h e e t s  r e a d y  G u m m e d , a t  3d .  p e r  S h e e t , P o s t - f r e e .

THE PRICE OF THE CATALOGUE (FOURTH EDITION) TO WHICH THIS FORMS THE SIXTH ADDEHDUM, IS
Ipoat.frrr.

T h e  P rice  C a ta lo g u e  . . . . . . 6d.
T h e  A ppendix . . . . , . i/-
T h e  T w o  Bound T o g e th e r  , , . 1/6
H andsom e G ilt C loth  R eadin g Covers, fitted w ith  e la s tic i

band, and adap tab le  to this, or a n y  future Edition, > 1/2
price i/- each  ; or . . . . . )

To Great Britain. Europe, To other Countries comprised 
United States, Canada, & Egypt. in the Postal Union.

9d.

$
•/4

To Australia, 
Asta, &c.

• 11-
. J/9
. */«

. 1/4

STANLEY, GIBBONS, & CO., STAMP IMPORTERS, 8, GOWER STREET, LONDON, W.C.

^



N O W  R E A D Y ,

The Ninth Edition of the Colonial and Foreip Stamp Exehange Circular.
G REATLY ENLARGED, AND E N T IR E LY  REVISED. EIGHT PAGES, PO ST-FREE, 2d.

N O W  R E A D Y ,

The Fifth Edition of the Imperial Postage Stamp Album.
I N  T W O  V O L U M E S ,  E N T I R E L Y  R E V I S E D  A N D  B R O U G H T  U P  T O  1885.

PRICES ( Post-free, and Securely Packed) :
N o. 5.— Crown 4Ю, on extra stout paper, strongly bound in embossed 

cloth, gilt lettering, sprinkled edges. The two volumes, 14/6.
N o. 6,—Crown 4to, on extra stout paper, superior embossed cloth, orna­

mental gilt lettering and border. The two volumes, 17/- 
N o. 7.— Crown 4to, on extra stout paper, handsomely bound, with gilt 

lettering and ornaments, bevelled boards, gilt edges and patent 
expanding clasp. The two volumes, 19/6.

No. 8.— Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound, extra 
gilt, bevelled boards, gilt edges and patent expanding clasp. Th e 
two volumes, 22/6.

N o. 9.— Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound in 
morocco relief, gilt edges, two patent expanding clasps. The two 
volumes, 32/6.

U n i f o r m  w i t h  t h e  a b o v e , b e i n g  D e s i g n e d  a s  a  C o m p a n i o n  V o l u m e .

THE IMPERIAL POST CARD ALBUM.
No. s a .— Style No. 5 (see above), post-free, 4/2. I No. 8a.— Style No. 8 (see above), post-free, 8/8.
No. 6a.— Style No. 6 or 7 (see above), post-free, 5/8. | No. 9a.-—Style No. 9 or 10 (see above), post-free, 11/3.

Illustrated  D escriptive C irculars of the above post-free on application.

N O W  R E A D Y , Crow n 4to, Illustrated  w ith  o ver 300 entirely N ew  E n gravin gs.

A NEW SUPPLEMENT containing all Issues from July, 1 8 8 3 , to December, 1 8 8 4 ,
firing ttje Supplement to tţr jFourtţ) ©ВШоп, anB tţje 5  il tij to the Cijirö ©Bitton.

T H I S  S U P P L E M E N T  co n sists o f  16 0  p a ges, b e in g  a  v e ry  co n sid e ra b le  en large m en t o n  those p re v io u s ly  p u b lish e d . T h e  
P o s ta l Issu e s  d u r in g  th e  a b o v e  p e rio d  in c lu d e  no less tha n  1 2 6  co u n trie s  an d  co lo n ie s , a m o n g  w h ic h  w il l  be  fo u n d  S ia m , 

S te lla la n d , N o r th  B o rn e o , Sa n ta n d e r, an d  M a ca o , p la ce s h ith e rto  u nrepresented  in  P h ila te lic  A lb u m s.

No. 25,—For No. s Album, 5/6; post-free, 6/2. I No. 27.—For No. 8 Album, 7/6; post-free, 8/2.
No. 26.— For No. 6 or 7 Albums, 6/6; post-free, 7/2. | No. 28.— For No. 9 or 10 Albums, 10/-; post-free, 10/9.

The A 'umber should be given in ordering Supplements, to prevent mistakes. I t  is also better to give the colour 0/ the cover required.
The Number 0/ the Album  w ill be foun d  in the lower right-hand comer o f  the fro n t o f  the cover.

PRELIMINARY NOTICE, WILL BE READY IN APRIL, 1886.
T H E  F IF T H  E D IT IO N  OF

S T A N L E Y ,  G I B B O N S ,  &  C O . ’S

PRICE CATALOGUE OF POSTAGE STAMPS.
Together with an APPEN D IX to the above, consisting o f  about 2500 Illustrations,

W it h  R e fe re n ce  N u m b e rs  attach ed  co rre sp o n d in g  w ith  the  C a ta lo g u e .

S., G., & Co, beg to announce at this early date, in answer to numerous enquiries, that they have 
commenced the preparation of the Fifth Edition of the above Work.

IN  th is  N e w  E d it io n  m a n y  great im p ro ve m e n ts  v i l i  h e  effected, e sp e c ia lly  in  the  B r it is h  C o lo n ie s  ; p erfo rated  and u np erfo ra te d  
varie tie s  b e in g  f u lly  ca ta lo g u e d . A l l  the n um ero u s N e w  Issu e s w i l l  be  in c lu d e d , m a n y  o f  the m ore p ro lif ic  S ta m p -iss u in g  

C o u n trie s  b e in g  re-a rra n g ed . T h e  w h ole  w o rk  w i l l  u nd ergo  such  a  th o ro u gh  re v is io n  as to render i t  co m plete  an d  re lia b le  to  d ate. 
A s  a lre a d y  anno u nced , the p ric e  w ill  be  a d va n ce d , as fo llo w s :

,  * . m I О Uvri
¡yjost'trff. United Stat

T H E  P R I C E  C A T A L O G U E  . . . . .
T H E  A P P E N D I X  . . . . . . .
T H E  T W O  B O U N D  T O G E T H E R  , . . . .
H andsom e Gift C loth  R ead in g  C overs, fitted w ith  elastic band, and ) 

adaptable to this, or an y  future Edition, price t/- each  ; or ƒ

Canada, & Egypt. in the Postal Union. Asia, Sic.
i / - .  i/3 . 1 /6
x/6 . . «/9 . */3
2/6 . .  3/ -  . . 3/9
. / 2  . • 1/4 . . . / 6

Prepaid Orders can now be looked, and they w ill be forw arded on the day ofpublication.

S T A N L E Y , GIBBO N S, AN D CO., 8, GOW ER STR E E T, LON DON , W. C.




